
JEGYZŐKÖNYV 

Készült : 2020. február 26.-án (szerdán) 14.00 órai kezdettel megtartott Pénzügyi Bizottság üléséről 

Az ülés helye : Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Váci terem 

A Pénzügyi b izottság tagjainak száma: 7 fő 

Az ülésen megjelent bizottsági tagok: 

1. Lengyel Máté a bizottság elnöke 

2. Mussó László a bizottság tagja 

3. Vassné Harman Gyöngyi a bizottság tagja 

4. Babosi György a bizottság tagja 

5. Dr. Horváthné dr. Veisz Katalin a bizottság tagja 

6. Petrusák János a bizottság tagja 

7. Vass Zoltán Géza a bizottság tagja 

Megjelent meghívottak: 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

Dr. Juhász Szabolcs 

Jászai Menyhért 

Patóné Nagy Magdolna 

Varga János 

Hagymási Gyu la 

Kósa Árpád 

Doka Diána 

Faragóné Széles Andrea 

Karóczkai Adrienn 

Pató István 

Dr. Krizsai Anita 

Tóthné Csatlós Ildikó 

Szabó Tamás 

jogász 

alpolgármester 

gazdasági osztályvezető 

könyvvizsgáló 

kabinetvezető helyettes 

kabinetvezető 

kulturális osztályvezető 

jegyzői kabinet vezetője 

pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 

városfejlesztési osztály vezetője 

szociá lis és köznevelési osztály vezetője 

csoportvezető 

referens 

Lengyel M áté (a Bizottság elnöke): Üdvözlök mindenkit a bizottsági ülésen. 

A bizottság 6 fővel határozatképes. Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért, kérem, szavazzon. 

Megállapítom, hogy 6 szavazattal mindenki egyetért. 



1. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési 

Szabályzatának megállapítására 

Előadó : Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke) : Megkérdezem, van-e szóbeli kiegészít ése az e l őterjesztőnek. 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke) : Ha nincs kérdés, szavazzu nk. 

M egállapítom, hogy a pénzügyi bizottság 4 igen szavazatta l és 2 tartózkodással elfogadásra javasolja az 

előterjesztést a Közgyűlés számára 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

PÉNZÜGYI BIZOTISÁGA 

11/2020. (11.26) 

határozata 

Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési 

Szabályzatának megállapítására 

a pénzügyi bizottság 2 igen szavazattal és 2 tartózkodással elfogadásra javasolja az előterjesztést a 

Közgyűlés számára 

2. Előte rjesztés az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és a költségvet és vit elének szabálya iró l 

szóló 2/2019. (11.7.) önkormányzat i rendelet módosít ására 

Előadó : Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Patóné Nagy Magdolna gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könyvvizsgáló 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke): Előterjesztő részéről van-e kiegészítés 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke): Ha nincs kiegészítés, kérdés, kérem, szavazzunk 

Megállapítom, hogy a pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal - egyhangúan- elfogadásra javasolja az 

előterjesztést a Közgyűlés számára 

J_ 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

PÉ NZÜGYI BIZOTTSÁGA 

12/2020.(11.26) 

határozata 

Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és a köl tségvetés vitelének szabályairól szóló 

2/2019. (II. 7.) önkormányzati rendelet módosítására 

a pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal -egyhangúan- javasolja el fogadásra az előterjesztést a Közgyű lés 

számára 

3. Előterjesztés a Nyíregyházi Szociális gondozási központ Alapító Okiratának, Szervezet i és Működési 

Szabályzatának módosítására 

Előadó : Dr. Krizsai Anita szociá lis és köznevelési osztályvezető 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke) : Előterjesztő részéről van-e kiegészítés 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke) : Ha nincs kiegészítés, kérdés, kérem, szavazzunk 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 

13/2020.(11.26) 

határozata 

Előterjesztés a Nyíregyházi Szociális gondozási központ Alapító Okira tának, Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosítására 

a pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal -egyhangúan- javasolja elfogadásra az előterjesztést a Közgyűlés 

számára 



4. Előterjesztés „ A magyar-ukrán kulturális örökség népszerűsítése a strorytell ing és a gamification 

módszerével" című pályázat benyújtásának jóváhagyására 

Előadó : Doka Diána kulturális osztályvezető 

Karóczkai Adrienn pályázatok és projekt menedzsment referatúravezető 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke): Előterjesztő részéről van-e kiegészítés 

Babosi György: (a Bizottság tagja) : Picivel többet hallhatnánk arról, hogy mit teker ez a pályázat, láttam, 

felmérjük ezt, felmérjük azt, ezt lehetne konkrétabban, illetve a pályázat fordítását Budapesten 

készítették, vagy it t? 

Karóczkai Adrienn (pályázatok és projekt) A pályázat címét it t fordítják és van egy pályázatíró cég, aki 

megírja. Angolul kellett beadni a pályázatot. A storytell ing történetmesélést j elent, a gamification pedig 

egy játékos módszer, ez két angol kifejezés, amit le lehet fordítani, de nem javasolt, mert az egész 

pályázatot angol nyelven fogjuk beadni. Az Ungvári városi tanáccsal pályázunk és a kutatómunka során 

készen vannak már dokumentumok. Az lenne a célunk, hogy a két város és kvázi a két ország kulturális 

örökségét összekapcsoljuk és közösen hoznánk lét re a veboldalt is. A turisztikai fej lesztés pedig arról 

szólna, hogy egy olyan turisztikai csomagot állítanánk össze, ami mind a két városban a turiszt ikai 

látványosságok megtekintéséhez ezt a történetmesélő módszert alkalmazná és a gamification 

módszerével, mint egy kincskereső játékkal ju tnának oda az é rdeklődők. Ez lenne a plusz tarta lom. A 

rendezvényszervezés ezeknek a pályázatoknak egy elvárt része, illetve gasztronómiai rendezvények 

szervezése. 

Babosi György: (a Bizottság tagja): Nagyjából az a cél, hogy onnan is hozzunk turistákat, vagy innen 

vigyünk oda, vagy máshonnan jöjjenek ide. Értem, nemes a cél és támogatom is, csak olvastam, hogy 

felmérjük, milyen látnivalók vannak, hát ezt tudjuk már több száz éve, főleg Ungvárt illetően. Van nekünk 

is önrészünk négyezer akárhány euró .. szeretném látni, mire fog ez elmenni, mert a nagy fesztiválokra 

már terveztünk pénzt 

Karóczkai Adrienn (pályázatok és projekt): Nem az egész pénz a honlapra fog elmenni, közös 

rendezvények, tapasztalatcsere, konferencia, workshopok. A szakmai tartalom összeállítása során a 

múzeummal működtünk együtt 

Doka Diána (kulturális osztályvezető): Nem tudom, mennyire ismeri Képviselő úr a nyíregyházi 

települési értéktár munkáját, van egyfajta kapcsos könyvünk is, amelyben szerepelnek ezek a különböző 

értékek. Mi át tudjuk a mi értékeinket, ők is elhozzák az övékét.ezá ltal egy turisztikai cserelátogatás is 

kialakul, illetve a rendezvények alkalmával ők jönnek és a saját kultúrájukat bemutatják. Nekik is vannak 

rendezvényeik, oda mi kilátogatunk és bemutatjuk a saját kulturális értékeinket. 

Lengyel Máté (a Bizottság elnöke): Kérem, szavazzunk 

Megállapítom, hogy a pénzügyi bizottság 6 igen szavazatt al -egyhangúan- elfogadásra javasolja az 

elő terjesztést a Közgyűlés számára 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

PÉNZÜGYI BIZOTISÁGA 

14/2020.(11 .26 .) 

határozata 

Előterjesztés „A magyar-ukrán kulturális örökség népszerűsítése a strorytelling és a gamification 

módszerével" című pályázat benyújtásának jóváhagyására 



a pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal -egyhangúan-elfogadásra javasolja az előterjesztést a Közgyűlés 

számára 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERE 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 
CÍMZETES FŐJEGYZŐJE 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. 

Ügyirat száma: JKAB 67-1/2020 

Ügyintéző: Faragóné/Bné 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési 
Szabályzatának megállapítására 

Véleményezi: 

valamennyi bizottság 

-· "'\ 'I ' 1 
l\YlREGYHÁZA 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester e..._ 

A A...A "-----' 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

törvényességi véleményezést végző 
személy aláírása: 

/ _,H d 
Faragone Sze es An rea 
jegyzo ~abinet vezetője J\ 

1 1\ ' 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 2011-ben, a 24/2011. (11.10.) számú határozattal 
fogadta el Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala jelenleg hatályban lévő 
Szervezeti és Működési Szabályzatát, amelyet megalkotása óta 19 alkalommal módosított a 

Közgyűlés. 

Ezért a nagy számú és szerteágazó módosítás miatt a szabályozás egyértelműsítése 

érdekében javaslatot teszünk új szervezeti és működési szabályzat (a továbbiakban: új 
Hivatali SZMSZ) megalkotására. 

Az új Hivatali SZMSZ szerkezetében - néhány apróbb módosítástól eltekintve - nem tér el a 
jelenleg hatályban lévő szervezeti és működési szabályzattól. 
Tartalmában az új hivata li SZMSZ-ben az alábbi fontos változások kerültek átvezetésre: 

1./ A fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes 
törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény rendelkezései alapján a jegyző i 

építésügyi igazgatási feladatok 2020. március 1. napjától a kormányhivatal hatáskörébe 
kerülnek át. 
A törvény 1. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzatok mindazon vagyona és 
vagyoni értékű joga, amely a jegyzö építésügyi igazgatási feladatainak ellátását biztosítja, 
2020. március 1. napján - a feladat ellátásának idötartamára - az állam ingyenes használatába 
kerül. A használati jogot a fővárosi és megyei kormányhivatal gyakorolja. A törvény 1. § (13) 
bekezdése alapján a feleknek az erre vonatkozó megállapodást 2020. január 31. napjáig kellett 
megkötni. 
A megállapodás megkötésére vonatkozó részletszabályokat a fővárosi és megyei 
kormányhivatalok működésének egyszerűsítésével összefüggő egyes kormányrendeletek 
módosításáról szóló 360/2019. (Xl l.30.) Korm. rendelettel módosított; a fővárosi és megyei 
korlTlányhivatalokról, valamint a járási hivatalokról szóló 86/2019. (IV.23.) Korm. rendelet 
határozza meg. 

Fenti jogszabályok alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal és Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata a megállapodást 2020. január 30. napján megkötötte, 
amelyet a Közgyalés a 2020. február 6-ai ülésén, az 5/2020. {11.6.) számú határozatával 
jóváhagyott. 

Ennek alapján az uj hivatali SZMSZ-ben az alábbi módosítások történtek: 

Az Építésügyi osztály, mint a Polgármesteri Hivatal eddig önálló belső szervezeti 
egysége 2020. március 1. napjáva· megszűnik. 

Az Építésügyi osztály által ellátok feladatok a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatallal megkötött megállapodás alapján a Kormányhlvatalhoz kerülnek át, 
de egyes feladatok a Főépítészi osztály f eladatkörébe fognak tartozni. Ezeket a 
feladatokat a határozat-tervezet mellékletében dőlt és aláhúzott betűtípussal jelöltük. 

('°t NYIREGYHÁZA 



2./A Polgármesteri kabinet szervezetrendszerébe - kommunikációs referatúra elnevezéssel 
- visszakerülnek a korábbiakban itt ellátott a Városháza Sajtószolgálatátának 
működtetésével, a sajtótájékoztatók szervezésével, a közgyűlések sajtónyilvánosságának 
biztosításával, egyéb sajtónyilvános önkormányzati események és rendezvények külső 

kommunikációjának előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos kommunikációs 
feladatok. 

3 / Az Adóosztály ,.. r> ..., ~r ..... e ~r· va+a eg.i öriá ó belső szervezeti egysége a Hatósági 
főosztály keretein belül működik 2020. március l-től. 

4./ A korábbiakban már említett 360/2019. (Xll.30.) Kormányrendelet módosította többek 
között a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat-és hatáskörök ellátásáról, valamint a 
gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (Xll.23.) Korm. rendeletet, 
amely módosítás alapján egyes gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok 2020. január 1. 
napjával a települési önkormányzat jegyzőjének hatáskörébe kerültek. 
Így az új hivatali SZMSZ-ben a Szociális és köznevelési osztály, valamint az Igazgatási osztály 
feladatai ezekl el a feladatc ka' kiegész'tésre kerülnek. 
Ezek az új rendelkezések a határozat-tervezetben szintén dőlt és aláhúzott betűtípussa l 

szerepelnek. 

5./ A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek feladatai a jogszabályok alapján 
bekövetkezett hatáskörváltozások következtében aktualizálásra kerültek, továbbá a 
feladatokat csoportosítva, lényegre törően, rövidebben, felsorolás-szerűert fogalmazták meg 
a belső szervezeti egységek vezetői. 
Az új, valamint a módosított rendelkezések szintén dőlt és aláhúzott betűtípussal jelennek 
meg a tervezetben. 

Az új hivatali SZMSZ öt függeléket tartalmaz, amelyek a tisztelt Közgyűlésnek tájékoztatásul 
bemutatásra kerülnek. 

Kérjük a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat­
tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2020. február 20. 

Tisztelettel: 

Ji 
Dr. (~Ferenc Dr. Szemán Sándor 

G NYIREGYl-iÁZA 



Melléklet a 67-1/2020. számú előterjesztéshez 

határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEY 

...... „/2020. (11.27 .) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési 
Szabályzatának megállapításáról 

A Közgyűlés 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatát 

2020. március 1-ei hatállyal a mellékletben foglaltak szerint állapítja meg. 

Nyíregyháza, 2020. február 27. 

Erről értesülnek: 

1./ A Közgyűlés tagjai 

2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

l';Y REGYHALA fi 



Melléklet a ........ ./2020. (11.27.) számú határozathoz. 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI 

SZABÁLYZATA 

~o 



Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés d) pontja alapján a helyi önkormányzat a helyi 
1 bzügyek 11 tézese ·éL er i dt Között megratározza szervezet, es l'Y'uk.ödes rerid et 
Magyarország helyi önkormányza tniról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. § (1) bekezdése alapján 
a helyi önkormányzat képviselő-testü lete az önkormányzat működésével, valamint a Polgármester 
vagy a Jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és 
végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati 
hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami 

szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § (S) bekezdése szerint a költségvetési szerv 
szervezetét, feladatai ellátásának részletes belső rendjét és módját szervezeti és működési 

szabályzat állapítja meg. 
E jogszabályi felhatalmazások alapján - figyelemmel az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról rendelkező 368/2011. {Xll.31 ) Korn.rendelet 13.§ (1) bekezdésére - Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Közgyűlése N{-e& 1háza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti 
i s Mű~.Mis\ S.n.'.li1,y:.c.t~t C.l. c.•.i~·„.c.'r. Sl.~i:~nt.. á\'.?.~\t~a ~g·. 

1. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

1./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala megnevezése, címe: 

1.1. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) 
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. szám 

1.2. A Polgármesteri Hivatal nemzetkozi kapcsolataiban az alábbi megnevezéseket használja: 

angolul: Mayor's Office of Nyíregyháza City 
németul: Bürgermeisteramt der Stadt Nyíregyháza 

2./ A Polgármesteri Hivatal jogállása: jogi személyiséggel rendelkező, egységes, önálló 
önkormányzati költségvetési szerv. 

3./ A Polgármesteri Hivatal alapító okirata jelen szervezeti és működési szabályzat 1. számú 
függelékét képezi. 

4./ A Polgármesteri Hivatal költségvetési számlaszáma: 

11744003-15731766-00000000 

5./ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármestere (a továbbiakban: Polgármester) a Közgyűlés 
döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében irányítja a Polgármesteri Hivatalt. 

6./ A Polgármesteri Hivatal vezetője: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Jegyzője (a továbbiakban: 
Jegyző). 

7./ A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységei segítik a Közgyűlés, a Közgyűlés bizottságai, a 
Polgármester, az Alpolgármesterek és a helyi önkormányzati képviselők munkáját. 
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II. A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÁLTALÁNOS FELADATAI 

1 A Polg r estt r H vata - o~ 'ratba valamint jelen szervezet es müködés 
szabályzatban meghatározott, a társadalmi közös szükségletek kielégitését szolgá ló, jogszab alyokon 

alapuló közigazgatási feladatokat alaptevékenységként, nem haszonszerzés céljából, fe ladatvégzési 

és ellátási kötelezettséggel végzi az alapító általános felügyelete mellett. 

2 ./ A Polgármesteri Hivatal alaptevékenysége: 

8411-Általános Közigazgatás 

3./ A Közgyűlés tevékenységével kapcsolatban: 
- szakmailag előkészíti a testületi előterjesztéseket, határozat és rendelet-tervezeteket, vizs-

gálja azok törvényességét, 
- nyilvántartja a Kozgyűlf>c h,,..~„ozatait, rendeleteit, 

- 'i!Zr\c,_L, .... „ .... „e.,,'-'rz., a ~ .... , _,.._s ·endet1<.ez.ésemel-. Véí?,reha~tását, 
- ellátja a l<özgvűlés munkájával kapcsolatos egyéb nyilvántartási és ügyviteli fe ladatokat. 

4./ A Közgyűlés bizottságai működésével kapcsolatban: - a bizottsági titkárok közreműködésével -
- biztosítja a feladatok jellegének megfele lően a bizottságok működéséhez szükséges 

ügyviteli feltételeket, 
- végzi a bizottsági előterjesztések, jelentések, beszámolók, egyéb anyagok szakmai 
előkészítését, 

- tájékoztatást nyújt a bizottságok kezdeményezéseinek megvalósítási lehetőségeiről, 
- szakmailag véleményezi a bizottságokhoz érkező kérelmeket, javaslatokat, 
- szervezi és ellen6rzi a bizottsági döntések végrehajtását. 

5./ A Jegyző által kijelölt referens útJán segíti a Roma, a Lengyel, a Német, az Örmény, a Ruszin, a 
Szlovák és az Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat munkáját és biztosítja működésük feltételeit. 

6./ A helyi önkormányzati képviselők munkájának segítése érdekében. 
- elősegíti a képviselők jogainak gyakorlását és kötelezettsége·nek teljesítését, 
- közreműködik a képviselők tájékoztatásának megszervezésében, 
- a Polgármesteri Hivatal ügyintézői kötelesek a helyi önkormányzati képviselőt hivatali 
munkaidőben soron krvül fogadni és részére a szükséges felvilágosítást megadni, illetve 
megfelelően intézkedni. 

7./ A Polgármester, az Alpolgármesterek, valamint a Jegyző munkájával kapcsolatban: 
- segíti a közgyűlési munkával összefüggő tisztségviselői tevékenységet, 

- az önkormányzati és államigazgatási döntéseket előkészíti, szervezi, ellenőrzi azok végre-
hajtását. 

8./ Részt vesz a megyei Jogú városi önkormányzati érdekeltségű gazdálkodó szervezetekkel, 
valamint intézményekkel kapcsolatos felügyeleti, irányítási ellenőrzési feladatok ellátásában, 

szakmailag segitve azok munkáját. Előkészíti az intézmény- és cégvezetők feletti munkáltatói jog 
gyakorlója részére a döntés-tervezeteket. 

9./ Pénzügyi, gazdálkodási, vagyonkezelési, intézménygazdálkodás ellenőrzési tevékenységi körben: 

- gondoskodik a belső gazdálkodás megszervezéséről, beleértve a belső létszám- és 
bérgazdálkodást, valamint az intézményi pénzellátásról, 

- összehangolja az Intézményi tervezést, beszámoltatást, ellenőrzi az intézményi gazdál­
kodást, 
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- előkészíti, illetve bonyolítja a beruházási, telújítási feladatokat és segíti az intézmények ez­

irányú munkáját, 
- irányítja az intézmények számviteli munkáját, 

működteti a számítástechnikai-informatikai rendszert, 
közremúködiLr 2 területi tervezésben, 

- <;.< ~,~ ... '~;;.<;. , \., ~~dal..-1b„ o \d . va~\001 érl.. l·eltsé~~ivel és eev,éb va­
eyonával összefüggő közgazdasági, pénzügyi és jogi feladatokat, 
közreműködik az önkormányzati vállalkozások szervezésében. 

10./ Ellátja a Közgyűlés és a tisztségviselők kapcsolatrendszerének működését elősegítő feladatokat. 
{sajtó, nemzetközi ügyek, társadalmi kapcsolatok, stb.) 

11./ Segíti a Közgyűlés által különböző szervekbe, szervezetekbe, a megyei jogú város önkormányzata 
képviseletére delegáltak munkájjt, megszervezi igény szerint tájékoztatásukat, végzi a technikai 

adminisztrációs feladatokat. 

13./ Közreműködik az igazgatási szolgáltatási tevékenység ellátásának korszerűsítésében. 

14./ Biztosftja a működés technikai feltételeit, ellátja az ügyiratkezelési tevékenységet. 

15./ Közreműköd ik az országgyűlési képviselők, a helyi önkormányzati és települési nemzetiségi 
önkormányzati képviselők, valamint a polgármesterek választásával, az Európai Parlament 
tagjainak választásával, a népszavazással, valamint a bírósági ülnökök választásával 
kapcsolatos feladatok ellátásában. 

Ill. A POLGÁRMESTER ÉS AZ ALPOLGÁRMESTEREK 

1./ A Polgármester és az Alpolgármesterek feladatait és hatásköreit Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvény és más jogszabályok, valamint a Közgyűlés szervezeti és működési 
szabályzata határozza meg. 

2./ A Polgármester gyakorolja a munkáltatói jogokat a Jegyző, és - az egyéb munkáltatói jogok 
kivételével - az Aljegyző tekintetében, valamint gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az 
Alpolgármesterek és az önkormányzati intézményvezetők tekintetében. 

3./ A Polgármesteri Hivatal működésével kapcsolatban a Polgármester legfontosabb feladatai: 

3.1. a Közgyülés döntései szerint és saját önkormányzati jogkörében irányítja a Polgármesteri Hivatalt, 
3.2. a Jegyző javaslatainak figyelembevételével meghatározza a Polgármesteri Hivatal feladatait 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) munkájának 
szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában, 

3.3. dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben, hatósági jogkörökben, egyes 
hatásköreinek gyakorlását átruházhatja, 

3.4. a Jegyző javaslatára előterjesztést nyújt be a Közgyűlésnek a Polgármesteri Hivatal szervezeti és 
működési szabályzatának megállapítására, 

3.5. a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét, 
3.6. egyetértési jogot gyakorol az általa meghatározott körben a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, 

alkalmazottai kinevezése, bérezése, vezetői kinevezése, felmentése és jutalmazása esetén, 
3.7. az Önkormányzat nevében kötelezettséget vállal, erre más személyt írásban is felhatalmazhat, 
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3.8. elrendeli költségvetési kiadás teljesítését, bevétel beszedését vagy elszámolását, erre más 
személyt írásban is felhatalmazhat. 

4.( Az Al:;mle:,ár'""'esterev - a „0 ~ar ester Megb1zása alapián, a Polgármester ·rányítasával - az 
önkormányza ti feladatok ellátásával kapcsolatos döntés-e lőkészítő, összehangoló, szervező és 
ellenőrző tevékenységet végeznek. 

rv. A ltG'f2Ö 

1./ A Jegyző a Polgármesteri Hivatal vezetője, aki szakmailag felelős a Polgármesteri Hivatal 
működéséért, ellátja a polgármesteri feladat-meghatározások, döntések megvalósítása érdekében 
szükséges operat•v szerveze a ~o· munkaban szükséges utasításokat kiadó és azok végrehajtását 
ellenőrző tevékenységet. MegsLervezi továbbá a hatáskörébe utalt és feladatkörébe tartozó 
államigazgatási ügyek intézését. Tevékenysége során felelős a jogszabályoknak és a közérdeknek 
megfelelő szakszerű, pártatlan és igazságos, valamint színvonalas ügyintézés szabályainak megfelelő 
eljárásért. 

2./ A Jegyző alapvető fe ladatai a következők: 

2.1. a Polgármester által meghatározottak szerint gondoskodik az Önkormányzat működésével 
kapcsolatos feladatok ellátásáról, 

2.2. vezeti a Polgarniester 'i· a•.o (, megszervezi annak munkáiát, 
2.3. gyakorolja a munkáltatói jogkört a Polgármesteri Hivata l köztisztviselői, ügykeze lői {a továbbiak­

ban együtt: köztisztvise lői} és munkavá llalói tekintetében (a 111.4.6.pontban foglalt esetben a 
Polgármester egyetértésével), továbbá gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az Aljegyző 
tekintetében, 

2.4. döntésre előkészíti a Polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyeket, 
2.5. dönt azokban a hatósági ügyekben, melyeket a Polgármester ad át, 
2.6. tanácskozási joggal részt vesz a Közg\1űlés és annak bizottságai ülésén, 
2.7. a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét, 
2.8. dönt a hatáskörébe utalt ügyekben, 
2.9. ellátja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal költségvetésével és gazdálkodásával 

összefüggésben a jogszabályok által a hatáskörébe utalt feladatokat, 
2.10. olyan pénzügyi irányítási és ellenőrzési rendszert működtet, amely biztosítja a helyi Önkor­

mányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és 
eredményes felhasználását. 

3./ A 2. pontban foglaltak alapján a Jegyző feladatai különösen a következők: 

3.1. A Közgyűlés és bizottságai működésével kapcsolatban: 
3.1.1. koordinálja az előterjesztések előkészítését, felel azok törvényességéért, a jogszabályok, 

közgyűlési rendeletek rendelkezéseinek betartásáért, 
3.1.2. a bizottsági titkárokon keresztül figyelemmel kíséri az előterjesztések, határozat- és rendelet­

tervezetek előzetes bizottsági megtárgyalását, 
3.1.3. figyelemmel kíséri törvényességi szempontból a testületi ülések menetét, ha a döntéseknél 

jogszabálysértést észlel, köteles azt jelezni, 
3.1.4. előkészíti a Közgyűlés hatáskörébe tartozó fellebbezések elbírálására vonatkozó előterjesz­

téseket, 
3.1.5. gondoskodik a közgyűlési jegyzőkönyvek pontos vezetéséről, a határozatok és rendeletek 

érintettek részére törté nő eljuttatásáról. 
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3.2. A Polgármesteri Hivatal működésével kapcsolatban: 
3.2.1. ja11as'atot ké~zít a Pr'-"---s·-- részére a hivatal belső szervezeti tagozódására, munka-

,·~';\~J ~r;~ ~'.;) ZL ~"6)'1~1~ve, c.n„~..1 1 "\.1 1 u1~'l ..._, 

3.2.2. ellátja a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységei útján a jogszabály által hatáskörébe 
utalt hatósági és államigalgatási feladatokat, 

3.2.3. koordinálja és ellenőrzi a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeiben folyó 
rnu1I ákat, 

3.2.4. irányítja a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak szakmai továbbképzését, 
3.2.5 e1re .e _ c.St k.ü.: ~ ""Um a 1e , e l ·ő • 
3.2.6. irányít ja a Polgármesteri Hivata l operatív gazdálkodási tevékenységét, 
3.2. 7 a Po lgármesteri Hivatal kötelezettségvá llalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés 

rendjének szabályzata alapján gyakorolja a kötelezettségvállalási és utalványozási jogkört, 
továbbá ellenjegyzi a kötelezettségvállalásokat, utalványozásokat, erre más dolgozót is 
felhatalmazhat, 

3.2.8 ':~~ _,.. ~ .., _„_ ,-- · · c;p csat'aj(ozas;:o? é 'ltett szar ·endszere n !... működését, 

gondoskodik a szükséges s1.ub.llyoz5si, technikai feltételek megteremtéséről, 

3.2.9. biztosítja az elektronikus ügyintézés működtetését, gondoskodik a szükséges szabályozási, 

technikai feltételek megteremtéséről, 

3.2.10 kialakítja és möködteti a belső kontroll alábbi öt elemét a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és befs6 ellenőrzéséről szóló Kormányrendelet alapján: 

- az inteqrólt kockázatkezelési rendszer, 
- a kontrolltevékenvséqek, 
- az információs és kommunikációs rendszer. 
- a nyomon követési (monitoring} rendszer. 

A nyomon követési rendszer részeként a függetlenített belső ellenőrzést biztosítja, melyet az 
Ellenőrzési osztálv lát el. 

3.2.11. biztosítja és koordinálja az információs önrendelkezési ioqról és az információszabadságról 
szóló törvénv .. a GDPR, valamint az Önkormányzat és Pofqármesten· Hivatal adatvédelmi és 
adatbiztonsági szabályzatában meghatározott adatvédelemmel, adatkezeléssel és 
adatbiztonsáqaal kapcsolatos feladatok ellátását. 

4. /A Jegyzöt távollétében és akadályoztatása esetén teljes hatás - és jogkörrel az Aljegyző 
helyettesíti. 

V. A POLGÁRMESTERI HIVATAL BELSŐ SZERVEZETI FELÉPÍTÉSE 

A Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységei: 

1. Polgármesteri kabinet 

2. Jegyzói kabinet 

3. Ellenőrzési osztály 

4. Gazdasági osztály 

S. Főépítészi osztály 

6. Városfejlesztési és városüzemeltetési osztály 
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1. Vagyongazdálkodási osztály 

8. Szociális és köznevelési osztály 

9. Kulturális osztály 

A Hatósági főosztály keretein belül működő be lső szervezeti egységek: 

10. Adóosztály 

11. Igazgatási osztály 

12. Közterület-felügyelet 

13. Ellátási osztály 

VJ. A BELSŐ SZERVEZFn EGYSÉGEK JOGÁU..ÁS.ft 

1./ Az V. fejezetben felsorolt belső szervezeti egységek a Polgármesteri Hivatal önálló jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezeti egységei. Feladatukat a hivatalon belüli koordináció és 
munkamegosztás alapján önállóan, vagy egymással szorosan együttműködve látják el. 

2./ A belső szervezeti egységek fe lépítésének szervezeti ábráját e szabályzat 2. számú függeléke 
tartalmazza. 

3./ A Polgármesteri és a Jegyzői kabinetet kabinetvezető, az osztályokat osztályvezetők, a 
Közterület-felügyeletet felügyelet-vezető (a továbbiakban: osztályvezető) vezeti. 

VII. A HATÓSÁGI FŐOSZTÁLYVEZETŐ FELADATAI 

1./ Felelős a főosztály munkájáért, szakirányú, jogszerű működéséért. 

2./ Elkészíti a felügyelete alá tartozó belső szervezeti egységek vezetőínek munkaköri leírását, 
gondoskodik azok naprakészen tartásáról. 

3./ Felelős a főosztály feladatkörébe tartozó, illetve esetenként rábízott feladatok döntés­
előkészítéséért és határidőben torténő végrehajtásáért. 

4./ Gyakorolja a Polgármester és a Jegyző által meghatározott körben a kiadmányozási jogot. 

S./ Előkészíti a feladatkörehez tartozó közgyűlési, bizottsági előterjesztéseket, gondoskodik a 
bizottságok munkájának szakmai segítéséről. 

6./ Részt vesz a Közgyűléseken, meghívás alapjan a bizottsági üléseken, akadályoztatása esetén 
helyettesítéséről köteles gondoskodni. 

7.f Kapcsolatot tart a főosztály működését elősegítő, illetve ágazati feladatkörébe tartozó külső 
szervekke l. 

8./ Elősegíti a Közgyűlés irányítása alatt álló, a főosztály feladatköréhez tartozó intézmények törvényes 
működését. 



9./ Közreműködik az intézmények irányításával kapcsolatos döntések, intézkedések e15készítésében, 

végrehajtása megszervezésében. 

10./ Figyelemmel kíséri a feladatkörébe, illetve szakmai irányítása alá tartozó intézmények működését. 

11./ Gondoskodik a Hivatal ügyfélfogadási és munkarendjére vonatkozó szabályok hatályosulásáról, a 
munkafegyelem betartásáról, a szakszerű ugyintézés és szabályszerű ügyiratkezelés megvalósításáról. 

12./ Szükség szerint munkaértekezletet tart az általa meghatározott dolgozók részvételével. 

13/ Kapcsolatot tart a főosztály feladatkörének megfelelő felettes- és társszervekkel. 

14./ Koordinálja az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozás előkészítő és csatlakoztatási 

feladatait, kapcsolatot tart a Magyar Államkincstár ASP Központjával. 

VIII. AZ OSZTÁLYVEZETŐ FELADATAI 

1./ Az osztályok élén álló vezető az adott belső szervezeti egységhez csoportosított feladatok 
színvonalas szakmai ellátásáról gondoskodik. 

2./ Az osztályok élén álló vezető felelős az adott belső szervezeti egységen belüli hatékony és 
célszerű munkamegosztásért, a feladatok gyors, szakszerű és törvényes ellátásáért, az eredményes 
munkáért. 

3./ A Jegyző irányítása alatt álló funkcionális feladatköri és szervezeti függetlenséggel rendelkező, 
önálló belső szervezeti egység vezetője - mint belső ellenőrzési vezető - ellátja a költségvetési 
szervek belső ellenőrzéséről szóló jogszabályban meghatározott feladatokat. 

4./ Az osztályvezető f6bb feladatai a következők: 
4.1. meghatározza és ellenőrzi a belső szervezeti egység dolgozóinak munkáját, elkészíti a 

munkaköri leírásokat, azokat aktualizálja, 
4.2. gondoskodik a Közgyűlés bizottságai munkájának szakmai segítéséről, előkészít a bizottsági 

előterjesztéseket és egyéb anyagokat, és felelős azok szakmai és jogi megalapozottságáért, 
4.3. az adott belső szervezeti egység feladatkörében, illetve a Polgármester, az A.polgármeste­

rek és a Jegyző, valamint a Polgármesteri kabinetvezető megbízása alapján előkészíti a 
közgyOlési előterjesztéseket, 

4.4. várospolitikai szakértőként közremOködik az adott belső szervezeti egység feladatkörében 
az önkormányzati és államigazgatási döntések előkészítésében, 

4.5. gondoskodik mindazon szakfeladatok ellátásáról, amelyekre a Közgyűlés és annak 
bizottságai, a tisztségviselők és a Jegyző utasítják, 

4.6. beszámol a belső szervezeti egység munkájáról a Jegyzőnek, 
4.7. beszámol az önkormányzati feladatok végrehajtásáról a Polgármesternek és az Alpolgár­

mestereknek, illetve a Polgármesteri kabinetvezetőnek, 
4.8. részt vesz - tanácskozási joggal - a Közgyűlés és szervei ülésein, valamint a vezetői értekez­

leteken, 
4.9. szükség szerint munkamegbeszélést tart a belső szervezeti egység dolgozói részére, 
4.10. gondoskodik a szakszerű és gyors ügyintézés és szabályszerű ügyiratkezelés 

megvalósításáról, 

4.11. gondoskodik a belsö szervezeti egységre érkező iratok és a kimenő ügyiratok szignálásáról, 
4.12. ellátja a kiadmányozási rendben szabályozott jogkörét, 
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4.13. rendszeresen e llenőrzi az ügyiratok e lő írt hatá ridőben történő elintézését, és gondoskodik 
az ügyiratok irattárba helyezésének engedé lyezéséről, 

4.14. elkészíti a dolgo7.ók szabadságolási tervét és gondoskodik a dolgozók szabadság­
nyilvántartásának vezetéséről, 

4.15. javaslílto' . ~els( " r ·-·e· egysége Megfelelő SZeMélyi feltételeinek kialakítására, S 

'v~1<:'iii~í'i y\ 11y 11 vi;i 1l1\ ö T11u'í'TMJl l.U LVI JVGV 5yo'" vT 1tSá'vö 1 t/;,s1-cf,ó'"'56~S"i:Ye'il , 

4.16. szorosan együttműködik a Polgármesteri Hivatal többi belső szervezeti egységével, 
4.17. a be lső szervezeti egység tevékenységi körébe tartozó szerződések, megállapodások jogszerű 

előkészítéséről gondosKodik, 
4.18. pénzügyi, illetve költségvetési kihatású bármilyen anyag előkészítés során kikeri a Gazdasági 

oszt„ e , ét, 
4.19. feladatkörében kapcsolatot tart az önkormányzati vá llalatok, gazdasági társaságok és intéz 

mények vezetőivel , 

4.20. közreműködik a honvédelmi és polgári védelmi feladatok ellátásában, 
4.21. a Gazdasági osztály által havonta adott kimutatás alapján intézkedéseket tesz, illetve kezde-

rnt::"'•'eZ a . ,._ ...>!: ~ .., s~ a;arr i t az éves zárszámadás össze?llitisához minősíti 

a 1<óvete1eseKet, 111ecve Javaslatot 'Keszit a Követe,ese'l<ro' va' o \emonóasra, 
4.22. a tömegkommunikációs szervek részére tájékoztatást adhat, 
4.23. gondoskodik az elektronikus ügyintézés keretében a belső szervezeti egység hivatali kapuján 

történő iratmozgás, adatmozgás figyelemmel kíséréséről, megszervezi az ide beérkező 

e'ektron·kus küi 'en él" er ' 1 ... • az ide és a központi h·vatafi kapura be~rkezó, szervezeti 

egyégt!i. cnmo 'Kewes1U:'!i1 I!!> megniúsu1~si 1ga201áso~ \etönését, eneztetbl!l és e1e'Rtror11'1ms 

fe ltöltését a helyi iratkezelő rendszerbe, továbbá az osztályról kimenő elektronikus iratok 
központi vagy osztályos hivatali kapun történő továbbítását, 

4.24. gondoskodik az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló törvény, a 
GDPR, valamint az Önkormányzat és Polgármesteri Hivatal adatvédelmi és adatbiztonsági 
szabályzatában meghatározott adatvédelemmel, adatkezeléssel és adatbiztonsággal 
kapcsolatos feladatok ellátásáról. 

IX. A CSOPORTVEZETŐ 

A nem függetlenített csoportvezető - ügyintézői feladata mellett - az osztály vezetőjének 
megbízása szerint ellátja egy-egy nagyobb szakterületen a tevékenység koordinációját, és 
akadályoztatás esetén helyettesítheti az osztályvezetőt. 

X. A POLGÁRMESTERI HIVATAL BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEINEK 
FŐBB FELADATAI 

1. Polgármesteri kabinet 

1.1. A polgármesteri kabinet vezetője 

1.1.1. a Polgármesteri kabinet vezetője közreműködik az önkormányzati alapítású, illetve 
önkormányzati tulajdonú gazdálkodó szervezetek tulajdonosi irányításában, valamint a 
többségi tulajdonú gazdasági társaságokkal kapcsolatos stratégiai döntések előkészítésében. 

1.1.2. a Városfejlesztési és városüzemeltetési osztály, a Vagyongazdálkodási osztály, valamint a 
Gazdasági osztály által készített előterjesztések közvetlenül a Polgármesteri kabinet vezető­
jének egyetértésével kerülnek a Polgármester elé, 



1.1.3. a Polgármesterí kabinet vezetője koordinálJa a kommunikációs és marketing feladatok 
végrehajtását, dönt a kommunikációs és marketing keret felhasználásáról, 

1.1.4. a Polgármesteri kabinet vezetője koordinálja a sajtószolgálat működését. 

1.2. titkárság 

- a titkárság magában foglalja a polgármesteri és alpolgármesteri, valamint a kabinetvezető• 
személyi titkárokat és a recepciót. 

1.2.1. ellátja a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a kabinetvezető által meghatározott szervező 
feladatokat, 

1.2.2. szervezi a Polgármester, az Alpolgármesterek és a kabinetvezető politikai és önkormányzati, 

kulturális és egyéb program1ait, 
1.2.3. részt vehet azokon a re'ldezvényeken, melyeken a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a 

kabinetvezető szerepet vállalnak és igény szerint intézkedik, 
1.2.4. folyamatosan figyelemmel kíséri a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a kabinetvezető 

feladatkörébe tartozó ügyek intézését, határozatok és döntések végrehajtásat, 
1.2.S. figyelemmel klséri a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a kabinetvezető napi, heti és 

hosszabb távú programját és rendszeresen beszámol azok előkészítéséről, gondoskodik, 
azokhoz a szükséges személyi és technikai feltételekről, 

1.2.6. előkészíti azokat a levelezéseket, melyekkel a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a 
kabinetvezető megbízzák, 

1.2.7. közreműködik a Polgármesterhez, az Alpolgármesterekhez, és a kabinetvezetőhöz érkező 
vendégek, ügyfelek fogadásában, 

1.2.8. továbbítja a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a kabinetvezető megbízásából a Jegyzőhöz, 
belső szervezeti egységek vezetőihez vagy hivatali dolgozókhoz címzett felkéréseket, 
utasításokat. 

1.2.9. a recepció keretén belül: 

ellátja a Polgármester, az Alpolgármesterek, és a kabinetvezető alta számára 
meghatározott feladatokat, 
közremüködik a Polgármesterhez, az Alpolgármesterekhez, és a kabinetvezetőhöz érkező 
vendégek, ügyfelek fogadásában, 
tájékoztatja, informáija az ügyfeleket, 
részt vesz a megbeszélések, értekezletek előkészítésében, 
átveszi a titkárságra érkező leveleket, intézi a kimenő postát, 
kezeli a telefonokat, átveszi és továbbítja az üzeneteket, 
részt vesz a titkárság ügyviteli munkájában, 
gondoskodik a titkársághoz tartozó teakonyha rendben tartásáról, az ott található 
készletek beszerzéséről, felöltéséről. 

1.3. kommunikációs referatúra 

- Az Önkormányzat tevékenységének nyilvánossága érdekében: 
1.3.1. működteti a Városháza Sajtószolgálatát, szervezi a sajtótájékoztatókat és sajtónyi/vános 

eseményeket, kapcsolatot tart a helyi és országos médiumokkal, 
1.3.2. biztosítja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal sajtónyilatkozotainak, felhívásainak 

közzétételét. a Kózgyűlések sajtónyilvánossáqát, 

1.3.3. elfátjo az egyéb saitónvílvános őnkormánvzati események és rendezvények külső kommuni­
kációjának előkészítését és lebanvolítását. 
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1.4. pá lyázatok és projektmenedzsment referatúra 

1.4.1. kö1.rem(íköJik .17. curópJi uniós p.íly,í1..1ti lchctősótJc!< fcltártísábJn és clő!<6s1.ítés6ben, hazJ i é>s 
nemzetközi t.ímoeat1hi forr.Jsok igúm;lésébcn, 

1.4.2. segíti a nem önkorm.ínyzati szcrvc!<kel közös pály..í1.Jtok előkészítését, 
VU. nyomon követi a pályázati források felhasználását, figyelemmel kíséri az elszámolásokat, 
l.'l.4. kópvis1~li J Hiv,1tillt ;:i rceion;ílis és rrn?gyei slint (í uniós tervelőkészítő mun!<.Jcsoportokb„rn, 

1.'l.5. a város euro·rcgionális swrepön~l< tudatos vállalása érdekében közrcm(íkodik a rcgion~l is 
szervezetek munk;lj ,íhan, 

1.4.6. előzetesen a pályázat benyújtásáig speciális szakmai ismereteket igénylő pályázat­

készítéshez szükség esetén külső szervet bíz meg, 
1.4."/. segíti a helyi kis- és középvállc:1lkoz;]s Jkkal kapcsolatos gazdaságszervezési feludatok 

ellátását, 
1.4.8. összegyűjti, rendezi a város gazdas;ígi, ipari, kereskedelmi szolgáltatási inforrnác1óit, és gaz­

dasági elemzéseket készít, 
1.4.9. kapcsolatot tart a városban és a térségben működő nem önkormányzati tulajdonú gazdasági 

társaságokkal, termelő, kereskedő, szolgáltató cégekkel, 
1.4.10. közreműködik területfej lesztési térségi feladatok ellátásában, 
1.4.11. elvégzi Nyíregyháza Megyei Jogú Város saját Integrált Területi Programjának (ITP) 

végrehajtására vonatkozó összes feladat menedzsmentjét, amelynek keretében: 
- az ITP-ben meghatározott célokhoz illeszkedő, az ITP-ben rögzített vállalásaíhoz 

hozzájáruló fejlesztéseket generál (projekt-előkészítés), 

- koordinálja, illetve megvalósítja ezeket a projekteket (projektmenedzsment), 

- nyomon követi az ITP-ben tervezett vállalások teljesülését, amellyel kapcsolatban in-

formációt szolgáltat az Irányító Hatóság (IH) részére, valamint gondoskodik a 

szükséges programmódosításról (monitoring), 

- kidolgozza a program menedzseléséhez tartozó szervezeti szabályokat, az értékelés 

és döntéshozatal ügyrendjét (ellenőrzési nyomvonalak, belső eljárásrendek), 

- véleményezi az IH által a Megyei Jogú Város (MJV) forráskeretének terhére megje­

lenő valamennyi felhfvástervezetet. 

· a MJV saját projektjére vonatkozóan: 
- véleményezi az IH által kidolgozott felhívástervezetet, 
- a végleges felhívás alapján kidolgozza a támogatási kérelmet, 
- benyújtja a támogatási kérelmet az IH-hoz, ahol a kérelem értékelésre kerül. 

- nem a MJV által benyújtott támogatási kérelmekre vonatkozóan: 

- véleményezi az IH által kidolgozott felhívástervezetet. 

1 4.12 Stratég1a1 es feJ lesztes1 feladdtok: 
részt vesz a településpolitikai, fejlesztési és üzemeltetési, valamint az Önkormányzat 

ingatlanvagyon-gazdálkodási programjának előkészítésében és egyeztetésében, 
továbbá az ágazati koncepció települést érintő részeinek összehangolásában, 
részt vesz a Közgyűlés költségvetési tervezetének kidolgozásában, 
javaslatot ad a fejlesztési célú kiadások megtervezéséhez, 
koordinálja a város fejlesztési koncepcióinak készítésével kapcsolatos feladatokat, 
véleményezi az országos, regionális, megyei és egyéb fejlesztési koncepciókat. 
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1.5. sport referatúra 

1.5.1. közreműködik a helyi sportélet középtávú fejlesztési céljait meghatározó sportkoncepció 
elkészitésében és gondoskodik annak végrehajtásáról, 

1.5.2. együttműköcrn„ „ helyi sportszervezetekkel, diák-sportszervezetekkel és köznevelési 

1.5.3. kapcsolatot tart az önkormányzati tulajdonú sportlétesítményeket működtető szervezetekkel, 
1.5.4. segítséget nyújt az iskolai testnevelés és sport-tevékenység gyakorlásához, valamint az 

iskolai diák sportszerv1 ·zPtek 'Tlűködéséhez szűkséges feltételek megteremtéséhez, 
1.5.5. segíti a sportági és iskolai versenyrendszerek kialakítását, illetve az e körbe tartozó 

s O'"\ "' Ot::-. ... wO ~ u'lÖ :e' r .ett~1 a csa adok sportjára, a hátrányos 
he lyzetű társadalmi csoportok, valamint a fogyatékosok sportj ára, 

1.5.6. részt vesz a fe ladatkörébe utalt országos és nemzetközi sportkapcsolatokban, különös 
tekintettel a testvér-és partnervárosokra vonatkozóan, 

1.5.7. ellátja az állami sportinformációs adatszolgáltatással összefüggő városi feladatokat, 
1.5.8. fr- 1e1--..... e' ' ísé~· a -p-- „.1...,ogatását célzó pályázatokat és segíti a helyi sportszervezetek 

'e:7.'c"'<er. \"''"""" ~ .!'->..v.:: . ;:. .~„, 
1.5.9. részt vesz a város sportjáról szóló rendelet végrehajtásában és az ehhez kapcsolódó sport­

finanszírozási rendszer működtetésében, 
1.5.10. koordinálja és felü5yeli J sporttal kapcsolatos szerződések szakmai és pénzügyi 

megvalósítását. 

1.6. közbeszerzésireferatúra 

1.6.1. ellátja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal közbeszerzési eljárásaival kapcsolatos 
feladatokat a közbeszerzésekről szóló törvény, az elektronikus közbeszerzés részletes 
szabályairól szóló Korm. rendelet, valamint az egyéb kapcsolódó jogszabályok vonatkozó 
rendelkezései szerint {ajánlati felhívás előkészítése, megjelentetése, dokumentáció elkészítése, 
elbírálás előkészítése, jegyzőkönyvek elkészítése, ajánlattevőkkel való kapcsolattartás, 
eredményhirdetés előkészítése, az esetleges jogorvoslati eljárás lefolytatása) 

1.6.2. alkalmazza az Európai Unió közbeszerzési eljárási menetrendjét, 
1.6.3. ellátja a közbeszerzésekkel összefüggő jogi, törvényességi feladatokat, 
1.6.4. elkészíti és folyamatosan karbantartja az Önkormányzat közbeszerzési tervét, 
1.6.5. vezeti a közbeszerzési eljárások alapján megkötött szerződésekről a nyilvántartást, nyilvántartja 

a közbeszerzésekkel kapcsolatos határidőket, 
1.6.6. közremOködik a közbeszerzési eljárások alapján megkötésre kerülő szerződések 

elkészítésében. 

2. Jegyzői kabinet 

2.1. közgylllési és törvényességi csoport 

2.1.1 Biztosítja a Közgyűlés működéséhez szükséges jogi, szervezési, és ügyviteli feltételeket, melynek 
keretében: 

- elkészíti a Közgyúlés éves munkaterv-tervezetét, 
- az elfogadott munkaterv alapján havonta elkészíti az ülések napirend-tervezetét, 
- törvényességi szempontból vizsgálja a testületi előterjesztéseket, 

- részt vesz a Közgyűléseken, elkészíti a közgyűlési ülések jegyzőkönyvét, gondoskodik a 
rendeletek és határozatok érintettek részére történő eljuttatásáról, a döntések 
nyilvántartásáról, 



- a közgyűlési döntések Jlapján elkészít i a rendelet-módosításokat, és gondoskodik a 
rendeletek egységes szerkezetbe fogla lásáról, 

- döntésre előkészíti az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót, 
- döntésre előkészíti a Közgyűlés hatáskörébe tartozó II. fokú határozatokat, 
- szervezi a közmeghallgatásokat. 

2.1.2. A közgyűlési bizottságok mOködésével kapcsolatban: 
részt vesz valamennyi bizottság ülésén, gondoskodik az előterjesztések 

.., ,_.., • ..,._ ... ·"s~· e" u ö7gy-G e!> SZWSZ-er;e1- t.:tar a .a·.'.. 

törvényességi szempontból vizsgálja a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság előterjesztéseit, 
ellátja a bizottságok üléseiről készült jegyzőkönyvek törvényességi ellenőrzését. 

2.1.3. A Nemzetiségi Önkormányzatok működésével kapcsolatban: 
- segíti a Roma, a Lengyel, a Német,az Örmény, a Ruszin, a Szlovák és az Ukrán Nemzetiségi 

Önkormányzatok munkáját, biztosítja működésük feltételeit, 
ellátja a Nemzetiségi Önkormányzatok üléseiről készült jegyzőkönyvek törvényességi 
ellenőrzését, 

.::J' ' • • ' ~·-•ualizálja a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötendő együttműködési meg-
0 11<iµut'ii.1:.u,,<it. 

2.1.4. Az Önkormányzat hivatalos honlapjával kapcsolatban ellátja az alábbi feladatokat: 
a Ny1nnfo Nonprofit Kft-vel együttműködve gondoskodik a közgyűlési és bizottsági ülések 
meghívóinak és előterjesztéseinek határidőben történő megjelenítéséről, 

biztosítja a közgyűlési és bizottsági jegyzőkönyvek, valamint a közgyűlési döntések meg 
jelenítését, 

- gondoskodik az államháztartás pénzeszközei felhasználásával, az államháztartáshoz tartozó 
vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő a nettó S millió forintot elérő, vagy 
meghaladó értékű szerződések honlapon történő merue1enítéséről. 

2.1.5. Ellátja az alábbi jogi és szervezési feladatokat: 
- döntésre előkész1ti a külföldiek ingatlanszerzésével kapcsolatos ugyeket, 

döntésre előkészíti a jogi közreműködést igénylő, a tisztségviselők által szignált ügyeket, 
felkérésre részt vesz más belső szervezeti egységek szerződéseinek, jogi dokumentumainak 
elkészítésében, 
az egységes, jogszerű eljárás és jogalkalmazás biztosítása érdekében jogi koordinációs 
tevékenységet végez, 
ellátja az Önkormányzat alapítványaival kapcsolatos feladatokat, 
nyilvántartja és őrzi az önkormányzati képviselők vagvonnyílatkozatait, 
ellátja a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság titkári feladatait, 
elkészíti és karbantartja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal belső szabályzatairól 
készült nyilvántartást, 
elkészíti és vezeti az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal peres ügyeiről a nyíl­
vántartást, 
meghatalmazás alapján ellátja az Önkormányzat és a Polgármesteri H vata jogi 
képviseletét a peres és nemperes, valamint közigazgatási eljárásokban, 
részt vesz az önkormányzati ASP rendszer szolgáltatásainak alkalmazásához szukséges 
önkormányzati rendeletek, szervezeti és működési szabályzat és egyéb belső szabályzatok 
felülvizsgálatában. 
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2.1.6. Ellátja a Közbiztonsági Alapból nyújtott támogatásokkal összefüggő feladatokat. 

2.1.7. Ellátja az információs ónrendelkezés1 jogról és az informácíószobodsáqról szóló törvényben 

meghatározott kozérdekú odatiqénvlésekkel kapcsolatos feladatokat. 

2.1.8. Közreműködik a belsó kontrollrendszer működtetésével kapcsolatos alábbi feladatok 

elvégzésében: 
- ellátja a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréröl és belső ellenőrzéséről szóló 

kormányrendelet alapján az integrált kockázatkezelési rendszer koordinálásával kapcsolatos 

szervezeti felelősi feladatokat, 

- ellátja a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 

kormányrendelet alapján a szervezeti integritást sértő események kezelésével kapcsolatos 

feladatokat, 
- ellátja a belső ellenőrzés által a költségvetési szerv vezetője felé megküldött ellenőrzési 

jelentés-tervezetekkel, ellenőrzési jelentésekkel, az abban megfogalmazott javaslatokkal 
kapcsolatos feladatokat 

2.1.9 Ellátja az országgyűlési képviselők, a helyi önkormányzati és a települési nemz.etiségi 
önkormányzati képviselők és Polgármesterek választásával, az Európai Parlament tagjainak 
választásával, a népszavazasokkal és a bírósági ülnökök választásával kapcsolatos 
1ogszabályokban meghatározott feladatokat. 

2.1.10. BiztositJa a Jegyzö munkájához szükséges szervezési és ügyviteli feltételeket. 
- szervezi a jegyzői programokat, bonyolítja végrehajtásukat, segíti a jegyzői feladatok ellátását, 

közvetítő szerepet tölt be a Polgármester, az Alpolgármesterek és a Jegyző, valamint a Jegyző 
és a Hivatal kapcsolatrendszerében, 
folyamatosan figyelemmel kíséri a Jegyzö hatáskörébe tartozó ügyek intézését, adminisztratív 
tevékenységével segíti e feladatok ellátását, 
ellátja a Jegyzőhöz érkező posta érkeztetésével, iktatásával, az érintett belső szervezeti 
egységhez történő továbbltásával kapcsolatos feladatokat, 
rendszeresen figyeli a Jegyzőhöz e-mail-ben érkezett leveleket, ellátja ezek intézésével kap­
csolatos feladatokat, 

- szervezi, előkészíti a jegyzői vezetői értekezleteket, közreműködik az ott született döntések 
végrehajtásában. 

2.1.11. Vizsgálja az ITP-ben rögzltett kiválasztási kritériumok projekt szinten történő érvényesülését: 
Ennek keretében: 

-meghatároua a részletes értékelési szempontokat, amelyeket a későbbiekben a 
benyújtásra kerülő/ került projektjavaslatok vonatkozásában vizsgál, 

- gondoskodik az értékelésben résztvevő szervezeten belüli kollégák és az esetlegesen 
igénybe vett külsős szakértők kiválasztásáról az összeférhetetlensegi és titoktartási 
szabályok maximális figyelembevételével, 

- gondoskodik a mOveletek kiválasztásának teljes körű dokumentálásáról, azok megőrzéséről, 
és ellenőrzés esetén a dokumentumok audit hatóság részére történ6 rendelkezésre 
bocsátásáról, 

- a MJV saját pro1ektje esetében a döntés-előkészítő egység a benyújtásra kerülő 

projektjavaslat vonatkozásában ellenőrzi, hogy a saját maga által az ITP-ben rögzített 
területi szempontokat a projektjavaslat teljesíti-e Az ellenőrzést az egység vezetője 

nyilatkozat formájában erőslti meg, a nyilatkozat pedig a benyújtandó projektdokumentáció 
része. 

- egyéb, az Operatív Program (OP) alapján támogatást igényelni jogosult szervezet által 
benyújtott támogatási igény vonatkozásában: 
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- a már benyújtott, és a TOP közreműködő szervezete által formailag e llenőrzött, így 
jogosult támogatási kérelmek vonatkozásában végez konkrét értékelési feladatokat, 
azaz ellenőrzi a jogosult támogatási kérelmek ITP-ben rögzített és a felhíváshoz 
e lőzetesen meghatározott területi értékelési szempontoknak való megfe lelését, 

· a támogatási kérelmek között sorrendet állít fel, így állítja össze a döntési javaslatot, 
amelynek minden egyes pontját indokolja (praktikusan indokolja valamennyi kérelem 
esetében azok egyes értékelési szempontoknak való megfeleléséről alkotott 
véleményét) . 

- a MJV saját projektjére vonatkozóan: 
- szükség esetén meghatározza a felhívás területi kiválasztási kritériumainak megfelelő 

értékelési szempontokat; 
- kiválasztja a lehetséges véleményezőket; 

- a kiválasztott vé leményezők megállapításai alapján az egység vezetője nyilatkozik a 
kérelem vonatkozó területi szempontoknak va ló megfelelőségéről. 

- nem a MJV által benyújtott támogatási kérelmekre vonatkozóan: 
- meghatározza a felhívás területi kiválasztási kritériumainak megfelelő értékelési 

szempontokat; 
- kiválasztja a lehetséges értékelőket; 

- a kiválasztott értékelők értékelik az IH által a MJV részére megküldött, és a TOP KSZ által 
formai ellenőrzésen átesett, így szakmai értékelésre jogosult támogatási kérelmeket; 

- az értékelt kérelmek között sorrendet állít fel, kialakítva ezzel a döntési javaslatot, 
amelyet megküld az IH részére. Az IH minden esetben minóségblztosítja az értékelési 
folyamatot, döntés csak ezt követően hozható, amely lehet egyetértő a döntési 
javaslattal, illetve elutasító. Utóbbi esetben az értékelést teljes egészében újra 
lefolytatja. 

2.2. emberi erőforrás menedzsment 

2.2.1. KözremOködik a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, közszolgálati ügykezelői és 
munkavállalói tekintetében a Jegyző hatáskörébe tartozó munkáltatói jogok gyakorlásában. 
Ennek keretében: 

- előkészíti a közszolgálati, munkavállalói és egyéb jogviszony létesítésével, valamint 
megszüntetésével kapcsolatos dokumentumokat. 

- előkészíti az illetményváltozásról szóló értesítéseket, átsorolásokat, 
- előkészíti a jubileumi jutalmak átadásával kapcsolatos dokumentumokat, gondoskodik a 

a jutalmak utalásáról, 
- értesíti az érintetteket a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről, nyilvántartja és őrzi a 

leadott vagyonnyilatkozatokat, 
- elkészíti a pályázati kiírásokat, 
- figyelemmel kíséri a teljesítményértékelés elkészítésével kapcsolatos feladatokat, 

valamint ellátja a keletkezett dokumentumok kezelésével összefüggő tevékenységeket. 

2.2.2. Közreműködik a személyi állomány fejlesztését szolgáló képzésekkel, továbbképzésekkel 
kapcsolatos feladatok ellátásában. Ennek keretében: 

elkészíti a továbbképzési tervet, 
nyilvántartja a továbbképzéseken résztvevő dolgozókat, 
szervezi a közigazgatási vizsgákra történő jelentkezéseket. 



2 2.3. Kózreműködik az ónkormányzati intézmények vezetői vonatkozásában a Közgyülés és a 
Polgármester hatáskörébe tartozó munkáltatói jogok gyakorlásában. Ennek kereteben· 

- gondoskodik a közalkalmazotti jogviszony létesítésével, valamint megszüntetésével 
kapcsolatos dokumentumok el6készítésér61, 

- gondoskodik az illetményváltozásról szóló értesítéseket, átsorolások előkészítéséről, 
előkészíti a jubileumi jutalrriak átadásával kapcsolatos dokumentumokat, gondoskodik 
a jutalmak átadásáról, 

- értesíti az érintetteket a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről, nyilvántartja és őrzi 
a leadott vagyonnyilatkozatokat, 

- gondoskodik a Közgyűlés által elfogadott pályázati kiírások közzétételéről. 

2.2.4. Elkészít: az Önkormányzat által alapított kitüntetésekkel kapcsolatos előterjesztéseket, 
valamint ellátJa a kitüntetések átadásával kapcsolatos feladatokat. 

2.2.5. Folyamatosan figyelemmel klséri, elemzi és értéke a Polgármesteri Hivatal munkaerő­
ellatottságát. 

2.2.6. Nyilvántartja a rendelkezésre áLó létszámkereteket. 

2.2.7 Elösegíti az újonnan belépő dolgozók beilleszkedését, előkészíti az önkormányzati ASP 
rendszerhez igénybevételéhez kapcsolódó munkavállalói titoktartási nyilatkozatokat és azok 
megőrzéséről gondoskodik 

2.2.8. Ellátja a különböző személyügyi nyilvántartások vezetésével és védelmével, valamint a 
statisztikai adatszolgáltatásokkal kapcsolatos feladatokat. 

3. Ellenőrzési osztály: 

3.1. Kontrollkörnyezet kialakítása területén: 
3.1.1. elkészíti és felülvizsgálja a Belső Ellenőrzési Kézikönyvet, 
3.1.2. elkészíti és felülvizsgálja a munkaköri leírásokat, 
3.1.3. elkészíti és felülvizsgálja az ellenőrzési nyomvonalat, 
3.1.4. meghatározza a teljesítménykövetelményeket. 

3.2.Tervezési feladatok: 
3.2.1. elkészíti a stratégiai ellenőrzési tervet és annak módosításait, elvégzi a kockázatelemzést, 
3.2.2. tervezi az ellenőri kapacitást, 
3.2.3. elkészíti az éves ellenőrzési tervet, kockázatelemzést (Önkormányzat, Intézmények, 

Nemzetiségi Önkormányzatok, Kormányzati szektorba sorolt egyéb szervezetek 
vonatkozásában), 

3.2.4. elkészíti az éves továbbképzési tervet. 

3.3. Adminisztratív feladatok: 
3.3.1. ügyiratokat kezel, 
3.3.2. ellenőrzési mappákat vezet, 
3.3.3. megbízó leveleket, ellenőrzési programokat. értesítéseket készít és jóváhagy, 
3.3.4. az ellenőrzéseket nyilvántartja, 
3.3.S. az intézkedési terveket nyilvántartja, nyomon követi, 
3.3.6. az intézkedések végrehajtásáról szóló beszámolókat érkezteti, nyilvántartásba felvezeti, 
3.3.7 az ellenőrzést megelőző minőségbiztosítási kérdőíveket elkészíti és jóváhagyja, 
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3.3.8. az ellenőrzést követő minőségbiztosítási kérdőíveket elkészíti és jóváhagyja, 
3.3.9. az ellenőrzést követő minősítéseket megküldi, a válaszokat nyilvántartja . 

3.4. Ellenőrzés lefolytatása: 
3.4.1. megismeri és tanulmányozza a jogszabályokat, ellenőrzött szervezeteket, felkészül a helyszíni 

ellenőrzésre, 

3.4.2. elkészíti az ellenőrzési munkalapokat, 
3.4.3. helyszíni ellenőrzést végez, 
3.4.4. egyeztető megbeszélést folytat le, 
3 4 5 el' ész.t és - 'j„ (a -.. - ·zés· ielent.es-tervezeteket, 
3.4.6. dokumentálja (iktatja) a ncm leees észrevételezéseket, 
3.4.7. megtárgyalja al észrevételeket, válaszokat ad, 
3.4.8. elkészíti és jóváhagyja az e llenőrzési jelentéseket. 

3.5. Tanácsadó tevékenység: 
3.5.1. tanácsadó tevékenységet folytat, állásfogla lásokat ad, válaszokat küld meg, 
3.5.2. összesítő kimutatást készít. 

3.6. Ellenőrzések felülvizsgálata: 
3.6.1. utóe llenőrzést végez, 
3.6.2. monitoring vizsgálatot végez, jelentést készít. 

3.7. Ellenőrzések kockázatkezelése területén: 
3.7.1. feltárja és azonosítja a kockázati tényezőket (ellenőrzést- megelőző, követő, és a belső 

ellenőrzési folyamat), 
3.7.2. meghatározza a kockázatok kritérium rendszerét, 
3.7.3. elemzi a kockázatokat, 
3.7.4 elkészíti a kockázati térkepet. 

3.8. Beszámolás, értékelés területén. 
3.8.1. minősíti, értékeli az ellenőrzéseket kockázatelemzés alapján, 
3.8 2. éves összefoglaló ellenőrzési jelentést készít (Önkormányzat), 
3.8.3. éves ellenőrzési jelentést készít (intézményi belső ellenőrzésekrő1 intézményenként), 
3.8.4. éves ellenórzési jelentéseket készít (Nemzetiségi Önkormányzatok belső ellenőrzéséről, 

Nemzetisegi Önkormányzatonként), 
3.8.S. elvégzi a belső ellenőrök teljesítményértékelését. 

3.9. Egyéb feladatok: 
3.9.1. közreműködik a leltározási és selejtezési feladatokban, 
3.9.2. vezeti a munkaidő-nyilvántartást, szabadságnyilvántartást, távollétjelentést, 
3.9.3. eszközöket igényel (Irodaszer, tárgyi eszköz, folyóiratok), 
3.9.4. leadja a gépjárma igényléseket, 
3.9.5. adatvagyon leltárt készít azt aktualizálja, adatokat kezel, 
3.9.6. részt vesz az ABPE kötelező továbbképzésen. 

3.10. Az ellenőrzési osztály belső ellenőrzést végezhet: 
3.10.1. a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinél, 
3.10.2. az Önkormányzat irányítása alá tartozó bármely költségvetési szervnél {irányíto szerva 

ellen6rzések), 
3.10.3. az Önkormányzat saját vagy az irányítása, felügyelete alá tartozó költségvetési szerv 

használatába, vagyonkezelésébe adott nemzeti vagyonnal való gazdálkodás tekintetében, 
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3.10.4. az irányító szerv által nyújtott költségvetési támogatások felhasználásával kapcsolatosan a 
kedvezményezetteknél és a lebonyolító szerveknél, 

3.10.5. az Önkormányzat irányítása alá tartozó bármely, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 
takarékosabb működéséről szóló törvényben meghatározott köztulajdonban álló gazdasági 
társaságnál (tulajdonosi ellenőrzések), 

3.10.6. a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötött megállapodás alapján ellátja azok belső ellenőrzési 
feladatait, 

3.10.7. végzi az Önkormányzat irányítása alá tartozó intézmények önálló belső ellenőrzését, 
3.10.8. az ellenőrzési osztály elláthatja azon Kormányzati Szektorba sorolt egyéb szervezetnek 

'111ílC$ o -· e .v• ~ • ~ · u1aJdv1 u gazdasagi társaság/nonprofit szervezet belső 
e llenőrzését, ahol nincs függetlenített be lső ellenőr. 

3.11. A be lső ellenőrzés ellátja mindazon feladatokat, melyeket a hatá lyos jogszabályok, különösen 
az önkormányzati és az államháztartási törvények, valamint a költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet, hazai és nemzetközi 
standardok, és a Pénzügyminisztérium által kiadott útmutatók a belső ellenőrzési szervezet, 
illetve a belső ellenőrzési vezető feladat és hatáskörébe utalnak. 

4. Gazdasági osztály 

4.1. A költségvetés tervezésével kapcsolatban: 
4.1.1. elkészíti az Önkormányzat költségvetésről szóló rendelet-tervezetet, a vonatkozó törvények, a 

Közgyűlés által meghatározott irányelvek alapján, a vonatkozó jogszabályok és a helyi 
szabályzatban meghatározott szerkezetben, információval és határidőben, 

4.1.2. az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, valamint a Nemzetiségi Önkormányzatok elemi 
költségvetését az előírt részletezésben, a költségvetési információs nyomtatványok 
kitöltésével az internetes felületen beküldi a Magyar Államkincstárhoz. 

4.1.3. közreműködik az intézmények vonatkozásában az intézményi keretszámok kidolgozásában, az 
állami normatlv hozzájárulás igénylésében. 

4.2. A költségvetés évközi módosításával kapcsolatban: 
4.2.1. elkészíti az Önkormányzat költségvetési rendeletének módosítását, 
4.2.2. előkészfti a Polgármester átruházott hatáskörű előirányzat átcsoportosításait. 

4.3. A költségvetés végrehajtásával kapcsolatban: 
4.3.1. elkészíti az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Nemzetiségi Önkormányzatok 

számlarendjét, számviteli politikáját, valamint a gazdálkodáshoz kapcsolódó - a számviteli 
törvényben és a végrehajtására kiadott kormányrendeletben előírt osztályt érintő belső 
szabályzatokat, 

4.3.2. gondoskodik az előírt pénzügyi nyilvántartások szabályszerű vezetéséről, kezeli az 
Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a Nemzetiségi Önkormányzatok pénzforgalmi 
számláit, 

4.3.3. gondoskodik a bevételek beszedéséről és a kiadások teljesítéséről, ellátja a bevételek 
beszedésével kapcsolatos pénzügyi teendőket, számlákat bocsát ki, tájékoztatja a 
társosztályokat a hátralékok állományáról, 

4.3.4. nyilvántartía a kölcsönök állományát, a törlesztéseket, 
4.3.5. a Polgármester rendelkezése alapján gondoskodik az Önkormányzat fizetési számláján 

átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosításáról, melyről a gazdálkodásról készített 
évközi tájékoztató és az éves beszámoló keretében a Közgyűlést tájékoztatja, 
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4.3.6. előkészíti és lebonyolítja a hitelfelvételeket, gondoskodik a hitelek és azok kamatainak 
törlesztéséről, nyilvántartást vezet a hitelek, kötvények, kezesség- és garanciavállalások 
alakulásáról, 

4.3.7. a gazdasági folyamatokat az elkülönített nyilvántartásban és a főkönyvben naprakészen 
nyi lvántartja, 

4.3.8. gondoskodik a beszámolási kötelezettségek teljesítéséről, a pénzforgalmi jelentések, 
mérlegek, tájékoztatók, zá rszámadások, beszámolók elkészítéséről, a költségvetési 
maradvány megállapításáról, statisztikai és egyéb adatszolgáltatások biztosításáról, 

4.3.9. bonyolítja a külföldi kiküldetésekkel kapcsolatos elszámolásokat, biztosítja a szükséges 
valutát, 

4.3.10. kezeli, nyilvántartja az önkormányzati t ulajdonban lévő értékpapírokat, vagyoni 
befektetéseket, 

4.3.11. nyilvántartja a szociális és gyermekvédelmi támogatásokat, gondoskodik azok i dőben 

történő kifizetéséről, 

4.3.12. gondoskodik a házi pénztárak üzemeltetéséről az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, 
és a Nemzetiségi Önkormányzatok vonatkozásában, 

4.3.13. elkészíti az ÁFA és egyéb központi adókkal kapcsolatos adóbevallásokat, gondoskodik az 
adók befizetéséről, visszaigényléséről, 

4.3.14. ellátja a Nemzetiségi Önkormányzatok gazdálkodásával, költségvetési előirányzat 
felhasználásával kapcsolatos Polgármesteri Hivatalra háruló utalási, könyvelési feladatokat, 

4.3.15. gondoskodik az osztály tevékenységi körébe tartozó információknak az Önkormányzat 
portálján való meruelenéséről, az információk naprakészen tartásáról, 

4.3.16. előkészíti az osztály tevékenységi körébe tartozó ügyekben a közgyűlési, bizottsági 
előterjesztéseket, végrehajtja a közgyűlési, bizottsági döntések rá vonatkozó részeit, 

4.3.17. ellátja az intézmény-finanszírozási feladatokat, 
4.3.18. gondoskodik a helyi önkormányzati képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjának és egyéb 

nem rendszeres kifizetéseinek számfejtéséről, 
4.3.19. ellátja az intézményi kontrolling feladatokat az erőforrásokkal való intézményi és hivatali 

gazdálkodás kontrolling eszközeivel: elsősorban az OrganP rendszer, illetve az intezményi 
havi információrendszer alkalmazásán keresztúl, 

4.3.20. vezetői információs jelentések, elemzések készítése, adatszolgáltatás a belső szervezeti 
egységek részére a költségvetés előkészítéséhez, a zárszámadáshoz, egyéb beszámo­
lókhoz, 

4.3.21. elősegíti a gazdálkodási folyamatok korszerűsítését, 
4.3.22. ellátja a Pénzügyi Bizottság titkári feladatait, 
4.3.23. teljesíti a törvényi előírásoknak megfelelően az adatszolgáltatási és Jelentési 

kötelezettséget, 
4.3.24. a Gazdasági osztály vezetője ellátja az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal, a 

Nemzetiségi Önkormányzatok kötelezettségvállalása esetén a pénzügyi ellenjegyzöi 
feladatokat, 

4.3.25. ellátja az éves költségvetési törvényben szereplő feladatkörébe tartozó kiegészítő 

támogatások igénylésével, monitoringjával és elszámolásával kapcsolatos feladatokat, 
4.3.26. gondoskodik a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői, illetve munkavállalói esetében a 

cafetéria-juttatásokra jogosultak összesítéséről, nyilvántartásáról, a juttatások 
megrendeléséről, lebonyolításáról, valamint az adatszolgáltatásról, 

4.3.27. a helyi integrált gazdálkodási szakrendszer szolgáltatójával együttműködve szakmai 
közreműködőként részt vesz az ASP Adattárház interfész fejlesztéséhez kapcsolodö 
Önkormányzat oldali feladatok megvalósításában, gondoskodik az Önkormányzat ASP 
adattárházi töltési képességének biztosításáról a helyi gazdálkodási rendszert érintően . 
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5. Főépítészi osztály 

5.1. Főép 1tészi és településképvédelmi feladatok: 
5.1.1. ellátja a főépítészi feladatokat, és irányítja az e területen dolgozó munkatársait, 
5.1.2. részt vesz a településfejlesztési koncepció és a területrendezési tervek összehan­

golásában, 
5.1.3 ellátja a település rendezési terveinek és helyi építési szabályzatának elkészítésével és 

elkészíttetésével, felülvizsgálatával összefüggö szakmai és irányitási feladatokat, 
5.1.4. ellátja a településfejlesztéssel, a rendezéssel kapcsolatos tervezési és terveztetési 

felarl„+o . .,,+ ~ , • .1.-c- ~e'"pü1ésfe:1esz•éshez és területfejlesztéshez szükséges 

5.1.5. kisebb jelentőségű sLerkezeti terv - kisebb, mint egy területegységében érintő 
esetekben - elkészítését elvégzi (a településrendezési, illetve a rendelkezésre álló 
jogosultságok szerint), 

5.1.6. a város településrendezési terveinek {szabályozási terv és helyi építési szabályzata, 
valamint te lepülésszerkezeti terv) e lő-, és - a kisebb je lentőségű, szerkezeti tervet 
érintő, legfeljebb egy területegységet érintő esetekben - elkészítése, 

5.1.7. ellátja a rendezési tervek előkészítésével kapcsolatos feladatokat, 
5.1.8. településrendezési és építészeti szakvélemények készít, készíttet, 
5.1.9. elvég1i a közérdekű városrendezési feladatokat, 
5.1.10. a város településrendezési tervének tartalmáról felvilágosítást ad, konzultációt 

biztosít a képviselők, bizottságok, államigazgatási szervek, civil szervezetek részére, 
5.1.11. kérelemre tájékoztatást ad fejlesztési és rendezési kérdésekben az építtetők, tervezők és 

beruházók számára, településrendezési tervek tekintetében szakmai tanácsadást nyújt a 
beruházók és a tervezők számára, 

5.1.12. tervezési igazolást ad és szakmai konzultációt biztosít a tervezők részére, 
5.1.13. együttmaködik az illetékes földhivatallal, az építésügyi nyilvántartást vezető és 

alkalmazó intézményekkel, az építésügyi és más hatóságokkal, valamint a település­
rendezési tervek véleményezési eljárásában véleménynyilvánításra jogosult más 
államigazgatási szervekkel, 

5.1.14. feladat- és hatáskbrét érintő részletekre vonatkozóan tájékoztatást ad a települési 
önkormányzatnak az egyedi építményekkel összefüggő, a hatósági döntést megelőző 
egyeztetési eljárásban, 

5.1.15. kérelemre, a városi főépítész irányftásával a város hatályos szabályozási terve és helyi 
építési szabályzata alapján kiadja az épitési előírásokat tartalmazó nyilatkozatokat, 

5.1.16 a Tervtanács üléseivel kapcsolatos elnöki és irányítási teendőket ellátja, 
5.1.17. javaslatot tesz a Polgármesternek a tervtanács tagja megbízására, a megbízás 

visszavonására, 
5.1.18. a Polgármester településképi véleményének kifejtéséhez szakma· véleményt és 

javaslatot ad, 
5.1.19. a tervtanácsi vélemér>yre alapozott polgármesteri településképi védelmi állásfoglaláshoz a 

Tervtanács szakmai véleményét beszerzi, 
5.1.20. a Polgármester településképi bejelentéshez kötött véleménye kialakításához szakmai 

véleményt ad, 
5.1.21. a Polgármester városképet meghatározó álláspontja k'alakításához a közterületi használat 

során szakmai véleményt ad, a reklám és hirdetmények engedélyezéséhez, vagy 
megtiltásához javaslatot tesz, 

5.1.22. intézkedési javaslatot készít a Polgármester részére településképi kötelezésre, 
5.1.23. a közterület alakításához szükséges közterület-rendezési terveket készít és készíttet, 
5.1.24. javaslatot tesz tervpályázat vagy több alternatívás tervek készíttetésére a település-

kép alakításának minél magasabb építészeti és esztétikai szintje biztosítása érdekében a 
városszerkezeti és településkép védelme szempontjából meghatározó területeken, 
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5.1.25. a városrevitalizáció, a város-rehabilitáció, a város-rekonstrukció, valamint a város­
szerkezetet, a terület-felhasználást je lentősen érintő munkahelyteremtő beruházások 
során a Polgármester és a testület által meghatározott szempontok érvényesítése 
érdekében szakmai koordinációt lát el, 

5.1.26. javaslatot tesz új terület-felhasználás kialakítására, a városszerkezet alakítását koordinálja 
és szakmai szempontból irányítja az ezzel kapcsolatos feladatokat, 

5.1.27 javaslatot tesz a városfejlesztés és rendezés területén az Önkormányzat érdekeinek 
biztosítása szempontjából a településrendezési szerződés megkötésére, annak tartalmára 
és _ 

5.1.28. a helyi értékek feltárásának elősegítése, a település, környezetalakítás és a 
műemlékvédelem szakmai koordinációjában részt vesz, 

5.1.29. az épített környezet védelme alakításában a város általános építészeti színvonalának 
emelésében és annak népszerűsítésében közreműködik, 

5.1.30. a városi rehabilitációs tevékenység előkészítése és koordinációja keretében érvényesíti a 
szakmai szempontokat, 

5.1.31. megbízással képviseli az Önkormányzatot és a hivatalt a szomszédos települések és a 
kistérségek rendezési terveinek egyeztetése, véleményezése, koordinációja során, 

5.1.3;' -:· · ~~ · a · "z1 ~ ••• • t..„Ao1ata"1alr tervezett ép'tését áténítését, valamint a 
1\Ó'L\t::Tu11::tC:fl 't:·lfn.:1y1::21;:::.Te .<.\.:l u 1v tárgyal\ t e 'i'v 1::1\ ~s a 'i\ertes2et1 megoiúaso·"a\, 

5.1.33. véleményezi a terület-felhasználási, a rendeltetés változási engedélyeket, kérelmeket, 
5.1.34. figyelemmel kíséri, és ennek alapján javaslatot tesz a terület- és településfej lesztési 

lehetőségeinek és gyakorlatának alakulása figyelembevételével a szükséges és lehetséges 
lépésekre az ÖnkormányzJt felé, 

5.1.35. biztosítja a műemlékvédelem és a településrendezés, településfejlesztés összhangját, 
ellátja az Önkormányzat műemlék-védelmi tevékenységének szakmai feladatait, a 
település arculatát, szerkezetét befolyásoló gazdasági fejlesztések rendezési és építészeti 
hatásait vizsgálja, 

5.1.36. részt vesz a város zöldteruletének, zöldfelületeinek és közlekedési hálózatának 
fejlesztéséről szóló döntések előkészítésében, 

5.1.37. szakmai szempontból véleményezi a védett természeti, természetvédelmi, ökológiai, 
építészeti, kultúrtörténeti, gyógyhelyi területek használatát, biztosítja azok előírt 

védettsége megtartását, 
5.1.38. ellátja az Önkormányzat helyi építészeti értékek védelmével kapcsolatos szakmai 

feladatait, nyilvántartja a helyi értékvédelmet érdemlő egyedi, vagy helyi területi 
ingatlanokat, javaslatot tesz a védetté nyilvánításra, illetve a védettség megszüntetésére 
irányuló kezdeményezéseket előkészíti, 

5.1.39. szakmai segítséget nyújt önkormányzati tulajdonú ingatlanok elidegenítésére vonatkozó 
pályázati kiírások elkészítéséhez, 

5.1.40. kiadja az igazolást a 3,5 tonnát meghaladó össztömegű gépjárművek tárolhatóságáról, 
5.1.41. a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés során 

meghatározza az egyeztetésben résztvevők tájékoztatásának módját és eszközeit, a 
javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módját, az el nem fogadott 
javaslatok, vélemények indokolásának módját, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjét, 
az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító 
intézkedéseket, 

5.1.42. ellátja a Településképi Arculati Kézikönyv és a Településképi Rendelet alkalmazásával 
kapcsolatos feladatokat. 

5.2. Települési Önkormányzat Jegyzője joqkőrű műszaki igazgatással kapcsolatos feladatok: 

5.2.1. szakhatóságként részt vesz a Szabályozási Terv és Helyi Építési Szabályzat megfelelőségének 
vizsgálata tárgykörben a telekalakítási eljárásokban, 
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5.2.2. szakhatóságként ré5zt vesz a Szabályozási Terv és Helyi Épitesi Szabályzat meafelelőséaének 
vizsgálata tárgykörben a nyomvonal jelleqü fút. közmű) építmények, s egyéb sajátos és 
speciális építmények engedélyezésénél, 

5.2.3. adatokat szolgáltat és ny1lvántartóst vezet. 

5.3. Járásszékhely Települési Önkormánvzat Jegyzője jogkörben a rendeltetésmódosítási 
engedélyezéssel kapcsolatos feladatok: 

5.3.1. rendeltetésmódosítás1 engedélyezési eliáróst folytat le, 
5.3.2. ellenőrzi a rendeltetésmódosítási engedély nélküli használatot vagy átalakítást, 
5.3.3. rendeltetésmódosítási enaedély nélküli használat vaav átalakítás esetén 

rendeltetésmódosítási bírságot szab ki, s megtiltja a kereskedelmi rendeltetésG használatot. 

5.4. Koordinációval kapcsolatos feladatok: 
5.4.1. az illetékesséai területen található építésuqyi és építésfelügyeleti hatóságokkal tartja a 

kaocsolatot, részükre információt ad, 
5.4.2. kapcsolatot tart, 

- a kormónvablakokka/, 
- az mteqrált ügyfélszolgálati pontokkal, 
- tórsosztálvokka/, továbbá 
- adóhatósággal és más szervekkel, 

5.4.3. nyilvántartást vezet, illetve adatot kezel 
- az építési folyamot résztvevőinek személyes adatai tekintetében, 
- a munkavóltalók tekintetében. 

5.5. Iratkezelési feladatok: 
5.5.1. a Főépítészi osztályhoz érkező iratokat az elektronikus rendszerben érkezteti, iktatásra 

előkészíti, 

5.5.2. a Főépítészi osztályon keletkező üayiratok kivezetéséről, a kivezetés előkészítésről gondos­
kodik az elektronikus felületen, 

5.5.3. a Főépítészi osztálv lezárt üaveit a központi irattározásra előkészíti. 

6. Városfejlesztési és városüzemeltetési osztály 

6.1. Városüzemeltetési feladatok: 
6.1.1. koordinálja és folyamatosan figyelemmel kíséri az önkormányzati intézmények energia­

felhasználását, a lakossági energiaellátást, kapcsolatot tart a helyi energiaszolgáltatókkal, 
6.1.2. a távhőszolgáltatással, közvilágítással összefüggő feladatokat koordinálja, biztosítja a 

végrehajtás ellenőrzését, 
6.1.3. szakmai véleményeket készít a vagyongazdálkodási osztály részére a nyomvonalas 

létesltmények tula1donosi hozzájárulásának kiadásához, 
6.1.4. gondoskodik a köztemetők fenntartásával, a kötelező kéményseprői tevékenység ellátásával 

kapcsolatos örkormányzati feladatok ellátásáról, 
6.1.5. előterjeszti az Önkormányzat hatáskörébe utalt, az osztály feladatköréhez kapcsolódó 

szolgáltatási árak megállapítására vonatkozó rendelet-tervezeteket. 
6.1.6. ellátja a zöldfelület-gazdálkodás szakmai irányítását, koordinálását, továbbá a városüze­

meltetési feladatokat ellátó önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság saját vagy bérelt 
eszközeivel és rendelkezésre álló létszámával végzett zöldfelület-fenntartási, játszótér­
fenntartási és építési munkáinak ellenőrzését és teljesítmény igazolását, 

6.1.7. ellátja a város közlekedési rendszerének fejlesztésével, forgalomszabályozással, a forgalom­
biztonság növelésével kapcsolatos javaslattevő és véleményező feladatokat, 



6.1.8. közreműködik a tömegközlekedés szervezésében, kapcsolatot tart a közlekedés feltételeinek 
biztosításában érdekelt gazdálkodó és egyéb szervekkel, hatóságokkal, az együttműködés és 
fe ladatellátás jellegétől függően koordinációs tevékenységet végez, 

6.1.9. ellátj a a magánerős lakossági út- és közműépítések szervezésével kapcsolatos közgyűlési 
rendeletben meghatározott fe ladatokat, 

6.1.10. közreműködik az önkormányzati és a nem önkormányzati szervekkel közös pá lyázatok 

előkészítésében és megvalósításában, 
6.1.11. ellátj a az európai uniós tagságból eredően megnyílt pénzügyi alapok fogadásával 

kapcsolatos feladatokat, 
6.1.12. ellátja a városüzemeltetési feladatokat ellátó önkormányzati tulajdonú gazdasági t ársaság 

közutak, hidak fenntartásáva l és üzemeltetésével kapcsolatos tevékenységének 
koordinálását, valamint a saját vagy bérelt eszközökkel és rendelkezésre álló létszámmal 
elvégzett üzemeltetési, fenntartási tevékenység ellenőrzését, teljesítmény igazolását, 

6.1.13. ellátja a csapadékvíz elvezetéssel, belvízrendezéssel kapcsolatos üzemeltetési és fenntartási 
munkák koordinálását, valamint a városüzemeltetési feladatokat ellátó önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társaság saját vagy bérelt eszközeivel és rendelkezésre álló létszámával 
végzett tevékenységek ellenőrzését és teljesítmény igazolását, 

6.1.14. ellátja a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság titkári feladatait, 
6.1.15. a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló önkormányzati 

rendelet alapján a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alapra benyújtott pályázati 
dokumentumokat ellenőrzi, gondoskodik az illetékes szakmai bizottsághoz a támogatásokra 
vonatkozó előterjesztés elkészítéséről, a benyújtott elszámolások szakmai és pénzügyi 
ellenőrzéséről. 

6.2. Környezetvédelmi feladatok: 
6.2.1 a helyi jelentőségű természeti értékek védelmével kapcsolatos szakmai feladatok, a 

környezetvédelemmel, valamint a folyékony és szilárd hulladékgazdálkodással 
kapcsolatos nem hatósági feladatok ellátása, 

6.2.2. az Önkormányzat illetékességi területén a környezet állapotáról értékelések készítése, 
6.2.3. közremükődés a településrendezési és fejlesztési tervek környezetvédelmi előkészítésé­

ben, e tekintetben a környezetvédelmi szempontok érvényesítése, 
6.2.4. az országos környezetvédelmi programban foglalt célokkal, feladatokkal összhangban 

készített települési környezetvédelmi program készítése és az abban foglalt feladatok 
végrehajtása 

6 3 Beruházási feladatok: 
6.3.1. ellátja a Közgyűlés által elhatározott önkormányzati fejlesztések megvalósításával 

kapcsolatos beruházói feladatokat, ezen tevékenységéhez megbízás alapján külön 
lebonyolító szervezetet vehet igénybe. Ennek keretében: 

6.3.2. kidolgozza az érdekeltek bevonásával a fejlesztésekre vonatkozó beruházási javaslatokat, 
programot, 

6.3.3. javaslatot tesz a vonzáskorzeti településekkel való együttműködésre, közös érdekeltségű 
fejlesztési célok megvalósítása esetén, 

6.3.4. közremüködik a munkák vállalkozás adásához a szükséges közbeszerzési vagy más 
versenyeztetési feladatok lebonyolításában, 

6.3.5. részt vesz a beruházások megvalósításának szervezésében, koordinálásában ellenőrzésében, 
6.3.6. részt vesz a beruházások müszaki átadás-átvételi, használatbavételi el Járása n, 
6.3.7. intézi a beruházások pénzügyi elszámolását, elkészíti a beruházásokkal kapcsolatos 

statisztikai jelentéseket, intézi az üzembe helyezéssel összefüggő teendőket, 
6.3.8. részt vesz a garanciális felülvizsgálatokon, közreműködik az esetleges szavatossági igények 

érvényesitésével kapcsolatos feladatok ellátásában. 
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7. Vagyongazdálkodási osztály 

7.1. felméri és nyilvántartja az Önkormányzat, valamint a Polgármesteri Hivatal ingatlanvagyonát, 
7 .2. vezeti az ingatlan tulajdonváltozásokat, információt ad az arra jogosultak részére, 
7.3. az önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező ingatlanok tekintetében 

nyilvántartja az ingatlanokat terhel6 és illető kötelezettségeket, terheket, jogokat, 
jogosultságokat, valamint aktualizálja a kapcsolódó nyilvántartásokat. így különösen a 
vagyonkatasztert, 

7 .4. folyamatosan elemzi a vagyongazdálkodást, vagyonhasznosítást az Önkormányzat és a 
Po ar ~s ,„t · iát ~ "P ... ~· 'igat ario~ tel 1ntetében. Javaslata~ ~ ~ojektei.:et 

dolgoz ki az Önkormányza t és a Po lgármesteri Hivatal tulajdonát képező ingatlanainak 
tekintetében a vaeyon hasznosítására, ezek keretében az elidegenítésre, cserére, 
vagyonkezelésbe, üzemeltetésbe adásra, bérbeadással vagy egyéb jogügylet keretében 
történő hasznosításra, 

7.5. előkészíti az üzlet-, lakó-, garjzstelkek és egyéb ingatlanok, fö ldterületek, földrészletek 
elidegenítését, cseréjét, ezen ügyleteket lebonyolítja, 

7 .6. ellátja a nem külső szervezet által hasznosított nem lakás célú helyiségeknél az 
elidegenítéssel kapcsolatos, valamint a bérbeadói feladatokat, hasznosítja a belterületi be 
nem épített földterületeket, a közterület céljára át nem adott ingatlanokat, a be!- és 
külterületi termőföld területeket, 

7.7. az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező ingatlanok tekintetében 
megszervezi és ellátja az értékesítési célra átadott megüresedett lakóingatlanok és 
bérlakások hasznosítását, valamint intézi e körben a külön önkormányzati rendelettel 
feladatkörébe utalt ügyeket, 

7 .8. felméri és nyilvántartja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező 
intézményeinek és a nem lakás célú helyiségek felújítási igényeit, előkészíti, lebonyolítja, és 
műszakilag ellenőrzi az önkormányzati, intézményi, valamint az Önkormányzat és a 
Polgármesteri Hivatal tulajdonát képező ingatlanok felújításait, 

7 .9. elvégzi a külterületi határmódosftásokkal kapcsolatos feladatokat, illetve elkészíti a stafoz­
tikai jelentéseket a települési önkormányzat hatáskörébe tartozó közigazgatási határ- és 
területváltozásokról, 

7.10. ellátja az Önkormányzat és a Polgarmesteri Hivatal tulajdonát képező ingatlanok 
tekintetében beruházásokhoz, építési és üzleti jellegű telekalakításokhoz kapcsolódó 
területrendezési, terület-előkészítési, ingatlan-nyilvántartási feladatokat, 

7 .11. ellátja a területrendezési tervek előírásai alapján építési tilalom vagy korlátozás alatt álló 
ingatlanok megvásárlásával vagy kisajátításának előkészítésével kapcsolatos feladatokat, 

7 .12. felülvizsgálja a tervezők által benyújtott nyomvonalas létesítményekre vonatkozó terveket, 
szükség szerint intézkedik a tulajdonosi hozzájárulás kiadásáról, megállapodások 
előkészítéséről, felülvizsgálatáról. A kiadott hozzájárulásokról az érintett ingatlanok 
helyrajzi számainak feltüntetésével nyilvántartást vezet az Önkormányzat és a 
Polgármesteri Hivatal tulajdonát képezó ingatlanok tekintetében, 

7.13. elökészíti az önkormányzati cégekkel kapcsolatos üzemeltetési, vagyonkezelési, használatba 
adási és bérleti és egyéb szerz6déseket, 

7.14. a Polgármesteri kabinet vezetöjével egyeztetve koordinálja az önkormányzati cégekkel 
kapcsolatos üzemeltetési, vagyonkezelési feladatok ellátasát, 

7.15. a Polgármesteri kabinet vezetőjével egyeztetve seg;ti a gazdasági társaságokban lévő 

részesedésekkel, valamint egyéb közhasznú szervezetekben lévő vagyonnal való hatékony 
gazdálkodást, 

7 .16. a Polgármesteri kabinet vezetőjével egyeztetve figyelemmel kíséri a gazdasági társaságok 
vagyoni, pénzügyi, likviditási, jövedelmezőségi mutatóit, melyek alapján javaslatot tesz a 
szükséges tulajdonosi beavatkozásokra, 



7.17. a Polgármesteri kabinet vezetőjével egyeztetve döntésre előkészíti a gazdasági társaságok -
Polgármester elé terjesztendő - éves beszámolóit, üzleti terveit, azok évközi módosításait, 

7.18. a Polgármesteri kabinet vezetőjével egyeztetve javaslattal él az egyéb pénzügyi 
befektetések, részesedések hasznosítására (üzletrészek, részvények, vagyoni bevételek, 
egyéb értékpapírok), 

7 .19. a Polgármesteri kabinet vezetőjével egyeztetve részt vehet a gazdasági társaságok felügyelő 
bizottsági ülésein, az ügyvezetéstól, könyvvizsgálótól felvilágosítást kérhet, 

7.20. a vagyonrendeletben szabályozott keretek között előkészít minden olyan vagyonváltozást, 

amely az Önkormányzat vállalkozásokban való részvételével függ össze, 
7.21. „ÉSZt " ~„ ~ C . ;;· 'éb •P+és' e őira')VZata tervezésében az ön\-orrná"l Lat. 

gazdasági társaságok támogatási, pénzeszköz átadási igények és lehetőségek 

egyeLtetésében, 
7.22. e lőkészíti és kezeli az önkormányzati tulajdonú, illetve részben önkormányzati tulajdonú 

gazdálkodó szervezetek vezető tisztségviselőivel kapcsolatos személyügyi anyagokat, 
7 .23. közreműködik az osztály feladatainak ellátásához kapcsolódó hazai és európai uniós 

pályázatok előkészítésében, benyújtásában és végrehajtásában, 
7 .24. közreműködik az osztály feladataihoz kapcsolódó közbeszerzési, beszerzési eljárások 

előkészítésében, végrehajtásában az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal 
vonatkozásában, 

7.25. ellátja a Gazdasági és rulajdonosi Bizottság titkári fe ladatait, 
7.26. meghatalmazás alapján ellátja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal jogi képviseletét 

a peres és nemperes, valamint közigazgatási eljárásokban, 
7.27. ellátja a vis maior támogatás .0~nylésével, felhaszná asával, elszámolásával kapcsolatos 

fe ladatokat, 
7.28. döntésre előkészíti a Közgyűlés, valamint a közgyűlési bizottságok elé kerülő gazdasági 

társaságokkal kapcsolatos előterjesztéseket, 
7.29. elkészíti az Önkormányzat közép-és hosszú távú vagyongazdálkodási tervét, 
1.30. előkészíti azon döntéseket, amelyeket az egyszemélyes társaságok esetén a Polgármester 

gyakorol, 
7.31. a helyi ingatlanvagyon-kataszteri nyilvántartó rendszer szolgáltatójával együttműködve 

szakmai közreműködőként részt vesz az ASP Adattárház interfész fejlesztéséhez kapcsolódó 
önkormányzat oldali feladatok magvalósításában, gondoskodik az Önkormányzat ASP 
adattárházi töltesi képességének biztosításáról a helyi ingatlanvagyon-kataszteri 
nyilvántartó rendszert érintően, 

7.32. a vaqvonbíztosítással kapcsolatos feladatok vonatkozásában az önkormányzati tulajdonú és 
az Önkormányzat nevében bérbe adott NLC inoatlanokban bekővetkezett káresemény bérlő 
általi ielentése esetén, haladéktalanul jelzéssel él az Ellátási osztálv felé a biztosító irányába 
tőrténő szükséges intézkedések megtétele érdekében. 

8. Szociális és köznevelési osztály 

8.1. Általános feladatok: 
8.1.1. koordinálja az ágazati feladatokat, 

8.1.2. előkészíti az ágazati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési javaslatokat, 

8.1.3. előkészíti az egyes pénzbeli, továbbá a természetben nyújtott szociális ellátások bizto­

sításához kapcsolódóan külső szervekkel kötendő megállapodásokat, 

8.1.4. előkészíti az Önkormányzat és a szociális, valamint a gyermekjóleti, gyermekvédelmi terü· 

leten működő civil és egyházi szervezetek között létrejövő ellátási szerződéseket, és 

közreműködik azok végrehajtásában, valamint ellenőrzésében, 
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8.1.5. jóváhagyásra előkészíti az Önkormányzat által fenntartott szociális, gyermekjóléti és egész­

ségügyi intézmények szakmai programját, szervezeti és működési szabályzatát, 

8.1.6. elökésú· · „ • ~·~ vizsgália a feladatkörébe tartozó kutatásokat, elemzéseket, beszámolókat, 

koncepciókat, 

8.1.7. előkészíti a Bursa Hunq_a_rica ösztöndíjpálvázathoz történő csatlakozást. továbbá a be­

nyújtott kérelmeket elbírálja és bizottsági döntésre előkészíti, valamint lebonyolítja a 

pályázathoz kapcsolódó adminisztratív tevékenységeket. 

8.1.8. kapcsolatot tart a szociális, gyermekjóléti, egészségügyi intézményekkel és szervezetekkel, 

8.1.9. közreműködik az önkormányzati fenntartásban lévő szociális, gyermekjóléti és 

egészségügyi intézmények működésének biztosításában, törvényességi, szakmai 

elfen6rzésében, valamint előkészíti fenntartói jóváhagyásra az intézmények alapító 

okiratait, 

8.1.10. közreműködik a szociális, gyermekjóléti és egészségügyi szolgáltatások fejlesztésére irányuló 

r;:'", '.°'r.: u ' '~ · ' ' • éOe lebo yoi=tasában és pénz '7~ e .zámo1ásábon, 

8.1.11. közreműködik és részt vesz a beszerzési és közbeszerzési szabólyzatban előírt eljárásokban, 

8.1.12. rendszeresen tájékozódik a szociális, gyermekvédelmi és egészségügyi alapellátás 

helyzetéről, 

8.1.13. ellátja a helyi szociálpolitikai kerekasztal működtetésével kapcsolatos feladatokat, 

8.1.14. figyelemmel kíséri az Önkormányzat szociálpolitikai céljainak érvényesülését, a 

fejlesztésekre javaslatokat tesz, 

8.1.15. ellátja a Szociál is, Egészségügyi és Sport Bizottság titkári feladatait, 

8.1.16. ellátja az esélyegyenlóség megteremtésével kapcsolatos feladatokat, 

8.1.17. ellátja az ldősügyi Tanács működtetéséhez kapcsolódó feladatokat, 

8.1.18. ellátja a Köznevelési Tanács működtetéséhez kapcsolódó feladatokat, 

8.1.19. e/látio o Rászoruló Hallgatókért Közalopítvánv tevékenységével kapcsolatos titkári és 

gazdasági feladatokat, 

3.1.20. ellátja a Rászorulók Életének Segítése Alapítvány tevékenyséaével kapcsolatos titkári és 

aazdcsóqi feladatokat. 

8.1.21. intézi a nem állami és nem önkormányzati bérlakásban lakók lakbértámogatásával 

kapcsolatos ügyeket {kiutalás, nyilvántartás), 

8.1.22 . döntésre elókésziti az egyes önként vállalt pénzbeli és természetben nyújtott szociális 

ellátásokat, 

8.1.23. összehívja az Érdekeqyeztet6 Fórumot és előkészíti annak döntéseit, 

8.1.24. véleményezi a jogszabály-tervezeteket. 

8.2. Gazdasági területen: 

8.2.1. tervezi az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében szerepló szociális és köznevelési 

feladatokhoz kapcsolódó kiadásokat és bevételeket, 

8.2.2. nyomon követi az Önkormányzat éves költségvetésében szereplö szociális és gyermek­

védelmi támogatások felhasználását, 

8.2.3. közreműködik az Önkormányzat gazdálkodásáról szóló beszámolók összeállításában, 

8.2.4. közreműködik a szociális és gyermekjóléti szolgáltatók, köznevelési intézmények (óvodák),és 

egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények éves költségvetésének kidolgozásában, 

végrehajtásában, ellenőrzésében, 
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8.2.5. közreműködik az osztály feladatainak ellátásához kapcsolódó közbeszerzési eljórások 

előkészítésében, végrehajtásában, 

8.2.6. közreműködik az osztályt érintő pályázatok elkészítésében, megvalósításában és pénzügyi 

elszámolásábanL 

8.2.7. feldolgozza a statisztikai adatokat, azokról összefoglaló jelentéseket készít, 

8.2.8. biztosítja az állami hozzájárulások igénylésének összeállításához és elszámolásához az 

intéLményi adatszolgáltatást. 

8.3. A szociális ellátásokkal kapcsolatos feladatok: 

8.3.1. kapcsolatot tart a közfoglatkoztatás szervezése és lebonyolítása érdekében a NYÍRVV 

Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft-vel és a Szabolcs-Szatmár Bereg 

Megyei Kormányhivata l Nyíregyházi Járási Hivatal illetékes belső szervezeti egységével, 

8.3.2. döntésre előkészíti a méltányossági ápolási díj/kiegészítő ápolási díj iránti kérelmeket, továbbá 

azok felülvizsgálatát, 

8.3.3. döntésre előkészíti a rendszeres gyógyszertámogatás iránti kérelmeket, 

8.3.4. döntésre előkészíti a rendkívüli települési támogatás iránti kérelmeket, 

8.3.5. döntésre előkészíti a helyi lakásfenntartási támogatási iránti kérelmeket, 

8.3.6. döntésre előkészíti a helyi adósságkezelési szolgáltatással kapcsolatos kérelmeket és 

figyelemmel kíséri a támogatásra való jogosultság feltételeként előírt önrész és tárgyhavi 

befizetéseket, egyéb eavüttműködésí kötelezettség teliesítését, 

8.3.7. döntésre előkészíti a lakbér-hozzájárulási támogatás iránti kérelmeket, továbbá a íoqosultsáq 

időtartama alatt figyelemmel kíséri a jogosult együttműködési kötelezettségének teljesítését, 

8.3.8. ellátja a köztemetés elrendeléséhez, költségének visszafizettetéséhez, megtérítéséhez kap­

csolódó feladatokat, 

8.3.9. ellátja a jogosulatlanul igénybe vett szociális ellátások visszatérítésének elrendelésével 

kapcsolatos hatóság feladatokat, szükség esetén végrehajtási eljárást kezdeményez, 

8.3.10. ellátja az osztály feladataihoz kapcsolódó ügyfélszolgálati tevékenységet, 

8.3.11. ellátja a hadigondozás ugyekben történő megkeresések-teljesítését, 

8.3.12. környezettanulmányt készít a pénzbeli és természetbeni szociális támogatás(ok) meg­

állapítására irányuló kérelemben foglalt adatok és nyilatkozatok valóságtartalmának és 

teljességének megvizsgálására, 

8.3.13. a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokra vonatk:Jzóan megkeresésekre/kérelemre 

hatósági bizonyftvány(oka)t, igazolás(oka)t ad ki, 

8.3.14. a 60 literes gyüjtöedény használatához hatósági bizonyítványt ad k1, 

8.3.15. védendő fogyasztóvá nyilvánítás ügyekben igazolást ad ki, 

8.3.16. biztosítja az egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságok lejelentését az egészségbiztosítási 

szerv felé, 

8.3 .17. elvégzi az első lakáshoz jutók iránti kérelmek döntésre való előkészítését, 

8.3.18. elvégzi a jogszabály által előírt egyéb rövid időtartamú támogatási formák döntésre 

történő előkészítését, 

8.3.19. együttműködik és kapcsolatot tart a belső szervezeti egységekkel, társszervekkel. 
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8.4. Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok: 

8.4.1. döntésre előkészíti a rendsleres gyermekvédelmi kedvezmény és az ahhoz kapcsolódó 

pénzbeli ellátás iránti kérelmeket, 

8.4.2. döntésre előkészíti a hátrányos, ha lmozottan hátrányos helyzet megállapítása iránti 

kérelmeket, 

8.4.3. döntésre előkészíti a helyi autóbusz-közlekedési támogatás iránti kérelmeket, 

8.4.4. megállapítja a gyermek családi jogállásának rendezése érdekében a gyermek családi és 

utónevét, 

8.4.5. hozzájárul a kiskorú gyermeknek az apasóq megállapítása iránti perben az anva pertársaként 

való részvételéhez, 

8.4.6. megállapítja az ismeretlen szülőktől származó gyermek és a képzelt szülők adatait, 

8.4. 7. az apa adatai nélkül anyakönvvezett gyermek születése esetén tájékoztatja az anyát. hogy a 

gyermek érdekében a családi jogállás rendezése milyen módon biztosítható, 

8.4.8. a hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló törvény szerinti 

családvédelmi koordinációért felelős szervként működik, 

8.4.9. ellátja a törvényben vagy kormányrendeletben hatáskörébe utalt egyéb gyermekvédelmi és 

gyámügyi feladatokat. feladatellátása te/iesítése okán szükség szerint kapcsolatot tart a 

qyómhatósóqgal és az anyakönyvi szervvel, 

8.4.10. közreműködik az üdültetési támogatás elbírálásának előkészítésében, 

8.4.11. előkészíti a tanszertómooatás lebonyolltósával kapcsolatos feladatokat, 

8.4.12. ellátja a jogosulatlanul igénybe vett ellátások visszatérítésének elrendelésével kapcsolatos 

hatósági feladatokat, 

8.4.13. ellátja az osztály feladataihoz kapcsolódó ügyfélszolgálati tevékenységet, 

8.4.14. környezettanulmányt készft az ellátások e!bfrálásához, 

8.4.15. megkeresésre/kérelemre hatósági bizonyítványt, igazolást ad ki, 

8.4.16. tájékoztatja a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéről a hátrányos, halmozottan 

hátrányos helyzetu jogosultakat és ellátja az ezzel kapcsolatos adminisztratív teendőket. 

8.5. Gyámhatósági feladatok: 

8.5.1. bírósági megkeresésekre, 1.letve gyámhivatali felkérésre környezettanulmányt készít. 

8.6. Köznevelési teruleten: 

8.6.1. figyelemmel kísén az óvodai nevelésben részvételre kötelezettek nyilvántartását, a 

nyilvántartásról rendszeresen adatot közöl a kormányhivatal számára, 

8.6.2. közreműködik a közoktatási információs rendszer működtetésében, ellátja a kötelező 

adatszolgáltatással kapcsolatos feladatokat, 

8.6.3. közreműködik az SNl-s qyermek{ek} fejlesztésével kapcsolatos feladatok ellátásában, 

8.6.4. közreműködik az önkormányzati fenntartásban lévő közoktatás intézmények működésének 

biztosításában, törvényességi, szakmai ellenőrzésében, fenntartói jóváhagyásra előkészíti az 

óvodák alapftó okiratát, 

8.6.5. közreműködik az osztály feladatainak ellátásához kapcsolódó pályázatok előkészítésében, 

benyújtásában és végrehajtásában, 

8.6.6. közreműködik az osztály feladatainak ellátásához kapcsolódó közbeszerzési eljárások 

előkészítésében, végrehajtásában, 

8.6.7. döntésre előkészíti az óvodai felvételekkel, illetve körzethatárokkal kapcsolatos eljárásokat, 
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8.6.8. ha a fenntartóra, a működtetőre többletkötelezettség hárul, megvizsgálja, (információt 

gyűjt) az egyetértési jog gyakorlásához az intézmények szervezeti és működési szabályzatát, 

pedagógiai programját, házirendjét, 

8.6.9. ellátja n Köznevelési, Kulturális és lfj(1sági Bizottság titkári feladatait. 

8.7. A civil kapcsolatok területén: 

8.7.1. szervezi a Polgármester, és az Alpolgármesterek lakossági kapcsolatainak erősítése 

érdekében a Polgármester és az Alpolgármesterek fogadóóráit, közreműködik az ott 

felvetődött problémák megoldásában, 
8.7.2. előjegyzi és kiértesíti a Polgármester és az Alpolgármesterek fogadóórájára bejelentkező 

ügyfeleket, 

8.7.3. folyamatos kapcsolatot tart a városban működő egyhózak képviselőivel, a civil házzal, o civil 
szervezetekkel, továbbó a határon túli magyar szervezetekkel, 

8. 7.4. segíti az önkéntes tevékenységeket, 

8. 7.5. ellátja a Szépkorúak köszöntésével kapcsolatos szervezői feladatokat. 

8.8. Ifjúsági területen: 

8.8.1.ellátja az önkormányzat ifjúsági feladatainak koordinálását, 

8.8.2 . segíti a városban működő ifjúsági, diákszervezetek, ifjúsággal foglalkozó szervek tevékenységét, 

8.8.3. segíti és közreműködik az Ifjúsági Kerekasztal működtetésében, 

8.8.4. ellátia Nyíregyháza Megyei Joaú Város Kábftószerüavi Egyeztető Fóruma működtetéséhez 

kapcsolódó feladatokat. 

8.9. Informatika területén: 

8.9.1. e-képviselői feladatokat lát el a szociális és gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni 

ellátásokra való jogosultság rögzítése kapcsán működtetett országos nyilvántartás 

müködtetésére vonatkozóan, 

8.9.2. e-képviselői feladatokat lát el a KENYSZl-TEVADMIN igénybevevői nyilvántartás rendszerében, 

8.9.3. a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörébe tartozó szociális 

ellátásokra való ioqosultsáq megállapítása, az ellátások biztosítása, fenntartása és 

megszüntetése céljából 1oqszabá/yban meghatározottak alapján jegyzői nyilvántartást vezet, 

8.9.4. a kincstár által az ellótásokra való jogosultság fennállásának ellenőrzése céljából vezetett 

országos nyilvántartásba a települési önkormányzat hatáskörébe tartozó ellátásokkal 

összefüggő adatokat rögzít, az iqénybevevői nyilvántartással kapcsolatos fenntartói 

f e/adatokat lót el, 

8.9.5. ellótja az országos 1elentési rendszerrel kapcsolatos fenntartói feladatokat 

8.9.6. ellátja a szociális szolgáltatások területi lefedettségének megállapításával kapcsolatos 

nyilvántartás fenntartói feladatokat. 

9. Kulturális osztály 

9.1. Ellátja az Önkormányzat kultúrával kapcsolatos és a nemzetközi kapcsolatait érintő feladatokat, 
továbbá hozzájárul munkájával, hogy PR és marketing-kommunikáció szempontból kedvező kép és jó 
megítélés alakuljon k1 a városról. 
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9.l.l.Kulturális feladatok: 
9.1.1.1. előkészíti és végrehajtja az ágazat feladatkörébe tartozó közgyűlési döntéseket, 
9.1.1.2. a költségvetésben meghatározott támogatások, előirányzatok, alapok kiutalásával 

kapcsolatban elkészíti a szükséges megállapodásokat, támogatási szerződéseket, 

gondoskodik a pénzügyi utalások id6beniségéről, a támogatások elszámolásáról, 
valamint azok felhasználásának szakmai ellenőrzéséről, 

9.1.1.3. előkészíti, adott esetben elkészlti a kulturális területtel kapcsolatos helyi rendeleteket. 
9.1.1.4. gondoskodik a képz6müvészeti ösztöndíjak meghirdetéséről és a döntésre történő 

előkészítésről, 

9.1 1 5. 
9.1.1.6. 
9.1.1.7. 

9.1.1.8. 

9.1.1.9. 

9.1.1.10. 

9.1.1.11. 

9.1.1.12. 
9.1.1.13. 

9.1.1.14. 

9.1.1.15. 

9.1.1.lG. 

9.1.1.17. 

9.1.1.18. 

9.1.1.19. 

„ „. „ „ C"'~ "'o: •.ö tsegvetes előkész.·téseber 
ellátja az Önkormányzat kötelező kulturális feladatainak koordinálását, 
részt vesz a köztéri alkotások létrehozásáva l, elhelyezésével kapcsolatos döntések 
e lőkészítésében, 

ellátja a Nyíregyházi Települósi Értéktár Bizottság munkájával kapcsolatos koordinálási 
és szervezési feladatokat, 
szakmai segítséget nyújt az Önkormányzat illetékességi területén működő kulturális 
szervezeteknek, 
szervezi az Önkormányzat közművelődéssel és közgyűjteményekkel kapcsolatos 
fe ladatait, 
szervezi a város művészeti, közművelődési értékeinek bemutatását, elősegíti a kulturális 
mecenatúrát, 
feladatkörében segíti a városban működő intézmények, más szervezetek tevékenységét, 
segíti a kulturális alapellátás és a közművelődési szolgáltatás ellátásának megvalósulását, 
színvonalának javítását, a hagyományok őrzését, művészi értékek létrehozását. 
segíti a közművelődési és közgyűjteményi tevékenységet végző civil szervezetek 
munkáját, 
segíti a városban működő kulturális szervezetek, {nagy)együttesek, intézmények 
munkáját, kulturális céljainak megvalósulását, 
elkészíti a feladatköréhez kapcsolódó támogatások folyósításához szükséges támogatási 
szerz6déseket és szakmai szempontból ellenőrzi a támogatások szerződésben 

meghatározott módon történő felhasználását, 
koordinálja és felügyeli a kultúrával és közművelődéssel kapcsolatos szerződések 

szakmai megvalósulását, 
közremüköd'k az osztály feladatainak ellátásához kapcsolódó pályázatok szakmai 
előkészítésében, 

közreműködik az osztály feladatainak ellatásához kapcsolódó beszerzések 
előkészítésében, lebonyolltásában. 

9.1.2. Nemzetközi kapcsolatok koordinálása, szervezése: 
9.1.2.1. közreműködik az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal európai uniós tagságából 

adódó feladatainak szervezésében, 
9.1.2.2. seglti a helyi és régiós külkapcsolatokból adódó feladatok végrehajtását, 
9.1.2.3. közreműködik az Onkormányzat nemzetközi - különös tekintettel a testvér - és 

partnervárosi - kapcsolatainak szervezésében, elősegíti a külföldi delegációk 
fogadásának tervezését és lebonyolítását, 

9.1.2.4. közreműködik a városi delegációk külföldi kiutazásának szervezésében, 
9.1.2.S. segíti az Önkormányzat intézményeinek nemzetköz: kapcsolatait, 
9.1.2.6. együttműködik és kapcsolatot tart a helyben működő eu·s és nemzetközi 

kapcsolatokat ápoló civil szervezetekkel, 
9.1.2.7. koordinálja az Önkormányzat egyéb nemzetközi kapcsolatait. 

)0. 
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9.2. Közreműködik a kulturalis agazathoz tartozo intézményekkel, civil szervezetekkel összefüggő 
önkormányzati feladatok ellatásában. 

9.2.1.lntézmények tevékenységével, szakmai műkodésével kapcsolatos feladatok. 
9.2.1.1. kapcsolatot tart - feladat és hatáskörében - az Önkormányzat kulturális (el6adó­

müvészet1, közművelődési és közgyűjteményi) intézményeivel, közreműkod1k a kulturával 
összefüggő döntések, intézkedések előkészítésében, végrehajtásában, 

9.2.1.2. közreműködik az Önkonnányzat altat fenntartott kulturális (előadó-művészeti, 

közművelődési és közgyűjteményi) intézmények alapításával, átszervezésével, 

megszüntetésével, irányításával, működésével, ellenőrzésével kapcsolatos feladatok 
ellátásában, 

9.2.1.3. szakmai támogatást nyújt az intézmények feladatainak ellátásához. 
9.2.1.4. közreműködik az intézmények - jogszabályokban meghatározott - fenntartói 

ellenőrzésében, 

9.2.1.5. jóváhagyásra előkészíti, folyamatosan felülvizsgálja a kulturális intézmények alapító 
okiratait, szervezeti és műkodési szabályzatait, 

9.2.1.6. jóváhagyásra elökésziti, a kulturális intézmények éves beszámolóit, munkaterveit, 
valamint évadbeszámolóit, 

9.2.1 7. közreműködik az intézményi költségvetési keretszámok kidolgozásában, 
9.2.1.8. közreműködik az önkormányzati (előadó-művészeti, közművelődési és közgyűjteményi) 

intézmények törvényességi, szakmai ellenőrzésében, 
9.2.1.9. figyelemmel kíséri az intézményi munkatervben és évadtervben megfogalmazott 

feladatok megvalósulását, véleményezi a szakmai beszámolókat, 
9.2.1.10. figyelemmel kíséri a kulturális ágazatra előírt közigazgatási statisztikai feladatok 

végrehajtásának megvalósítását, 
9.2.1.11. gondoskodik az intézmények adatszolgáltatás teljesítéséről, 
9.2.1.12. előkészíti az intézményvezetők megbízásával kapcsolatos eljárásokat. 

9.2.2.Civil szervezetekkel kapcsolatos feladatok: 
9.2.2.1. ellátja a kulturális ágazathoz tartozó civil szervezetekkel összefüggő feladatokat, 
9.2.2.2. elkészíti az osztály feladatköréhez kapcsolódó helyi önszerveződő közösségek számára 

nyújtott támogatások folyósításához szükséges közgyűlési-, bizottsági előterjesztéseket, 
támogatási szerződéseket és szakmai szempontból ellenőrzi a támogatások szerződésben 
meghatározott módon torténö felhasználását, 

9.2.2.3. biztosítja a civil szervezetekkel való rendszeres kapcsolattartást, 
9.2.2.4. gondoskodik a civil szervezetektől érkező támogatási kérelmek döntésre történő 

előkészítéséről, 

9.2.2.5. segíti a városi civil szerveződések és az Önkormányzat közötti kulturális együttműködést. 

9.3. Megszervezi az Önkormányzat városi rendezvényeit, nemzeti ünnepeket, koordinálja a város 
kulturális eseményeit. 

9.3.1. Rendezvények szervezésével kapcsolatos feladatok: 
9.3.1.1. megszervezi a városi rendezvényeket, szervezi és előkészíti a nemzeti ünnepek és 

emléknapok méltó megemlékezését, 
9.3.1.2. megszervezi a város kulturális nagyrendezvényeit, fesztiváljait, 
9.3.1.3. szervezi a városi szfntO kulturális ünnepségek előkészítését, lebonyolítását, 
9.3.1.4. szakmai szempontból véleményezi a városban megrendezésre kerülő nagyrendezvények 

szervezését, segíti azok koordinálását, 
9.3.1.5. közreműködik a város jelentős rendezvényeinek, rendezvénysorozatainak 

előkészítésében. 
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Hatósági főosztály 

10. Adóosztály 
10.1. előkészíti a központi adójogszabályokból eredő helyi rendeletalkotást, 
10.2. tájékoztatást nyújt az adózók részére kötelezettségük teljesítésének elősegítése érdekében a 

jogszabályok előírásairól, 
10.3. biztosítja és ellenőrzi az adóztatást érintő jogszabályok érvényesítését, a bejelentési-, 

bevallási- és adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését, 

10.4. az O ~,.., r- ·" ·zrit t;azdfl o..:.dása~ak rnegalapozásához bevételi javas'atot dolgoz~:. 

10.5. feldolgozza a bejelentkezéseket, a változás-bejelentéseket, a bevallásokat, a hatósági adat-

szolgáltatás adatait, 
10.6. ellátja a termőfö ld bérbeadásából származó jövede lem adóztatását, 

10.7. adókivetés során adómegállapító határozatot bocsát ki, 
10.8. alkalmazza az adóztatáshoz kapcsolódó jogkövetkezményeket, ennek keretében késedelmi 

pótlékot, mulasztási bírságot, adóbírságot, továbbá önellenőrzési pótlékot szab ki, 
10.9. az adómérték változása esetén az adózót határozattal értesíti, 
10.10. az adókötelezettség megállapításához adatokat gyűjt, tájékoztatást kér, a társszervekkel 

kapcsolatot tart, 
10.11. ellátja az adó-, a késedelmi pótlék-, a bírságtartozás mérséklésével, elengedésével, továbbá a 

fizetési könnyítés engedélyezésével kapcsolatos feladatokat, 
10.12. adó- és értékbizonyítványt, továbbá adóigazolást állít ki, 
10.13. az adózó számlájának egyenlegéről és tartozásai után felszámított késedelmi pótlékról évente 

értesítést ad ki, 
10.14. ellátja az adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartásával, kezelésével és 

elszámolásával kapcsolatos feladatokat, 
10.15. az új adózók törzsadatait nyilvántartásba veszi és ellenőrzi, 
10.16. a törzsadattárat karbantartja, az: évközi változásokat átvezeti, 
10.17. az adóbeszedési számlákról, a pótlék·, a bírság-, az egyéb bevételek elszámolasi-, az idegen 

bevételek elszámolási-, valamint az államigazgatási eljárási illeték beszedési számlákról 

számlakivonat nyilvántartást vezet, 
10.18. átutalja az adóbeszedési-, pótlék-, bírság-, egyéb bevételek elszámolási-, idegen bevételek 

elszámolási-, valamint az államigazgatási eljárási illeték beszedési számlákra befolyt 
összegeket, erről kiadási naplót vezet, gondoskodik az előírt pénzügyi nyilvántartások 

vezetéséről, 

10.19. az információs szolgáltatás meghatározott rendje keretében adatokat összesít és továbbít, 
10.20. az iktatócsoport szakmai irányításával ellátja az iktatási és irattározási feladatokat, 
10.21. ellenőrzi az adóbefizetések teljesítését, megindítja a behajtási eljárást a jogerősen meg­

állapított és a késedelmi pótlékmentes fizetési határidőben nem teljesített adótartozásokra, 

illetve a szabályszerűen behajtásra kimutatott más köztartozásokra, 
10.22. a végrehajtási eljárás során foganatosítja a végrehajtási cselekményeket, 
10.23. intézi a más adóhatóságoktól érkezett megkereséseket, és az adóztatással összefüggő 

beadványokat, 
10.24. ellátja a szabálysértési eljárás során lefoglalt és elkobzott dolgok árverésen történő 

értékesítését és megsemmisítését, 
10.25. ellátja a talajterhelési díjjal kapcsolatos adóztatási feladatokat 
10.26. meghatalmazás alapján ellátja az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal jogi képviseletét a 

peres és nemperes, valamint közigazgatási eljárásokban, 
10.27. gondoskodik az adótitokra vonatkozó szabályok érvényesüléséről, ellátJa az adótitok kiadása 

iránti megkeresésekkel összefüggésben az adatszolgáltatási feladatokat, 



10.28. előkészíti a központi adójogszabályokból, az elektronikus ügyintézésre, továbbá az 
önkormányzati ASP rendszerről szóló jogszabályokból eredő helyi adórendeletre vonatkozó 
s1a bályozást, 

10.29. elvégzi az ASP.ADÓ szakrendszerhez történő rendszercsatlakozással összefüggésben az 
osztályra háruló feladatokat, 

10.30. ellátja az adóztatással kapcsolatos feladatokat a Magyar Államkincstár által biztosított 
adószakrendszer használatával. 

11. Igazgatási osztály 

11.1. Általános igaLgatásí területen: 
11.1.1. eljár birtokháborít,ísi ügyek elbírálásában, 
11.1.2. ellátja a kÖlösségi együttélés a lapvető szabályairól szóló önkormányzati rendeletben 

fogl<1lt hatósági feladatokat, 
11.1.3. kivizsgálja a panasw kat, közérdekű bejelentéseket a panasztörvény alapján, 
11.1.4. szükség esetén ellátj::i a katona i igazgatással kapcsolatos feladatokat, 
11.1.5. intézi az életveszélyes épületben é lők kamatmentes támogatásának megítélésével 

kapcsolatos ügyeket, 
11.1.6. a megyeszékhely szerinti városi önkormányzat jegyzőjeként az üzletszerű 

ingatlanközvetítői illetőleg ingatlanvagyon értékelő és közvetítő tevékenység 
tekintetében ingatlanvállalkozás felügyeleti hatóságként jár el, ezen belül 
nyilvántartást vezet, 

11.1.7. hatósági bizonyítványokat, igazolásokat állít ki, 
11.1.8. ellátja a talált tárgyak átvételével, őrzésével kapcsolatos feladatokat, 
11.1.9. ellátja a természetvédelemmel kapcsolatos hatósági feladatokat, 
11.1.10. befogadja a lakóingatlan lefoglalásának tényéről, illetve lakóingatlan kiürltésére 

irányuló kérelem előterjesztésről a végrehajtó tájékoztatását, 
11.1.11. kozzéteszl a hatósági, illetve egyéb jogszabályon alapuló hirdetményeket, közhírré 

tételeket, 
11.1.12. ellátja az altalános hatásköri áttételekkel kapcsolatos feladatokat. 

11.2. Mezőgazdasági igazgatás, állatvédelmi, növényvédelmi hatáskörben: 
11.2.1 ellátja az állatvédelmi jogszabályban foglalt elsőfokú állatvédelmi hatósági feladatokat, 
11.2.2 növényvédelmi hatáskörben eljár a parlagfű és egyéb növényi károsítókkal szembeni 

közérdekű védekezés elrendelésével, végrehajtásával kapcsolatos hatósági ügyekben, 
11.2.3. nyilvantartást vezet a gyümólcstelepítés bejelentéséról, 
11.2.4. jegyzőkönyvezi a vadkár bejelentést, 
11.2.S. ellátja a vadászterület• résztulajdonosok jogi képviseletének feladatát, 
11.2.6. ellátja a termőföld adás-vételi szerződések, illetve bérleti szerződések kifüggesztésének, ezzel 

egyidejü!eg az elővásárlásra jogosultak értesítésének feladatát, 
11.2.7. ellátja és koordinálja az ebösszefrással és nyilvántartással kapcsolatos feladatokat, 
11.2.8. vezeti és nyilvántartja a méhek letelepítésének nyilvántartását. 

11.3. Leltár előadói hatáskörben: 
11.3.1. beszerzi a tényállás tisztázásához szükséges adatokat, dokumentumokat (tulajdoni lap 

másolatok; adó-és értékbizonyítványok; személyiadat- és lakcím nyilvántartási adatok; 
megkereséssel él, és egyéb - jogszabály által előírt - egyedi eljárási cselekmények) és 
összeállítja a hagyatéki leltárt, továbbítja az illetékes közjegyzőnek, 

11.3.2. megkeresést teljesít (meghallgatás, helyszíni szemle, adatszolgáltatás stb.), 



11.3.3 szükség esetén biztosítási intézkedést hajt végre a Jegyző nevében (hatósagi zár; letétbe 
vonás; helyszíni leltár; zárgondnok kirendelés stb.), 

11.3.4. rendőrségi vagy lakossági bejelentés alapján - indokolt esetben azonnali biztosítási 
intézkedést ha;t végre {helyszíni leltározást követően ingatlan zárlat alá vonás), 

11.3.5. megkeresés alapján gyámhatósági üg)1ekben meghallgatást tart (hivatalában vagy a 

helyszínen) és vagyonleltárt keszit. 

11.4. A környezetvédelemmel kapcsolatos hatósági feladatok keretében: 
11.4.1. ellátja a zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos hatósági teendőket, 
11.4.2. ellátja a hulladékgazdálkodással kapcsolatos hatósági feladatokat, 
11.4.3. gondoskodik az egyéb környezetvédelmi hatósági feladatok ellátásáról. 

11.5. A vízügyi hatósági tevékenység keretében: 
11.5.1. a vízjogi engedélyezési eljárásokat folytat le (sekély fúrású kút, házi szennyvíztisztító, 

szennyvíz szikkasztás engedélyezése), 
11.5.2. lefolytatja a szabálytalanul létesített csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos hatósági 

eljárásokat, 
11.5.3. megteszi a helyi vlzgazdálkodási feladatokkal kapcsolatos hatósági intézkedéseket. 

11.6. A címképzéssel, a közterület·elnevezéssel, törléssel kapcsolatos jegyzői hatósági és 
önkormányzati feladatok, melynek keretében: 

11.6.1. ellenőrzi a használt házszámokat, 
11.6.2. új címet állapít meg, 
11.6.3. módosítja a nem megfelelő címelemeket, 
11.6.4. a megállapltott clmeket átvezeti a címnyilvántartáson, 
11.6.5. szükség esetén érvénytelenné nyilvánltja a címet, illetve fiktív jelzéssel látja el a 

nyilvántartásban, 
11.6.6. vezeti a közterület·jegyzéket, 
11.6.7. közterület-elnevezésére, törlésére, közterület jellegére a Közgyűléshez előterjesztést készít. 

11.7. Anyakönyvi igazgatási hatáskörben: 
11.7.1. elvégzi a születési, házassági, bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése és a halotti anyakönyvi 

események elektronikus anyakönyvbe történő anyakönyvezését, 
11.7.2. jegy:6könyvet vesz fel a házassági és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére irányuló 

szándék bejelentéséről és közreműködik az anyakönyvi eseményeknél, 
11.7.3. elvégzi a születés, házasságkötés és haláleset utólagos és újbóli anyakönyvezését 
11.7.4. te11eslti a jogszabályok szerinti adatszolgáltatást, 
11.7.5. anyakönyvi okiratot (anyakönyvi kivonat, hatósági bizonyítvány) állít ki, 
11.7 .6. az ügyfél kérelmére vagy hivatalból megindítja a hazai anyakönyvezésre irányuló eljárást, 
11.7 .7. anyakönyvi kivonatot kérelemre, vagy hivatalból külföldről beszerez, 
11.7 .8. őrzi a lezárt és hitelesített anyakönyveket, alapiratokat, névmutatókat és kezeli az anyakönyvi 

irattárat, 
11.7.9. intézi a néwiselési, névmódosítási, néwáltoztatási ügyeket, 
11.7.10. anyakönyvezi az örökbefogadást, illetve annak megszüntetését, 
11. 7.11. jegyzőkönyvbe foglalja nagykorú apa esetében a teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot, 
11.7.12. állampolgársági vizsgálatra az iratokat mellékletekkel együtt felterjeszti az állampolgársági 

ügyekben eljáró szervhez. 
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11.8. Állampolgársági hatósági hatáskörben: 
11.8.1. a honosítási, visszahonosítási okirat megérkezését követően értesíti a kérelmezőt az 

állampolgársági eskü vagy fogadalom letételének időpontjáról és helyéről, 
11.8.2. a Polgármesterrel időpontot egyeztet és előkészíti az állampolgársági 

eskü/fogadalomtételeket, szervezi annak ünnepélyes keretek között történő lebonyolítását, 
11.8.3. teljesfti a jogszabályban előírt adatszolgáltatást. 

11.9. Választással kapcsolatos feladatok tekintetében: 
11.9.1. ósszeállítJa és naprakészen tartja a választók névjegyzékét, 
11.9 . ..:: e átja ~ \ áiasztas.:i~~ '-"" olódó informatikai feladatokat, 
11.9.3. e lle nőrzi a jelöltek ajánl.ísait, 
11.9.4. elbírálja az átjelentkezési, mozgóurnás, nemzetiségi névjegyzékbe vételi és törlési, KÜVI 

kérelmeket, 
11.9.5. elvégzi a névjegyzék lezárás.lvnl, nyomtatásával, összeállításával kapcsolatos feladatokat, 
11.9.6. ellátja a napközbeni jelentésekkel kapcsolatos teendőket, 
11.9.7. ellátja a választás napján az eredmények rögzítésével és ellenőrzésével kapcsolatos 

feladatokat, 

11.10. Ipari, kereskedelmi hatósági feladatok tekintetében: 
11.10.1. kérelemre nyilvántartásba veszi, módosítja vagy törli a bejelentés-köteles kereskedelmi 

tevékenységet, mely tényről értesíti a társhatóságokat, 
11.10.2. kérelemre engedélyezési eljárást fo lytat le (engedélyez, módosít, töröl) a működési 

engedélyköteles terméket folytató kereskedők ügyeben, 
11.10.3. elvégzi a vásár, piac engedélyezésével, módosításával, törlésével kapcsolatos hatósági 

feladatokat, 
11.10.4. elvégzi az állatvásár, á//atp1ac, állatkiállltás enqedé1yezesével, módosításával, tőrlésével 

kapcsolatos hatósági feladatokat, 
11.10.5. kérelemre szálláshely-üzemeltetési, illetve nem üzleti célú szálláshely engedélyezési, 

módosítási, törlési eljárást folytat le, 
11.10.6. hatósági ellenőrzést folytat le a kereskedelemi egységekben, illetve a szálláshelyeken, és 

jogszabálysértés esetén hatósági eljárást folytat le, 
11.10. 7. lefolytatja a telepengedélyezési eljárást, 
11.10.8. a telepet és a bejelentés köteles ipan tevékenységet nyilvántartásba vesz, módosít, vagy 

tóröl, 
11.10.9. ellátja a zenés-táncos rendezvény engedélyezésével kapcsolatos hatósági feladatokat. 

11.11. Törvényességi felügyeleti hatáskörében: 
11.11.1. ellátja a társasház működésének, a társasház szerveinek és e szervek működésének 

törvényességi felügyeletével kapcsolatos feladatokat. 

11.12. A hivatal informatikai feladatai keretében: 
11.12.1. közreműködik a hivatal informatikai fejlesztésében, figyelemmel kíséri és ellenőrzi az 

informatikai szerződéseket, teljesítésüket, 
11.12.2. biztosítja az informatikai jogszabályok érvényesülését, 
11.12.3. kidolgozza és folyamatosan karbantartja az informatikai adatvédelmi és biztonsági 

szabályzatot, ellenórzl a szabályzatban foglaltak betartását, 
11.12.4. informatikai adatvédelmi felelös útján véleményezi és ellenjegyzi az informatikai úton 

történő adatszolgáltatásokat, 
11.12.S. javaslatot tesz a számitógépek telepítésére a számítógépes erőforrások kihasználásának 

elemzését követően, 

11.12.6. előkészíti a Polgármesteri Hivatalban és az Önkormányzatnál szükséges informatikai 
fejlesztéseket és azok megvalósíthatóságát koordinálja, 
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11.12.7 javaslatot tesz a Nylrinfo Nonprofit Kft. felé a Polgármesteri Hívatal és az 
Önkormányzat levelező rendszerének fejlesztésére, 

11.12.8. az inforf""at ka 'eiadato 1-tatékonyabb ellátása érdekében folyamatosan kapcsolatot tart a 
Nyir·inro l11onprotlt 'l\rc-vei, 

11.12.9. részt vesz a Polgármesteri Hívata l, az önkormányzati intézmények és az önkormányzati 
tulajdonú gazdasági t ársaságok informatikai el lenőrzésében, 

11.12.10. helyi ipar- és kereskedelmi szakrendszer szolgáltatójával együttműködve szakmai 
közreműködőként részt vesz az ASP Adattárház interfész fejlesztéséhez kapcsolódó 
Önkormányzat oldali feladatok magvalósításában, gondoskodik az Önkormányzat ASP 
adattárházi töltési képességének biztosításáról a helyi ipar- és kereskedelmi 
szakrendszert érintően. 

12. Közterület-felügyelet 

12.1. 

12.2. 

12.3. 
12.4 . 

12.5. 
12.6. 
12.7. 
12.8. 

12.9. 

12.10. 

12.11. 

12.12. 

12.13. 

12.14. 

12.15. 

12.16. 

12.17 

ellenőrzi a közterületek jogszerű használatát, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve 
útkeze1ói 1 ow~1áru 3shoz ·e .ott tevékenység szabályszerűségét, 
megelőzi, megakadályozza, megszakítja, megszünteti, illetve szankcionálja a közterület 
rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenységeket, 
közreműköd ik a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében, 
közreműköd ik a társada lmi bűnmegelőzési feladatok megvalósításában, a közbiztonság és a 
közrend védelmében, 
közreműköd ik az önkormányzati vagyon védelmében, 
közreműködik a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében, 
közreműködik az állat-egészségügyi és eb-rendészeti fe ladatok ellátásában, 
együttműködik a rendőrséggel, a katasztrófavédelemmel, az adóhatósággal, a tűzoltósággal, 
egyéb állami szervekkel, különösen a Kormányhivatallal és önkormányzati szervekkel, 
társadalmi szervezetekkel, így különösen a polgárőrség helyi szerveivel, valamint a feladatai 
ellátásához segítséget nyúj tó egyéb szervezettel, gazdálkodó szervvel, 
ellenőrzi a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványának jogszerű használatát és 
birtoklását, 
az üzemben tartó és a rendőrség értesítése mellett elszállítással eltávolíthatja a közterületen 
szabálytalanul elhelyezett, valamint a hatósági jelzéssel nem rendelkező hulladékká vált 
gépjárművet, ha az a közúti forgalom biztonságát vagy a közbiztonságot veszélyezteti, 
a parkoló zónában díjfizetés nélkül várakozó, korlátozott várakozási övezetben érvényes 
engedély nélkül elhelyezett, illetve a közterületen szabálytalanul elhelyezett jármű 

amennyiben balesetveszélyt nem jelent, és a forgalmat nem akadályozza, rögzítésére - a járrrű 
elszállításáig vagy további intézkedésig - kerékbilincset alkalmazhat, 
ellenőrzi az önkormányzati rendeletek előírásainak betartását, megelőzi, felderíti, 
szankcionálja a jogsértéseket, lefolytatja a szükséges eljárásokat, 
a füstköd-riadó fokozatok elrendelése esetén segíti, illetve ellenőrzi a korlátozó intézkedések 

végrehajtását, együttműködik a füstköd-riadó terv végrehajtásában résztvevő más szervekkel, 
részt vesz a Szmog Riadó Bizottság munkájában, 
ellenőrzi és szankcionálja a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, 
forgalmazásának egyes szabályairól szóló törvényben szabályozott közterület-felügyelők 

hatáskörébe tartozó dohányzási tilalom rendelkezéseinek betartását, 
ellenőrzi a középületeken, valamint azok előtt a zászló (lobogó) kitűzésére (felvonására) 
irányadó jogszabályi rendelkezések betartását, 
folyamatos kapcsolatot tart fenn az általános szabálysértési hatóságokkal a szabálysértési 
feljelentések, valamint a határidőre be nem fizetett bírságok végrehajtásának tárgyában, 
folyamatos kapcsolatot tart fenn a rendőrséggel a közigazgatási közlekedési szabályok 
megszegőivel szemben indított bírságolási eljárások megindítása, valamint a határidőre be 
nem fizetett bírságok utáni eljárás lefolytatásában, 



12.18. a fe ladatkörébe tartozó szabálysértési és közigazgatási hatósági eljárásokkal összefüggő 

személyes adatokat kezel, 
12.19. az elszállított, a kerékbilinccsel rögzített, valamint a feltartóztatott jármű tulajdonosának 

(üzemben tartójának) megállapítása céljából a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 
törvényben meghatározott adatot kezel, 

12.20. az igazoltatás során feljelentés megtétele, szabálysértési vagy közigazgatási hatósági eljárás 
megindítása céljából az igazoltatott személy adatait kezeli, 

12.21. nyilvántartást vezet a szabálysértésekről, 
12 .22 sta swi;: „~o ,,.il 

12.23. önálló iktatást, irattározást végez, 
12.24. rögzíti a telefonon érkező közérdekű lakossági bejelentéseket és megteszi a szükséges 

intézkedéseket, 
12.25. ellátja a munkafolyamatához kapcsolódó ügyfélszolgála ti feladatokat, 
12.26. szervezi, irányítja a körzetgondnoki szolgálatot, 
12.27. közterületi térfigyelő rendszert üzemeltet és kezel, 
12.28. a közterűlet-felügyeló a város közterületein, országosan egységes egyenruhában hivatalos 

személyként történő őr- vagy járőrszolgálat keretében rendszeres, folyamatos hatósági 
ellenőrzést végez az irányadó jogszabályok végrehajtása érde1<.ében. 

12.29. A l<özterület-felügyelő intézkedési jogköre: 
jogszabályban mcghntározott feladatai teljesítése során vagy egyéb jogszerű intézkedés 
céljából az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes 
törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben 
meghat ározott intézkedéseket és kényszerítő eszközöket alkalmazhatja, 
jogosult 1z intézkedésével érintett személyről, az intézkedése vagy az eljárása szempontjából 
lényeges környezetről és körülményről, tárgyról képfelvételt, hangfelvételt, kép- és 
hangfelvételt készíteni, melyet az adott eljárásban a hatályos jogszabályi előírások alapján 
használhat fel, 
jogosult felvilágosítást kérni attól, akiről alaposan feltehető, hogy a felügyelői feladat 
ellátásához érdemi tajékoztatást tud adni, 
köteles a hozzáfordulóknak a tőle elvárható segítséget, illetve felvilágosítást megadni, 
jogosult a szabálysértés elkövetőjét - a cselekmény súlyától függően - a jogszabályban 
meghatározott esetekben figyelmeztetni, helyszíni bírsággal sújtani vagy feljelenteni, 
jogosult a feladatkörébe tartozó közúti közlekedésről szóló törvényben meghatározott 
közlekedési szabályszegés esetén a törvényben meghatározott közigazgatási bírságot 
alkalmazni, 
a közterület használatára vonatkozó jogerős határozatban, tulajdonosi (kezelői) 

hozzájárulásban foglaltak megszegése vagy elmulasztása esetén a felügyelő köteles felhivni a 
kötelezettet az előírások betartására, 
jogosult a közterületen szabálytalanul elhelyezett, valamint a hatósági jelzéssel nem 
rendelkező hulladékká vált gépjárművek közreműködővel történő elszállítására, 
jogosult a parkoló zónában díjfizetés nélkül várakozó, korlátozott várakozási övezetben 
érvényes engedély nélkül elhelyezett, illetve a közterületen balesetveszélyt nem jelentő, 
forgalmat nem akadályozó, szabálytalanul elhelyezett jármű kerékbilinccsel történő 

rögzítésére, 
jogosult a helyi közúton megállítani, illetve feltartóztatni a köztisztasági szabályokat, továbbá a 
közúti közlekedésről szóló jogszabályban, valamint más megá'lásra, várakozásra vagy táblával 
jelzett behajtási tilalomra vagy korlátozásra vonatkozó szabályokat megszegő járműveket, 
vagyonvédelmi feladatainak ellátása során jogosult - a képvise lő-testület rendelkezésére - az 
Önkormányzat tulajdonában, használatában lévő vagyont (épületet, építményt, 
tömegközlekedési eszközt, jármCívet vagy más dolgot) védeni, őrizni, illetve közbiztonsági 
szempontból ellenőrizni, 
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jogosult a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendeletben 
foglaltak megszegőit figyelmeztetni, helyszíni bírsággal sújtani vagy ellene közigazgatási 
hatósági eljárást kezdeményezni, 
a Közgyűlés döntése alapján jogosult közterületen, közbiztonsági, illetve bűnmegel6zési célból, 
bárki számára nyilvánvalóan észlelhető módon térfigyelő kamerát elhelyezni, felvételt készíteni 

és ezzel összefüggésben adatot kezelni. 

13. Ellátási osztály 

13.1. a J'~ ~s.r Hi1 <' ·· ; · asz ~ épü etek üzemeltetesé.;e , az 1 :azgatas· feladatok 
anyagi és technikai feltételeinek megteremtésével kapcsolatos teendőket ellátja, 

13.2. a Polgármesteri Hivatal működéséve l, üzemeltetésével összefüggő szerződések megköté-
sénél, előkészítésénél közreműköd i k, valamint részt vesz az ezze l kapcsolatos 
közbeslerzések előkészítésében és lebonyolításában, 

13.3. a Hivatal működési, üzemeltetési, felújítási, igazgatási, reprezentációs kiadásaihoz tartozó 
kötelezettségvállalásokat rögzíti és utalványrendeleteket készít, a számlák alaki és tartalmi 
felülvizsgálatát, kezelését végzi, 

13.4. tevékenységével segíti a Hivatalt érintő működési, fenntartási előirányzatokkal való 
hatékony gazdálkodást, mellyel összefüggésben a szolgáltatást végzőkkel és a belsó 
szervezeti egységekkel folyamatos munkakapcsolatot tart fenn, 

13.5. a Polgármesteri Hivatal használatában lévő ingatlanok, a hivatal gépek, berendezések, 
ügyvitel és számítástechnikai eszközök, járművek, szellemi termékek, vagyoni értékű jogok, 
kis értékű tárgyi eszközök anaUkus nyilvántartását végzi, 

13.6. felelős a Polgármesteri Hivatal immateriális javakra, ingatlanokra, járművekre, gépekre, 
berendezésekre, számítástechnikai, valamint egyéb gépekre, berendezésekre és 
felszerelésekre kiterjedő leltározási feladatok végrehajtásáért, valamint végzi a gépekre, 
berendezésekre, ügyviteli eszközökre vonatkozóan a selejtezési feladatokat, és elkészíti az 
ezzel kapcsolatos szabályzatokat, 

13. 7. ellótja a nvilvóntartósóba rendelt, az Önkormánvzat által vagyonkezelésbe adott tárgyi 
eszközök analitikus ny1/vóntortósba történő felvezetését a vagyonkezelő részletes 
adatszolgáltatása alapján, valamint bekéri a mérleg alátámasztását, o vagyonkezelésbe 
adott eszközöket működtető, vogvonkezelő által elkészített, hitelesített leltárt, 

13.8. részt vesz az Önkormányzat éves költségvetésének készítésekor a Hivatal részére 
vonatkozó javaslat összeállításában. Közreműködik a Hivatal költségvetési beszámolójának 
elkészítésében, 

13.9. ellátja a mobilte lefonok beszerzésével, javíttatásával, előfizetési szerződésekkel 

kapcsolatos ügyintézést, a költségkeret nyf'vántartását, 
13.10. a Hivatalban működő gépek, berendezések, telefonok, faxok üzemeltetésével kapcsolatos 

feladatokat ellátja, 
13.11. gondoskodik a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek működéséhez 

szükséges anyagok, esz.közök megrendeléséről, beszerzéséről, kiadásáról, 
13.12. a Hivatal kezelésében lévő épületek tisztántartásáról, karbantartásáról, közmüellátásáról 

gondoskodik, 
13.13. ellátja a központi postázó és fénymásoló működtetésével kapcsolatos feladatokat, 
13.14. ellátja a Polgármesteri Hivatal üzemeltetésében lévő üdülők üzemeltetésével, 

hasznosításával és karbantartásával kapcsolatos feladatokat, 
13.15. a telefonközpontot működteti, 
13.16. irányítja a Hivatal épületeinek őrzését, az Információs Szolgálatot, 
13.17. figyelemmel kíséri a rendészeti, távfelügyeleti, vagyonvédelmi, munka- és tűzvédelmi 

feladatok ellátását, 

13.18. a hivatali liftek üzemeltetésével kapcsolatos feladatokat e1látja, 



13.19. a hivatali rendezvényekkel, termek foglalásával, illetve eseti jellegű bérbeadásaval 
összefüggő technikai feltételeket biztosítja, 

13.20. beszerzi, nyilvántartja a szakmai munkához szükséges napilapokat, közlönyöket, 
13.21. a Vagyongazdálkodási osztállyal egyeztetve végzi az Önkormányzat által bérbeadott 

ingatlanokhoz kapcsolódó biztosítási feladatokat, 
13.22. ellátia az Önkormányzat által kötött biztosítások p~nzüqvi feladatait, 
13.23. közreműködik a Polgármesteri Hivatal vagyon-, gépjármű-, élet és balesetbiztosítási 

ügyeinek ellatásában, 
13.24. végzi a gépjárművek üzembiztos használatának és beosztásának optimális, 

költségtakarékos ütemezését, bonyolítását, 
13.25. vezeti a hivatali bélyegzők nyilvántartását, 
13.26. az iktatással kapcsolatos feladatokat ellátja, az ügyiratok digitalizálását előkészíti, 
13.27 az irattárba helyezett dokumentumok irattározási és selejtezési feladatait ellátja, 
13.28. kapcsolatot tart a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei levéltárral Közreműködik a 

Kormányhivatal részére küldendő hatósági statisztikai adatszolgáltatás elkészítésében, 
13.29. ellátja a Polgármesteri Hivatal feladateliátásához szükséges nyomtatógépek kezelésével 

kapcsolatos feladatokat, 
13.30. a helyi iratkezelő szakrendszer szolgáltatójával együttműködve szakmai kőzremOködőként 

részt vesz az ASP Adattárház interfész fejlesztéséhez kapcsolódó Önkormányzat oldali 
feladatok megvalósításában, gondoskodik az Önkormányzat ASP adattárházi töltési 

képességének biztosításáról a helyi iratkezelő rendszert érintően, 
13.31. figyelemmel kíséri az elektronikus ügyintézés keretében a központi önkormányzati és 

Polgármesteri Hivatali hivatali kapun történó iratmozgást, adatmozgást, a beérkező 

elektronikus küldeményeket, íratokat letölti, érkezteti és elektronikusan feltölti a helyi 

iratkezelő rendszerbe, 
13.32. vezeti o Települési Nemzetiségi Önkormányzatok eszköz nvilvántartósát, elvégzi az év végi 

leltározási feladatokat, rögzíti az új beszerzéseket, valamint kivezeti a selejtessé vált 

eszközöket. 

Xl. MŰKöots1 SZABÁLYOK 

1./ A Polgármesteri Hivatalt a Jegyzö, illetve az általa megbízott ve;:etö vagy dolgozó jogosult 
képviselni. A Polgármesteri Hivatal belső működése során a belső szervezeti egységeket a belső 
szervezeti egységek vezetői, illetve az általuk - a Jegyző egyetértésével - megbízott dolgozók 
jogosultak képviselni. 

2./ A kiadmányozás rendjéről szóló polgármesteri és jegyzői együttes utasítást a jelen szervezeti és 
működési szabályzat 3. szómú függeléke tartalmazza. 

3./ A költségvetési gazdálkodást érintő kiadmányozás rendjéről szóló polgármesteri és jegyzői 
együttes utasítást a jelen szervezeti és müködési szabályzat 4. számú függeléke tartalmazza. 

4./ A Polgármesteri Hivatalban a bélyegz6használat rendje az alábbi: 

4.1. a Polgármester, az Alpolgármesterek és a Jegyző Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármestere, Alpolgármestere és Jegyzője feliratú, középen a magyar címert ábrázoló 
körbélyegzők használatára saját személyükben jogosultak, 

4.2. a Polgármesteri Hivatal hivatalos körbélyegzője: 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala feliratú, középen a magyar címerrel, 

4.3. az Adóosztály és az államigazgatási hatósági feladatok ellátásában közreműködő belső 
szervezeti egységek sorszámozott jegyzői körbélyegzőt használnak, 
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4.4. a KÖLterü let-felügyelet hivatalos körbélyegzője: 

Közterület-felügyelet Nyíregyháza feliratú, középen a magyar címerrel, 
4.5. a hivatalos bélyegző lenyomatát csak a kiadmányozásra jogosult aláírásával ellátott 

kiadmányokon lehet használni. 

5.1. az ügyfélfogadás általános rendje - az 5.2. pontban foglaltak kivételével - a következő: 

Hét[ó: 8.00-12.00 óráig, 13.00 -16.30 óráig, 
y-.,1-1 - -- „ ... l'\n ~-~:.-

---~~~~~~ u 

Szerda: 8.00 - 12.00 óráig, 13.00 -16.30 óráig,_ 

Csütörtök: nincs ügyfél{ oqgdós, 

Péntek: 8.00 - 12.00 óráig. 

5.2. az igazgatási osztály am1akönywezet6ie és leltárelőadója ügyfélfogadási napokon 12.00 óra és 

13.00 óra kbzött is biztosítja ez ügyfelek fogadását, az üqvfélszolqálati feladatok te/ieskörű 

ellátását. 
5.3. az országgyűlési képviselőket, a központi és te rületi államigazgatási szervek vezetőit, továbbá a 

Közgyűlés képviselőit munkaidőben - ügyfélfogadási időn kívül is - soron kívül kell fogadni és 
részükre a szükséges tájékoztatást megadni. 

6./ A Polgármesteri Hivatalban a munkaidő a közszolqalati koztisztviselöl<röl szóló törvenyben 

meghatározott általános munkarend szerint, hétfőtől csütörtökig 8.00 -16.30 óróiq, pénteken 8.00 -

14.00 óráig tart. 

7./ A Polgármesteri Hivatal dolgozóit titoktartási kötelezettség terheli. Kötelesek megonzni a 
feladatkörük ellátása során tudomásukra jutott minden olyan adatot, tényt vagy körülményt, amelyet 
a Polgármesteri Hivatal nem koteles más hatóság, illetve a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tenni. 
A személyes adatokat kezelése kizárólag a Polgármesteri Hivatal adatvédelmi szabályzatában 
rögzítettek szerint történhet. A hivatal dolgozóit titoktartási kötelezettség a foglalkoztatási jogviszony 
vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony megszűnését követően is a vonatkozó jogszabályokban 
meghatározott ideig, de legalább S évig terheli. A hivatal dolgozói kötelesek késedelem nélkül a Jegyző 
tudomasára hozni, ha adatvédelmet vagy adatbiztonságot veszélyeztető eseményt, adatvédelmi 
rendelkezések sérelmét, annak következményeit észlelik, bekövetkezését valószínűsítik. 

8./ A Polgármesteri Hivatal dolgozói közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseit külön rendelet, 
valamint a közszolgálati szabályzat szabályozza. 

9./ A belső szervezeti egységek dolgozóinak munkaköri leírását jelen szabályzatban foglaltak 
alapulvételével a belső szervezeti egységek vezetői a kinevezési okmány elkészítésekor kötelesek 
elkészíteni, és azt a dolgozóknak írásban kiadni. A Polgármesteri Hivatal dolgozói a munkaköri 
leírásukban foglaltak szerint helyettesítik egymást. 

10./ A Polgármesteri Hivatalban vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek körére vonatkozó jegyzői 
utasítást jelen szervezeti és müködési szabályzat 5. szómú függeléke tartalmazza. 



XII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

1./ Jelen szabályzat 2020. március 1. napján lép hatályba. 

Ezzel er-fidejC'eF Ili · ·"'· 1 • 1::: • \.. ' Város roigárriester Hivatala Sze vezeti és Működési 

.:;2a'oaiyZatan<1K m1.:ganai.irta~áro1 ~2010 L.tl/LVJ.L\ 11.).u.) srcirn-o 'mn.arorcit hata1yat veszt i. 

„ r · ~ a 'ee'"~Ő "'ni 1.1matosan figyelemmel kíséri, a szükséges és 

Nyíregyháza, 2020. február 27. 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA 
SZERVEZETI ÉS M0KÖDÉSI SZABÁLYZATÁNAK FÜGGELÉKEI 

1. számú függelék: A Polgármesteri Hivatal alapító okirata 

2. számú függelék: A Polgármesten Hivatal belső szervezeti egységei 
felépítésének szervezeti ábrája 

3. számú függelék: A kiadmányozás rendjéről szóló polgármesteri és jegyzői 
együttes utasltás 

4. számú függelék: A költségvetési gazdálkodást érintő kiadmányozás rend;éről 
szoló polgármesteri és jegyzői együttes utasítás 

S. számú függelék: A Polgármesteri Hivatalban vagyonnyilatkozat-tételre 
kótelezettek körére vonatkozó jegyzői utasítás 



Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ének 1. számú függeléke 

Ok1r:it náma· 14-6-3/2017 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Ai államháztartásról szóló 2011. évi CXC\1. törvény 8/A. §·a aJapJán a Nyiregyháza Megyei 
Jogú Város Polginnesleri Hivatala alapító okiratát a következ.ók szerint adom .ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1 . Aköltségvetésisurv 

1.l .1 . megnevnése. Nyfregyhm Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

1.2. A költs~gvetési szerv idegen nyelva megnevezése 

1.2.1. Ango) nyelven: Mayor's Office of Nyfregyház.a City 

1.2.2. Német nyelven: Bürgenneisteramt der Stadt Nylregyháza 

1.3. A l<ö11ségvetés1 52erv 

1 

2 

t.3.1. n~lchelye: 4400 Nylrttgyháxa, Kossuth tér l. 

1.3.2. telcphelye(i): 

teleohelv mel!nevezése tele2hel):'. cfme 

Házas:dg_k_tit6 tenmi -44-00 Nvfrel!vháza, Zdnvi Ilona utca 7. 

Köiterület ·felüeydet 4100 Nvfreevbáza, Bethlen Gábor ut~·a J. -

7,, J\ költ:>é:~vetésj szerv 
:l.lapítás:1vat és mcgs·z\1n~sévd összefüggő rendelkezése}{ 

2.1. A költségvetési !7.erv '1lilpilásának dáruma: 1990 09 30 

2.2. A költse vetési sierv o elód kohsé vetesi szervének 

meeneveiése siékhely~ ~ 
1 , Jj t Nyfrségl Többcélú Kistérségi 4400 Nyíregyh~za. Tú-zoltó utca l. 
L.:._D~!_Munkas1erve2etl! --------------' 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.3. A költsegvetésl szerv íranyltó survfoek 
3.1.J. megnevnése: Nyiregyháza Megyei Jcgú Város Közgyül~se 

3.l .2 székhelye· 4400 Nyiregyh~za. Kossuth tér 1 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4 !. A koltségvettsi sierv kozíeladatn A Polgár mesteri Hivatal efüitja a Magyarorstág helyi 
önkormányzata1ról szóló 2011 t\'I Cl.XXXIX törvényben és a vonatkozó JOgstabA!yoklla1 a 
sz;h1ára meghatározott feladatokat 

~ 2. 

1 

1 s-znl:á a:zat mma 

841 lOS Helyi önkormányntok és társul:isok Igazgatási 
te\•tken sé e 

4.3. A koltségvet~si szen ;;laptevékenys!ge. Az önkormán}'7.at múködéséve, ín 

ónkormányz.ati v;gyonnal való ga%dálkodással a polgannester vagy a jegyzó feladat-és 
hatáskör~bc tartozó ügyek döntésre való eJ6készftEsével és végrehajtásával kapcsolato~ 
feladatok ellátin, l:ozremüköd!s n önkom1ányzatok egym~s közötti, v-.lamint az állami 
szervekkel törten5 egyuttmGkadésének összehangolásában A hely nem:zetrs~gi 
ónkorminyzatck döntes elókészító munkájának segltése, a dóntések szc:kmai el6kénftése, 
végrehaftii.sával kapcsolatos íelad;itok ellátása. 

„ 

7 

a 

'J 

_!.Q_ 
11 

. .11... 
13 

M. ÖJ\~torrnfa}nilli V:tflyormnl vnló 13azd'5l~<od~ssal 
ka.ecsohtos_f_el_a_d:i_t_o_l< ____________ i 

...§Iaiéb ldegJsiitú siolgj)t:itások _ _ _ .. 

1 

01·sd;rny1'h~~1. önkonn \ilyi.1t l és t~11rópal 1w·Jl\11rnntí 
~-------- l<ép..YJ2~lóv,íh1sztásoxhílz kapc:;ol6dó t ·~v1~l<c11v._~_!i{~!.; _ 

5020 

016030 

02.2010 

--
031030 --
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032010 

!060.!JL 
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... . ~ r 

1 tevékenystgek 

Állampolgársám ilevek 

Polgári honvfdelem ágauti feladatai. a lakosság 
felkés:z.hése -
Közterület nmdjé-nck ~rtása 

tpltesiigy igJzgat;is;i -- ·-
- Terü.!_ct~_!!~~~rojcl<tcl< és tán~atásuk -- -

- Kultúra igazg:itása -
Lal<asfc1111t,1rto\ssal lakhatással össiefül!f!Ó eJJntáso!< -

(~ J . 

·--



14 l 10CJ010 1 Szociális szolgáltatások lga1g2tása 

4 S A költs~gvetésl s1erv illetél;rossége, múkódési területl': Ny!reg)•hái.a Megyel Jogú Város 
kötlgazgatás1 terúlete 

S. A költségvetési szerv szervezete és müködése 

S l. A koltségvetési szerv vezetójfofk megbíz.isi rendje: A Jegyző ki11evezése es felmentése a 
Magyarorsdg heJyí ónkorrnányutalról nóló 201 Uvi Cl..XXXlX törvény 82.§- a, valamint 
a l<ö?.S'Zolgalatl tlsztvise15król szóló 2011 évi CXCIX. törvény rendelket:ésl'lntk 
megfeleléen tört~nik Nyíreg)•há2a Megj•el Jogú Város Polgánnestere a képesítési 
követelmények íigye'embevételevel. pályázat alap1an, határozatlan ldóre, közszolgálati 
jogviszonyba ne\•ni lo a jemrz6t . 

5.2. 

. 
1 • 

a kózszolgálat1 tls2tvisel5k jogállás~ról szóló 2011.évi 
CXCIX. törvénv 

Az államhá:.l,rtásr61 szóló torvény végrehajtásáról szóló 366/2011 (XIJ.31.) Korm. rendelet 5.§ 
(4) bekezdbt alapián e Magyar Anamkincsti\r ne\•ében igazolom, hogy Jelen alapft6 okirat 
m6dosftásokkal egys~r:es n.erkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a 
Nyirl'gyháu Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2017 február 23. nap1án kelt, 
..l.Cl..':!.„ .• :\:'.!n~J::.~.,,._\„;:,„. ~L. „. ·-· napjától alkalmazandó 146·2/2017 oklratsdmú módcsíró 
okirattal végrehajtott m6dosltása siertnu tartalmának. 

• • · ··oi-1 ...... <.~„ t.. .......... l. Kelt. Ny1regyhá:z.a, -r..„.„ •. ~„·· -· ... „ ·-· „ •... 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának 2. sz. függeléke 
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kapcsolati ábra KÖZGYŰLÉS 

POLGÁRMESTER '-..........ALPOLGÁRMESTEREK 

~-] YZŐ 
~·-1----

Gatóságí főosztály ) [ Je~;;;-í~I~~ ) l Polg~r~~st~;;-;;abín;;; . 

[ Gazdaság;~ Ellenőrzési 

osztály 

( Adóosztály }--

Igazgatási 

osztály 

Közterület-felügyelet 

kö1.gyülési és 

törvényességi c.sopor t 

emberi erőforrás 

menedzsment 

--c--.í~k~~.~g ---J 
kornrnunikác1ós 

referatúra 

pályázatok ~s 

projektmenedz~ment 

rdcratúra 

-L :port refera~ura 

kö1beszerzési 

1eferatúra 
- -- -

l 

~ --Gőépítésti-os-;;á 1~] 

Városfejlesztési és 
városüzemeltetési 

osztály 

-- "' 

Vagyongazdálkodási 

osztály 

l Ell<ltá::.~~ztály J 

Szociális és 
köznevelesi 

osztály 

Kulturális 

osztály 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI 

SZABÁlVZATÁNAK 3. SZÁMÚ FÜGGELÉKE 

NYIREGYHÁZA 
MEGYEI JOGU VAROS 

POLGÁRMESTERE 

NY(REGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
CÍf"1ZETES FŐJEGYZÓJE 

~ - ~ - -- ~ - - - --
4400 NYÍREGYHÁZA, l(OSSUTH TÉR 1. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének és Címzetes Főjegyzőjének 

JKAB 138-1/2020. számú együttes utasítása a kiadmányozás rendjéről 

1. 

Magyarország he!yi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény {a továbbiakban: 
Mötv.) 67. § (1) bekezdés e) pontja alapján a polgármester hatáskörébe tartotó ügyekben a 
kiadmányozás rendjét az alábbiakban szabályozza: 

1. Dr. Kovács Ferenc polgármester - az akadályoztatás esetét kivéve - kizárólagosan 
kiadmányozza: 

• Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának 
meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonjog gyakorlásának 
szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet alapján az Önkormányzat 
kizárólagos tulajdonában álló gazdálkodó szervezetekkel kapcsolatos 
döntéseket a gazdasági társaság alapítása és megszűnésének elhatározása 
kivételével. 

- kiadmányozza: 

• az egyéb gazdálkodó szervezetek, intézmények esetében az önkormányzati 
vagyonnal kapcsolatos tagsági jogok gyakorlásával kapcsolatos döntéseket, 

• alapítványok, egyesületek esetében az alapítói jogok gyakorlásával 
összefüggő döntéseket, 

• a gazdasági társaságok társasagi szerződéseit, alapszabályait, alap1tó 
okiratait, az önkormányzati intézmények, önkormányzati alapítású 
alapítványok alapító okiratait, 

• a közgyülés1 meghívókat, a testületi beszámolókat, táJékoztatókat, 
• a központi államigazgatási szervekhez frt önkormányzati tárgyú 

levelezéseket, 

• a jegyzővel együttesen az önkormányzati rendeleteket, határozatokat, 
továbbá a képviselő-testület üléseiről készült jegyzőkönyveket, valamint az 
Önkormányzat palyázataival kapcsolatos dokumentumokat, 

N'r!Rf A A 



• C'l7. Önkormányzat közbeszer1.éseiv ,:!I kapcsolatos döntésckc~t, 

• az idegenforgalom területét érintó Jönt ~seket, 
• a nemzetiségi önkormányzati feladatok ellátásával kapcsolatos döntéseket, 
• a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ugyekben és hatósági 

jogkörökben keletkezett ügyiratokat, 
• a Polgármesteri Hivatalt érintő polgármesteri utasítasokat, körleveleket, 
• az Önkormanyzat k1zárolagos tulajdonában álló gazdasági társasagok 

vezetói, valamint a jegyző eseteben a munkáltato1 JOgkor gyakor ása sorár 
alpolg' er 

tcK111t1~tt,?i:)en cH egyem rnun:<t11tarn1 1og:<or gya1<0ri.1st1 soran nowcc 
döntósc!<et. 

1\ nem kiz<lrólag polgjrnic s t{~ ri ki.Hlmúnyo1.:1si jogköfbe tt:irtozó dönt6st~k cs8tébcn c:i 1. 

Jlpolg<írmestN~k is jogosultak !<iadm<lnyo1.r1i JL Jl;:lbbiJ!< SLcrint: 

2. Jászai M~nyhért ci lpolgármestcr kiadm,ínyozza: 

• a köznevelési, 
• a smciális és az egészséeügyi terü lettel kapcsolatos 

nem polgármesteri kiadmányozási jogkörbe tartozó döntéseket. 

3. Dr. Ulrich Attila alpolgármester kiadmányozza: 

• a kulturális és közművelődési ügyekkel, 
• a rendezvényszervezéssel, 
• a civil kapcsolatok területével kapcsolatos, 

• a nemzetközi kapcsolatok területét érintő 
nem polgármesteri kiadmányozási jogkörbe tartozó döntéseket. 

A polgá„mester távolléteben, vagy akadályoztatása esetén általános helyettesként Jászai 
Menyhért alpolgármester, az ó távollétében, vagy akadályoztatása esetén Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester jogosult aláírni. Dr. Ulrich Attila - mint nem a képviselő-testület tagjaként 
megválasztott alpolgármester a polgármestert a képvisel5-testület elnökeként eljáró 
hatáskörében nem helyettesítheti. 

IRE.:GV~iA 



4 Kósa Árpád polgármesteri kabinetvezető kiadmányozza: 

• a polgármester 

kapcsolatos nem 

donteseket. 

kabinethez tartozó referatur ak tevekenysegevel 

polgármesteri kiadmányozas1 1ogkorbe tartozo 

• a vá„csfejle!'ztéssel es vá„osúzeme!tetessel kapcs.olatos ne'TI polgarrne'iter 

kiadrrányozás1 jogkörbe tartozó döntéseket 

S. Nyíregyháza Megyei Jogu Varos Polgármesteq Hivatala Szervezeti es Mükodési 
Szabályzatában meghatározott feladat megosztásnak megfelelően a polgármester 

hatáskörébe tartozó feladatok előkészítése és végrehajtása során történő döntések 

kiadmányozására a jegyző, a kabinet-vezetők, a hatósági főosztályvezető és az 
osztályvezetők is jogosultak. 

6. Szignálás: 
Az ügyiratok készítöJe, véle'11ényezó1e szakmai szempo'ltok és a vonatkozó szabályzatok 
alapján a szignóját olvashatóan teszi rá az alaírás„a beterjesztett dokumentumra. 
A szignalas azt Jelerti, hogy az illetekes szakterület fenti szempontok alapján a dokumentumot 
elfogadásra javasolja. A sz1gnalót a saját szakterületét illetően felelősség terhe 11 a döntésre 
történő előkészítés folyarr.án 

7. Az ugyiraton fel kell tüntetni, hogy hány eredeti példányban készült. 
A szignózott példányt kötelező az irattár számára átadni. 

II. 

A Közgyűlés elé kerülő ellSterjesztések kiadmányozása: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési !:izabályza•á„)1 
szóló rendelet (SZMSZ) rendelkezései szerint az előterjesztéseket az előterjesztés 

benyújtására jogosult személyrJk kiadmányoaák. 
Az c lő tcrjcsJ.tés borítój:ít al.Jírja J polg.írmcster, és/v'Jgy JL \:!dott területért felelős 

::ilpolgárrnestcr, ús/w.igy a pol3ármcsteri kabinetvezető,~ szakmai előkészítésért felelős belső 
szervezeti egység ve1.ctőjc, illetve 3azd,í lkodó szervezet vezetője. 

(] YIRfG llÁ-A 
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Az előterjesztés borítójat torveryességi szempontbol - aláírásával látJa el a jegyzo, vatarr nt 
a jegyzó1 kabmet "ezetoJe ak•t tavolléte vagy akadályoztatasa ec;eten az a Itala a Jegy701 
kabinetből kijelölt ugyintéző hPlyfittes1t. 

Ill. 

Az Mótv. 81. § (3) bekezdes j) pontja alap1ar a Jegyzö a hatáskorebe tartozo ügyekbe1 a 
kiadmányozas rendjét az alabb1akban szabályozza: 

1. A jegyző a polgarmester egyetértéc;ével kíadmanyozza: 
- Az Mötv. 81. § (4) bekezdése alapján a polgármesteri kabinet közt1sztviselói1ek 
kinevezésével, felmentésevel, bérezésével, ;utalmazásával, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szoló 2011. ev1 CXCIX torvenyben (a továbbiakban: Kttv ) meghatározott 
főosztályvezető-helyettesi szintnek, osztalyvezetói szir.tnek megfelelő vezetői megbízással, 
a vezetői megbízá vissz-vonasával és a jutalmazassal kapcsolatos munka'tatoi jogköroen 
hozott dö11téseket. 
- A Kttv-ben meghatarozott, a kepviseló-testulet hivatalánál minósítéssel, ennek hiányában 
teljesítmé11yértékeléssel alatámasztott, kimagasló teljesítményt nyújtó köztisztviselőnek az 
illetményrendszerre vonatkozó c;zabalyoktól eltérő személyi illetmény megállapítása ügyében 
hozott döntéseket. 

2. A jegyző k1zarólagosan kiadmanyozza: 
a Polgármesten Hivatal kózt sztv1selő1 tekintetében a munkáltatói JOgkorben hozott 
döntéseket. 

3. A jegyző távollétében vagy akadalyoztatása esetén teljes hatás-és jogkörrel az aljegyző 
jogosult kiadmányozni. Az aljegyző az adóosztály vonatkozásában - az osztályvezető 

hiányában - az osztály feladatkörébe tartozo érdemi döntést tartalmazó ügyekben is jogosult 
kiadmányozni. 
A jegyzöi es aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége vagy akadályoztatás esetén - eseti 
megbízás alapján meghatározott ügycsoportokban - a jegyzői kabinetvezető jogosult 
kiadmányozni. 

4. A jegyző hatáskörébe tartozó ügyekben a hatósági főosztályvezető, a jegyzői 

kabinetvezető, a közterület-felügyelet vezetője, az osztályvezetők, (a továbbiakban: belső 
szervezeti egyséBek vezetői) a csoportvezetők és az ügyintézők is jogosultak kiadmányozni 
az alábbiak szerint: 

• a hatósági főosztályvezető kiadmányozási jogköre kiterjed a hatósági 

főosztály feladatkörébe tartozó valamennyi ügyre azzal a kitétellel, hogy a 
főosztályhoz tartozó osztályok vezetői az oszt31y feladatkörébe tartozó 
érdemi döntést tartJlmaLó ügyekben önállóan kiadmc5nyornak, 

[{F.G'ill 1\ 
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• a hatósági főosztályvezető helyettesítésével megbízott osztályvezető 

kiadrnányozac;i jogkó„e kiterjed a hatósági föosztalyvezeto távollete V'-8Y 
akadalyoztatása esetén a főosztály feladatkorcbe tartozo valamennyi 

ugyre, 

• a belső szervezeti egységek vezetőinek kiadmanvozas1 jogköre az altala 

vezetett belső szervezeti egység feladatkörébe tartozo ügyekre terjed k1, 

• a belső szervezeti egységek vezetőinek helyettesítésével megbízott 

csoportvezetők vagy ügyintézők kiadmányozási 1ogkore k terjed a belső 

szervezeti egyc;ég vezetójének távolléte vagy akadályoztatása esetén a 

belso szervezet. egység feladatkörebe tartozó ugyekre, 

• a belső szervezeti egységek vezetőinek helyettesítésével meg nem bízott 

csoportvezetők kiadmanyozási jogköre a csopo"t feladatkörebe tartozó 

va'amenny1 ügyre kiterjed, 

• a városi főépitész és a városi főkertész kiadmá•iyozasi Jogköre a Jegyző 
eseti megb1zasa alapjan meghatározott ügycsoportokra ter1ed ki. 

• az anyakönyvvezetők és a közterület-felügyelők a rájuk vonatkozo 
jogszabályokban meghatározott feladatok tekintetében érdemi ügyekben 

b jogosultak k1admanyozri, 

„ a hagyatéki ügyintézők a hagyatéki leltár elkészítéset önállóan 
k1admányozzák. 

o a fenti pontokban fel nem sorolt ügyintézők kiadmányozas1 jogköre 
érdemi dörtést nem tartalmazó, a belső szervezeti egység feladatkörébe 
tartozó - a belső szervezeti egység vezet6Jének döntése alapján 
meghatározott - ügyekre terjed ki. 

IV. 
Értelmező rendelkezések 

E szabályzat alkalmazásában: 

1. távollét: olyan állapot, melynek során a kiadmányozó kiadmányozási jogát azért nem 
tud;a gyakorolni, mert nincs jelen a munkavégzés rendeltetés szerinti helyén 

2. akadályoztatás: olyan allapot, melynek során a kiadmányozó kiadmányozási jogát -
a távollét esetén túl - bármilyen okból nem tudja gyakorolni. 

Jelen utasítás 2020. március hó 1. napján lép hatályba, a hatálybalépéssel egyidejűleg a 

JKAB 683-1/2014. számú polgarmesteri és jegyzoi együttes utasítás hatályát veszti 

Nyíregyház# ~o febrfár 13 

Dr. Koéács 'f.erenc 
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Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának 4. sz. függeléke 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének és Jegyzöjének 
Együttes GAZD/26-1/2020. számú utasítása a költségvetési gazdálkodást érintó 

kiadmányozási rend szabályozására 

A helyi önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat és hatáskorö1<et a helyi 
önkormányzatokrol szólo 2011. évi CLXXX•X törveny, az államháztartásról szóló 2011. 

évi CXO/. törvény, valamint az államháztartasról szóló tv. végrehaJtasáról szólo, 

368/2011.{Xll.31 ) Kormanyrendelet szabá•yozza. 
A hatályos Jogszabályi előírások alapján az ónkormányzat1 gazdalkodási feladatokat a 
Közgyűlés és szervei, 1gy a Polgármesteri Hivatal, valamint a helyi 011kormányzat 
intézmények látják el 

A hivatkozott 368/2011.(Xll.31.) Kormányrendeletben foglaltak alapján 
kötelezettségvállalásra, utalvanyozásra jogosultak: 

• a helyi önkormányzati feladatok esetében a polgármester, vagy az általa 
felhatalmazott szeMély 

• A polgármesteri hivatali feladatok esetében a jegyző, vagy az általa 
felhatalmazott személy 

• a helyi nemzetiségi önkormányzati feladatok esetében a nemzetiségi 
önkormányzat elnöke, vagy az általa felhatalmazott személy. 

A kötelezettségvállalás és utalványozás a Po1gármesteri Hivatal gazdasági szervezetének 
vezetője (továbbiakban: gazdasági osztályvezető), vagy az általa felhatalmazott személy 
ellenjegyzése után és csak írásban történhet. 

Nem szükséges előzetes írásbeli kötelezettségvállalás az olyan kifizetés teljesítéséhez, 
amely 

a) értéke a százezer forintot nem éri el, 
b) pénzügyi szolgáltatás igénybevételéhez kapcsolódik, vagy 
e) az Áht. 36. § (2) bekezdése szerinti egyéb fizetési kötelezettségnek minősül. 

A kiadás teljesítésének és a bevétel beszedésének elrendelése előtt okmányok alapján 
ellenőrizni, igazolni kell azok jogosságát, összegszerűségét, a szerződés, megrendelés, 
megállapodás teljesítését. A teljesítésigazolás alapján az érvényesítónek ellenőriznie kell 
az összegszerűséget, a fedezet meglétét, és azt, hogy az előírt alaki követelményeket 
betartották-e, ideértve a szerződésnek megfelelő pénzügyi feltétel meglétét. 

A teljesítés igazolására a kijelölt személyek jogosultak, jogosultságukra való megbízást a 
munkaköri leírásban rögzíteni kell. 

Érvényesítésre a gazdasági osztályvezető által kijelölt személyek jogosultak, 
jogosultságukra való megbízást a munkaköri leírásban rögzíteni kell. 

Az aláírásokat a jogosultaknak olvashatóan kell feltüntetniük a dokumentumon. 



A fentiek alapján az egyes jogosítványok gyakorlását - saját hatásköreinkben eljárva - az 

alábbiak szer'nt szabályozzuk· 

1./a Kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosultak: 

Összeghatárra való korlátozás nélkül: 
• a polgármester 
• a polgarmester tavollete, vagy akadályoztatása esetén az alpolgarmesterek 

Nyíregyháza Megyei .1ogú Varos Polgármesterének es Címzetes Főjegyzőjenek 

együttes utasítasaban meghatározott helyettesítési re'1d szeri"lt, 
• a Polgarmesteri Hivatal esetében a jegyző, 

a jegyző távolléte vagy akadályoztatása esetén Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Polgármesterének és Clmzetes Főjegyzőjének együttes utasításában 
meghatározott helyettesítési rend szerint meghatározott szemelyek, 

100.000 eFt (nettó) összeghatárig, 
• az alpolgármesterek egy.ke, az általa felügyelt terület vonatkozásában együttesen a 

polgármesteri kabmetvezetövel 

10.000 eFt (nettó) összeghatárig 
• az alpolgárrresterek, a polgármesteri kabinetvezető önállóan az általa felugyelt 

terület vonatkozásában 

1.000 e Ft( nettó) összeghatárig 
• a hatósági főosztályvezető, a belső szervezeti egységek vezetői (távollétük vagy 

akadályoztatásuk esetén a helyettesítési feladatot ellátó csoportvezető vagy 
ügyintéző), a fejlesztési-helyettes kabinetvezető 

500 eFt (nettó) összeghatárig 
• pályázatok és projektmenedzsment referatúra vezető (távolléte vagy 

akadályoztatása esetén a referatúra vezető-helyettes) 

200 eFt (nettó) összeghatárig 
• sportreferens, a sportfeladatok vonatkozásában 
• közbeszerzési referensek, a közbeszerzések vonatkozásában 

l./b. Kizárólag utalványozásra jogosultak: 

Összeghatárra való korlátozás nélkül: 

• az intézmények pénzellátását a bevételek beszedését, a házipénztárak 

készpénzfeltöltését a számlá!< l<füötti átvezetéseket, a havi rendszeres munkabéreket, 
cafetéria hozzájáru lást, adóbefizetéseket valamint a főkönyvi számlák közötti 

ótvezetéseket a ga.zdasági osztályvezető, adószámlák esetében az adóosztály vezetője 
{távollétük vagy akadályozt<itásuk esetén a helyettesítési fe ladatokat ellátó 
csopo rtvezető vagy ügyintéző) 



1.0QOe Ft (nettó) összeghatárig: 

• a hatósági főosztályvezető, belsó szervezeti egységek vezetői (tavollétúk, vagy 
akadalyoztatásuk eseten a helyettes1tési feladatot ellátó csoportvezető vagy 

ügyintezö) 

Amennyiben a polgarme!.>ter, az alpolgármestere!<, a jegyző, a polgármesteri 
kabinetvezető, illetve a hatósagi főosztályvezető a szakterület előkészítése nélkül 

vállalnak kötelezettséget, annak dokumentumait az érintett belső szervezeti egységnek 

azonnal meg kell küldeniük. 

Pénzűgyi ellenjegyzés nélkül kötelezettség nem vállalható. 

2./ Előirányzatok módosítása, pótelőirányzatok lebontása, pénzellátás 

A pótelőirányzati kerelmeket, az elöirányzat megváltoztatására vonatkozó javaslatokat 
a belső szervezeti egysegek vezetői a feladatok fontossági sorrendjének megfelelően 
rangsorolva küldik meg a gazdasági osztály vezetőjének, aki ezt összegyűjti és az illetékes 
alpolgármester aláírását kovetően elkészíti az előterjesztést, amit a jegyző szignálását, 
valamint bizottsági egyeztetéseket követően a polgármester terjeszt be Jóváhagyásra a 
Közgyűlés elé 

Az előirányzat-módosítasok kiadmányczására a gazdasági osztály vezetője Jogosult. 
A Köz.gyülés döntését kovetően - a rendelet hatálybalépése után a döntésről a 
Gazdasági osztály tájékoztatja az önkormányzat fenntartása alá tartozó érintett 
intézményeket. 
A költségvetési intezmenyek pénzellátása az éves költségvetésről szóló önkormányzati 
rendeletben foglaltaknak megfelelően történik. 

3./ Számlázás 

Az önkormányzat nevében szá'Tllát csak a Gazdasági osztály bocsáthat ki, kivételt képez 
e szabályozás alól 

• a Nyíregyházi Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Nonprofit Kft 
kezelésébe adott ingatlanok, valamint bérlakások esetében a vevő számlák fizikai 
előállítása (külön megállapodásban foglalt feltételek betartása mellett} az 
önkormányzat nevében a NYÍRW Nonprofit Kft-nél történik. 

• az 55/2009. (X.16) IRM rendeletben előírtak alapján a kerékbilincs le és 
felszerelési költségek számlázását a Közterület felügyelet végzi. 

A belső szervezeti egységek a számlázás alapjául szolgáló dokumentumokat, iratokat a 
keletkezésüktől számított 5 naptári napon belül kötelesek a Gazdasági osztályának 
megküldeni. 
A számla késedelmes kibocsátása, érkeztetése vagy a számlázás elmaradása miatt 
keletkezett károkért az érintett belső szervezeti egységek vezetőit terheli a felelősség. 



4./ Az adózás 

A Polgárrresteri Hivatal adoalanyiságából adódó feladatokat a Gazdasági osztály látJa el. 
Az adózással kapcsolatos iratok alairác;ara, kiadmányozásara a Gazdasag1 osztaly 
vezetö1e jogosult. 

5./ Értelmező rendelkezések 
E szabályzat alkalmazásában 

1. távollét: olyan állapot, melynek során a kiadmanyozó kiadmányozási jogát azért 
nem tudja gyakorolni, mert nincs jelen a munkavégzés rendeltetés szerinti re1yén 

2 akadályoztatas. olyan állapot, melynek során a kiadmányozó kiadmanyozási jogát 
azért nem tudja gya~o„olni, mert tartosan van távol a munkavégzés rendeltetés 
szerinti helyétől. 

Az utasítas 2020. március 01. napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a GAZD/57-1/2019. 
számú utasítás hatályát veszti. 

Nyíregyháza, 2020. február 13. 

/~r:j---
DR. KOVÁCS FERENC 

~~,, _::> 
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DR. SZEMÁN SÁNDOR 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatának S. számú függeléke 

NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VAROS 
CÍMZETES FŐJEGVZÖJE 

4400 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. 

PF.: 83. TELEFON: +36 42 524-530; 

E-MAIL: NYHJEGVZ@NYIREGYHAZA.HU 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzőjének JKAB 139-1/2020. szánú utasítása 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivata ában a vagyonnyilatkozat-tételre 

kötelezettek köréről 

Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekr61 szóló 2007 évi CLll. tör'llér} 3. § (1) 
bekezdése, valamint a 4. § a) pontjában foglaltak alapján Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Polgármesteri Hivatalában a vagyonnyilatkozat-tételre kötelezettek körét az alabbiak 

szerint állapítom meg: 

1. Vagyonnyilatkozat tételére kötelezett az a közszolgálatban álló személy, aki - önállóan vagy 

testület tagjaként - javaslattételre, döntésre, ellenőrzésre jogosult: 

1.1. közbeszerzési eljárás során - évente: jegyző, aljegyző, polgármesteri kabinetvezető, 

fejlesztési-helyettes kabinetvezető, pályázatok és projektmenedzsment referatúra 

vezetője, közbeszerzési referatúra dolgozói, főépítész, Ellenőrzési osztály vezetője és 

valamennyi dolgozója, Gazdasági osztály vezetője és helyettese, Városfejlesztési és 

városüzemeltetési osztály vezetője és helyettese, Vagyongazdálkodási osztály vezetője és 

helyettese, Ellátási osztály vezetője és helyettese, közbeszerzési eljárásban résztvevő 

valamennyi dolgozó. 

1.2. feladati ellátása során költségvetési vagy egyéb pénzeszközök felett, továbbá az 

állami vagy önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, valamint elkülönített 

pénzalapok, fejezeti kezelésű előirányzatok, önkormányzati támogatási pénzkeretek 

tekintetében - kétévente: Jegyzői kabinetvezető és helyettese, valamennyi osztályvezető 

és helyettesei, Gazdasági osztály csoportvezetői, Adóosztály csoportvezetői, 

Vagyongazdálkodási osztály ügyintézői, sajtófőnök, pályázati referensek, sport referens, 

külügyi-, kulturális-, közművelődési-, rendezvényszervező referensek, Városfejlesztési és 

városüzemeltetési osztály ügyintézői, Szociális és köznevelési osztály csoportvezetői, 

közterület-felügyelők. 

J 



1.3. egyéb - ötévente: adóügyi ügyintézők, Igazgatási osztály ügyintézői, Szociális és 
köznevelési osztály ügyintézői, Ellátási osztály ügyintézőt, közgyűlési és törvényességi 

csoport ügyintézői. 

2. Jelen utasítás 2020. március 1. napján lép hatályba. 

Nyíregyháza, 2020. február 13. 

(~} Ny R f C. Y H A Z A 

'~ , 

/' 
' ' 

"-.,, 
Dr. Szemán Sándor 
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NYIREGYHAZA 

MEGYE: JOGU VAROS 

POLGARMESTERE 

úgyiratszáM GAZD/9-2/2020 

Ugyíntéző: Dakóné 
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ELŐTERJESZTÉS 
- a Közgyűléshez -

AZ ÖNKORMÁNVZAT 2019. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL ÉS A KÖLTSÉGVETÉS VITELÉNEK 
SZABÁLYAIRÓL SZÓLÓ 2/2019. (II. 07.) ÖNKORMÁNVZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 

Véleményez6 bizottságok: 
1. Pénzügyi Bizottság 
2. Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

------
( NVÍHf..GYHÁ 7. A 

>?Í! 
Dr. l{~acs Ferenc 

polgá„mester „ 

/ J ~/ 
t:~.z, 

I 

Patóné Nagy Magdolna 
ositá lyvezető 

l\z előterjesztés törvényességi ellenőrzését 

végző személy alclírása 

b..d 
címzetes főjegyző 

r v~i li 

Faragóné Széles Andrea 

jegyzői kabinet vezetője 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyhaza Megye Jogu V ros OnkorrT'a'lyzata 2019 év• koltségvetéséról es a koltsegvetés v telenek 
szabá1yairól szólo onr.„ormanyZat1 rendeletét a Közgyúlés 2019 február 07-et ulesén a 2/2019 {11 07 
bnkormanvzat1 rendeletével ti eyta JÓV.3, "1elyet harom alkalomma - a 18/2019 \VI 28) a 19/2019 
{IX 13) és a 30/201 q (Xll.20 ) O'l'IKormanyz.ati rendeletekkel· módosított. 

Az államház.tartásról szóló 2C11 évi CXCV torvény 34 § (4) érte1meben a Kozgyulcsnek legkesőbb az 

éves költségvetési beszámolc elkészítesene1< hatáddejéig, 2020 február 28-ig van lehetósege a 
költségvetési rendelet 2019. december 31-i hatallya~ történő módosítására, me1yre az alábbi indokok 
miatt kerül sor 

• Keresztút ke.I \:ezetni a pe"lzugy terven a Polgármester atruhazott hataskorben hozott 
dörtesemek perzugy1 vonzatait {l/a !""lelléklet) 

• Szinten '1lodos1tast •genyt 1 az onl'ormányzatnál a feladatok és a 1<1emelt elo1rányzatok kozótt1 
atcsoportos tas {1/b MEI ék et;, valamint az intézményvezető saját hatáskorbe'1 veg·ehajtott 
el6irányzat modosítás (11 e Mellddet) 

• A kozponti forrasokbo 1ge'1yelt támogatások, valamint palyázati penzeszkozok ""11att 
pótelőirányzat átvezetésere, 11letve előirányzat átcsoportosítasra van szukség, ahol azt a brJttó 
elszámolas kbvetehiényenek megfelelően atvett pénzeszközként beterveztük. 

• Az adobevételeknél a tenyleges telJesrtések iridokolják a bevételi előirányzatok modos1tásat 

Kérem a Tisztelt Kozgyűlést, nagy az előterjesztést megtárgyalni, a rendelet-tervezetet elfogadni 
szíveskedjen 

Nyíregyháza, 2020. február 20. 

DR. ~FERENC t, 

w111w.t1v111.fr.1 

N Y í~ F. G Y lt ;\ 7. /\ 
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1 melléklet a GAZD/9-2/2020. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálatról 

1. A jogszabály· módosítás szükségességének a célja 

Keresztu 1<el vezetri1 a pénzugy1 terven a Polgarmester átruházott, valam1rt az mtézmé'lyvezetők 
saját hat.;skörben hozott dontesemek pénzJgy• vonzatait. A kózponti forrásokból b1ztos1tott 

évközi ::>ótelótrányzotokat be kell emelni a költségvetésbe, í'letve előirányzat átcsoportos1tásra 

van szukseg azoknal a feladatoknal. ahol a visszaigényelt pénzeszkőzöket eredetileg atvett 
pénzeszkozkent beterveztuk. 
Az elő1ráryzatok modos1tása a központi költségvetésből biztos1tott támogatások fedezetének 
lebo'ltasa miatt is indokolt 

2. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

Indokolt a tárgyévi koltségvett>s modos1tása az allami támogatas, az á'lamháztartáson k1vuli 
pénzeszközátadások, cJ feiadatok es kiemelt előirányzatok 1<özőtt. átcsoporto:.1tások miatt. A 
módosítás elfogadásat kóvetóen a költsegvetés főösszege 436.025.753 Ft-tal nő 

3. A jogszabály alkalmazásahoz szükséges személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek 

A. személyi és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak, a tervezet elfogadása esetén az ÚJ rendelet 
alkalmazása a 1elenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi feltételt nem igényel. 

4. Környezeti és egészségügyi következményei 

Hatásai nem mérhetők, a terveLetben foglaltaknak a jelenlegi helyzethez viszonyított számottevő 
környezeti és egészségi követke1.ményei, eltérései nincsenek. 

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatás 

/\ rendelet szabályai az Önkormányzat számára nem eredményeznek többlet adminisztratív 
terhet 

( NY H E GYHÁ Z A 
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2.rnetléklet a GAZD/q·2/202C. sza'Tlu elóterjesztésrez 

Rendelet-tervezet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

.... /-„(-.) 
önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2019. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
2/2019. (11.7.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Nyiregyhaza Megyei Jog„ Varos Onkormányzata Közgyülése a he•y1 bnkormányzatok es szerve·k, 
a köztarsasagi megb1zottak, valam nt egyes centrális alarendeltségü szervek feladat- és 
hatásköre ról szoro 1991. evr XX. törveny 138. § (1) bekezdés d) pontjában kapott felhata1mazás 

alapjar, a Magyarország helyi onkormányzatairo szóló 2011. év C..XXXIX torveny 120. § (1) 
bekezdés a) pontjában b ztositott véleményezési jogköreben eljáró Pénzügyi Bizottság 
véleméryé"el< kikerésével, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) po"ltJaba'l megl'latározott 
feladatkörében eljarva a kovetkezől<et rendeli el: 

1. A KÖLTSÉGVETÉS BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI 

A 2019. évi kö tsegvetesról és a költségvetés v1telene)( szabalyairol szólo 2/20:.q. (11.7.) 
onkormányzat rendeletének (tovabbiakban Ör ) 1. § (1) bekezdése helyébe - a 2. melléklet szerint 
- a következó rendelkez:ec; lep 

1.§ (1} A kepv•selő testület az onkorma•iyzat 2019. év• 
a} koltségvetesi bevetclert 
b) finanszírozást bevételeit 
e} bevételek fő összegét 
d) költségvetési k;adásait 
e) finanszrrozas1 kiadásait 
f) kiadási fő összeget 
g) a költségvetés hiá'1yát 

ga} múködési többletét 
gb) felhalmozási liiányát 

36 795.956 611 Ft~ban, 
37 .391.862.687 Ft-ban, 
74.188.819 298 Ft-ban, 
62.312.549.186 Ft-ban, 
11.876.270.112 Ft-ban 
74.188.819.298 Ft-ban, 
25.732.592.575 Ft-ban, 

91.195.846 Ft-ban, 
25.823.788.421 Ft-ban, 

előirányzat-csoportok, kiemelt elóirányzatok szerinti bontásban az 1. melléklet- jelen rendelet 2. 
melléklete - szerinti részletezéssel, míg a 2019. évi ál lami hozzájárulás összegét jogcímenként a 2. 
mellékletben - jelen rendelet 3. melléklete - foglaltak szerint ál lapítja meg. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti hiányból 

a) 23.208.547.172 Ft-ot a költségvetési hiány be lső fina nszírozására szolgá ló előző évi 
kö ltségvetési maradványból, 

b) 2.500.000.000 Ft-ot hosszú lejáratú értékpapír bevétellel, 
e) 24.045.403 Ft-ot államháztartáson belüli megelőlegezésbő l finanszírozza . 

2.§ (1) Az önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények bevételeit és kiadásait az 
alábbiak szerinti fő összegekkel: 

a) A működési cél(1 támogatásokat államháztartáson belülről 7.143.114.557 Ft-ban, 

aa) az önkormányzatok működési támogatásait 5.899.574.552 Ft-ban, 
ab) az egyéb működési támogatásokat államháztartáson belülről 1.243.540.005 Ft-ban, 

b) A felhalmozási célú támogatásokat államháztartáson belülről 11.744.721.729 Ft-ban, 

e) A közhatalmi bevételeket 13.157.171.928 Ft-ban, 

i'IYÍHl: CYl!/\i'.A 
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d A ukodes bev t 

e) A~ lhal""'lozás be 

• A Mukodes ce ..i atvett p nzec;zkozoket 
g A felhalmozási cell.i ct et+ pénzeszkozoket 

t> A f nansz rozas bevete ek osszeget 

lia az elozO ev o tsegvetés1maradvan\anak1genybevetelet 

rb) a bel•o a1 ertekpap ok bevetele1t 

e) az al amhaztartáson beluil megelólegezések bevetele1t 

hd) róvtd leJara• hit ek fe vetelet 

A mukodes k1a ásokat 

1a a szeme) 1 Juttatásokat 

tbl a szoc1a11s hozza1arulas1 adot 

1c1 a do og1 k adasokat 

1d) az ellatottak p !'IZbeh 1uttatasa1t 

ieJ az egyeb mu1maes· ceh.1 k·adásokat 

J) A •el almozas1 k1adasokat 

aj a beruhazac;1 k adac;okat 

b a •eluJ tás k1adasokat 

az egyeb fe hal"'1ozás1 celu kiadasokat 

kJ A fr'ansz rozas k adasok osszeget 

ka a '1osszu lejaratu ti1telek torlesztéset 

•.b a rm id ejaratu li1telek tórleszteset 
kc a be fold1 ertekpap1•ok kiadasa1t 

kd) az allamháztartason beluh megel61egezesek kiadásait 
hagyja ;óvá 

3.§. (1) Az Or alabbiakban felsorolt 

a, 1. mel éklete helyebe Jelen rendelet 2. melléklete 
b) 2 m 1 ék ete helyebe jelen rendelet 3. melleklete 

e) 3 melleklete helyebe jelen rendelet 4 . melléklete 

d) 4 melleklete helyébe jelen rendelet S. melléklete 

e) S. melleklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete 
f) 7 melléklete helyebe jelen rendelet 7 melléklete 

g) 8. melléklete helyébe jelen rendelet 8 . melléklete 

h) 9. melleklete helyébe j elen rendelet 9 . melléklete 

3 911 548 •t ba'l 
1493 997.412 Ft ba'l 

20„ O ... O 120 Ft-ba"l, 

53 029 317 Ft ban 
37 391 862.687 ~t ban 

23.208 547 172 Ft-ban 

12 OOO.OOO OOO F+ bCin 

183 315.515 Ft-ban 

2 OOO.OOO OOO H-bar-, 

26 913 939 746 r:t ban, 

7 408.029.515 Ft-ban 

1 541 798 299 Ft-ban, 

!3.222 965.579 Ft ban 

341 837 649 Ft-ban, 

4.399.308.704 Ft-ban 

35 398 609 440 Ft ban, 

28 245 483 :73 Ft-ban 

7 .079.621.954 Ft-ban 

73.504 313 Ft ban, 

11 876 270.112 Ft-ban, 

217 OOO.OOO Ft-ba"l, 

2 OOO OOO.OOO Ft-ban, 

9 500.000 OOO Ft-ban, 

159.270.112 Ft-ban, 

i) 10. melléklete helyébe jelen rendelet 10. melléklete 

j) 11. melléklete helyébe jelen rendelet J 1. melléklet e 

k) 13. melléklete helyébe jelen rendelet 12. melléklete 
1) 14. melléklete helyébe jelen rendelet 13. melléklete 

m) 15. melléklete helyébe jelen rendelet 14. melléklete 

n) 16. melléklete helyébe jelen rendelet 15. melléklete 

o) 17. melléklete helyébe jelen rendelet 16. melléklete 

p) 18. melléklete helyébe jelen rendelet 17. melléklete 

q) 19. melléklete helyébe jelen rendelet 18. melléklete 

r) 20. melléklete helyébe jelen rendelet 19. melléklete 

s) 21. melléklete helyébe jelen rendelet 20. melléklete 

t) 23. melléklete helyébe jelen rendelet 21. melléklete 
u) 25. melléklete helyébe jelen rende let 22. melléklete lép. 

4.§. (1) E rendelet 2020. február 28-<.ín lép hatr\lyba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

·--------
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés vit elének szabályairól szóló 
2/2019. (II. 7.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Nyiregyhaza Megyei Jo.:ú Varos Onkor"lanyzata 2019 ev1 költsegvetésér61 és a koltségvetés v.telének 
szabályairól szolo ön~ormanyzat1 rendeletet a Kózgyűles 2019 február 07-e u éser a 2/2019 l• .7 ) 
brkormanyzat rende.etével hagyta 1ovci. 

Ny'regyliáza Megyei JogJ Város OnkorlTlányzata KozgyClése az Alaptörveriy 32 cikk (2) bekezdésében 
meghatarozott eredeti 1ogalkotoi hatasköreben, az Alaptörvény 32. cikk :::..1 bekezdés f) pontjában 
meghatározott fe adatkbrében eljárva rendeletet alkot a Nyíregyháza Megyei Jog.'.! Város 
Önkormányzata 2C19 évi költségvetes1 rendeletének negyedik alkalomma1 tbrtenő módosításáról. Az 
elóter1esztés reszletes ínformc;c ókat tartalmaz a módosulo előirányzatokka kapcsolatosan a 
módosítások szüksegessegeneK alátámasztására. 

N Y :{ E C. Y 11 Í\ Z J\ 
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RÉSZLETES INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
2/2019. (II. 7 .) önkormányzati rendelet módosításáról 

1.§.-hoz 

Nyíregyháza Mecyei Jog„ Varor; Onkormanyzata 2019. évi Költségvetés· rendeletenek az 1. ""'elleklet 
szer nt1 módos1tásat tartal.,...azza, melyben az önkormányzat 2019. evi koltségvetesének főösszegei 
kerülnek pontositasra 

2.§.-hoz 

Az ónko'"rná„yzat es az 1'"any1tása ala ta'"tozó költségvetési szervek bevételeit és kiadásait tartalmaz.za 
k1e1T1e t e16ira„yzat csoportonkent 

3.§.-hoz 

Az önkormá'1yzati rendelet felsorolt mel'eklete kerülnek módosításra 

A7. önkormány7.ati rendelet hatálybalépésének napját határozza meg. 

-( NY f{EGYHÁ7../\. 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 7019. éví költségvet<?sében tervezett állami támogatása 

A. 

1 Megnevezés 

2. 

3. 

4, 
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6. 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormány1ata 2019. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

A. 

Me.;nevezés 

.11.z. OvodamOklklteti\sl t~moiatis 

• 2019. évben a t-onapra 
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ElvonáSok és b...-.ft:ctések 416667 

Altalhnos tart.•lf!,I 1.!0000000 1724938 100000000 100000000 

Célta1t.1lék 434 507 OOO 1V4919148 r,oo 000000 300000000 

Felhalmaz.lsi k1ad;í:.ok 

Beruh<i.i~sok 22619278278 1'1'754831 OG4 12 916 837 8~3 SSOOúOOOOO 

r.lly•l t~tok t.11 t.1 lf·k~ 10 7.8G l'Jl 327 8 490 652 t 09 936 l02 830 

Fcl úilt á~i k1adá~ok 4 <178 4/ 1 74? 1 0 79 621 ')$11 988100000 428 100 OOO 

Felh.1lrn.c. pénzC'~l.i<ö,.lt,1,J.ls Ah-n bclül r1~ 20 3<15 J / 5 

FelhJlm.c. péntcstkötjtJtl.ls Áh·n kíviilrt> 2l 000000 4 1 658 'l3B 100 000000 100000000 

Frlhalmo,:1si cólú kölcsönök nvuJtdsa Áh-n klvülrf? 11 500 OOO 11 ~00000 t). ()()0 000 12 500000 

Költségvet~I kl~dásol< összesen 61871 367 617 62 312 549 186 36 464 040 673 27 035 600 OOO 

l los.Hú l:!járatli hitel törlesztése ].1/ 000000 217 000 000 283 666 OOO J O/ 3 78 085 

Rövid lcj.lr at1'1 hitel tö1lcs<tése 1000000000 2000000000 l 000000000 1000000 000 

Oclfóld1 é rtékp.1p írok kí,11!.\s.1 10 COO OOO OCO 9 scocooooo s 000000000 S()(,'() OOO OOO 

AllamhJztJrt;!son belüli mt>gelólcge,esek 159 210 112 1592/0112 1/0000 OOO 170000 OOO 

í-inanszlrozásl kiadások összesen l1 376 270 112 11 876 270 112 6 453 666 OOO G 477 378 085 

i:...ad-.„ ~ össz~ n . ... „.:., 88 819 298 42 '11, ~06 ~ 512 9"18 •o5 

t:..ört~~vetes. „-..ry/ többlet 25 Sl.: &534 - 25 15 592 575 12002 Jl 327 2 392 62~ .s 

Fina'lStorolii!.i h,.1n)/ti•bll l 25 5891 o SM 25 515 592 575 12 002 631 327 l 3'12 621915 

.,„. 
" 
e101rznytat 

5 3 X OOC OOO 

•s ()(X) 

l I> 4 Q9 . 
•< l '00 , 

lOI .JOC .K. 

14° 00000: 
n 

.3&4 ~9 > 

! JOC lKlO 'lOO 
< Oí ")!~ 

17t'JOC OOC 
:: sooooc JOC 

8 f;"'l. llOOOOG 

,z" 999 332 

ilj(l.iuw " 
148< OOO 00 
g 70000' OOO 

~OOO 

180-JOO'.JO 

2 WC-00000:1 

140MOOO 

lOOCXIO OOO 

}()0000 (100 

4 50<) OOO OOO 

181 OOO OOO 

100000000 

13 OOO OOO 

26 074 OOO OOO 

214 999 33). 

1000000000 

s 000000000 

170 000 000 

6 444 999 332 

12 518 999 3:u 

2 225 OOO f>68 

? 225 OOO 668 
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13. rncllékld 

Nylrr>gyháta Megyei Jogú Váro~ Önkormányzata 2019. évi kőrneve!~si célfeladataínak előirányrata 

Jorintb~n1 -
A. fl . e o. f f <i. H. t. J. K. 1. 

Munkaadó~at 
Ellátottak Eg'(éb l\llükődési Egyéb Felhalmoliisl 

l Megneveiés 
Személyi t•Hhelő jérulekok 

f'6ntbe1i Uologi kiada• muktid<Jsi wlu kiadás ~elujítas Beruh~nls felhalmou\si kiadás Mindöss1e~~n 
j11ttat . .hok é< SZOL 

"" .atásai kiadá> relu kiadás ÖHu:sen 
horrá)áruli'si . ló 

n1ese11 

Nevetési1nevtl~"i-o~ti'(á\í •ntf•tmr~nyelo; •s 
l. alapft•any„k térnogaUu ;JQOOOQO 3000000 1000000 

·---- --- - -- --- -
Ne•-,lésl,ne""l~.sl-oktatOi lnt&mények b 

l ah pi l•ány••k támog•tá•• mód. elöir 215-0 OOO i 150000 215-0000 --- -- - - - ·-„ -----
~ ,„dk•n~i pt<1gr~mc,k támogaU~ll l OOOOC"l ~ ')000(}'.'l 1 l~.J) ()()J 

- -
s Szakma• proqrom~ t6mo11.a1ósa ~rd~ ftbh. JSOOOO 1'0000 1S0000 

(, Mt ~?d~si c~fu tomogoUs 1 OOOll('{' l lO(V)(JO 1 (1(1(; 'J.)() 
- --- ---- ····- -

' ' tasi 1ntélmenyf~ és kultur41is ln1t'rmc:-yt>k 

f'>~,_,ttH~ .ng•tó pr1•gt~n!~"-~---- ---- „ 1 OOO r•({ • O!](• !J!Jll 1 0(1{' IXXJ 
-

8. rP.~ftógu~nlii; t~n1og„tii\a 1000000 1 000000 l 000000 
.. 

---~--- -- ---~ - ---- -
9_ C. 1·~_e;ypfdJgögu\ na~ ~hwr;tésPnel..1~01ogataq 1()IXJ0( [)()11']()() l JOC 'OOO - - - - - - -

~ - IO. ~i•dv~nv 1Amo1a1.1.- l 000000 1000000 1000000 ---- - -- -- - - -·-- - --
s::- 1 ); /Hi~'Y t~mvr:;at,'j~ ~ód<>snós _ 808 '>C OB':iC - ._... ---·---- --

12 !!_CJ_~v<iny rómogcrtti(a mód. •'őJ-~'.- _ --- _ 808500 191 500 l 0(10000 1 000000 
- ---·- ---- --- ~ 

V~t(l'l)I, l flt~nnény1 szmtú h('flllJf(lt kl'llÓ h::tr1v.hyot 

B ~--lrntf'té~t'r1f>k t::t n!..-1f ,alA<a 1'00000 1 ooocc l I {)()P IXJ 
-- - -· - - - -- ~--- --~- -- - -

Váro~I 111t1'nn/lflyi uinr~ henv l~t/ittu<) lt'adván·.,..01 

14 meg1el"nte•fl •i"ne\..:: t .'mwp,iJt;_h,. „ •s aos •,e· 18Sf.i1 
'- ---- . - ~-- ---- ---- -- - - - - -- . 

Vo10~•, 111tt1mlny1 slintú b~mutatli-01<\ 

kiadványai< m~g}~<!nteléstm1k t6mogat6•o m6d. 

lS. erö„ 808500 191500 J 000000 1 000000 - --- - - - ---- ---- - ---
16. Hirrf<;,t'.!'~ny•k;.dij•r (palyima~ hnr k•r"ol6<l?•nJ 200000 100000 100000 ---- ---

fr•mtart61~·a~mai1>llen6rté<h1>1 kiil<ö <1akt!r d 

11 •r•oybevt\t~I~ 300000 300000 300000 - -
18 ÖSSHHN 500000 5000000 s 500000 5 sooooo ---- ----- -~ 

19 Ö S SZ [SE N mód. efOir 500000 4150000 4 &50000 4 6~0000 - -
20. ÖSSZE SE N módo>lt.h RORSOO ROii SOO 

11 Ö S S l E S E N mód, Pklir. 1308500 ~ 341 soo 4650000 4 &50000 --



14. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi ifjúsági célfeladatainak e1(51rányzata 

Forintbanl 

A. 8. e. o. E f. G- II. ' J. K. l. 

Munkaadókat 
El~tottlk Egyéb Egyéb 

Stemélyi terhelő járulékok é; Dolog! MGködési Felhalmozást 
l. Megnevezés 

jut~t~sok szoc. hou6~ruljsJ 
pénzben 

Illa dás 
rnUldldési u~lú 

k!adAs llsuesl!n 
Felíijltás Oeruh~1as felhalmozás! 

~iadás össiese" 
Mindlhszesen 

adó 
juttat•sal kiadás célú kíad~s 

2. !:J:ákpotg. lrc::e prcg.·a:nja1 r@ X:( r:1: ""kll F:{ )00 -- --
3. Diákpalg lro.-.c programjai mód. ei6ir. --- - - - -
~- o;á~polg. iroda te:afor., lnterr.a: ·n noo 1000:-n l[J(.' X'() 

„. - --- -· -
s. 

D á<po;s, irocó te'.efc:i, in!:eff,e! mt.c. e:e:ir. - ---
ó. ~fJt.saz:i ~~x :;::;cc~!etése , (:'.._'• rl(' r., · r l'~1 „' ~L"fli!l( -- ·- ·-
7. fj~ság. ~:2 rr.:,coc!e!~.se rr:~. el~ir li'.~J()(ll r, , .. r· ty; ~ ;:-r; .)(( 

8. Drog'Tlegel6zés, prevenció ; '>;XlOOJ 1 ,( (111(1(' 1 ~e- ·~x: 
-~ 

5. Drogmegelőzés, prevenció móó . eiőlr. 213 530 89908 414).~ • 1~-' l(l'J 1 ~()( IX_ 1 '\CX'fli){ - ------ - -
10. Drogmefjelözés, prevenc;ó módos:t;ls 1 C()(J 1 c;oo 

--~ -- --- -
ll. Drogmege/61,s, prevenció mód. e/6ir. 213530 89908 . 41953 1JSJ609 l S0000<.1 1 sooooo 

12. ÖSSlESEN . . . 7480000 1480 OOO 7 480000 

~ 
'-) 

13. ÖSSZE S E N mód. el6ir. 213530 89908 . 41453 7135 l09 7 480000 7480000 

14. Ö S S Z E S E N módosítás - Vi( 1 ';00 

lS. ÖSSZE S E N mód. előir. 213 530 89 908 . 419~ ' 133f>09 7480000 7 480000 



15. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányrata 2019.évi sport célfeladatainak el6irányrata 

Forinthanl 
A. B. e. o. E. f . G. II . 1. J. 1(. 1. 

Munkaadókat 
Ellátoltak 

Személyi terhe16 j,rulékok Egyéb mük6désl MUköd~~ 
.:gyéb felhalmo1ásl 

1. Megne v ez é s pembell Dologll<ladh Felüjlth 6eruhjzás felhalmo1 isi kiadás Mim1ö n1esen 
juttaüsok ésnot. télú kiadás U'ldás 6ssresen 

honajarulisl add 
Juttatásai célü klad;b összesen 

2. ?aras~orr. fogyaté<oso~ sportja 2 ;)11 OOO 'iOC' 100 uor.n: ---- -- - ~ ~ -

~. Parasporr, fogyatékosok sport;a móG. ek'lir. • ~10.~)0 1 20(' )(YJ 1 lDí' ')(1( 

- - ~- .. . .. 

4 . ógyéo csapat- és egyéni sporr~g•< t • l )()()()(} 11 ~OO•XJO „ ~re '10r 

--- - - •. ____ ._ - -- -- - - - -
5. ll. YV'.:SE· D:á~spc:t támogatás 27":~( OOO n ''f)rr(I( ,, •,((' l10( 

-- - - ·-· 

ó. Szab2dic5sport 11 rlO<' l)(lO fi (lO()llTlf 8flll.'•Y'' - - --- --
7. Sza~ad:~Gsport r:-.6~. e.5:r. 4 10000(1 "111)()0(."- 4 TU"D 

----- -- - ,„ 

8. Egye t t amogdti.sck 4 5001)()(1 4 S:lOOOO ~ )0011'1 
- - -- -- --·-·. - - - -

9. Kieme.~ed l'l sportrendezvénye~ s 500000 • S:JO oOO 'i ·OOllOC - - - - - - - - - ~~--

10. Kiemelkedő sportrendezvények mód. e;őír. l 900000 ~ CJ()()()()() l90C'OW 
- - - - - - - -... Sport ösztöndíj rendszer 7 205 OOO 1 7q<;(IO() ') OOllOOO q(J()('OOIJ 

-
~2. So~rt ösztöndíj r~n:szer :r.6<;. e1éir. 5 205 Cl.'\. 1 /Q" (Ifi(} r:'XY>0111) f!OO('()()(' 

- -- - - ·-~ -
~ 13. Sport ö sztöndíj re r.dsz.ar tr.-'cos;tis 6 20S 00'.l C l'l~ OOO --- - - ~~ --- -- - . 

14. Sport ösztöndíj rendmu mód. előír. - Bt>OOOOO 8000000 - 8000000 - ------ -
---- --- - - -~ - ---- -

15. Olimpia f.1,készü:és t ámogatása ~ 127 615 122 385 b 750 000 6 (00000 l\OOO(l!)(l 
~ ---- -- - --- -

. -
16. Olimpia i felkészülés t ámogatása r.'lé d.előir . 117615 111385 6 750000 7 00000<' 1000000 

17. ÖSSZESEN 8 332 615 122 38S . 67 5115 OOO 76 OOO OOO 16000CIOO 

18. Ö S SZ E S E N mód.el6ir. 6 332 61S 122 385 - 61645 OOO 68100 OOO 68100000 

u. ÖSSZE S E N módosítás 6 205 OOO . - 6 2(1', <Xlf1 

20. Ö SS 2 E S E N mód.elbir. 127 615 122 385 . 67 850000 68100000 68100 OOO 



~ 
--l( 

1. 

2. 

3. 

~. 

s. 

6. 

7. 

8. 

9. 

:o. 

n 

12. 

i..3. 

:4. 

:s. 

:.6. 

:7. 

:s. 

19. 

20. 

2: 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

Nylregyháza Megyei Jogú Város Önkormllnyzata 2019. évi külílgyl és EU s célfeladatainak ellllrényzata 

A. a. e. 0 [ F h " 1 

Munludókal 
flljt;>ttak 

Ma1neve•~s 
Sumé lyl terheli! j6rulfkok h 

pénzbeli Oolo1I kladis 
Egyfb múköd~~· MúkOdtsl kiadh 

FeluJft6• Beru~•1~; 
)utt1tUok noc. hozz•l•rulhl 

Juttaljsef 
~lú ~ladh önruen 

1dó 

";es!V~Nt:cs. iap;so.a~Ot(!': e.'5s!t~5 p;cgril":":ck, r~:1::~n!nye,.., 
1210000 290Cn> l 4(1f,('1() l <Y.!.'ClC 

.<uJta.?iSOI(; 
~ - - --.- :- - - ------TestvArv~ro~. 1Car,p,so.ato1C?tt e1~s~z1'\tl p:og."'&.1.~.<. r~né!.tvi~'tek, 

1459895 465 327 1 (144 118 4 170000 
kiut• zaso• mód. e.~;r. - -T~stv~Nárcs. ia.pcso.átv.:at e:~s~1:;~ prc:framcK. rence:vények. 
k.1i1:azá.sc1t rrón.::.si~ás 15S 9G8 53 789 ll• ,., 

-T~stt1~rvár[)J/ xapcsoJ:;toka: ~~s~gité programok, nnd~rvlnyd~ 
kiutazósok mód. ellir. 

1618861 S19 JJ6 l63101J 4110000 

Partnervárosi kapcso:atc;.;,at t1~sfgitt5 ptogtal'T\Ok, re.'<dezv~"'.y~r, 
350 OOO l4Ct.W 7 ')(') X"J 2 '·00 X-1 

kiut&zás:k 
P.artne'.'va~os : K.a;>cs.ola:cxat e.Ss~gít5 i:;tcjra"n~I<., re!".deh~i".yek. ---- -

.-t:t.;:szi.so:< rr • .;~os;tfs 
SOS 316 81C'I! c.g_.1 :,!_'_.i 

Portnervárosi kapcsolatokot t:!Cs1tglt6 programok, rt:ndt:z•b•yrlc, - -· ~ 

kiut:nások m6d. 1!/6ir. 
868 316 221 OJ3 . J 4J067J 1500000 

- - - -- - - - -
Megbízisi diJlk (tolmácso;ás, fordltás, egyéb) 1 <()0.1():1 1 SO:l"JOll - --
Megbízási d:;ak (tolmácsc<as. fcrditás, e gyo!b) m6d. e,5·;. S-06 960 1sns ~•1 ~-. 1i;cx-ri:i ---- . -
Megil:zis, d 1a• ltolmfrsoiás, forc1t2s, egyé~) mócositás 23()c'" 12 6("~ l\ '.4(' -
Megbiz6si díjak (tolm6cso/ós, fordftás, egyéb) méd. "l"lr. 5300C:J 8833.• 881665 J 500000 --- --- --- -- "'---·- -

Pályázati alao (ol<t„nt.,nemzet• kapcs.elóstg ) 800000 1800000 --·-- --- - -
Palyázat i a:a;> (01<t1nt ,nemzetk kapcs.e.ós~g 1 mód. ed!Ir. --- 93." QS7 '110981 

1.emzer<öz, városhá!ózatok te1ságából adódó feitdatoi< 250000 100000 i50()( rooooo - - - -
Nemzetkö?I városnt:ózoto• taidgtoói ad6éó fe adatok m6d. e,d, 229 560 ;o isa r;n •;J 600 CXl(I 

- - - -·-- -
s~za. és egyáo te!. i"l:!S?~cs .... ó n~rnz. kapcs e~s. 200 'lO:J 100")()() .__.._._ ______ - ·- - - - -- - - . 
G2z:!. és egyéb t2r. hasznos~.6 ntm1. kap~s. e.~:r. móc. e:~lr. 70000 101 <8• 113 <9.'· - --- ·-- - -
Gaia. ~s egyé!> te-r. haszncs~ló nerr:z. kapcs. f.~s. mócos;~~s 26845 lf.B45 

- ~ 

__ _ _,, -
Gazd. is ~gyjb ter. lu:SZ11osul6 n~mz. kapr:s. t:IOir. m6d. t!l"lr. 10000 103513 11H83 --- --- ------
Pályázati onerö "a<tiv Euróoa: Polgárság" 10C'U'. ioc,oo: 

--~ -- - - - - - -

?alyiz•ti öne<6 "a.ctív Európai Polz!rs~g· mtd. elOir. 94 2! 284(.'~ 1'13 11 1..t!;4l' 

ÖS S ZESEN 1820000 530000 r. sso ono 800()()1) 10 71)(1 OOO --
0 S SZ E S E N mod. eldir. 2 72061.!i 7Z9 651 . G )1961 930!}; 10 700 987 

b S s z E S E N módosftás 690 324 174 247 t(-4 •i 

0 s sz E s E N mód. e!alr. 3410 989 901900 >45S U 9t098· 10 700'187 

16. melléklet 

rorlntbanl 

1 1( l 

Ecyéb 1 elh1lmozásí 

felhalmoz hl kladh Mlndón10•"" 

t~lu kladh 6iues~n 

• ·~JOC' 
- . 

4; l'l'\OC 

-

4UOOOO 

J. rtl( „ !)() 

l sooooo 

l ~Ufll'()(' 

\Cl'·:()(: --- -.. -

J 500000 --- - • .._ ___ -
180C(.")() - -- ---· . - ----~ - -

9.IO 1!8,' 

600000 

r,oo (lOQ 

~ 

J' l)l)·-n 

17~ <8.l 
~ ---

J7J SBJ 

'.:'.l"O. 

1(,4}1 

- ,_ 
10700000 

- >-

10100987 

10 700'l87 



Nyír91'fhA1a Megyei Jogú V~ros Onkormt~yzata 2019. évi kultur"is télleladatalnak elllln!nynta 17 melltklet 

Fortntban, 

A. T 8 e. ll. E r G 11 

Murhaddkat 
E11átott1\r: E1~b frlhatmod'I 

1. 1 Me1neveti t 1 
Szem61yt torhtlS Jf'.,!4koll 

p•titbtY Ooloel l!1di• 
lsvtb mlll<ödt• Mük6d<!1I 

hiti · rti.ltb feRntmoJohf ~lad~I 1 Mtndlh11't~ 
rUIU ri:>k 41uoc c~lú ~111d•• ktitd•1 Onnnn 

~.otúlhl!t!! ~ 
jvttathll dki~l•~I 61:uner1 

2. 1 Ny:,e.ayhá?a V'to! l(éo peskc:"tyve 4 '"'l •10 4 700000 1 1 'O!' o:u --
1 ~. f\y.t•i t !':.iza Vlros Kt pu kC.ilyv!" mód_ t-'&r -·- - -

4. 1 Pílyíat1 :;,~ :5 - 1 0(::)1".JO 1 ooo:o 0 "IJO{'()() 

P~ "ri„t. 5ce ·(! :T"~.i. t.!.: - ---- ·-~ -- --
ó Sza (i-:1ő1 :i;:a. 7~'1 "::)(, 7c- Q!. n ,.,, r 

- ---- -
7. Szair.:~rtóo ;f~aic móc. e .6l: 650100 fi<;(" t•:u „. 

- >----- --- -
& Szaic~-.-:.5. c~aK mójc.s:tjs • -:: 2' l.()8 117 >01! '' - - -
9. Szakltt(!i li!Jak mód. e1e1r. 141 „~ 1•1 BlJ UlBn 

- - -- -
10. ~4.::\J"t-SZ~-:; zsztdrdíj s 700000 • 1QC ()tT\ --- -- - - - 1 l!. E;'fi~ ( xosz.:.r ... I<., s2aKmai fór...;mokl e:~ JO 8111):1() ~1iroo 

- ~ - - -
12 E;v•b ( •ono·~<. sz•k•T.•c foN::oc lt) ,,-,6>. e!Oir ~601!) 

~6010 'lfoct --- - ------ - - ~ -
i.3. K.1dvtnvo< t ímoi•lí•• 1 oo;1 OOO l("!OO;(l . ;{)() 

- - - - - - -
14 Klad;;ányok U:TIGiabH tr.ód. a:5.r __ }167_~ ?::"11~ 1 748 17R l i4! ,,~ --

~ 15. Sz-Sz-3. Mezya1 Szernl~ 'OOQUO !()() ();:(1 ~no :(IC' 
- ---~~ - - - -- -

16 St-S2·S. Mt~f't Szer:ú! tr.6d- e;5;z.. 

~ '!7. Vörö1 Postu:ecsf foí„ó1rat UlO<KlO 300000 ~OOO -- --- ·- - - - - _ _. ~ 

18. Teltplllt:si Ettht.ir Bizottsa& !IG;-000 900000 900r----- ---- -
19. Tel~pül•si ~rt~kt:!r Bizottsig méd. •16ir. 6~000 11 700 819 300 9000 900000 

- ---- ~-

20. Tt1tpJ!és1 Érdlctir S:zcttság módo\: i!á~ 65U 
16; ·~· b:IC'489 .!)72 lf7 2' - --

21. Településl lrt,lctár BltoltsdQ m6d. 116/r. 101.900 ~!__ UHll J l)()T 109 1(11)1109 

22. Szep~orü:K AJ· ad e":"'.l"I 600(JCil f;()() oc.n 6000()! - -
23. Sdpkon.'..ak Ak3cem1áji- m6d. e.eír. - - 1. 

24. 
5Cs!6i k.;~~~ra.::s prcir1ms.:r~nat tamoi•tin iOOOl;'fJO ---- ' l()O!)()(l 1 1 --
Sóstó1 lri::u lt"rj l;s prcarur.sorozat tjmcgatisa 

25. 
rr:ód t.5ir --- - --- -

2.;. .::'.özmGve;~•s l megtilapo~ás 'nr.L".lO SO:. OOO 

t ~~ 
• ;l){)(Y."' 

27. Ö 5 SZE SE N: 5 700000 ti91JOOI •50000 18 S6JOOO 18~&~ OOO --
28. Ö 5 SZ E S E N: mód. e ;61r. 5 769000 11700 1TOll 10875 9 854 788 C} 8!14 7~11 

29. ÖS S ZE SE N: médosít• s 653900 lt::.798 c~,•S'l ~e 1.1 400918 (,'.09'.R 

30. Ossz E SE N: m6d. el~r. 6402900 175498 1 (151 714 821748 q 453 870 9451870 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkorm6nyzata 2019. évi szociális és t:?gl?snégűgyi célfeladatainak előirányzata 18. melléklet 

Forintban! 
A, s. e. o. E f. G Ii. 1 J. K. l 

Munkaadók~! 
Ellitottak Egyéb Egyéb 

1. Megnevezés 
Személyi terhela Jiirulékok és 

~nzbell 
Dologi 

milködkl célú 
Múkódési ki:idh 

felújlt~s 8er"h~ds felhalmozási 
r elhalrnozésl 

Mtndllnzesen 
ju"ttm\s.:ik szoc. homj~ru~sl 

)uttat,sal 
tJad~s 

k!ad1h 
llsszesen 

célú kiadás 
ki1dás Osszesen 

adó 

l.. E&étu~f!íigyl Alapellatásl t2a•gatósá.;: által 
bonyolltott feladatok - - - ~ - . - - -- ·- -

rendtlc5k b~rlet' di> 11:,10000 ] r,(tl)OOO l ~·1() )IW 1 . 
4. rtnde/6k bérltti rl•l'J mód. e/5ir. • c;~1 .-,74 1 ~?4 H4 1 •z4 ,M 

-~ -~ -s __ rl!,nd!!I& IJ~ri<'tl d1,1 rr.é:cs;:is 854 2< ) RS4 l ·e r 11 r - - --- - -
6 ~ndel& bétfl!ti dijr1 mi>d. el5ir. 610 114 670114 670 114 --
7. >1esz~ 'r!_• _hu.!!_;el!k rzi:::~~si 

f: lfl(' ·~· 1''~1.HU fi ixx: )( 1 

·- -~--- -· - -
8. 11rsré!yes hullodéA ~zóliít6so moo. e/6Ir. l817'J"-4 l 817f''>4 > R•7 J;4 -9. vesze'Y"S hullad; · ,z~;.;:::sa m6ecs::ts '47; <,fiiJ l 41' C,80 •' 41'; rr.i. 

- ~ 

10. vtn~lye5 hulladé/< ~zállítóso mód. e/Sir. J41414 341474 J4.l 474 -- . -- - --- - ---· 
11. t1111Jtetck ka~• ász 2 00( ;J(lO l •JOO (1(1(1 t l>(J(~'lO( 

~- - - - . 
12 P/111/f'll'k lrnrbontarráso mód. elöir. 146l1R9 ~ 462 189 14'21~1 - - . - -
13. tpületc": kerb~ ~sa rr.éc.cs::~s l Ol'H:'O 101H60 Jl1]j(r,( 

14. t/Hilrid lrarbantorrása mád. e15ir. 448119 448 !19 448 719 

~ 1S. Öntrsen . . 10 SOO OOO 10500000 10 500000 

\9 
16. ö~~,P~~n n1ód. eloir. - . . S80l617 5 803617 s 80) 617 

17. Öl<IP~Pn fbódositás - . . 4 ·343 290 4 MJl.90 . . . 434)190 

,...__ 

18. Ö•s1e•Pn 'Tlód. elöir. . . 11160 327 14603).7 . 1460 317 



~ 
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19. melléki~· 

Nyiregyhiza Mezyel Jo1ú Vjros Önkorm4nyzata 2019. 'vi nociáfü eHat4na lcrve1ctt kladisal 

futlntbenf 
A. 11. e. o. L 1 ' 1 1,. 1 " ,--,-. --1----,---...----r-. ---... 1 M 

Mecnev•z•i 
S1t'mll! rt 

Jutt•ld' • 

t.2:: ~leq lir"\ota;is __, 
2 I'.!.• ,.::!•ret~ rénti:tflí ,,,b;Lsok: --- 1--
4. 1tl~ptilfsl 1• 'l'J~::irds mód. ~·~ir. 

5. 

6 

p„„rl..,_1rrf'• Pénrbt!i e1l. bs$:rl'st,1: 

l?tnch1~t1 r·!n:b~II dl. Msus~tt: mód. tfóir. 

~! 1 ~n1bf'1, é1 ttrm. e ,;jtas,:;k: 

~
kórt11r.-tö1 
~t·~ at..'tóC;..--: z ie:-62.~u~~si t.á.T.c41t&s 

:!!!Y.!.!utobuf z ie:o::.t,,.eC~s: ~iirr.011-:ís ~6D.. ei6.r 

~ Íl~1t:"'l&.'1or!i~.Dl.l::~s 

!!:,.. _!!'::_tó!_ lt..--S! tr tim~aas „ .... oa. e.~.r. 

.__!!._ ~ !e~o~:·~·--------------
14. '.!!'~ "'.-''°' :r.ó.:.. e.é.r ~ -

15 ~ ·~.é~·-----------~----
16. ~C!'t .:1 1;ir.y ,íru;t-1eos fcO.ts~i~ 

17 ·~~1' !é!tc~·~·~o~:t~•·~·i~·~·-----------
18. )r~~;Jr~at !:'"-::'::.;;:~.:::;:éu~-------------

-22._ ~ - ~· t~~·~lC:!l~•:::ti~·~-------------
~· •'-pu'h; tfo:oi otás tr.ó~. e.6.r. 

::_!~si t i ">ozatis .7.óco-s'.t.u 

1el~pul~r.J tnr„ogatas m6d. *!5ir. 
F ·-· 1,1- - I" :u:ol< t•rr:oiat~sa r:ó~ •.Z „. 

24. ( f;ttl p6n1hPl1 ~s tt:rm. e !J. bsn. 
25 fnll pémh•ll tk term. ell. ösn. rn<id. el41r. 

4f IJ: · ''• ,,„,, ,„. és teun_ e„. össz mé:.os;ci:s 

l1 lloH ~nrt,,.11 és trtm. e!t ~sz. mód. eldir. 

28. IÖ0\ort"Mny1•1 esnesen 

29 1ö,11tot1~.i"y11't a sszesen mod. eltJtr. 

-~n rJnl o~rni'''r, ·t 6~ntstn mcdositás 

Jt. lö11•01mAoy1ot &snesen mód. elölr. 

Munkud<ikat 
t-trh4:16 iir"".~koJc 

eb U:GC. 

t.oui~:trulhí adó 

El:itott1k ptnzbd 
Jutt1th;al 

Doloel kl•d~, 

r.cytb 
mll,C!dnl '"" 1 MOkóful kl•cla• 

Otutu·n 
r.tojitAs 8fruh 

Eulb 
fmor••l<flú 
k11dh kiad As 

229 o:.COOO 
111111010 

229500 000 

:111111 070 

-
lS 250 wO 

SOOC>lc':l 

! oooooc 
10000 OOO 

Oo;l 

:s C""'"..,O 00') 

1 1 2 220 C-00 t=- 11 7t;: o<Y 1 

138 500000 

145427 C56 

SS :;ss S~7 
59 031 J()j 

186 750 OOO 

168897 056 

86 ;95 947 

12501109 

416250000 

381068176 

85 395 947 

294 672179 

2U04 

~00 

·--

0 

500 

2 ·n 9« 

86 !95!M7 ---- - . 
""68 691 

3'004000 

S6 JSG 914 

86 39; 947 

1'2 75Z 891 

1'004000 

~6 .1'6!1'1• 

86 395 941 

1~ ,„ "'ll 

1 r 
- --1 
-

=- ~ 

t olMal 

--t-

111111010 

J.19SOOOOO 

111111 010 

1 

00< 
1 

OOO 

9 

ooc 1 1 - 1 
e;~"!') 

>94n. 

:"'í ~ 

xx 

tA ~·_'ű '1() 

.1g:X) ·10 

14150011"" 

218154 OOO 

115254000 

· ·51,._ OOO 

4•' H 1 OOO 

• 11„,070 

„„7 C2t;: 0/0 

1 1 1 

1 

1 1 1 

t - ~ 1 ~:: 

~ 
14 OOO O"" 

14 f)()Of)l 10 

1411(.WI OOO 

· I 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

f•lfuihno>hl 
kladft llnie<P-n 

14~ 

14000 OOO 

·•ooonoo 

·• oonooo 

140Qf)0110 

1 

' 

1 

Mlndósn..sen 

, 
111 lll OIO 

12HOOOOO 

111JIJ010 

. 
oc.. 

9 - ·-· 

; ()()( oc> 

1.000 

18~0<I 

~ 10:" oc: 
JC' 

ocn.,,-
oc tr 

'1 tr.0000:' 

-
1•1500000 

4';WX: oor· 
111 7S4 OIJO 

2J9254000 

d91S4000 

•1~ 2>4111)<1 

4 ; 1 .11~ (lUJ 

4~1 <l\ fll U 

1 

Vlmolgtr.vtl~tta 

Gssttt 



19. melleklet 

Nyíreayh~za Megyei Jogú Város Önkormiinyu1ta 201q, é11i uocláll~ e lijtasrn tervezett klad.\sai 

forit1tbant .. 1 e. 0 [. r •;1-1" • l • I 

l 1 M 

Munnad6kat 
flrfl> Mllltlld#•Hbdh rsvtb f<lhalmo••sl Sremfly! 1 temeld jfru!lkok EU,totuk pfnrbfll 

Oolac! '~dA• múklldhl <~hl 
6 Fdu)IUs B~nrhilt'• l ltfl>lllmorfsl cfld 1 ki d 11> 1 M!ndöntH~n 1 Vh!iHlglnyd'IPti! 

juttansok •• SlOC: Jvtl1tjJ1f 
h1a!U1 iunt!n htad.ti • 6s ursrn lluttr 

l!oni;arulisl 1d6 

A. 

Merr.~vf!zt:s 32. 

33. IRenc!szore< pén1btll tllftasok: 

34. li<ieiés.üö av~„:n~kvéée 'T"' t&mcjlati.t: 10000 

;s. Ji<.i:iést:'::ö iver:r.ekve..:e:r""Li :arr.oa:•tis ,-r.ot::s~t's r'JQOO 

36. l<1~1~s2i~ö 11u:r.~Ji;v~.:e l!"Ml tá'"":Ola!u f':'",óo e '6lr /: 
i-- - „ 1 

20 llCO 10000 1'000 10 OOll 37. IR~ndneres pér.zbe!i r.I. CssiM~."":: 

38 IRendSZ!l'H p.é:r.zb2H t!L o,s:de.'~:móCosltls 20000 zoooo 20000 

.)Y. IR.er.dsze-1es p~nlb..t!/1 ell. o!sze!tn: mod. elSir. - 7'000 - ------- -· ..:l. IEse:I pénzbeli u term. e!iilti<ok: 
~ - - - - -4: l~a:vs1.e~i 11:.eg:h1:t6 fYer":"'.eh.e::e.rr: tá.T.ca:1ta.s 30000000 Jef.100000 ::oc 

( 2. 1 !gy<u!!rl kl•9fS1itlS gytrmok"'d•lml 16mOQO'IOI m6d. e:&r. 
--- -

~3. IE<~t! pénzbeli é< tt1m. ea. ll<n. JOOOOOOO 10000000 10000000 30000000 

4'l. IE<etl pónzb•TI H torm. ell. llss>. mód. tl6!r. 

4S. IPcJg3rmuterl Hivatal tssu~sen 10 020 OOO 30010000 10010 OOO JUt•lOOOO 

46. IPo!gárm•sterl Hivatal össztstn mód. •161r. 1n 0011 }(lflOI) 10000 _'01~_'{) 

47. l ?o;gár~st~rr t-t.vatal ouzeur m6ocs'.tis ~ 2"000 ---- .r..!OC „ - ---. 48. IPol&ilrm•st••I Hivatal összesen mod. tlólr. 

-.:,,.. 

'-P 
~ 

2 oltlal 



-.::::,.. 

~ 

~ 

1. 

2. 

3. 

4. 

s. 
6. 

1. 

s 
s. 
10. 

11 

1~. 

:3. 
14. 

15. 

l é. 

:7. 
18. 

19. 

20. 

21 

1. 

2. 

3. 

4. 

s. 
6. 

7. 

8 . 

9. 

- U· 

~-. 

12 

l3. 
14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

Nylrecvfl• za Meuei Jogu Váro• önkormáJl'(Z•I• mOk!!dtsl úlú bNflel~nck f1 Uadá..,.ln•k terveutt pémforgalml mfrle,e 

21}19. ~v 

A. 1 B. f 

Műkllch!sl b@\lft.t.k MükO. l•:tl ldad#sok 

Megnovez6s el(iiri\nyrat f1tef.114!ve1t!:, 

Önkormányzatok mü<ödési támogatásai 5 879 574 5$2 \1~m~lyi rult1thol 

MC~öaési ~~ 1~ Umoiatasok Áti·n beiulről 1 l41 i;.tO ocs Mun~aadókat t„h•lll J~rulékof •• •r-c h: ut;.órul.':• n~:' 
:.(özto.ata:mi t>@v'!~l~ll. u 151111928 Dc·!oa• kiadosol 

Miíköc~sl c1>:íé átvett pó~>0s1.<0z~k AH-r lc'vülrGl 201010 llJ E l~tot''k i;t~ zbel1 j: t•atb· ai 

MCkö~es. ~"~te.e< 30039'1 ';48 [&'f~ .-,,Jl<~:'t-11 ·t :~ t ~~~~~k 

lerta!Ook 

VAm<fojl~<•toi. lel•cld:·.k mOkOd~ti ''"~~sa 

Költségvetés bevétel" finansz. n4lkül n so> ios 1~1 Kli ltsfgvetés kladA• ftnan<z. nélkül 

Költségvetési Ulbble t: 

Hlte ie k l:t!Véte!• i 2000000000 H1tl!let kiadd„; 

.~ö\/.c! le; ~ratu m(lködésl nitúi< f•illétele 2000l00000 R'rrd lej~ratlJ r'>llk' ié\I •nt•l•k :;,1e~tt•;• 

H:>ssz~ le,áratú mJköCül hitelek felvétele Hosuu lejiratu ·~~~:O:Od~-, hitek:~- t.;r~:-„1'""~ 

Selfö!ol é:'l~•;ll:i!rok !levétele 6JOOOOOOOD c,11o:di ér' ek ·~;~· "lk ··~dt;~ 

Áli1mhá,: &r.ison ti..10'.t me5el6leguh 183 us 51~ .4.r.;;-hazt.;;Uson be!uu rMf;~~~:?g;-:~~ 

Ma rad•á oy if •nyb•,,.tele · r:;OkOdisl cé:ü 163792765q 

flna nsz!rozásl b••'1"1 ösnesen 9821243174 flnan51lrodsi kladh lltuewn 

Önkormányzat btlvH el<'!i ö ssze.en 3l 326 451127 Ü11lit •"u•i1ny1iH klad.tsai 61nesen 

Hiány/többlet a u1esen 

Tuaye•I mükbd•hl többle t: 

forlntbi"'I 

1 0. 

tllilrl\nyut 

1 ~08 02q ~i; 

~•1 na zqq 

112n r;-:--~ ~1<1 

"18.l 1 "4'l 
1~'26'',&11 

1">644 0116 

14'.J9"U4''l 

l.1~14012 307 

91 !95 846 

2 000000000 

l)!'.11 • lOOO 

' ~:-0 t'O'J 00:1 
i;q ;71 1 ~' 

5 &59270112 
1'1OIJ181 •1 l'I 

41H 168 908 

91195 846 

Nyfre&yh'za Me&Yei Jagú Város Önkorm~nvuta felhAfmo1A1i ctll1 be"1ltel~inl!~ •• ~lac!j••lnak trrV1!lt!tl pénllorg•lml mtrlegr 

2019, év 

forintban! 

A. B e o, 
Felhalll'ry•~•i b"vet·l~k r f'lh<'lmor A"i ld„d ,\iJo~. 

Megnevezés r t•\h,!ny10t Mrgn~Vfl'7~\ r. ltiir ~nit ;it 

f e lhalmozási c~tú t á-nogatáso< A• t-n belulról 11 741 ,. , ' haráso~; 19 l'.>4 831064 

Felhalmozás' be•~tt:ti< 1493 997 41i Fe1111lt1h l 07" Hl 'I<.~ 

fel.~a.mozísi c~lú 6tvett p.énzeSJi<ozOI: AH-n ~í'ILIH~U 5102Q311 fgytb fe'halrnod:. c~lu k1ad.!sol< 1~W4 ~11 

Vérosfelle>nést fetndatok rrük'<k 1 kladt•a 14q9''ll1 ~ 11 

\/ir mf,•jl,~sr'e-01 foladi'tok t.11ruilélcot 8 4% 6.• l'l 

Kllltségvt tés bev,tele flnann . MlkOI 11291 HUSS t. •lhf1:v•l~s ki•d~• nnansz' n~lkül 38 R9!1 516 879 

Kllltsfgve!ésl hljny: }t;(,(h'; , „""1 ' 

Hitetek N ••é tele l Hitl!lek kladaut 211 OtlO OOO 

ROvi.o :e, ilra:ú ie lhalmozósi hitetek felv~!ele Ruvt( •~~áratu fe1halrnorA.i hrteltk to:IO\z'.hP 

rtossz.; lejárattl felhalmozási ~itelek felvtte!e 1 :~\H J te;jratu fe·halr•oz4si M•I•~ •örl•sl't!s~ 111 f'()O'l(J() 

e„11otdi ~rté•~•plrok be•~te'e 6000000000 lle!fOldi értHp~1>lrok ~l•d.lsa b OOO OOO l)('Q 

Ma,advá .iy igén1·b<'·1ótele - fe'halm ct!!u !1 SIC Gl~ 51l 

Flnannrrozá <l bev~t•I !lsuestn !7570H9SH fln•nuhozá•I ~l•d'• 6n•esen ~ 217 OOO OOO ·-Önkormányzat b•v4!tele l 6sn e s"1! 40862367971 (h1 · ormlt, ~yr~ l kiMIAial össz~~rn IS l!S 53G 87'J 

Hlfoy/többlet ötszesen 4 Z53 168 908 ·-Urgyévi fl!lh1lmo1ásl hiány llu zesen !S 823 71!8 421 

Hi.ny mindöuzuen 25 1Jl 592 57~ 

20. melléklet 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormiinyzata adósságot keletkeztet() ügyleteibl!I adódó kötelezcttscgclnck alakulása 21. melléklet 

f-tuintban 

A. e. e. o. E. F. G. H. 1. 

1 Megneveré~ 2019.év 2020.év 2021.év 2022.év ZOZ3.év 2024.év 2025.év 2026.év 

2 1tely1 adói< 1l 6.LCJ421 H& 11 ~l( 00000(1 11':.~'>~()(l(I 111 ,'JOOC l)(l(I :..1 ,70(){)(J()()(; 11 fi 7( JIX) l l('ű 11 f , ~o·roooo 11 6 7(1 xx: JO:' - ---- - - --- ---- . - -~-'-----~C.:> 

3. l 11l<1Jdonosi bevételek 14~ 'll4 C,67 176 20C 00(1 176 J.()O f)(](' 17f> )00 l)(l(1 J 76 2o:> ()()(1 176 J•l() ('()(' 111'> 200000 17. ' iil() lOO 
~· ~-- ·------- .. - . ----~--- -- - ..- -- -- - ---------. ~-

4. ~~,J~k, potlél.ok, hírs<\go~ tf'k•pulé~• adók cq 7-!S 12.4 110 OO:lOCl> r,r1010t~J 7<j()'. , )(l!1 1'l nooom 7<j JC'J• Cl Fli(Y)(!"){ 19"01'l"J() - - - ----- ---
5. 

lrnrnater,ilís javak, Ingatlanok ts t>gyéb tárgyi 
es1közok értl.'kesltése I 4">.! 197 ~ IL 12')0001)()(' 1 -. íX'lOOO 14' rt•OO!t 14S'l:~l0ít' 114r,()(X"l(tfl() t4S 1)0( ' ~)( 1(. l('( ~~ - „ ----- ....- -~- - ~- - - - - - - ------ -- ~ -- ------- ----·· --- ·-
Ré~zPsedésel értl'k!'sítése ts ré!.·e~!'dóek 

6 :11t•gs1únüéhcz kcipcsolódó bevételek - -----~-
- -- ----- - ~ --- --- --- -

7 Prrv.-it11<\t16hcíl származó bevételek - Gar;im1a és kezcssét;v.ill 11-lshól szárm."111) ------~- --- ----- - - - ~-- - --~---- --- ·-
8. bPvr'tPIC'k 

-

9. Ónkormány1ilt 9j,lt bev~tcle 14 454 127 6'19 11 896 200 OOO UOl6200000 12 070 700 OOO 12 070 200 OOO 12 070 200 OOO 12 070 200 OOO 12 070 200 OOO 

10 Ónkorrnány1at ~:ij<\t bevl!tele SO%·a 7 227061820 5948100000 6013100000 6035100000 6035100000 6035100 OOO 60lS 100000 6035100000 

t3 
(.._)-' 

1 111 1/kök~lln törl!'~ztl~ 217000000 18!666000 !07 3780! 274 'l'l9 '13.< lli 7'J1467 127 728 <;TJ 8~ iH l~l r.c'.JM 11-1 ---- --- -- -
H1tr,l/kolr•.ön "--nat 1<, 417 14 1103-5433 8 2(8 'l' 5 613 04 l Jll 7r,:, t (118 15? <l21 174 219 119 

-

n KP1f'~sép,v.ilJ;1I~· . 

14. Hit<•I/ kólc~on/kc11'~~rg összesen ZJ2 417 147 294 701 419 315 647 080 zao 69237~ 221 113 232 1l9 5&6 921 84 2';6 ~06 60 227 663 

15. Adóo;~;íg~rnlg;\lat a ~i'j.\t bevétel f'rAny;fü;1n 1,61% 2.,48" Z,62% 2,H% 1,83% 1,07% 0,70% 0.50% 



2l.. melléklet 

Nyiregyh<i:.a Megyei Jogú Város Önkorman'Pat<I k.öltsecvetesében tervezett el6írányxata1 kótelez6, önként vallalt és államipzptási feoadatok bontásban 

Forintban! 

A. 8 1 e 0. E. 

HVtTEll lv.fG!ljEVEZÉS 1 
20L9. h l Ön~nt vált~lt ielaaat. „·:a::;ga:~ata; 

l FORRA.S I{ 'tCI l"11o14 
e.101ranv:a: ' .. aoat 

l. bn<orrr.any~ato•·at mutodés1 :..moi;ausa. l 1 
3 11ely önko<mány:atok r.: öde ne ·~" 3 209 El9 9 W9E99 

4 "'ele ulé on• gy~kö evc e le l t t'l'Og.r.ása Z49 884 7.,S i 4~. &84 ~ '" 
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22. melléklet 
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KÖNYWIZSGÁLÓI VÉLEMÉNY 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről és a 

költségvetés vitelének szabályairól szóló 2/2019. (11.7.) sz. rendeletének a módosításáról 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE RÉSZÉRE 

Nyíregyháza 
Kossuth tér 1. 
+tOO 

Nríregyháza ~Iegyci Jogú Város Önkonruínyz:ic;i 2019. é>re szóló költségntését, a költsé~·ctés 
\-Ítelének szabályait a 2019. február 7-én tartott Közgyűlésen a 2/2019. (II.7.) számú rendelettel 
megaLlrnnn, :m jogszcrúeo elfogadta. A köop'\-izsgáJó - megbízási szerződése alapján -
a költsét,"' etés valamennyi módosítását írásban véleményezi, arról a Közgrúlést, az ér:imett 
b izottságokat előzetesen tájékoztatja. _ \_ Közgyűlés a kön)"'-izsgáJó írásos ,-éleményér megismeri, 
annak mérlegelésé,·el érvényes határozatot (döntést) hoz. A könyvvizsgáló 2019. február 1-én 
kelt független könyvvizsgálói jelentésében a 2019-cs évre vonatkozó költségvetést 
korlátozás nélküli hitelesítő záradékkal látta cl. 

Társaságunk ,-égrehajtotta mindazokat a vizsgálati eljárásokat, amelyekben Önökkel írásban 
meg:íllapodrunk (kön)\'\-izsr:,>á.lói megbbási szcu.ódés). Megbízásunk alapján a jelen 
köo)'\"-izsgálói véleményt a Magyarországon én-ényes nemzeti köoY"-vizsgáJói standardok alapján 
készírettük cl, bocsátjuk az Önök és az ér:imcttck rendelkezésére. 

Feladatunk volt a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. fri költségvetéséről 
és a költségverés \-Ítelének szabályáról szóló soron kö,·etkezó módosításának a véleményezése, 
arról könyyvizsgálói vélemény alkotása, amely alapul szolg:íl a rendelet Yál toztatásához. 
Vizsgálataink során arról kell bizonyosságot szereznünk, hogy a rendelet-tervezet módosítása 
megfelel-e az előírásoknak tarralmazza mindazokit a jogszab:ílyban előírt követelményeket, mely 
a megalkotáshoz szükségesek.. 

A 2/2019. (II.7.) számú költségvetési rendelettel Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Közgyűlése jóváhagyta a 2019. évi költségvetés t, melyet a soron következő Közgyűlésen 
az alábbi indokok miatt szükséges módosítani: 

• Keresztül kell nzetni a pénzügyi tcrYen a Polg:ianester átruházon h::itáskörben hozott 
döntéseinek pénzügyi vonzatait (1 / a. melléklet). 

• Szintén módosítást igényel az önkormányzamál a fclada.tok és a kiemelt előirányzatok 
közö tti átcsoportosír.ás (1 / b. melléklet), valamint az intézményvezetői saját hatáskörben 
,-égrehajtort elóirányzat módosítás (1 / e. melléklet). 
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• A központi forrásokból igényelt tá.mogacisok, rnhuni..nt pályázati pénzeszközök miatt 
pótclóirányzat átYczerésérc, illetve előirányzat :Ítcsoportosításra rnn szükség, ahol azr a 
bruttó elsz:ímolás kö>ctclményénck mcgfelclócn átvett pénzcszközkém bete.n·czték. 

• Az adóbe\·étclcknél a tényleges teljesítések indokolják a bc\·ételi előirányzatok módosítását 

A 2020. február 27-i Közgyúlés napirendi pontjaként szereplő Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkonnányzacinak 2019. fri költsé~·eréséról és a költsé~·ccés \--itelénck szabályozásáról szóló 
előterjesztés főbb módosításait az alábbi számokkal fogadom el. 

Ft-ban 

Me2'Jlevezés Eredeti Jelen módosítás 

Költség..-erési bevételek 36 282 191 083 36 796 956 611 

Finanszírozási ber étcl 36 965 446 646 37 391 862 687 

1 Költségvetési kiadások 
1 61 871 367 617 1 62 312 549186 

Finanszírozás kiadás 11 376 270 112 1 11876 270 112 

'Ctés összesített hiánya 25 806 176 534 25 732 592 575 

Összes bevétel 73 247 637 729 1 74188 819 298 

Összes kiadás 73 247 637 729 74188 819 298 

K.Oltségverés összesített hiánya Ft-ban 

1 Mc~cvezés 1 E redeti összea Jelen összeg 

Működési többlet 246 790 546 91195846 
Költségvetés felhalmozási hi:inva 26 052 967 080 25 823 788 421 

.Az Ah t. 23.§. (2) bek. e). pontja szerint tételesen meg kell batározn~ hogy a kö ltségvetés hifoyár 
mely forrásokból finanszirozza az Önko rmányzat. A hiánya forrása: 

>- 23.208.547.172 Ft-ot a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évi 
költségvetési maradványbó~ „ 2.500.000.000 Ft Ft-ot hosszú lejáratú értékpapír bevétellel, 

'r 24.045.403 Ft-ot államháztanáson belüli m cgelólegt zésscl finanszírozza. 
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Megállapítottam, hogy az előterjesztés és a rendelettervezet módosítása kellő 

részletezettséggel készült, megfelel az államháztartásról szóló többször módosított 2011. 
év; CXCV. törvény, valamint az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/ 2011. (XII.31.) 
kormányrendeletben foglaltaknak. Könyvvizsgáló Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkoanányzatának 2019. évi költségvetési rendelettervezetének módosítását elfogadásra 
javasolja. 

J clcn kön~···nzsgálói vélemény kiz:írólag az clsó szakasz:ih:m 1smcrtercrt célra és az Önök rájékozt:u:ís:ir.i szolgál. és 
nem szabad m:ís célra felhaszn:ílru v:igy m:is felek közön széroszrani. 

l'~.Jírrg;•há::_a, 2020. febmár 21. 

Piroska Sándorné 
Ügy1·e::e1ő iga=ga1ó 

VERSA TI LE AUDIT Könyvvizsgáló Kft. 
Nyíregyháza. Munkás u. 53. 

MKVK. engedély szám: 002430 

'.:.'.-.SU!LF ACD!! i: ·: i'. 
· qJJ S ví!1;;y: . .:?..:~. 
~ ~~;:!· .íc; ~; : . 

: ~ :' „ · .. • :.i..J 1 : „_:; 
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Kamarai 1ag könyvvi:sgúló 
4400 Nyíregyháza, Kandó K. utca 12. 

MKVK. tagsági szám: 002059 
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Üg)1iratszám. SZOC-2198-2/2020 
Ügyintéző: Dr. Vachler Péter/K1ssne Orosz Anita 

SZOCIALIS es KÖZNEVELESI OSZTALY 
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r:p,y, • 4 •• 4 St. 
EC.VHJU:A 

ELŐTERJESZTÉ S 

- a Közgyűléshez-

a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Alapító Okiratának, 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására 

Az e lőterjesztést véleményezi: 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizott ság 
,;og1, Ügy rend es [t "a1 B ttsag 

Pénzügyi Bizottság 

- - -·-·--·~·-----„·--·----

f\l Y í H 1-~ e Y :1 A l 1\ 

.„.„ ..... ~ ............•. „ ..... 
Jászai Menytit!>rt 

alpolgármester 

Dr. Krizsai APita 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetője 

törvényességi véleményezést 
végző személyek aláírása 

o&~~ 
Dr. Szemán Sándor 
e ·...,zetes ""ő;eg\ LŐ 

Fa ragóné Széles Andrea 

Jegyző i Kabinet vezetője 

WWW. NYl l1EGY l l /\L.'l. MU 



NYIRE.GYHAZA 

MEGYEI JOGU VAROS 
POLGARMESTERI HIVATALA 

Tisztelt Közgyűlés! 

SZOClALIS es KÖZNEVíLESI OSZTALY 
44n1 f'.;t R"C..'l'hAZA, f\O<- Ll "'t F 

TfLfl'ON. • jt ~? 5• l 8) FAX 4 • 
l MA'..: l'lfl'H.)tO\.C1.1N~ H0'-1, ~A Hl 

A szociális igazgatásrói és a szocialis ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény {továbbia1<ban: Szt.) 92/B. § (1) 
bekezdés e) pont,a alapján a szemelyes gondoskodást nyúító szociális intézmény állami fenntartója 
jóváhagyja az intezmény szakmai programját, szervezeti és működési szabályzatát, valamint a szakosított 

ellátást nyújtó intézmény eseteben a házirendet 

Az államháztartásról szóló 2011. cvi CXOI. törvény 13. § b) pontja alapján a kb'tségvetési szerv szervezeti és 
működési szabá!yzatanak jovátiagyása a Közgyűlés tiatásköre, az intézmény szakmai programjának és 
mellékleteinek elfogadasára pedig a l\Jyiregyháza Megyei Jogu Város Önkormányzata Közgyűlése es Szervei 
Szervezeti és Működési Szabályairól szólo 26/2019.{Xl.20.) önkormányzati rendelet 2 melléklet 11 11.6. 

pontja által biztosított JOgkorében eljárva az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság jogos..ilt átruházott 

hatáskórben. 

A Nyíregyházi Szociális Gondozas1 Központ (4400 Nyíregyháza, Vécsey kbz 2.) 1993 óta biztosít szociális 
alapszolgáltatásokat és szakos1tott ellátást Nyíregyháza város közigazgatási területén. Az alapszolgáltatások 
keretében étkeztetést, t-ázi seg1tségnyuJtást. jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, támogató szolgáltatást, 
gyógyászati segedeszköz kölcsönzést, idősek nappali ellátását, fogyatékos személyek nappali ellátását, 
pszichiátriai kö:!össegi ellátást b.ztosítanak. A szakosított ellátás körébe tartozó ápolást-gondozást nyújtó 
idősek otthonát két telephelyen működtetnek. 

A TOP-6.6.2-16 Szoc1ál.s alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése ütemében 
megvalósulás alatt lévö pálya;:at során az intézmény Nyiregyháza, Őz utca 14-16. szám alatti telephellyel 

bővül. 

Az új épületben kap helyet a már jelenleg is működő fogyatékos személyek nappali ellátása, a pszichiátriai 
betegek közösségi ellátása, a támogató szolgálat, valamint az étkeztetés, házi segítségnyújtás is elérhetővé 
válik ezen a telephelyen is Új szolgáltatásként jelenik meg a szenvedélybetegek nappali ellátása és a már 
meglévő pszichiátr iai betegek nappali ellát ása további 15 fő új ellátottal bővül ezen telephelyen. Az 
intézmény új épületében {Nyíregyh;ha, Őz utca 14-16.) 2020. április 1. napját ól várj ák az ellát ottakat a 

szolgáltatások. 

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szo lgáltatás technikai eszközei (antenna, adó-vevő készülékek) 
áthelyezésre kerültek a Nyíregyháza, Szent István utca 63. szá m alól a Nyíregyháza, Pacsirta utca 29-35. 
szárri a.Iá és a szo lgá ltat.? \': az irlőse!< tartós bent.lakásos eJJátása szal<mai e§J)'ség szervezeti keretei között 

működik a tovabD a ban. 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ két idős nappali ellátást biztosító telephelyén, a 4400 
Nyíregyháza, Vécsey köz 2. szám alatt működő 1. számú Idősek Klubjában és a 4400 Nyíregyháza, Család 

utca 11. szám alatti 9. számú Idősek Klubjában kívánja bevezetni a demens személyek nappali ellátását. Az 
intézmény a demens személyek nappali ellát ása szolgáltatás bevezetésével az egyre növekvő számú 
demens idős ember napközbeni biztonságos elhelyezéséhez, é letminőségük megőrzéséhez, képességük 
minél hosszabb ideig történő megőrzéséhez kíván hozzájárulni. Az Intézmény által szervezett Alzheimer 
Café rendezvénysorozaton nyilvánvalóvá vált, hogy városunkban egyre több családot érint a demencia. Az 
ott megnyilvánu ló demens ellátás iránti igény megerősítette a tervezett szolgáltatás létjogosultságát. 

---- - ----------

NYIREGYHÁZA 



~YIREGYHAZA 

MEG\'EI JOGU VAROS 

POLGARMESTERI HIVATALA 

SZOCIALIS é~ KÖZt'llEVELES1 OSZTALY 
44" NYI ~ \'h .Ah"><, T• rrr 
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MAIL·N '1 ZvC.i N'I 1':t\ ,\Z.AH 

A fent megnevezett IT'ódos1tasokc.t figyelembe véve a Nyíregyhází Szoc1áhs Gondozási vezetője e'készítette 
a Szervezeti és Műkodési Szabalyzat es a szakmai anyagok módosításat. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést hogy az előterjesztést rnegtargyaln1, a me'lékelt határozat tervezetet és annak 

mellekletét elfogadni szívesked1en 

Nyíregyháza, 2020 február 19 

nsztelettel: 

WWW,NYIRfGYtll\.lA.HlJ 
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HATÁROZAT-TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉS ÉNEK 

••..• /2020. (II. 27.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Alapító Okiratának, 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról 

A Közgyűlés 

1./ 
a Ny1regyházi SzociaLs Gondozás Központ (4400 l\ly1regyt:iáza, Vécsey köz 2 ) Szervezeti és Mukódés1 

Szabályzatát elfogad,a, mely 2020. április 1. napján lep hatályba. 

Felhata•mazza a Szervezeti és Működési Szabalyzat záradéko~ására Nyiregyhaza Megyei Jogu Város 

Polgármesterét. 

2./ 
A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ módosító okiratát a 2. számú, az alapftó okiratát az 3. számú 
melléklet szerint jóváhagyja. 

Nyíregyháza, 2020. február 27. 

A határozatról értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A Címzetes Főjegyző 
3./ Nyíregyháli Szociá lis Gondozási Központ 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 2. 
4./ Irattár 

----------
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1. melléklet a .. „ . ./2020.(11.27 .} szárnu határozat'1oz 

Szervezeti 
, 
es 
működési 

szabályzat 

Nyíregyházi 
Szociális 
Gondozási 
Központ 

2020. 



Tartalomjegyzék 
1. FEJEZET .„....... ... ..... .... ... ..... .... .......... . ................. „ •... „..... .. . . . . . . .. . ..1 
Általános rendelkezec;ek .. . . .... . . ... . . . . . . .... „ ..•...... „ ....... „ ...... „.. ..... . ... .. . . . ...... ..•.. . . . 3 
II. FEJEZET ....... „ .•.. .. . . . . . . . . . . • . , .. „.„ „. „ ...... „ •• „„„ ... „ ............ „ .•.......... „...... . 8 
IT.1 A 57ervezet1 E'S Műkodés1 SzabJlyzut relJ ........... „ .................. „„ ............. „„ ..................... „ .... 8 
11.2. Az Sz..l\1Sz ~tálya„„.„ .............. „ ............ „„ .... „ .•. . •............•. „ .•............ „ „ . . S 
Il.3. Az Sz..llJSz elkés7Jtesenek rend1e .. „ .•.........•. „ .. „ ... „ ..•.•. „„ ............ „ ..... „ .... „ „„ ...... „. „ •.. • ....... 8 

114. Az Szf\1.Sz ny1I\.anossaga„..... . . .. „..... . . . . . . . .. . ......... „ . ... ..... .................... . . K 
III. FEJEZET .............................. „ ... „ .•... „ •.. „.. . ......... ............... ..... ................ . . ........ „ . . . „ „ .„.„ ..... 9 
Az intézmény szervezete és feladatai ........... . . . ... . . . . . . . . . . . . . .. . . ..... , ...... „ 9 
Ili.A. Igazgató ......................................................... „„ .. „ .. „ .•. „ ...... „ .•••••••••••••••.•.•.•.••.•..•. „„„ .. „ ....... 9 
HI.1. Központi igazgatási egység ........................................ „ ....... „„.„ .. „ ................................... 12 

III. l.1. C gykez.elő-titkarno . . . . . . ... . .. . . . . . . . . . . . . 12 
IIl.l .2. Joga5z ... „ ................... „„ ................... „ ... „ .•........................................•.................................. „ ••. 12 

Ill.1.3. llumánpohtikaí üg\'intezo ............ . . . . . . . . . . . ....................................... „ ....................... 13 
III 1.4 t.;gyv1telr.zervezó............. .... ... . . ... . ...................... „. ..„ .... . ... „........ ..„ .. „. „„ •..... 14 
Ili 1.7 Adatvédelmi tíszhr15e.6 ............... „ .................. „ . „ ......................•....................... „„. 15 

III.2. Szociális szakmai egységek „........ „. „ •.... „ .... „ .... „ .• „ .... „ ........ „ •.•.•................... „ .... 16 
lll.2.1. Házi segítségnyújtás s:.akmai egység . .. „„„ .... „ ....... „.„ ..... „ ... „ ............ „ ...... „ ...... „ .... „„ .. „ ..... „.16 

Ill.2.1 A. ~zakmai egyst'gvez.etó.. . . . . ...... „ .••••. „...... . ............ ... . . 16 
III.2.1.1. Szoc1áhc; munkatárs/ Terápiás munkatárs „.„.„„ ... „„„„ .......... „.„„ .. „ ........... „ .... „ ............. „ ...... „ .. 17 

IIl.2.1.2. Gondozó/ Ápoló .... „ .. „ . . „ ... „„ •..............•........ „ .. „ ••....• „ ..... „. „.„.„„18 
UI.2.2. Idősek nappali ellátása s::.akmai egysig .... „ .•• •••.• „.„ ... „ ........ „„ ..... „ ....... „„ .................... „ . ...... „ .. 20 
III.2.2.A. S.z:akma1 egységvez('tó.„ .. „ .. „.„„ .... „. „ ...............•............. „ .. „ . . . . . „.. .... .. .. 20 
IH2.2.1. Szociális munkatars / ferap1ás munkatárs„ ........ „ •.... „ .•.. „ ..•••..... „.„ •••. „„ „ .......•........•. „ •... 21 

Ill.2.2.2. Gondoz.ó /Ápoló ............. „.............. .... . ......... „ .............. „ .......... „„............ .... . ....... „ .... „ ••• 22 
ITl.2.2.3. Mentálhigiénés munkatárs ............. „ •••..•••••••.•..••• „ ••••••••••••• „ .•...................•...•.......... „ .•.•...•.•.• „ ...... 23 
III.2.3. Fogyatékosok ellátása szakmai egység.......................... . ..... .. . . . ... . ............... 24 
III.2.3.A. Szakmai egységvezeto ........... „ •.••••.• „ ...•. „ ...............•.... „ ............... „.„ •...•.•.•..•• „ .. „ ..•...•.•..••.•.••.... 24 
111.2 3.1 Fcgyatekosok nappaí1 ell.zta!'>a ..••.• „........ ..... ... . .. .. ... . . . .. ... ....... .. „ ............ 23 
III.2.3 1.1. Terápias munkatárs t Gondozó ......... „ .... „ •.....•• „ •••••.•••.• „ ......... „.„ .....••.. „ ..... „ .... „ ...... „ ...... „ .•... 25 
IIl.2.3 1.2. Takarító ...................................... „ .•• „........... . . . . . . . ... . . . . ...... . . . . ...... . 26 
111.2 3.2. Fe;•eszt.:i foglalkoztatás .. ....•..•... „ ..........•............................ „„ ....... „ ......................... „ .... 27 
III.2.3.2.1. Seg1tő .............................. „ .................. „ ..••. „.... . . . . . . . ... . ............................. „ .. 27 
lll.2.4. Pszichiatriai betegek ellátása szakmai egység ...... ...... „ ...•••...•.... „ ..•. „ ....•. „ ...... „ ...•..•....•....•. „ •.. 28 

III.2.4.A. Szakmai egységvezeto .. „ .... „ ......•..•....... „ ....... „ .. ·-· ............. „ ........... „ ....•.•.•••.... 28 
lll 2.4 1. Pszichiátriai betegek nappali ellatása .......................... „ ••••. „ .••••••••••• „ ...........•.•••••.......•...•.•••.••.•.• „ ...... 29 
fII.2.4.1.1. Sz.oc.1.i.hs munkatárs/ 1 crápiás munkatárs. .. . . ....................................... „ .......• „ .... „ ..••. „ .• 29 
lll.2.4.2. P~zíduátna1 betegek kö:i.s;,egi ellatásJ ....... „ ............................... „ .........• „............ ... .. . .... .... „ • 31 
III.2.4.2.1 . Szociális munkatárs / Terápiás munkatárs/ Gondozó ... „ ... „ .. „ ..... „ ••.•...•.. „ .............. „„ •....• „„ .. 31 
IIl.2.4.2.2. Orvos konzultáns ... „ ....•. „ .....••.......•.....•. „„ •.•.....•..•••.•..• „ .. „ .....................•........................•... 32 
III.2.5. S:envedélybetegek nappali ellátása .szakmai egység ......... „ •• „ ........... „ ..... „„ ... „ ........ „. ... . .... 33 
IJI2.5.A. Szakmai egységvezeto... . . . . . .... „. ..... . .........• „ ... „ ............. „.. ..... ...... ........ . . . .... 33 
lli.2.5.1 Szociális munkatárs/ Terápiás munkatárs/ Gondozó ... „ ..•...•. „ ....................................... „ .. „34 

III.2.6. Támogató szolgálat szak-mai egység ...... ............. „ ............. „ ..... „ ....... „„ .. „ .............. 3' 
lll.2.6.A Szakmai egységvezető ...... „.„.„ .•.•..•... „ ................... „ ...... „ .............•.. „ .... „„ .... „„ ................ 35 
Ill.2.6.1. Terápiás munkawrs I Gondozó/ Segitő ................... „ ............................... „ .•... „ ...•.•.•......•.•..•.... 3ó 
III.2.7. Idősek tartós bentlakásos ellátása szakmai egység............... . . . ... ... . ........... ..... ..... .. .. ... .37 
IIT.2.7.A. Szakmai egység-.·ezetö ....... ................ . „ ............ „ .. „ ••••.•.•.•••.••••••••••••••• „„ ..................... „.37 

lll.2.7.1 ldósek otthonai ..... „..... . . . . . . . . . . . . . .. . ......... „ ........ „ .. „ ... „ .... „ ....... „ ... „.„ ... „ .38 
III.2.7.1.1. Szocrál.is munkatárs/ feráp1as munkatárs .................. „„ •.•........... „ •••......•.•.•..... „ ... „ ... „ ......... 38 

IH .2.7 1.2. Szakápolásért felelős ápolo ...... „ ..........•.• „ .•...•......... „ •..••.. „ .. „ „ .......... „„ ..... „„„ .•.•..... „ .... „ ..... 38 
Ill.2.7.1.3 RészJegfelelős ápoló ........... „ ....••............. „ „ •••.••.••. „ .................................... „ ......... 39 



111.2.7.1.4. Szakápoló I Ápoló / Gondozó . . ... . .. „... .. . . . . .. . ... ... ..... . . . . .. .... .... . ......... .4{ 

Ill.2.7 .1.5. Foglalkoztatás-szervezc\ ....................... „... .... ..... .... ......... ..... .... . .. ... .. . . . 11 
111.2.7.16. Orvos............................................................. . . ................................ ....... ..... . ....... 41 
Ill.2 7 2 }elz„m"'n.dszeres házi segítsegnyu7tát .................... „....................... . . . . . . . . . . .. . . . .42 

lll.2.7.2 1. Terápiás munkatars .„....... . . ... ... ........ . ... . . . ... . . . ......... .... . . ............. 42 
: .... 2.2. Gondozo .......•. „ .. . . . . . . . . ..... . ... .... . . . . ... . . . ......... 43 

111.3. Lzemeltetési egység ...................... „„„ ........ „„ ......•...•........................................•.....•...•........•.•..•.•. 44 

III.3.1. Éltlme:ési csoport .. ...... „. . . ••••.... „ .. „ .•.•..•..... „ ...•......•......•.........................•..•....•................•• 44 
Ill.3.1.A. Éleimezésvez.ető. ..... . . . . . . ............. „ ......•.•.•.•.....•............ „................ ..... .. . ...... „ ................... 44 
TII.3.1 1. Asszisztens. . . . . . . . .. ..... .... .... ............. ... .. ... . ........ „ •.......•...............•.... 44 
lll.3.1.2. Fószakacs .... „ •.•.. „ ..................................................... „ ......• „ ...•...••.. „ . . . . . . . • ... ... . .. . . 45 

III.3.1.3. Szakács ... . . . . . . ..... .......................... ..................... . . . ................................. 4i; 
IJl.3.1.4. Konyhai kisegítő Konyhalany . . .. . . . ... ......•..... . . . ......................... 46 
lll.3 1.5. Dietetikus. . . .......... . ... . . . . . .. ... .............. .. .. ................. . ..... . . . ................................. 46 
Ill.3.2. Műs:aki-logis:tikai csoport. • .. . . . . . . . ........................ 47 
lll.3.2.A. Műszaki-logisztikai csoportvezető... ....... . . . . . . . ...... .......... .. . . . ................................. „ . .47 
lll.3.2.1. Műszaki-logi"ztikai koordinátor........ . •.......................... „. .. .. . . . . .•.. 48 

lll.3.2.2. Raktáros ................. „ ...... „. „ ............ „ ...................... „ ... „ .....•......•.. „ •.•••.•.•••..• „ ........•.......... „ .... 48 
Ill.3.2.3. Gepkocs1vezető ................................... „ .................................... „ ................................ „ .. .49 

IIl.3.2.4. ~1osodai alkalmazott. .. . „ . . . . . . ............ .. . ..... „ •..•••................................... .50 
Jll.3.2.5. Takantó ...... „ •..•....•..• „ •...........•••......•. „ ...... „ ......................•................................................ :;o 
III.3.2.6. Karbantartó I Udvan munkás. „... . . . . .. .. . ... . . . ............. „.. . .. . . . . .. „ .... 50 
A szervezet:I egysegek közötti 57..akmai együttműködés tartalma ...•.... „ ..••..............•.•..•... „ •.. „ .... „ .. 51 
IV. FEJEZET ........... . ..... ....... . . .... . ....................... „ ................••...•.....• „ .•......................... „ ............ 52 
A7. intézmény működési rendJ:>. . . . . „. „ .... ... . . . . .. „ ........ „„... . . . . . „. . 52 
1. A foglalkoztatással kapcsolatos szabályok ......... „ ..•...•......... „ .... „ ••............................ „ ..... „ ........•.•...• 52 
1.1. A munkáltatói jogkör gyakorlásának m6d1a„ ................................ „.„ ...... „.„ .. „„.„.„ ............... „.„ •• „ ... 52 
I.2. Helyettesítés rendje .......... „.„ ......•• „ ....... „ .•.....•....•.•........ ......•.•...••••••• „ .•... .•..... . „ .... .• „ . ..•.•.. „„ •.. . „ ...•••.•..• 52 
1.3 A kfü.alkalmazotti jogviszonyban. munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állók személyi 
juttatási, külső személyi juttatásai rendje ... „ ............ ......... ........ ..... .... „ .•.. . ..... . „ ................ ......... „ ..•..•.. . „„ .... .. 52 
II. Az intézmény belső és külső kapcsolattartásának rcndjc ............ „ . ..... .. .. .... „ .... . . ... ..... „ „ . „ ..... ... . „ . „ . .... . „53 
III. Az intézmény ügyiratkczclése ..... „ ..... . ......... ........ „ ........ „ . „ ......... .. „ .. ... . „„ .... .. „ .. „ ... „ .. .. .. .. „„ ...... „ .... „ .... 5 3 
IV. BélveJ?zők használata. kc,wl.i:>c .... .. ........................................................ „ . ..•.•.............. . ..... . .... .... . .....•••... . . „53 

" fllen,')rzesf'\I. t. e ················-·······························„ ....... „.„„ ........•.•••.• „.„ •. „„ .. 
V.1. Belső ellenőrzés .....•... „ ..... „ ••. „.. . .... „„.„ .•• „ ................. . „ .............. „.„„ ......•....•.......•.•. „„ ....................... „.54 
V.2. Külső ellenőrzés „ ........ „ ..•......... „ ... „ ................ „ ...••. „ .......... „ ......•.••.......... „ ... „ . ... „ .•.•••. „.„ •............ „ . ....... 55 

Vl.Értekezletek rendje „ ..... „ . •••.••••••••••••••.• „ .. „ .... „ .. „ .. „ . ... „ .• .• „ ... „ ..••.... „ . ... .. ...... „ ................... .. „ ................ „ .. . .55 
VI.l.Vezetői é(tckezlct ... „ .„„ .....•................. „ . „ .............. ...... ..... „ .. „ ....•.... .... ...... ............ .. . ................... .... . .. „ .• .•. 50 

VI.2.SLakmai egység értekezlet ............... „ ...... ... ...... „ ..... .................... „ ................... „ ..• •. „ ......... .. . . „.„ .. ...... ...... 55 
VL3.Eset1negbeszélés .... „ ..... .. .... .. ... . „ ........ ....... . ....... ................ . ... .... . ................................ . ... „ ... „ . .................... . ss 
\ .4. UOlbOZ )j p \(( ( 

Vlf. Dolgozói érdekkép\iselet (Közalkalmazotti Tanács) .„ .... „ ......•....•... „ ..........•.• „„ ........... „ ................... „55 
VIII. Az intézmény pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátó költségvetési sze1v ............................•.... „ .. 55 
IX. Kötelezettségvállalás, érvényesítés, ellenjegyzés, u talványozás rendje ............ „.„ ..............•..• „ .... „ ..... 56 

X. Adatszolgáltatás rendje ......... „„ .... ..........•. „„ ... .... . „ ........... ........ ..••..•.... . „ ....................... „ ..................... „.„.56 

XI. Munkakörök átadása, átvétele .......... ................................ .. ............................ .. „ . ...• .... „ ..... .. .••....•.... • .. „ „ ... 56 
XII. Továbbkép7.ések rendje ... „ ........ „ .... ...• „ ... .... „ ................. .....•.............................. „ . ... . . ... •. „ .. „ „ „ .. .. .. „ •. ... .•. 5'/ 
Y.111. Yag 11funwi latklv;a t. tpt.,li kfü<>lp/<>tt<:.é~ rt'T•d,iP „ .... „ ... „„·--·----~-- ·-------·-·······--··--5'1 
XIV. Aaa,keze1L . a :llv -.iek ...... „„ ...... „„ ...... „ .. .....................•. „„ ...... „ ........ „ .. . 
ZÁRA DÉK ..... „ .•.•...... .• „„ .•...•••••.••..•...•... „ ....................... „ ......... „ ... „„ .................. „ .... „ .. „ ... „ .......... „ ..... „.„ ...... 57 



I. FEJEZET 

Általános rendelkezések 

Az intézmény neve:. 1 Nvtreg~li.azi S-~~t~aas Gondozási Központ 

Székhelye: Nv.regyhaza. Vécsey köz 2. szám 

Az alapító okirat 
kelte, száma: 

I A l ' . z a ap1tas 
időpontja: 

Az intézmény 
fenntartója: 

t--------

1 

Az intézménv 
működési területe: 

1 A-~ intézmeny 
, kozfeladata: 

Az intézmény 
főtevékcnységének 

államháztartási 
szakágazati 
besorolása: 

-· 
Az intézmény által 
végzett 
alaptevékenységek 
kom1ányzati funkció 
szerinti megjelölése: 

(kelte) 

• . • .•• (szá.-rna) 

2013 fH 01 jogutodo~ alakulás (kivá,as költségvetési S.lervbŐlJ 

1\Jyiregvhaza Megvet jogú Város Önkormányzata 

Nyíregyhlz.a Megyei Jogú Város köngazgatási területe \.'alamennyi 
szo.galtatás és a szakosított ellátás esetében, a Jelzőrendszeres házi 
segítségnyuitás kivételével. 

I A ielzorendszeres hazi segítségnyújtás ellatási területe Ny1regyháza Megyei 1 
Jogú Va10s, valamint Nagycserkesz és Kalmánhaza Községek közigazgatasi 

terulete. - - -
Sroc1alis etkeztetés /Szt. 62. § 

ház, segitségnyú1tas / Szt 63. § 
Jelz.órendszeres házi segítségnyújtás/ Szt. 65. § 
Pszichiátriai betegek közösségi ellátása/ Szt. 65/ A. § 
Támogató szolgai tatás/ Szt. 65/C. § 
Idősek nappali ellátás...::i /Szt. 65/F. § (1) bekezdés a) pont 
Pszichiátriai betegek nappal! ellátása/ Szt. 65/F. § (l) bekezdés b) pontja 
Szenvedélybetegek nappali ellátása/ Szt. 65{F. § (l) bekezdés b) pontja 
Fogyatékos személyek nappal ellátása/ Szt. 65/F. § (1) bekezdés e) pontja 
Ápolást-gondozást nyújtó (idősek otthona) intézményi ellátás/ Szt. 68. § 
fcjleszlö foglalkoztatás /Szt. 99/B. § 
Gyógyászati segédeszköz kölcsönzés 
Bentlakásos szociális intézményben nyújtott szakápolás / 60/2003. (X.20.) 

ESZCSM rendelet 
s:r.ak<ígazat 

sz.írna 

881000 

kormúnyzati 
{unkció~z.\m 

095020 

101110 

101111 

101.142 

101143 
1221 
101222 
102023 

----
szakágazat megnevezése 

ldősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül 

kormányzati funkció mcgncvc:t:ésc 

Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 
I3cntlakásos, nem kórházi ellátás, ápolás 
Pszichiátriai betegek nappali ellátása 
Szenvedélybetegek nappali ellátása 

Pszichiátriai betegek közösségi alapellátása 
Fogyatékossággal é lők nappali ellátása 
Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 
Időskorúak tartós bentlakásos ellálása 

3 



102024 
102031 
102032 
102050 

107030 
1 107051 

10/052 

Demens betegek tartos bentlakasos ellatása 

Idősek nappaH ellátása 

Dcmens betegek nappali ellátása 

Időskorúak tarsadalm1 íntegrac1ó;ct celzo rrogramok 

Szooáhs toglalkoztatás, feJle<lztö tog!Jlkoltatác;, 

Szoc1áhs étkeztetes szoaáhs konyr.m 

Házi segítségnyujtas 

___. 107053 ___ Jelzőren~~c:h~z.:_:ed!_;,~~-ujtá:.__ _ _ __ _ 

Az intézmény, vállalkozási l<?\'éhn~ o;éget nem folvtat -----~ 
;:\z intézmény Az irtezmem vezctójének Az intézmény vezetőjét a Nyín•g) r La M:egyei Jogú 1 

1 szervezete és megbiZáSI rend e: Város Közgyűlése b1ZZ4 meg, illetve a rnegbíza'>t 1 

müködése: \ isszav,:mja Az egyéb munkaltató1 jogokat a 
!'Jyíregy haza Megyei logu V 'ros Polgármestere 1 
gyakorolja. Az intézmenv vezetőjének megbízása 
legfeljebb öt é"•g tef)edő határozott időre s1ól, 

közalkalmazotti jogviszonyb.m kerül megb1zásra, 
megbízását a vonatkc>:zó Jogszabályok szerint 

Az intezményriel 
alkdlmar.asban á lo 
szemelyek J~ -'flya· 

lefolrtatott palyazali eljarac; előz. me~. _ 
'ln 1 ...:abáJ \'OZ 

J p.ubah 
foglalkoztatasi togvISZ.my 1 ~ L _____ _ 

1 

kozall.:almaz~tn pgw;wry lQC/2 cv XXXIII. tjrven} a 
k ~"' kalm ittak ,togallás;iró 

m~bízás1 jogviszon• 2•Jl3. VJ V t rv ny a folgan 
Ton-ény1W11yvról 

-------- - ________ ._ ___ ------- „ 
A feladatellátást 
szolgáló vagyon: 

A vagyon felett 
rendelkező: 

6423 hrsz 

! 11007 /3 hrsz 

2263/38/ /\./95 hrsz 

5522 hrsz 

l lO/O hrsz 

1ow111 nr~z 

!\:yíregvháza, Vecsey köz 2 sL 

Nyíregyház.a-Oros, lő u."' 

Nyí~egyháza, Ungvár stny 27 sz. 

Nyíregyháza, 'Pacsirta u. 29-35. sz. 

Nyíregyháza-Oros, Rozsnyai u. 8 S/.. 

534 hrsz N íre háza, Őz u. 14·16. sz. ---- ~- ------
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 

·-·--·-
/.\ V;)gyonnaJ V:'l l1) f;iul;)Jkodá<; .;nrán Nvírr>.evhá7;i M!'P'Yt'j fovt'1 V:lros Önkorm,)nvy;ita vas:rvon:ln;ik 

,... et,határ" 5 a ·a5yo ., ",e. 1og C''• •.::.) 
14.) önkormány7..ati rendelet szerint kell eljárni. 

Telephelyek és nyitva álló helyisé~ 

' Ellátási forma - -- - - ------...--F-el-adatellátás helye ~érőhelyszám/fő 

Idősek nappali ellátása: 
1. számú Idősek Klubja Vécsey köz 2. szám 30 
2. számú Idősek Klubja Fő u. 3. szám 20 
3. számú Idősek Klubja Csaló kö1.11-l3. súm 4L 
6 számú fd6~ ~ f'fi..b·a \ " í 1, :;r sz ' 2.5 

7. számú ldősek Klubja 1 Dálid u. 1. szám 120 _J 
9. számú ldösek Klubja 1 Család u. 11 szám 20 
N írszőlősi Idősek Kl_u_b1~a __________ __._K_ol~~ 58. ~m ___ 25 __ _ 
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-------------------~---------~---- -
Há7i seg1tsegnyuJtac; 
1.sz. Házi gondoro1 körzet 

j 3.sz. Házi gondo7Ó1 körzet 

4.sz.. Házi gondozói körit:t 
5. sz. Haz1 gondoz.6i körzet 
6. sz. Haz1 gondozo1 körzet 
7. c;z.. Ház. gondozói körzet 

\'árosmajor u 2 szám 

Ungvár sétany 27. szam 
Kollégium u 56 szám 

1 vécsey u. 13. szám. 
, Vécsey köz 2 c;1am 

1 Városmajor ..i. 2. száIJ' 
1 Fő u. 3. szám 

Varosmajor u. 2. szám 

, Őz u. 14-16. szam 35 fog\·.:itekos --zemeln+„ fürp~h e;Játása 
Psz1chiátna1 betegek ncippali e.látasa 

- ~~----------+---------< 

1 1.i:no!!ato <.zokáltcJtils .[seh T.1mogató Szolgalat" 

Pszichiátriai kozo.::sé 1 ellátas 

Jelzőrendszere:; házi seg1tse2m'l4ttéls 

s 

Vécsey köz 31. szám 

Csaló koz 11-13. szám 
Óz u. 14-16. szam 

Óz u. 14-16. szám 

Óz u. 14-16. SZdm 

Oz u. 14-16. szám 

Pacsirta u. 29-35. szám 

1 

Pacsirta u. 29-35. szam 

l\01.snrn1 u. S. szám 

5 
8 
13 
15 

-1 
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I.2. Az intézmény működését meghatározó legfontosabb jogszabályok 

Jogszabályi háttér. 
• a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. evi xxxm. torvény, 
• a szociális igazgatásról és szooalis ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 
• a munkavédelemről szóló 1993. én XCIII. törvény, 
• a köziratokról, a közlevéltarakról és a magánlevéltári anyag védelméről szó1ó 1995 évi LXVI. tonén)', 
• a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánryugd11ra Jogosultakról, valami:it e szo1!Záltat.:: ;ok 

fedezetéról szóló 1997. é\'l LXXX. törveny, 
• az egészségügyi es a hozzájuk kapcsolódó szemé.yes adatok kezeléséről e~ védelmeről szóló 1997. é\•i 

XL VIJ. törvény, 
• az egés1..ségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, 
• a fogyatékos személyek Jogairól és esélyegyenlóséguk biztosításáról szolo 1998 evi XXVI. torvény, 
• a nemdohányzok védelméről es a dohánytermékek fogyasztás.ín k. torgalmazasán.:ik egyes 

c;z balyairol szóló 1999. évi XLII. törveny, 
• a számvitelről szólo 2000. évi C. ton env, 
• az információs önrendelkezési jogról és az mforrnác16sz.abadságról szolo a 2011 évi CXII törvéry, 
• az államháztartásrol szóló 2011. évi CXCV. törvény, 
• a munka törvénykönyvéről szólo 2012. évi 1. tön ény, 
• a Polgári Törvenykönyvről s1..óló 2013. évi V. tön•eny, 
• a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások téntési d1járól szóló 2Q 1903, (11.17.J Korm. 

rendelet, 
• a közalkalmazottak jogálláSáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a c;rociális, valamint a 

gyermekjólctt és gyermek\ édelm1 ágazatban történő vegrehajtásáról szóló 257/2000 (Xll 26) Korm. 
rendelet, 

• a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének altalános kóvetelményeuől ">Z.Óló 33:V200:;. (XII. 29.) 

Korm rendelet, 
• a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszíro1.ásának rendjéről szóló 191/2008. (Vlll. 30.) 

Korm. rendelet, 
• az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, 
• a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/20 11. (XII. 31.) 

Korm. rendelet, 
• a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgá ltatók, intézmények és háló7.atok hatósági 

nyilvántartásáról és ellenőrzésérő l szóló 369/20 lJ. (X. 211.) Korm. rendelet, 

• a !""" 1 • , '-!~. , ' , ... r. .. , " ts az o 
rendszerről szólo 415/2015 (XII. 23.) Kuun. 1endelet, 

• az Integrált Jogvédelmi Szolgálatról szóló 381 /2016. (XII. 2.) Korm. rendelet, 
• a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM 

rendelet, 
• a személyes gondoskodást nyújtó s1.0ciális intézmények szakmai feladatairól és működésük 

feltételeiről szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendelet, 
• a szcmélyl!s gondoskodást végző személyek adatainak működési nyilvántartásáról szóló 8/2000. (VIII. 

4.) SzCsM rendelet, 

• a s1.cmélyes gondoskodást végző s1.emélyek továbbképzéséről, és a s1.ociális s1.nkvi1.sgáról szóló 
9, 2:YJ~,_(\ IJ !. 1 SzC ~ ' 'Emdt.l 

• a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális S7intjéról szóló 3/2002. (ll. 8.) SzCsM­
EüM együttes rendelet 

• az egész&égügy1 szolgáltatások nyújtásához szükségf.-s szakmai minimumfeltételekről S7.oló 60/2003. 

(X. 20.) F.sZCSM rendelet 
• a gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló rászorultság vizsgá latának és 

igazolásának részletes szabályairól szóló 36/2007. (XII. 22.) SZMM rendelet, 
• a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/20l1. (IV. JO.) EMMl 

rende let, 



25/2017. (X. 18.) fMMl rendelet, 
• az Európai Parlament és a Tanács (EL) 2016i679 Rendelete (2016. április 27.) a természetes 

személyeknek a sz.emelyes adatok Kezelése tekintetében történő védelméről es az Ilyen adatok sz.abad 
áramlásáról, valam.rt a Cl5/4ó/FK rendelet hatályon kh·ül helyezéséről (általános adatvédelmi 
rendelet) (a továbbiakban. GDPR), 

• Nyíregyháza Mero ei Jogú Varos ÖnKormanyzata Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó 
szociális ellátásokrol, azok igenybevételi rendjéről és az értük fizetendő térítési díjak megállapításárol 
szóló 7/2013.(II.15.) önkormanvzati rendelete 
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II. FEJEZET 

11.1. A Szervezeti és Működési Szabályzat célja 

A Szervezeti és Mükódés1 Szabalyzat (tO\ ábbiakban: SzMSz) célja hoey meghatáro:a az mtézmenv 
szervezeti felépítését és rögzítse az intéz.mén) alapvető műkodési szabályait. 
Ennek megfelelően tartalmazza a következőket: 
- az intézmény szervezetét, feladatai ellátásának részletes belső rendjét és modjat, 

- az intézmény alapító okiratának keltét, számát, az a~ap1tás időpontját 
- az ellátandó és a kormanyzati funkció szerint besorolt alapte\'ekmységek megiek•l<'<kt 
- a szenezeti felépítest es a mükódes rendjét, a szervezeti ábrát, 
- a munkakörökhöz tartozó feladat- és hatásköröket, a hatáskorök gyal,orlasanak módját, 
- a helyettesítés rendjét, az ezekhez kapcsolódo felelösség1 5-Zdbálvokat, valamint 
- a munkaltató1 iogok gyakorlásanak rendjét és a múkodéssel &pcsolato3 sz.:ibályokat. 

II.2. Az SzMSz hatálya 

Jelen SzMSz hatálva k1teT)ed a Nyíregyhazi Szocialis Gondozási Központ vezetőire, alkalmazottjaira, 
az mtézmenyben muködő szervezetekre és közössegekre, valamint az intézmény c;zolgáltatasa1t 
igénybe vevő ellátottakra 

II.3. Az SzMSz elkészítésének rendje 

Az SzMSz-t az :gazgatónak kel: elkészítenie és az intézmény fenntartójának 1uvahc1gvas val váhk 
hatályossá. 

Il.4. Az SzMSz nyilvánossága 

!\z. SzMSz nyilvúnos, előírásait minden érintettnek meg kell ismernie. 
J\z SzMSz-t a közösségi helyiségekben is cl kell helyezni. 

1.. t., 1" ...,. "' r, vu ·l 1tban meg lehet tekinteni, rendelkcz.ése1ről 
tájékoztatást lehet kémi. 
Az SzMSz módosításakor a nyilvánosságra hozatalról ismt!telten gondoskodni kell. 

8 
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III. FEJEZET 

l\z intézmeny szervezete es feladatai 

Az Intézmény személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatásokat és szociális 
szakosított ellátást biztosító integrált intéL.mény. 

Az intézmény szervezeti ábráját a 1. számú melléklet tartalmazza. 

Ili.A. Igazgató 

Az intézmény képviselője es egv személyes felelős vezetője, magasabb vezetői beosztású kinevezett 

1\t<.1ua1yozcacasa vagy cavouccc eseten az moscK nappa11 c"uarasa sza1<ma1 cgyseg vezcto nctyccccs1tt. 

Feladatai, felelőssége, jogai, és kötelezettségei: 
=> felelős a szakmai munka ellátásáért, 
=:> ellenőrzi a fel,l<latcllát„1s alapító okiratnak, szakmai programnak, házirendnek, valamint a 

jogs:r„1bályoknak é~ egyéb :;zakmai dokumentumoknak való megfelelését, 
=:> tl'fvczi, szervezi, irányítja és ellenőrzi a s zakmai tevékenységet, öss:r..changolja az inréLJnény 

szakmai/szc.rvczcti egységeinek működés~t, 

=::. vizsgálja és rc:ndszerc.scn áttekinti a szervezeti struktúrát, a munkamegosztás rendjét az egyes 
szakmai/szervezeti egységek között és azokon belül, 

=::. támogatja az intézmény dolgozóinak szakmai tevekenységét, megtervezi a to\·ábbképz.esek rendjét es 
biztosítja az azokon való részvételt, 

=::. az ellátás szmvonalának emelése érdekében tam...lmányoz.za az ..ÍJ gondoz.ási módszereket, 
::::> b1ztos1tja az ellatottak jogainak en énves1tesét, 
=::. felelős a koltségvctési mtéLmE'Ily gaz.dalkod.isáért, 
::? fe1elós az mtezmény kóltsegvetésmek bet.irtásaért, 
~ felelős az intézmeny szene„ett működéséhez szukséges belsö szabályozottság megteremtésert, 

melynek érdekében gondoskodik kulOnösen: 
a Suikma1 program 
(11 ·i'rtté•l/I'< t ndo'. t 111/U"ll. • )(. 1 1r 1tzmHyek. ~ri,;. 'rliUat~zr t• m.;, !destlk f~'tde.e•ról s= - l. ~~ r1 ~zC M ren ' J 
"~ z l•4J>l)1. 

azSzMSz 
la: 11tl11m,lu!;.iart~r:il • lt .C11 t:", ( \-." '•rvary l(, § 1.51 lietr..t.e> „ •:.cor.ll11r~ ~cndo:;kDdu • r.yu1•1 z 1 • •• •n1t:nlém1c.: ~::.ll:.rtt111 

{tladilta1róJ e<. múki Í.F. fr étt!eir. .JI ! )(Ifi l ~ ~ zC sM rendi-~ 1 <; § ' pont), 

a Házuendek 
la ,-:mt 'je- guuJ J.:~„ l n t. ' iá], ,nt.,..mb:c J; uakm.: fcl.:!J:zt.:z,• t<S múi.odesW. ft1téttlrzrt! •::. 1 .:'l!).'1 J ' 1 <,zC. ~ 1 rttldelet 
5 ~ 21 blpcmt, 

az Adatvédelmi és adatbiztonsag1 szabályzat 
(a:: •nfvr11wo ~ < .rendcluU.'SI 1r>g'<"- es az 11fi: rmá<i iszabad~gr : szókS a 2011 ét' CXII tnroh1o115 A§ >l br1CeZdrs), 

az !ratkezelési szabálp:at 
(okü::lr~•uól ok': ew.taraknle " ... 6 n,~.JéltJnanyag"CtdeiméT< s•.o!' 1995 t'.'iLXl17 t rvm-„ IQlj 1Hi2fflli'•gc 15, • .1 bd.Mn~w '' 
• 11.tJfo; mttzmtnydr. n;.z1 fóut~t..1 1 mú~:.J itk fr tc.eleirál „.11'11 2000 J 7, 5:C~A.-l rer.ddet l mel1t'i.Irll 

a tervez.:!ssel, gazdálkod~ssal 1gy kúlönosen a kötelezettségvallalás, ellenjegyzés, teljesítés igazolása, 
érvényesítés, utalványozás gyakor:ásának módjával, eljárási és dokumentációs részletszabálya1val, 
valamint az ezeket \égzo stemelyek kijelölésének rendjével -, az ellenőrzési, adatszo'gáltatás1 és 
beszámolá:si feladatok teljesítésével kapcsolatos belsó előírásokat, feltételeket rendező szabályzat 
(.;:z á I mházlarlásr.:>.: SL.> 1~11 tegreha • ról <;:;:;;.> '.:S.2f11) XII. 1 K<rri rr11de.c! B S <21 ai pont), 

a beszerzések lebonyolitasaval kapcsolatos eljárásrend 
(a: államhaztarta•rol R::Vlo torvrny rtgre1uz7~Jro/ : •. „fo 36S 2011 CXII.311 Kc>rm rrndelct Hs <2) b) prnt), 

a belföldi és külföldi kikuldetések elrendelésévC'l és lebonyolításá\·al. elszámolásával kapcsolatos 
szabály .i:at 
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(az uJ/amhá=• rta rM 

a reprezentációs 

szabalyzat 

t rvt'ffli ~·rha" ;aró! -=a 1~8 w· 2 nm.Jt ) J: „.,,, rtndelt't 13 § <2 • 1 pí ' 

kiadások felosztását, azok teljesítésének es elszámolásának -;zaoalya t rendezó 

(az a. mhaztartasr sz 1 "tYr:I/ lt.i•t.: • 3!>8': 1 X1l l 1 "- nn rer.u.. n 4 ~ 111;. J 

a vezetékes- és mobiltelefonok hasznalatának szabalyzata 
.7.: ' "lhti:tartw • t ~l{ t '2Cl 2 :KII l! /(nm. rt'nat el ! l § • 

a közérdekű adatok megismerésére 1ranyuló kérelmek inte.zésének. továbba a kötelezoen közzeteendó 
adatok nyilvánosságra hozatalának rendjét meghataroz.ó ~z.abálvz.:it 
(IZ:államr.a:t,1rl3'Ti' !761otm vvtgrefi:l•tJ•ilr~ ...,•" 211 \ll l }l.(rTm.rer.t! e.IP§<. 'I V'" 

a Tűz\•édelmi és munkavédelmi szabályzat 
(.i ~zmélw gcnar e;}( t nv„ •• z: ... „ zn•ezmerl(ek )-:J:kmai ftliu!a•a r "'lúKötLPs ! 1 l "L ~ rmdc:et 1 
l"ltliti:let) 

a Gépjármű használati szabalyzat 
{a s:cmért1e-> lf. nl.i h K ;dll!,t n11 JI '-'>aa 1r.'e:"lénv k .... ..JlJC1"1111 ft'la:Jnt:: r 1 e. rr.íir:..de!.:k '!ttt ', 2 •~oot'.' • • J <:.C M rcnde • l 
mellét.ti 

a Közalkalmazotti szabályLlt 
(D l:..::a!J:.:!17'.az.J ~ r ~ br ,;:oW li,; ..! ez XXXI!l I rYT':l/ ~ ~ ' 

az Érdekkép,'is;leti fórum múködesének szabályzata 
(a ~ 'lltS g nd" odá 1 l•w $!.!( rr.r mii" l{tk szaJ..""U<. friada' ru m:J;vdésuk frlte•ele:r 
mrUék'-tJ, 

a Számviteli szabályzat 
(R ·~1l.yrs gmdosk id„ r.yu • ZiX 1 !"'~"=" "' :ai;ma1 fe .uJnta r m kx"<:J: ~ 
rielln:l•r) 

a Pénzkezelési szabályzat 

, 1000 <I ~ „:C v retrdt e• J 

l - :~ • f r("ldc1e• ! 

(a umelves gt>ndi><;k:Jd t '·11"' ~.::or .ii. •r;t meni1d; ~rr.a1 tr!ű.LJta.r 1"" ma& Jisul( ~llett r;, '200C : - V rend .tt 1 
mrlléklet1, 

az. Anyaggazdálkodá-;i, leltár és sele1tezés1 szabályzat 
(R szenl!111e gr>nd 1'.xi t '•lf•.I < ái •11•czmer1 wk _..kma1 fel.;;J.itar <>! es "Zkú de: 0- teltetc. 'lr 1 ::: • J '2000 •: ~ C.zt . .' ".1 rmd .tt , 

TT'LléJ;,et) és 

a Vagyonvédelmi szabályzat 
(e swnilycs gandosbdást nyujw S:..lCl,i: •• mtronmyd: Cllkmai fdal.r:.tatm1csmid;Jdé;úkfelt..'te!etró16Zólá1/2000.<L .J S:CsM rcnddet 1. 

me/lrl.let) elkészítéséről, 

az Ellenór:tési nyomvonal 
(a /<iiltséguetési :;zerue>.. belső kontrollrenrhzerérúl és belső ellenúrzésériíl swló JIOtJ.O 1 I . ( XU. J l.) Korm. re11delet 6.§ (J) M;L'lllé:;) és 
a szervezeti integritást sértő események kezelésének, valamint u integrált kockázatke:tclés 
eljárásrendjének kidolgozás.ír6l 
(11 kiilt:;éguetési szeroe.~ beh1 konlrollm11lswéról és belsó ellenúrléséról :;~.ólú J/0/201 1. (Xll. J U Korm. reudelet 6.§ (4) bekezdés), 

valamint 
a 1 z„„.~ ... adatok kozzétételéről, 

=> felelős a folyamatba épített, eJőzetes és utólagos vezetői ellenőrzés múködtctéséért, 
=> biztosítja a:t intézmény működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, 
=> képviseli az intézményt a külső szervek előtt, 
-=> tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi az intézmény szakmai és gazdasági működésének valamennyi 

területét, 

=> gyakorolja a munkáltatói jogokat, 
-::> kapcsolatot tart a társintézményekkel, a helyi a területi és az országos s1.akmai szcrvczclckkel, 

intézményekkel, 
• é\ t!nt~ bt.!:· rámol az int&mJ/if tevi!J.:enysi!girol a s;.vcWis JgJtkó·t fc • ~ •.:_~ · 1-:.:atts (~<' · 'S ·-:::0::1ís, 

Fg6...:s.::b„6y1 \::>Sport Bizottságnak), 
=> ellátja a jogszabályok, illetve a fenntartó által meghatározott feladatokat, 
=> dönt a személyes godoskodást nyújtó szociális ellátás iránti kérelemről , és gondoskodik a kérelemről 

hozott döntésről történő értesítés teljesítéséről, 

=> dönt a soron kívüli elhelyeLésre vonatkozó igény indokoltságáról, továbbá - több soron kívüli 
elhelyezésre vonatkozó igény eseten - az. igények teljesitésének sorrendjéről, 

:::::> megállapodást köt a1. intézményi szolgáltatást igénybe vevőkkel, 
~ a jogszabályban meghatározott szolgáltatások esetében, gondoskodik a SJ:Ociális rászorultság 

fennállásának vizsgálatáról, valamint - amennyiben a szociMis rászorul tság <i lapjául szolgáló 
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körülmény határo/.Ott ideig áll fen n - az igénybevétel során a határozott idő leteltét követő 

fol ül vizsgála táról, 
-:> a jogszabályb<m meghatározott esetekben, gondoskodik a gondozási szükséglet és az azt megalapozó 

egyéb körülmények fcnnc\11<,ísának vi1.~>g~11,1t{1ról, és az ehhez kapcsolódó értesítések, t,\jéko1:tatások 

teljesítéséről, 

=> felelős az clőgondot.<ÍS lcfolytc1tás{1ért, 
-> tartós bcntlakcísos intéznH;nyi ellt1t<'isban részesü lő személy esetén felelős a a gondozási terv 

elkészítéséért és az abban meghatározott feladatok teljesítéséért, 

=> felelős a jövedelem- és vagyonvizsgálat lefolytatásáért, a kötelezett által fízclendő személyi térítési díj 

összegének megállap ításá~rt és felülvizsgálatáért, 
=> ellenőrzi, hogy a megállapított térítési Jíj befizetés.:? havonként megtörténik·f>, 
-::> fe lelős a fennálló d íjhátralék nyilvántartásba vétcl<!ért, 
-> felelős a korlátozó intézkedés a lkalmazására döntési és az elrendelésre jogosult ápoló múszakonkénti 

kijelöléséért, és a korlátozó intézkedé.>ekhez kapcsolódó értesítések teljesíté.-;é..?rt. 

Az intézmény számára meghatározott feladatok és hatáskörök • az intézmény szeroe:.eti egységei, 
onlamint dolgm.ói közötti - megosztilsáról, az igazgató gondoskodik. 
A feladatok és hatáskörök megosztása nem lehet ellentétes a jogszabályok és az alapító, fenntartó által 
az intézmény egyes szervezeti egységeire, vezetőire és dolgozóira kötelezően előírt feladatokk411, 
hatáskörökkel. 
A Központi Igazgatási egységhez tartozó valamennyi dolgozó az igazgató közvetlen vezetése alatt áll. 
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III.1. Központi igazgatási egység 

A szervezeti egység feladata: szervezés, külső- é<; belsö kapc:=.olattartac;, koordmal.i ,, J "g1 
személyügvi, ügvkezelési és számláz.ási feladatok ellátása intézményi szinten. 

I lI .1.1. Ügykezelő-titkárnő 

Kóz\•etlen felettese az igazgato. 
Távolléte vagy akadályoztatasa eseten az ügyvitelszervező helyettesit„ 
Helyettesíh az ügy' itelszervezőt. 

Feladata: 
::::. figyelemmel kíséri az igazgató napirendjét, előkeszíti programjait, e; ukc;e5 eseten r~szt v~z ai:ok 

lebonyolít.ásában, 
=> elosegíti az igazgató szervezeti szintű es az ellatottal..kal, érdeklodókke~, intezménvekke', 

hatóságokkal stb. \'aló kommumkác1óját, 
::::. elvegzi az igazgato által rá bizott, Üf;} kezelést igénylő feladatokat 
=> érkezteti a kuldeményeket, é:. vegz1 az ugyiratkezelést, 
:::> rendszerezi és rendben tartja az irattárat, 
=> kezeli az iktatási programot, 
=> figyelemmel kísén, elókészíti az 1ratselejtezést. 

Feladatait a vonatkozó jOgszabalyokban, kulónósen a koz1ratokról, a kózle\'eltár ... krol éc; a 
magánlevéltári anyag védelmérol s:zoló 1995. évi LXVT torvényben, a közfeladatot ellato szen•e1< 
iratkezelesének altalános kö\'etelményetről szóló 335/2005. (XIl. 29.) Korm. rendeletben az intézmény 
belső si.abalyzataiban, külonosen az lratkezelés1 57.abályzatban foglaltak r,zcrmt, a munka-, tűz- és 
vagyonvédelmi, valamint az információbiztonsági és adatvédelmi s7..abályok betartásával köteles 
végezni. 
Rés.7.letes feladatait a munkaköri leírás tartalmana. 

III.1.2. Jogász 

Kö.lvctlcn felettese az igazgató. 
Távolléte vagy akadályoztatása esetén az iga1.gató helyettesíti. 

,, .,em \ _ 

feladata: 
=> elö!.;észíti, aktuali:r.álja az intézmény alapdokumentumait, szabályzatait (az adatvédelmi tárgyú 

szabályzatok kivételével), kötelező belső dokumentumait, 
=> előkészíti a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése, illetve a szakbizottság elé kerülő 

beszámolókat, t.Jjékoztatókat, előterjesztéseket, 

=> előkészíti, értéke li, módosítja az intézmény által kötendő szerződéseket, megállapodásokat, 
=> figyelemmel kíséri az inté.7.mény tevékenységét érintő jogsz<-lbályi környezet változás<lit, a fenntartó 

intézményt érintő döntéseit, 
=> ellátja az igazgató által meghatározott vagy belső szabály/.at <Htal rnunkaköréhe;; ren<lelt egyéb 

feladatokat, 
=-> e 11 ~ ·i.1 "/INTEGRITÁS TANÁCSADÓi fehrhtakat, m011 „~1 L--- .... „ •. ,_i~t!~..,,.,. 
• a ___ ... ,~zt:.t 1r..tL0 r'---- ~t.Jköu\;;„t: "C.:. a koL_,az.atok az_nc_ 1„ Jc:l- 'L>-. _z államháitartásJ belső 

kontroll standardok alapján áttekinti az intézmény működését, 
• az integritási és korrupciós kocká7.atok felmérése érdekében eg;-üttműködik a szervezeti (szakmai) 

egységek vezetőivel, 
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• a hatályos 1og- t"> hivatáset;ka1 c;z.abal\'ok alap1an tajékoztatást es tanácsot ad az i"ltézmény vezetői é. 
munkatarsai reszere a felmerült hivatásetikai kerdésekben, 

• gondoskodik cl belső kontrollrndc;z.er vonatkozasaban a kontrollkömyezet k1alakitásám1k és az 
integralt kockázatkezelesnek a koordJl.1cio1arol. valamint részt vesz az :ntegntást sértő esemrnyek 
kh i.Lsgalasában 

Feladatait a vonat~ozó jog>zabálrukban, külonösen a közalkalmazottak jogállásárol 5.L:óló 1992 évi 
XXXIII. tonenvb n a kozalkal""'a.lottak 1ogállásaról szóló 1992. év• XXXIIl. torvenvnek a ~z.oc1áhc, 
\·alammt a gyermekJOletJ és g\ermek\édelmi ágaLatban történő végrehajtásáról szoló 25712000. (XJ. 
26) Korm. rendeletben. a munka törvénykönyvéről szóló 2012 évi 1. torvenyben, a Polgári 
Tön·énykom'\Tól sz.olo 20' 3 C\ 1 \' törvenvben a szooáhs igazgatac;ról és szoc1ahs ellátásokról sz..ólo 
1993. évi III. ton-crn ben, a <;zeme.yes gondoskodast nyujtó szociális intéL111ények szakmai feladatairól 
es mútödésük feltételeiru: -;zo o l '2000.(1.i.1 SzCsM rendeletben, a szemelyes gondoskodást nyúitó 
szoaáhs eaátasok igenybc\ ctduól 5.zoló 9/1999 (XI.24.) SzCsM rendeletben, a szemelyes 
gondoskodást nri..11tó szooahs ell.itások térítési díjáról szóló 29/1993 (II.;/~ Korm. rendeletben, a 
költséS"etésí szen d belsé kontrollrendszeréról és belső ellenórzéséról szóló 370, 2011. {Xll. 31.) Korm. 
rendeletben, e•s az mtézmc"ly. belső szabályzataiban foglaltak szennt, a munka-, tűz- és 
vagyomédelmt, va ~IT'mt a" mformác1ob1ztons„gi és adatvédelmi szabályok betartásával Köteles 
vegeL"lt. 
Reszletes fcladatmt a munkakon k rás tartalmazza. 

III.1.3. Humánpolitikai iig}intéző 

Kozvetlen felettese aL: 1gaz.gdc. 
Távolléte vagy akadálvoztatáS~ esetJn az igazgató által kijelölt személy hel} ettesíti. 
Helvettec;1b a Kozpontl 1goz.ga•.'J.s1 <>gy<>ég munkatársait. 

Feladata: 

:::::- kezeli a foglalkoztatottak s~~dy: anyagait, előkészíti a közalkalmazotti jognswny létesítésével, 
módosítasaval és megszüntetésevel és a közalkalmazottak minősítésével kapcsolatos iratokat, 

:::::- kezelt a Magyar Allamkmc-;tc:r (a tovabbiakban· MÁK) által, a kozpontosított illetményszámfejtés 
céljaból üzemeltetett programot, a KIRA-t, 

:::::- ellát:Ja az 1 letmcny, a fe1lesztes1 foglalkoztatasi díj és a megbíz<lsi díjak c;zámfejtéséhez kapcsolódó 
folada toka t, 

=> vezeti a bémv1:vantartast, 
~ elkészíti a dolgozók resz.ere szúkseges hivatalos igazolásokat, 
=> előkészíti a munkaköri leírásokat, 
=> figyelemmel kísén a kotelező továbbképzéseket, gondoskodik az éves továbbképzési terv és a 

Műkódési nyilvántartásba tbrtenő adatszolgáltatási kötelezettségek tel1es1tésének elókésziteséről, 
~ figyelemmel k1sén a kotelezö szakmai létszám-minimumok teljesülését, 
.=:> kapcsolatot tart a MÁK-kal, szükség esetén adatot szolgáltat számukra, 
=> kapcsolatot tart a Közmtezmenyeket Működtető Központtal, S.lükség e„etén adatot szolgáltat 

számukra, 
...::> elkés21h a munkavállalók bér, útiköltség stb. adminisztrációját, 
=> elvégzi a cafetéria 1uttatá.5ok adminisztrációját és ahhoz kapcsolódó egyéb feladatokat. 
-::- összesíti az eves iZabadsagolási tervet és figyelemmel kíséri annak betartásáL 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992 évi 
XXXfll. torvényben, a közalk.llmazottak JOgállásárol szóló 1992 évi XXXIII. törvénynek a szociális, 
valamint a gyermekjolétl és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257!2.000. (XII. 
26.) Korm reT\deletben, a rrt.nka törvénykönyvéről szóló 2012 évi 1 törvényben, a Polgári 

Törvénykönyvről szoló 2013. evi V törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
mtezmények szakmai feladatairol es múködésük feltételeiről szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendeletben, és 



az intézmény belső szabál) :z.ataiban, különösen a Humánpolitikai szabalyzatban a Caicteria 
szabályzatban, a Klküldetesi sz.abalyz.atban, a GépjárnÜ'\!ek i~enyb€vetdenek és ha:.z.nálatanak 
sz.abályzatában, és a Vizetés. előleg szabályzatban foglaltak szerint, a mun~a-, t.'.iz- és vcigwnvedelmi, 
valamint az informáoóbiztonság1 és adatvédelmi szabalyok betartásával köteles végezni 
Részletes feladatait a munkakön leírás tartalmazza. 

III.1.4. Ügyvitelszervező 

Közvetlen felettese az igazgató. 
Tavolléte vagy akadályoztatása esetén helyettes1t1 az ugykezelő-btkámő 
Helyettesíti az i.tgykezel6-btkámőt. 

Feladata: 
:::- adatot szolgai tat és önellenőrzést\ egez az ígeny be\evói nyih antartásban 
~ elvégzi az igazgató álta rá bízott, ügykezelést igényló feladatokat, 
~ közreműködik az intézmény által lebonyolított apo~ási d.ja~ kepzések me~szenezeséb~n, 
~ tájét.oztatást nyújt az érdeklődőkneK, 
::::. működteti a gyógyászati segédeszköz-kölcsönzőt. gondoskodik a ~egédeszközok tárolásáról, 

állagmegóvásaról, tisztán tartasáról, vezeti az ezzel .1<apcso atos adrrurusztranót 

Feladatait a vonatkozó jogs1.abályokban, külonösen a S7ociális, gverTekJolétí és gyermekvedelrri 
igénybevevói nyilvántartásról és az orszagos 1elentés1 rendszerről szoló 415'2015. (Xll 23.) Korm. 
rendeletben, a köziratokról a köz.levéltárakról és a maganlevéltari anyag \ édelméről S.lóló 1995. é\'I 
LXVI. törvenyben, a közfeladatot ellátó szef\ek iratkezelésének általáno.„ kovetelm nyeirol szolo 
335/2005. (XII. 29.J Korm. rendeletben, az mtézmén\ belső sz.ahá vzataiban, különösen az Iratkezelési 
szabályzatban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, valc::mint az információbiztonsági 
és adatvédelmi szabályok betartásával köteles végez.ni 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

Ill.1.5. Számlázási ügyintéző 

Kö.lvctlcn felettese a.l igazgató. 
Távolléte vagy akadályoztatása esetén helyettesíti a humánpolitikni ügyirlté~ő. 
Munkaköréböl adódóan nem helyettesít senkit. 

Feladata: 
~ kezeli a személyi térítési díj megállapításához, felülvizsgálatához es a számlázáshoz használt 

WY\.\'ORG programot, 
=> a személyi térítési díj megállapítása, felülvizsgálata és a számlázás érdekében nyilv5ntartásha veszi az 

idősek, a fogyatékosok, a pszichiátriai és a szenvedélybetegek nappali ellátását, a házi segítségnyújtást 
és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást igénybe vevő új ellátottakat, közremliködik a személyi 
térítési díj megállapításban, felülvizsgálatában és a számlá.lásban, előkészíti a fizetendő személyi 
térítési díjról szóló értesítéseket. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
ellátások térítési <líjóról si:óló 29/1993. (!I.17.) Korm. rendeletben, és nz intézmény belső 

szabá lyLntaibnn foglaltnk szerint, a munka-, tűz- és vagyonvé<lelrni, valamint J.l információbi.ltonsági 
é-. 11.. t\ ·dt rr: 1 „ „ . bd \" "· t '- , 

Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 
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III.1.6. Adatvédelmi tisztviselő 

J\z igazgató az intézmény adatvaByon,)nak védelmével, az adatok biztonságával és az érintettek 
illformációs önrendelkezési jog,ínak érvényesítésével összefüggő feladatait - a felelősséggel 

kö.rvetlenül neki tartozó adatvédelmi tisztviselővel együttműködve látja cl. 
A CDPR 37. cikkének ( 1) bekezdésében fog laltak a lapján, az intézményben adatvédelmi tisztviselőt 
kell kijelölni. 
A1. igazgató lehetővé teszi, hogy az adatvédelmi tis.1.tvisclő a lehető legkorábbi szakas.1.ban 
bekapcsolódjon a1. ndatvédclemmel kapcsolatos valamennyi ügybe, a.t: adatvédelmPt, a;: 
adatbiztonságot és a.r. érintettek ínform;)ciós önrendelkezési jogát érintő ügyekben minden releváns 
információt átad ré.•;zére, feladatai ellátására elegendő időt és függetlenseget biztosít. 
i\ szervezeti (szakmai) egységek vezetői kötelesel< együttműködni az adatvédelmi tisztviselővel az 
adatvédelmet, az ,1datbiztonságot és az érintettek információs önrendel kezési jogát érintő valamennyi 
ügyben, külónöse1 az ad::ttvagyonleltár felvétek, az adatkezelési nyilv:mtartás vezetése, a belső 
képzések szervc?.ése és az adatvédelmi incidensek jelzése során. 

Feladata: 
=::> ellenőrzi az intézmény adatke7.clésének GDPR-nak való megfelelését. 
"=> a személyes cidatok kezelésére vonatkozó joi;i előírásokról naprakész tájékoztatást nyújt k azok 

érvényesítésének módjah·al kap1.;solatban tanácsot ad az adatkezelő és a foglalkoztatottak, az 
adatkezelési műveleteket végzó személyek részére, 

=> folyamatosan figyelemmel kíséri és ellenőrzi a személyes adatok kezelésére vonatkozó jogi elóírások, 
így különösen a jogs.zabalyok e.c; bdsó adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzat érvenycsüléset, ennek 
keretei között az egyes adatkezelési műveletekhez kapcsolódó egyértelmű feladatmeghatározás, az. 
adatkezelési műveletekben közreműködő foglalkoztatottak adatvédelmi 1smeretcmek bővítése es 
tudatosságnövelése, valamint a rendszeres idöközönként lefolytatandó vizsgálatok megvalósulását, 

""') elósegtl.1 az énntettet megillető JOt:ok gyakorlását, így különösen, kivizsgálja az é:intettek panaszait és 
kezdeményez! az aJatkezelonel a panasz orvoslásához szükséges intézkedések megtételét, 

=> szakmai tamícsadassal előSt>g1ti és figyelemmel kíséri az adatvédelmi hdtásVIzsgálat lefo1ytatásJt 
=> együttmuködik az adatkezelcs JQgszerüségével kapcsolatos eljárások lefolytatasára Jogosult szervekkel 

és ~zemelye1<kel így külonösen kapC<;Olatot tart a Nemzeti Adatvédelmi és Informaciószabadság 
Hatosággal az előzetes konzultác1ó és a Hatóság által lefolytatott eljárások elósegftese érdekében, 

=> köaemúködtk a belső adatvedelmi és adatbiztonsági szab.llyzat megalkotásában, 
=> az adatvédelemmel kapcsolatosan edukációs tevékenyseget végez, 
=> elvégzi mindazon feladatokat, amelyeket az intézmény belső szabályzatai a munkakbrhöz kapcsolnak. 

Feladatait a voniltkozo 1ogsZdbdlyokban, külbnöscn a GDPR-ban és az informácrós önrendelkezesi 
jogról es az mfornác1osz.abadsagról szoló a 2011. évi CXII. törvényben, az intézmény belső 

szabályz.ata1ban, különosen az Adatvedelmi és adatbiztonsági szabályz.atban foglaltak sz.erint, a 
munka-, tűz és vagyorvedelml, vaiamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabáiyok 
betartásával köteles vegezm. 
Az adatvédelmi tisztv1seló a szelT'élyC"> adatok védelmével kapcsolatos ósszcs ügybe megfelelő 
módon és időben bekapcsolódhat, feladatai ellátása során a személyes adatokhoz es az adatkezelési 
műveletekhez hou.áférhet. 
Feladatai ellátásával kapcsolatban utasításokat senkitől nem fogadhat el, azok tel1esítésével 
összefüggésben, az ínfonnác1ós onrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló a 2011. én 
CXII. törvény 25/M. § (2) bekezdésében foglaltakra tekintettel, titoktartási kötelezettség kót1. 
Részletes feladatait a munkakon leírás tartalmazza. 
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2. Szociális szakmai egységek 

III.2.1. Házi segítségnyújtás szakmai egység 

Vonatkozó jogszabály: Szt. 63. § 
Vezeti: a szakmai egysegvezetó 

IIl.2.1.A. Szakmai egységvezető 

Közvetlen felettese az igazgato 
Távolléte, akadál}OZtatása eseten helyettesíti az idősek nJppah ellataso s.takm 1 E'g\~~g \ezetoie. 
Helyettesíti az idősek nappali ellátása szaKmai egység vezetőjét. 

Feladata: 
=> vezeti, szervezi, koordinálja, ellenorz1 és összehangolja a szakmai egyseg munká1at 
-::::> figyelemmel kísén a "Szervezeti egységekben a tárg) 1 es c;zcmélyi feltételek iogsz.ib ly szcrmtl 

teljesüléset, a munkafeltételeket, a7 ellátotti letszámhoz igazodo gondozo1 letszám meglétet 
-::::> végzi a szolgáltatással kapc<>olatos adminisztrációt, ellen6rz1 a szakmai egysé~ munKatarsamak 

szolgáltatással kapcsolatos admínisztrac1ós tevekenysegét, 
=> szakmai támogatást ad a szakmai egység munkatársainak, 
=> tájékoztatást nyújt az erdeklődóknek, 
=> kapcsolatot tart az egészségüg)·i szolgáltatókkal, intézmenyekkel. más szoc1ah• mtczmcnyekkel az 

egyházakkal, egyeb társintezmenyekkel, az ellátottjogt képviselovel, képző intézll'énVcl kel, avil 
szervezetekkel, 

=> részt vesz a pályázatok clkészttésébcn és megval6s1tásában, 
=> adatot szolgáltat az igénybcvcvői nyilvántartásba és önl.'llenőrzést végez, 
=> biztosítja az adatszolgáltatást a jogszabály szerinti szervek, szervezetek részére, 
=> felkérésre környezettanulmányt készít, 
=> közreműködik az ápol.isi díjban részesülők képzésében, 
=> figyelemmel kíséri a dolgo„,ók mentális állapotát, javaslatot tesz az igazgatónak a kiégés elleni 

intézkedések megtételére, 
-~ figyelemmel kís"~ri a körzetek munkáját, javaslatot tesz a racionálisabb munkasz1?rvezést elősegítő 

utcajegyzék módosítására, aktualizálja a körzetek utcajegyzékét, új utca nyitása esetén javaslatot tesz a 
megfelelő körzeti utcajegyzék módosítására, 

.::.:> elősegíti a szociális munka gyakorlati hatékonyságát és hatásosságát, 
~ érvényre juttatja a szolgáltatásokra és a gondozási munkára vonatkozó jogszab:1lyokal, szakmai 

szob<llyokat, 
~ elősegíti az intézmény és szociálpolitikai eszközrendszer fejlesztését, 
> annak szükségessége esetén, más típusú ellátást kezdeményez. 

-. l'll ->th a:.t ESÉI.. YEGYENJ ŐSÉGJ REFERENS fl'brl:;i•"H .m,,11„l'1 ""'"'·"0l,<>th21n· 

• )'-' "-·-·-- ··-· --o··· az _„ .... ) ~ó} ~"·'---oo- r ·-· l t stratégia kialakítác;át, 
• az ese.yegyenlőség szempontjából nyomon követi a szervezeti döntések és új folyamatok hatását, 
• figyeli az egyenlő bánásmóddal és esélyegyenlőséggel kapcsolatos jogszabályi környezet 

változását, amelyek kihatással lehetnek a szervezet munkaerő toborzására és megtartására, 
• rendszeresen tájékoztatást ad az igazgató számára az es~lyegycnlóscggel kapcsolatos 

eredményekről és egyeztet a jövőbeni tervezett intézked~•sekről, javaslatokat fogalmaz meg 
stratégia fcjlesztéclére, 

• informálja a középvezetőket, hogy milyen feladatok hárulnak rájuk az esélyegyenlőség szervezeti 
célkitűzései< megvalósítása és fejlesztése érdekében. 
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Feladatait a vonatkow 1ogszabalvol ban, különösen a c;zociális igazgatásró. es szociáhr; ellátái;okrol 
szóló JQ93. en III tbrvénrbrn e: zemeh cs gondoskodást nyújtó szociális mtezmenyek sL.akmaí 
feladatairól e-r; muködC'suk feltételeirol szóló 1/2000.(1.7.' SzCsM rendeletben, a szem~h e< 

gondoskodast nyújtó szociális ellátások igenvbevetelerő! .;;zóló 9/1999 (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
c;zemelres gondoskodast nyt.qto c;zocialb ellátások téntes1 d1Járó. szoló 2Cl/1993 (II 17.) Korm. 
rendeletben es a gondozá•1 zül: glet valamint az egészségi állapoton alapu.lo rászorults.:ig 
viz..-gálatának e'> igazolasanak re-;zlC'tes szabalyairo; szólo 36/2007. (XII. 22.) SZMM rendeletben, a 
szociahc; gYC'rm k1olctJ , gyernek\ t>delrr 1 igerybevevÖI nyilvantartásról és az ore;z.ágos 1elentesi 
rend5zerről szóló 415/2015 (\1 •. 23.1 } ... orm. rendeletben, a Szociális Munka Etikai Kodex~ben cs az 
intézrnenv belső szabáhz.ataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és vagyonvedelmi valarrmt az 
információb1ztonc;ag1 ec; adatvedelm1 szabályok betartásával köteles végezni. 
Részletes feladatait a munkah'n :e1rás tartalmazza 

111.2.1.l. Szociális munkatárs I Terápiás munkatárs 

Közvt:tlen felettese a szakmai egvsegvezeto 
Távolléte, ak.adál}oztatása eseten a szal·ma1 egység vezetője, \'agy az általa megbízott zemély 
helyettesíti 
A szakmai egvsegvezeto megb1.1 'id szenPt szuk!">ég esetén, helyetter,1t mds szoctcJl.!> ter p1 's 
munkatársat. gondozót, apolót. 

Feladata: 
=> a szolgaltatas soran biztos1tott ·olga tata.<.1 elemekkel összhangban· 

• gondoskodik a szeme'vi ~on.do:zas kereteben \·égzett gondozási é:. haztartási segítségnyú1tási 
feladatok h ... tékom 've~Zt:'!". ről es 

• a sroc1ahc; '>~gítés l.eretélxcn vegzett !laztartás1 segítségnyujtás hatékony vegzéseről, 
~ ellát)a a korzetén belul a '>U'rH.z:~ , vezetési, koordináaós és ellenőrzési feladatokat, 
:::. figvelemmel kísen a lakossag kórl>ben felmerülő alapszolgáltatási igenyeket, 
=> c;zükc;ég szennt m..is tfpusu ell t ,..t k zdeményez, 
:::> ellátía a jo~szabal} es belsó szab.il;i ok szerint szükséges adminisztráo6t, 
:::. kapcsolatot tart az mtezmem egyeb szolgáltatds.:nnak vezetöh·el, az egec;zségugyt szolgáltatókkal 

mtezményekkel, mas szocialis intezményekkel. az ellátottak hozzátartozóival, koordinálja és ellenőrzi 
a házigondozói körzetbe tartozo polók, gondozók munkáját, dokumentáció1at, 

:::. adatokat szolgai tat az igen\ beve\ oí nyilvántartásba történő jelentési kbtelezettseg teljesítéséhez a 
szakmai egv<;égH•zt:to részére, 

:=) az igenvbevevői nvilvantartasba'l önellenőrzest vegez., 
~ feladatdelegálás al.ip1án elveg11 a gondo7..ás1 c;zükseglet vizsgálatot, 
::::. prevenciós cella! feltérképezi a nehez helyzetben lévő idős ember szukséglete1t, 
"==> folyamatos és komplex segít<;egnyu1tással kezeh a szociális problémákat, 
::::> hozzájárul az idós ember és a társadalmi körn}ezet egyensúlyának helyreállításában a személyre 

szabott gondozá~sal, érdekképviselettel, információval. ismeretterjesztéssel, 
=> a demencia kialakulásának korai fázisában érzékenytti és ínformá!Ja a hozzátartozókat, 
:::> gondoskodik a téntési d1jak beszt:.>déséről és a házipénztárba történő befizetéséről, 
=> felkérésre köm) ezettanulmányt Készít 

Feladatait a vonatkozó 1ogsLabairokban, különösen a szociális igazgatásról es szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi Ill. tórvénvben a személyes gondoskodást nyújtó szociáhs intézmények suikmai 
feladatairól és műkudesúk feltételeiről szóló 1/2000.(1.7 ) SzCs?vt J"L'ndeletben, a személyes 
gondoskodást nyujtó szoaálic; ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyí.1tó szociális ellátások térítési díjáról szóló 2Q/1993. (11.17) Korm. 
rendeletben és a gondozási szukséglet. valamint az egészségi állapoton alapuló rászorultsag 
vizsgálatának és igazolásának reszletes sz.abályairól szóló '36/2007 (XII. 22.) SZMM rendeletben, a 
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szociális, gyermekjóléti es gyermekvédelmi igénybevevói nyil'>'antartásról t><> az orsz.ago 1elentés1 
rendszerről szóló 415/2C15 (XII 23.) Korm. rendeletben. a Szociális Munka Etil ai Kodexében és az 

intézménr belső szabalyzataiban, különösen a Pénzkezelési szabál)zatban foglaltak szerint a munka-, 
tűz- ~ vag)omédelm1, valamint az tnformác1óbiztonsági es adatvédelmi <>z.ibál}ok betartás.hal 
köteles vegezni. 
A kez.e!t keszpénzért anyagi lelelősséggel tartozik. 
Részletes feladata.t a munkakori leírás tartalmazza. 

III.2.1.2. Gondozó/ Ápoló 

Közvetlen felettese a szociáhs munkatars \"agy terápiás munkatárs 
Távolléte, akadályoztatása eseten a kózvetlen felettese altal kijelölt m~nkatars '1el} ettes1tJ 
Közvetlen felettese megbízása szerint szükség esetén. helyettesít más gondozót, · polót 

Feladata: 
=::;. a szolgáltatás során biztosított szolgáltatási elemekkel Ö<>szhangban: 

• szociális segítés keretében háztartási segítségnvújtasi feladatokat '1.:gez 

• szemelyi gondozás keretében gondozási és ház.tartási "eg1tr.C'gnyú1tás1 fdadato1<.ü végeL, 

1. Szociális segítés kereteben-
1. Közreműkódik .i lakókomyezc>tt h1giema megtart.lsában: 

• takarít a lakas é'etvitelszeruen használt helyisegeiben (haló!>Lobaban, fürdőszobaban, 

konyhában és illemhe.y1segber) 

• mos 
• \•asa! 

2. A házta.'"l:ást tevékenységben valo közreműködés köreben; 

• bevásárol (s7.emélyes szükséglet mérték.ében), kiváltja a gyógyszereket 
• segíts1;g t nyújt az ételkészítésben és az étkezés előkészítésében 

• mosogat 
• ruhát javít 
• kö.1.kútról, fúrtkútró l vizet hord 

• télen eltakarítja a havat és síkosságmentesít a lakás bejárata elölt 

• kísér 
3. Segítséget nyújt vcs~lyhelyzet kialakulásának megelőzésében és a kialakult veszélyhelyzet 

elhárításában. 

4. Szükség esetén segíti a bentlakásos szociális intézménybe történő beköltözést. 
r r. ~?em1qyi O"f)J')Ő0-7„-1<; kt>rf'tflipn· 

~ \z t atasl 0~1 y 't.. " b ó kapcsolatot dlakít ki és tart fenn: 
• információt nyújt, tanácsot ad és mentális támogatást nyújt 

• segíti a családdal, ismerősökkel való kapcsolattartást 

• közn~múködik az l!gészség megőrzésére idnyuló aktív SF-abadidős tevékenységben 
• az ellátott érdekeinek védelmében ügyet intéz 

2. GonJ0t:ási és ápolási feladatok körében: 
# P.''?S, t„~ 

• fürdet 

• öltöztet 

• ágyaz, ágyneműt cserél 

• ellátja az inkontinens beteget, testfelületet tisztít, kezel 

• ápolja a hajat és az arcszőrzetct 

• ápolja a szájat, fogat és a protézist 
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• ápolja a körmöt t.'S a bórt, 
• gondoskodik a foly dekpotlasról é, az etkeztctésről (scgedesz:koz nélku!) 

• mozgatjci .i.z ágyban fek vot 

• dec..ibituc; megelozec;t v~ez 

• felületi sebkezelec;t H'gt:z 

• szto!l'azsakot CSt?re! 

• gyógyszert adagol, monitorozza a gvogyszerelést 

• \ t'mvom 't cs vercukrot mer 
• segtt1 a lakáson belüli éc; Kivuli hely es hdyzctváltoztatást 

• közreműködik a kenvelm• f". gyógvaszatl segédeszközök l:-es1.erzésében 

• betarut)a a kém dm. ec; gyógy ászah c;egedeszközök hasznalatat, c;eg1tseget nyujt a 

karbantartásban 
• követi a h Llorvos ua~,j, renJclésen a!Gpuló terápiát (a tevekenység elvegzéséhez valo 

kompetcno határa1g) 

-:> n•gn a 1ogsz.abály ec; belsó suba h ok si:ennt1 adrnirusztrációt, 
=> közreműkodik a tentés. d11 beszedésében. 

Feladatait a vonatkozo 1o~szabaly0Kban, különösen a szociális igazgatásról es c,zoc1áhs cllátásokrol 
szóló 1993 E\-'J ITI toneryt>en a személye<, gondoskodást nyu1to c;zocialis mtézmenyek szakmai 
feladatairol es m[.iködesül~ felteteleiról szoló 1/2000.(l.7.) SzCs'vf rendeletben, a szeMelves 
gondoc;kodást ny..i tó szooalis e~~átások igénybevételéről szóló 911999 (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
személyes gondoskodast nyújto szociális ellatasok téntési díprol szóló 29/1Q93. (Il.17.1 Korm. 
rendeletben és a gondc.!<1:.1 szukséglet valamint az egészségi állapoton aiapuló rászorultsag 
v1zsgálatanak es :gazolás•naJ< rtc~letes szabalvairol szoló 36/2007 (XII. 22.) S?\1\1 rendeletben, a 
Szociális Munka Etikai Kódexébrn C'S az intéL.nl<.>ny belső szabalyzat.i1ban, kúlönösen a Pénzkezelesi 
szabályzatban foglaltak &zermt, a munka-, túz- és \'agyonvédelmi, valamint az informáaóbiztonsági 
és adat\ édelm1 szal-ályol< betartac;Jval köteles -végezni. 
A kezelt keszpénzért anyagi felelos;,éggel tartozik. 
Részletes feladatait a munkakor. leírás tartalmazza 
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IIl.2.2. Idősek nappali ellátása szakmai egység 

Vonatkozó jogszabály: Szt. 65/F. § (1) bekezdése a) pontja 
Vezeti: a Sl'.akmai egységvezető 

111.2.2.A. Szakmai egységvezető 

Közvetlen felettese az 1ga.t.gató. 
A7 igazgatót annak távollete vagy dkadályoztatása esetén helyettesíti 
Távolléte, akadályoztatása eseten a házi segitségnyú1ta~ c;zakma1 egység H'zeto1e helyette-,1h. 
Helyettesíti a hazi segítségnyu1tas szakmai egység vezetojét 

Feladata: 
::;. vezeti, szen ez1, koordinálja és ellenörZJ a szakmai egyc;ég munkáját 
=> figyelemmel kíséri a szervezeti egységekben a tárgyi és sZ\!mélyi feltetelek 10gs.zatály szerinti 

teljesülését, a munkafeltételeket, 
:::::> végz.1 a szolgaltatással kapcsolatos adminisztrációt, ellenőrzi a szakmai egység munkatársainak idősek 

nappalt ellátása és az étkeztetes szolgáltatással kapcsolatos adminisztrációs te,·ekenvseget, 
=:> szakmai támogatast ad a szakmai egység munkatársainak, 
=::. tajekoztatást nyújt az erdeklődőknek, 
:::::> kaJX.--solatot tart az egéSz<>égüg}i sz.olgáltatókkal, intézményekkel, mar; s.woáus mtezményekkel. az 

egyházakkal egyéb társintézményekkel, az. ellátottjogi képnselővcl, ~epzó trtézmenyckke, civil 
szervezetekkel, 

=> részt vesz a pályázatok elkészítésében és megvalósításában, 
=> adatot szolgáltat az igénybevevői nyilvántartásba és önellenőrzést végez, 
~ biztosítja az adatszolgáltatást a jogszabály szerinti szervek, szervezetek részére, 
=> felkérésre környezettanulmányt készít, 
-> figyelemmel kíséri a dolgozók mentális állapotát, javaslatot tesz az iga7.gatónak a kiégés elleni 

intézkedések megtételére, 
::::> szervezi a szolgáltatással kapcsolatos intézményi szintű programokat, n.!szt vesz a klubok 

prograrns.zervezésében, 
1: ·án __ yít6 programokat szervez, 

::::> ellátja az önkentesek foglakoztatásával és a közösségi szolgálatot telJCSÍtŐ diákok munkájával 
kapcsolatos adminisztrációs feladatokat. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi Ill. törvényben, a személyes gondoskod<ist nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(f.7.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről s1:6ló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (Il.17.) Korm. 

országos jelent~. :-endsze. --· 5..:.-...JO . _5/2015. C'--· 2„.) f. ___ m , - _ndc1.._!k-., Cl vZUl:·~·~ •• t ..... .l.d Likai 
Kódexében és az intézmény belsö szabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, 
valamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabályok betartásával köteles végemi. 
Rl'Szlctes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 
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111.2.2.1. Szociális munkatárs I Terápiás munkatárs 

Közvetlen felettese a szakmai cgységvczetó. 
Távolléte, akadályoztatdsa esetén a szakmai egység vezetője által megbízott szemely helycttesíh 
A szakmai egységvezető megbizasa szeriPt szükség esetén, helyettesít más &1..0dális/terap1ás 
munkatársat, gondozót ápolót. 

Feladata: 
-.> vezeti, szerve·ó, koordinálja a telephelyen dolgozó gondozók, ápolók munkúját, 
~ a szolgáltatás sor.ín biztosított szolgáltatási elemekkel összhangban: 

• tanácsot ad a szociúlis szolgáltatásokhoz és támogatásokhoz, valamint az egészscgugyi 
ellátáshoz való hozzájut<1s énlekébcn, az életvezetésre, életvitelre, a közüzemi szolgáltatókkal 
történő k<lpcsolattartásra, a s·1.emélyes okmányokkal kapcsolatos, a társadalombiztosítási, 
nyugcl lút<1•;sal kapcmlatos ügyintézésre és egyéb speciális élethelyzetre vonatkozóan, 

• a <lemenciával i~lő ellátottak esetében tanácsod ad és tiln.lcsa<lást szervez különösen a demcncia 
tüneteiről, lefolyásáról ~s jdlemzőiről, az állapotromlás mérséklésenck leheté5ségeiről, a 
krízishelyzetek felismeréséről, a krízisintc rvcncióról, a mindennapokat segítő támogató 
lehetőségekről, a fellelhető szakiro<l.-ilomról, 

• közreműködik az ellátottak készségfej lesztésében az önellátási, önkiszolgálási képesst~gek, a 
kommunikációs, nyelvi készr,égek, a beszéd és a megértés képessége, mozgáskészség, 
járóképesség megőrzésének elősegítése, a finommotor ikát igénylő kész.5égek, képességek 
gyakorlása, javítása, a kognitív képességek megőrzése és lehetőség szerinti jav1tása 
vonatkouisában - demenciával élő ellátottak esetében, a demencia-specifikus ellátás elveinek 
figyelembevételével. 

• szükség esetén részt vesz a háztartási vagy háztartást pótló scgítségnyújtasban, 
• esetkezelest végez, 
• felúgyeletet b1ztos1t. és 
• mentalis gondozast \égez, valarT'int 
• közremúkodik a Kö:ro~ ... ég:i fejlesztesben, 

=:> figyelemmel kíseri az eliátottak állapotát, és az ellátás igénybevételének huzamosabb idejű 

elmaradasa esetén annak ox.it 
=:> biztosítja a ">ajtótermékek, konp ek aktualizá~ását, új kártya- és társas1átékok, tÖil'egkommunikációs 

eszközök beszerzesét kezdeményezi, 
:;,j felmén az ellátottak szabadidő eltöltésére irányuló igényeit, szervezi és 1rányftp a foglalk0ztatást a 

klubtagok érdeklódésenek, s.remélviségének, képességeinek a figyelembevételevel, 
~ demens egyéni és csoportos foglalko?.ásokat s1.crvez napi rendszerességgel, 
-=> a demens ellátottak részére megsz.enez1 a nyitvatartási idő alatti folyamatos gondozói felügyeletet, 
=:> szen·ezi az étkeztetést, gondoskodik a megrendelésről, figyelemmel kí"én a mcnnyi.ségi cs minó'légi 

változásokat, gondoskodik a HACCP előírásainak betartásáról, 
=:> szükség szennt szervez.. az ellatottak egészségügyi alapellátását, segíti a szakellátásokhoz való 

hozzájutást, a hh•atalos ügyek intézését, 
=> támogatja az ellátottak életvezetését, 
=:> egyénileg foglalkozik a klubtagokkal. segítséget nyújt problémáik megoldásához és a közösségbe való 

beilleszkedésükhoz, 
~ támogatja speciális önszerveződő csoportoK megszervez&t, müködését, 
=:> ellatja az idősek klubja adm.nisztráoós feladatc11t, 
=:> adatokat szolgáltat az igénybevevfü ny,lvántartásba történő jelentési kötelezettség teljesítéséhez a 

szakmai eg) ségvezetó részere, 

=> ha\·onta beszedi a <>zemélyí térítési díjat és befizeti az intézmény számlá1ára, 
~ ;;;zemélyes kapcsolatot épít ki és t.:irt fenn a hozzátartozókkal, kapcsolatot tart a házion·osi 

szolgálatokkal, a Magyar Vöroskereszttel, a társintézményekkel, egyházakkal, és mindazon tár.;adalnu 
szervezetekkel, akik segítséget tudnak nyújtani az idősek ellátása területén 
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Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, külonosen a szociális igazgatásrol es szocíáli'> ellátásokró1 
szóló 1993. évi III. törvényben. a '>7..emélyes gondoskodást nyu1tó szooahs mtezmeT'yt:k szakmai 
feladatairól és működésük felteteleiről szoló 1/2000.(l.i.1 S1CsM rendeletben, a szeméh es 
gondoskodást nyújtó szoaáhs ellátások igénybevételéről szóló Q/1999 (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyujtó szociális ellátások téntési d11áró1 szóló 29 1993. ,11.17.) Korm. 
rendeletben, a szocialís, gyermekjóléti és gyermek\"édelmi igenybeve\ 61 ny1!vántartasrol és az 
országos jelentési rendszerről szoló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a Szocialis Munka Et.ko1 
Kódexében és az intézmény belső c;zabályzata1ban, különbsen a Pénzkezele-;i szabá.1)"7.atban foglaltak 
szerint. a HACCP előtrásainak, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, valamint az informac ób1ztonsag1 és 
adatvedelm1 szabalyok betartásával köteles végezni. 
A kezelt készpénzért anyagi felelősséggel tartozik. 
Részletes feladatait a munkaköri ie1rás tartalmazza. 

IIl.2.2.2. Gondozó I Ápoló 

Közvetlen felettese a sz.akma1 egységvezető 
Távolléte, akadályoztatása eseten a szakmai egység vezet61e által megbízott szemely l'iel)ettes1ti. 
A szakmai egysegvezető mt>gbízác;a <>zennt szükség esetén, helyettec;1t más gondozót apolót. 

Feladata: 
=> közreműködik a klubtagok foglalkoztatásában, a szabadidős programok szervezeseben, 
=> szükség szennt szervezi az egészségugy1 alapellátást, seg:ti a sz.:ikellatác;okhoz való hoz:z.:jutást, 
=> szüks~ szerint segíti hivatalos ügyek intézését, 
=> részt vesz az ellátottak étkeztetésében, gondoskodik az étel kiszolgálásáról, az étkezések után az 

edények tisztítás:lról, 
=> tisztán tartja a klub helyiségeit, 
=> segítséget nyújt a klubtagok személyi higiénéjének biztosításához (fürdés, ruházat tisztántartása), 
=> szükség esetén orvost hív, vagy orvoshoz juttatja a beteget, 
= > a klubtag időszakos megbetegedése esetén szükség szerint há1.hoz szállítj.1 az ebédet és meglátogatja, 

valc1mint ellátja abban az esetben, ha nincs, aki gondoskodjon ról,1. 

Feladatait a vonatkozó )Ogsz.abályokban, különösen a szoaálts 1gaz.gatásr6l és sz.oc1áh& ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről s7.óló 1/2000.(1.7.) S:r,C~M rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM 11mdelctben, a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17.) Korm. 
rendeletben, a Szociális Munka Etikai Kódexében és az intézmény belső s1.abályzataiban, különösen a 
Pénzkezelési szabályzatban foglaltak szerint, a HACCP előírásainc1k, a munka-, tűz- és 
vagyonvédelmi, valamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabályok betartúsúval köteles 
végezni. 
v ' ·+ s feladatait a munkaköri leírás tartalmaz.7.a. 
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111.2.2.3. Mentálhigiénés munkatárs 

A mentálhigiénés tevékenységet végző személyt az igazgató bín:a meg. 

Feladata: 
· ~ az idősek klul>piban f1gye emrne 1<:sen <i.z ellátottak mentális állapotát. 
~ a klubokban rendszeres idóközonx.ent csoportfoglalkozasokat szervez, 
~ egyém esetkezelést es knziskezclést vegez a szociális és terápiás munkatársak jelzései és az. ellátottak 

mentális állapota alapján 
-:> ré<;zt vesz c;z~1'ad1dós programok sz:enezésé~n, 
~ közreműködik az Alzheimer C.afe rendezvenysorozatanak szervezéseben es lebonyolítasában. 

Részletes feladatait a megb1zá~1 szerzodes tartalmazza. 



IIl.2.3. Fogyatékosok ellátása szakmai egység 

Vezeti: a szakmai egységvezető 

IJl.2.3. Szakmai egységvezető 

Közvetlen felettese az igazgato. 
Távolléte, akadályoztatása esetén helyettesíti a támogéltÓ szolgáltatás SU1Kma1 egyseg vezPtŐje. 
Helyette-;íti a támogató szolgaltatás szakmai egység vezetőjét. 

Feladata: 
~ vezeti, szervezi, koordinalja és elienörzt a szakmai egység munkáját, 
~ figyelemmel kíséri a szervezeti egységekben a targy1 és f>Zemé y1 feltételek jOgs.z:abaly szermt1 

teljesü!éset, a munkafeltételeket, 
~ végzi a szolgáltatással kapcsolatos adminisztrációt, ellenőrZI a sLlkma1 egvc;eg munkatársainak 

fogyatékosok nappali ellátása és a fe1lesztö foglalkoztatás szolgáltatással ka~olatos adminisztrációs 
tevékenységét, 

~ szakmai támogatást ad a szakmai egység munkatársainak, 
:::::> tájékoztatást nyújt az érdeklődőknek, 
~ szervezi az etkeztetést, gondoskodik a megrendelésről. figyelemmel kísért a menn) i~g1 és minösegi 

változásokat, gondoskodik a HACCP előírásainak betartásáról, 
::;. kapcsolatot tart az egészségügyi szolgáltatókkal, intézményekkel, más szociális mtézmenyekke-l, az 

ei:;yházakkal, egyéb társintézmenvekkel, az ellátotljogi képvi!::~lővel, Képző intezménvekkel, Cl\'ll 
szervezetekkel, 

=> részt vesz a pályázatok elkészítéseben és megvalosításában, 
=> adatot szolgáltat az igénybevevó1 nyilvántartásba és önellenőrzést végez, 
=> biztosítja az adatszolgáltatást a jogszabály szerinti S7.ervek, szervezetek rés7..ére, 
=> figyelemmel kíséri a dolgozók mentális állapotát, javaslatot tesz az igazgatónak a kiégés elleni 

intézkedések megtételére, 

Feladatait a vonatkozó jogszab,ílyokban, különösen a szodális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi IH. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó s.1.odális inté;,mények szakmai 
feladatairól és mű.ködésük feltételeiről szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális dlát:1sok igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.?.11.) S;,CsM rendeletben, a 

.t:mc. i :,, "'~ ~t n 7 .:llátáS< 1 } 1r 

rendeletben, a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. 
törvényben, a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az 
országos jelentési rendszerről szóló 415/2015. (Xll. 23.) Korm. rendeletben, a Szociális Munka Etikai 
Kódexében és az. intézmény belső szabályzataiban fogla'":a:- S7''?rint, a m·-"1.h·, tűz- és vagyonvéddmi, 
valamint az információbiztonsági és adatvédelmi 57.abályok betartásával köteles végcmi. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 
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111.2.3.1. Fogyatékosok nappali ellátása 

Vonatkozó jogszabály: Szt 65 F § 11) bekezdes e) pont 

III.2.3.1.1. Terápiás munkatárs I Gondozó 
Közvetlen felettese a szak ma• C,E:;\'' ~gvewt6 

1 avollete, akadahoztatasa eseten a szak.mai egvség vezetője altat m"'gbízott személy he vetks1ti 
A szakmai egységvezető megb1zasa sierint szükség esetén, helyettesít más terápiás munkatársat, 

gondozot 

Feladata: 

:::> a srolgáltatas soran bíztositott o;zolgáltatas1 elemekkel összhangban: 
• tanacsot ad a szoc1t..hs szolgalt"tás~khoz es támogatásokhoz, valamint a7 ege<>zsl'gug} 1 

ellátáshoz -.:alo hoz.zá,ut„s érdekében. az életvezetesre, ~-etvitelre a munkaveg:r.é<;re, a 
képzésehe, az oktata::.r.:i, kozuzem1 szolga.tatókkal történó kapcsolattartasra, a szemelyes 
ohnanyokkat ~pcsolatO!- a titrsadalombizto.ítas1, nyugellatássa: kapcsol„tos i..g~·íntezesre és 
egyéb speoal;s e.eth~ vzctre vonatko.zoan, 

• ko.zremükod1k az ellatott.ik ke<;zségfejlesztéseben az önálló életviteli készsegek, a stres-;2- es a 
probléma-, az ilgresz10- es il konfbktuskezelé>, a kommunikációs kési:scgek, a tarsas 
kapcsolatok k1alak1t.haho.z és fenntartásához kapcsolódó keszsegek, a munka,·alla1ás1 
késLségel- a pénzkezelest ez és a pénzbeosztashoz kapcsolódó készsegek ei; egyéb keszségek 

vonatkozásában. 
• s:mkseg esetén reszt ve<;z a haztartási vagy háztartást pótló segítségnyú1tasban, 
• rés.lt ve<>z az étkeztetés b1ztos1tásában, 
• esetkezelést végez, 
• felugyeletet biztosít, és 
• mentális. gondozást \ E."gt z v alammt 
• kozremúkodik a köws5€'g;i feile>7téc;ben 

=:> seg1t1 a gondozottclk képes~emek megt.:rtás.í.t, 1avitás.1t, 
-:. segíti a célcr;oport gyógypedagogia foglalkozásainak megtartását, 
=> szervezi a ceksoport mi..nkavegzeset, 
=:> elvégzi a ::;zukseges adminisztrác 1ot, 
=> sz.abadidős programokat szerv1.z., 
=:> f1gyelemmel k1seri a gondozott feilődeset, 
:::> segíti a családok életvezetéc;ét, eletv1telét, 
-:. adatokat szolgáltat az 1genybevevői nyil\·ántartásba történő jelentési kötelez.ettség teljesítéséez a 

szakmai egységvezető részére, 
:::> ha\•onta beszedi a személyi téntés1 d1pt és befizeti az intézmény számlajára. 

Feladatait a vonatkozó JOgsz.ibályokban, külonösen a szociális igazgatásról és szocialis ellátásokról 
szólo 1993 évi lll. torvenvben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intezmények szakmai 
feladatairól es működésúk felteteleiről szóló 1/2000.(l.i.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellatások igénybevételéről sz.óló 9/1999. (Xl.24.) SzCs~1 rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyu1tó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993 (Il.17.) Korm. 
rendeletben, a fogyatékos s1.emélvek jogairól es esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. 
törvényben, a szociáli<;, gyermek16léh ec; gyermekvédelmi igénybevevö1 ny1lvántartásró. ~ az 
országos jelentési rendszerröl szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a Szociális ~iunka Etikai 
Kódex~ben és az intézmény belső c;zabályz.ataiban, különösen a Pénzkezelési sz.abályzatban foglaltak 
szerint, a HACCP előrrasainak, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, valamint az informác1ób1ztonság1 és 
adatvédelmi szabályok betartásával köteles \'égezni. 

A kezelt keszpénzért anyagi felelősséggel tartozik 
Héc;zletes feladatait a munkakori leírás tartalmazza. 
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III.2.3.1.2. Takarító 

Közvetlen felettese a szakmai egységvezeto. 
Távolléte, akadályoztatása esetén a sukma1 egység veu>tő1e által megbzott szemdy helyette<:Íh 
Munkaköréből adódóan nem helyettesít senkit. 

Feladata: 
:::> naponta es szükség s7.erint gondoskodik a meghatarozott munkaterület tic;1tan tartasarol, rend;~ról, 

fertőtlenítéo:;éről, különös tekintettel a vizes helyiségekre, szereh-ényekre, nyílászárókra, 
=> fertőtlenítő takarítást vegez 
=> gondoskodik a vegyszerek, tisztttósz.erek megfelelő tárolásáról. 

Feladatait a vonatkozó iogs.t.abályokban és az intézmény belső szabal; zata1ban fog ultwk szerint, a 
munka-, tuz-, \agyon- es körryezetvédelm1, "alamint az informáaób1zton"'1~ es adatvédelmi 
szabályok és a munkautasítások betartásával köteles vegezni. 
Részletes feladatait a munkaköri .e1ras tartalmazza. 
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111.2.3.2. Fejlesztő foglalkoztatás 

Vonatkozó jogszabály: Szt %/B. ~ 

111.2.3.2.1. Segítő 

Közvetlen ftlettese a szakmai t:>sn· &. gvc.zető. 

Távollcte, akadalvoztatása esetén a terapias munkatárs helyettesíti. 
Helyettesíti a tnap1ác; munkatársJt. 

Feladata: 
~ ré!>z.t \esz a fe1lesztő fogla.kozt.:it.i<: múködtetéséhez kapcsolódo hivatalos ügyinte~ben, 
:::> koordmalja a mJnkc1wgz<'st - rt.>•,zt vesz a foglalkoztatási szakmai program elkészítesében, 
=> részt vesz az éves elszámolasok elői<cszíteseben, 
=> részt vesz a fc•glalkoztatassal kapc. wlatos n'lo 1lvánt.:irt.:isok, elszámolások összesMsében, 
-:. adatokat szolga Itat a igén~ béH'• é\1 ny1'.vántartasb.:i történő jelentes1 kötelezettseg telje;1téséhez a 

szakmai cgysegvczetö részére 
=> eloseg1t1 .i foglalkoztatottá munk.leröpi.i..ra törtenö kivezetését, 
=> réSZt vesz a ktils.o munkahelyek felterképezesében, 
=> javaslatot te~.l u1, foglalkMtc1tás1 forrák bevezetésen formáira, 
=> fe$Zt vesz az adott munka1tevékenv&égi kör sikeres betöltéséhez szükséges kompetenciák 

meghatároza~b.1n, 

=> rendszeres egveru Konzult„oos 1ehetóséget biz.tosít a foglal}(oLtatottak szamára 
(foglalkoztatási/munkahely. tortt.-né;;ek, felmenilö problémák átbeszélése, megoidások kert~<>ése, 

technikák kidolgoz.ha é<; azok ...,e, terseges komyezetben való alJ..:almaz.ása, gyakorlac;a), 
~ betanító és támoi;ató jelleg.'.i segitő m.mkát végez. 

Feladatait a vonatkozó jogszabalyokban, különösen a szociálís igazgatásrol és szociális ellátá~okról 
szóló 1993. é\ i UI. törvén't bcn, u rzcmclvc:- gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük felteteleiről <;Zólo 1/'2000.{I.7.) SzCsM rendeletben, a fogyatekos személyek 
jogairól éS eselyegyenlőségűk biztosításarol szóló 1998. évi XXVI. törvényben, a Szociális Munka 
Etikai .Kódexében és az mtézrr.en:'I-' belső <;zabályzata1ban foglaltak szerint, a munka-, túz- es 
vagyonvédelmi, valamint az mformáciobiztonsag1 és adatvédelmi szabályok betartásával köteles 
vé-gezni. 
Részletes feladatait a munkakon leírás tartalmazza. 



III.2.4. Pszichiátriai betegek ellátása szakmai egység 

Vezeti: a szakma! egységvezető 

111.2.4.A. Szakmai egységvezető 

Közvetlen felettese az igazgató. 
Tá"'olléte, akadályoztatás::i esetén a szenvedélybetegek nappali ellatasának r;zakm 1 egységvezetoje 
helyettesíti 
Helyettesíti a szenvedélybetegek nappali ellátásának szakmut egy~gw.1etÖ)et 

Feladata: 
:-> vezeti, szervezi, koordinálja és ellenőrzi a szakmai egyc;eg munkcíját, 
=> figyelemmel kíseri a szervezeti egvségekben a tárgyi és személv. feltételek JO~.zabál) szerinti 

teljesülését, a munkafeltételeket, 
=> végzi a szolgáltatassai kapcsolatos adminisztrációt. ellenőrzi a szakmai E>gy<>eg m•mkdtársatn<lk 

pszichiátriai betegek nappah es közösségi eI:átása nolgáltatassal kapcsolatos admimsztrá1.16s 
tevékenységet, 

=> szakmai támogatást ad a "Zakma1 egység munkatársainak, 
=> tájékoztatást nyújt az érdeklődőknek, 
=> kapcsolatot tart az egés7.ségügyi !'>Zolgaltatókkal, mtézmenyekkel, más szociális irtézmt?nyekkel az 

egyházakkal, egyéb társintézményekkel, az ellátottjogi képviselő\ e:. képzö mtezmen) ekht nvtl 
szervezetekkel, 

:::;. részt vesz a pályázatok elkészíteseben és megvalósításában, 
=> adatot szolgáltat az 1génybevevŐI nyt~vántartásba és önellenőrzést vegez, 
=> biztosítja az adatszolgáltatást a jogszabály szerinti szervek, s:r.ervezetek Tészére, 
=> felkérésre környezettanulmányt készít, 
=> figyelemmel kíséri a dolgozók mentális állapotát, javaslatot tesz az igazgatónak a kiégés elleni 

intézkedések megtételére, 
~ gondoskodik a HACCP előírásainak betartásáról, 
=> a pszichiátriai betegek közösségi ellátása vonatkozásában feladata különösen: 

• az esetmegbes1.élések rendszeres megszervezése, 
• a VI lf'lt'J'VÍ:tifl biJJO<:Ítá<;,i 

• a rt v foglalkoztatási lehetőségek igénybevételének b1ztos.tás.1, ehhez 
kapcsolódó ösztönző programok kidolgozása, 

• a szakmai továbbképzések rendszerességének biztosítása, 
• a közösségi munkacsoport működtetése, és 
• a gondozási. tervben megfogalmazott feladatok teljesítésének biztosítása. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a sI.ociális igazgatásról és smciális ellátásokról 
szóló 1993. évi Ill. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények sLakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló l/2000.(C.7.) SzCsM rendell!tben, a személyes 
gondosk Jd 'st r') ·:, · v·<J ff ·te:;('' ~_.: ~ b,...\C: '· ·r ., · · ·~ iqq ·\"r ·1' - ··· , ·" 1..: ... ·r ' 
személyes gondo!>kodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II.17) Korm. 
rendeletben, a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 1génybevevÓi nyilvántartásról és az 
országos jelentési rendszerről szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a támogató szolgáltatás és a 
közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VIII. 30.) Korm. rendeletben, a 
Szociális Munka Etikai Kódexében és az intézmény belső szabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, 
tűz- és vagyonvédelmi, valamint az információbiI.lonsági és adatvédelmi szabályok betartásával 

köteles végezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

28 



111.2.4.1. Pszichiátriai betegek nappali ellátása 

Vonatko7.6 jogszabá1y: 
Szt. fö/r:. § (1) bekezdés b) pont pszichiátriai betegek nappali ellátás3 
Vezeti: a szakmai egysegvewtő 

III.2.4.1.1. Szociális munkatárs I Terápiás munkatárs 

Közvetlen felettese a sLakmai cgységv~w~tő. 

Távolléte, akadcílyo1.tat:1sa esetén a szakmai egység veLetője vagy az általa megbízott s.1.cmély 

helyettesíti. 
A szakmai egységvezető megbízása szerint helyettesít más szociális, vagy terápiás munkatársat. 

Feladata: 
> a szolg.ílt<1tás során biztosított s;:olg:lltatási elemekkel összhangban: 

• tanácsot ad a szociális szolgáltatásokhoz és támogatásokhoz, valamint az egész<>cgugyi 
cllátcbhoz való ho:aájutás érdekében, az életvezetésre, életvitelre a munkavégzésre, a 
képzésekre, az oktatásra, a közüzemi szolgáltatókkal történő kapcsolattartásra, a személyes 
okmányokkal kapcsolatos, a társadalombiztosítási, nyugellátással kapcsolatos ügyintézésre és 
egyéb spcdális élethelyzetre vonatkozóan, 

• l:özrcműködík az ellátottak készségfejlesztésébcn az önálló életviteli kés:.:ségek, a stressz- és a 
probléma-, az agresszió- és a konfliktuskezelés, a kommunikációs készségek, a társas 
kapcsolatok kia1akítás~hoz cs fenntartásához kapcsolódó készségek, a munkavállalási 
készségek, a pénzkezeléshez és a pénzbeosztáshoz kapcsolódó készségek és egyéb készségek 
vonatkozásában 

• szukség eseten reszt vesz a haztartási vagy haztartást pótló segítségnyújtasban, 
• részt \'esz az étkeztetcs b1ztos1tásaban, 
• esetkezelést vegez, 
• fe.úgyeletet biztosít, es 
• mentális gondozást vegez, valamint 
• kbzremű;:.ödik a közosc;eg1 h~Jlesztésben. 

=> segíti a gondoL.Ortal< képességeinek megtartasat, 1aV1tását, 
=> segíti a cE'lcsoport fejlesztését ~rolg.tlo foglalko.záS<tmak megtartását, 
=> \·ezeti a szükséges dokumentaciokat, 
-=:- adatokat srolgáltat az 1génybevev6i nyi!vántartasba történő jelentési kötelezettség teljesítéséhez a 

szakmai egységvezető részere, 
-=:- szervezi es lebonyolítja a kulturáhs, szabadidős, programokat, 
=> figyelemmel kísen a gondozott fe;lódését, 
-=:- segíti a ~aládok életvezeté!>et, elet\ itelét 
=> szervezi az étkeztetést, gondoskodik a megrendelésről, figyelemmel kíséri a mennyISégi és mmő~g1 

változásokat, gondoskodik a l iAC.CP előírásainak betartásáról. 
""7 kbzvetin a kozszolgáltat<1sok eléré'>Ct, a hivatalos ügyek intézését, 
:::::- segíti az egésLSégügyi alapel!Jtáshoz és szakellátáshoz való hozzájutást, 
=> támogatja az onszerveződő csoportok megalakulását és műkodését, 
=> adatokat szolgaltat az igénybe\ evői nyilvántartásba történő jelentési kötelezettség tel1esítéséhez a 

szakmai egysegvezeto resz.ere, 
=> havonta beszedi a személ], térítes1 dtjat és befizeti az intézmény sLámlájára. 
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Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a szociális igazgatásról é"í szocíáhs ellátásokról 
szóló 1993 é,·1 IIL törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó ~zociális intézmények szakmai 
feladatairól és működcsük feltételeiről szóló 112000.(Li'.) SzCsM rendeletben. a szemelyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéról szóló 9/~999 rXI.24.) SzC&M rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyújto szociali~ ellátások terítesi díj,1rol -;zólo 29/!993 (ll.17) Korrt". 
rendeletben, a gyermE:'kJólét1 és gyermekvédelmi igényoevevői ny1!Yantartásról és az or!:zágos 
jelentési rendszerről szóló 415/2015 (XII. 23.) Korm. rendeletben, a Szociális Munka Ftika1 Kódexében 

és az intézmény bel<iő szabály7,1.Jtaiban, különösen a Penzkezelési szabalvzatban foglaltak szerint, a 
HACCP előírásainak a munka-, tűz- és vagyonvedelm1, \alamint a7 informáciobiztonsági es 
adatvédelmi szabalyok betartásával köteles vegezm 
A kezelt keszpénzért anyagi fc!el6sséggel tartozik. 
Részletes feladataít a munkaköri leírás tartalmazza. 
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III.2.4.2. Pszichiátriai betegek közösségi ellátása 

VonatkoT.Ó jogszabály:Szt 6.!:i, A § 

III.2.4.2.1. Szociális munkatárs I Terápiás munkatárs I Gondozó 
Közvetlen felettese a szakmai egységvezetö 
Tavollete akadalyoztata&:i esetei"' a sz, kma1 egyseg \'ezetője, vagv az általa megbízott személy 

helyettesíti. 
A szakmai egy ,ég vezető megt:iizasa szerint .:;zükség esetén, helyettesit más szociális vagv terápiás 

munkatársat, gon::iozót. 

Feladata: 
~ a szolgaltatas soran biztos1tott szolgaltat.ls1 elemekkel összhangban· 

• kapcsolatot alak:t kl .; szal< M~t mtezmenyek és az ellátott lakokómyezete között, 
• ré:;z.t vesz a jelzőrendszu és a közössegi munkacsoport műkódtetesében, 

• részt vesz az esetKonfcrenci k szcrvezé~ben, esetv1telt képvisel, 

• részt vesz az Antisttgma-rrogrclmok, szaKmai rendezvények szervezesében, 
• e.etvezetesi, eletv1telre vonatKozó, és szocialis tanácsadást nyujt 
• rész Vl'SZ az orvo-;1 es '"gy c;zakorvos1 konzultáció szervezé<>ében. 
• munk,.I\ álldas1 tanácsadast n'Y ujt, 
• reszt vesz a psz1dlo ogM1. 1og1 tanacsadás ~zervczésében, 
• esci:ke:z.dé!.1 végez, 
• támogat)..i az ellátottat a c.s.il.idt, társadalmi k.:ipcsolatainak fenntartásában, 
• segíti az ügv.ntézést, a "l:vatalos ugyek intezését, 
• mentáhs gondo.u:ist wget 
• Kózremúködik az ellatottak készségfejlesztésében az onálló clctvítcli kcszsegek, a stressz- és a 

problema-, az a~ress;;ió- es a konfliktuskezelés, a kommumkac1ós készségek, a tarsas 
kapcsolatoK klalaldtásához és fenntartásához kapcsolódó készségek a munkavállalási 
r.;e-;zségek, a pén.ckei:e!Mht'Z é<; a pénzbeosztáshoz kapcsolódó készségek és egyéb kés1ségek 
vonatkozásaban, 

• gondoskodik a gondoz.isi terv elkészítéséről, 
::) ellatja a JOgszabálv szeril'lt szükséges adminisztráciot, 
=:> adatokclt c;zolg.iltat az .gén~ bf>v e\.Ó' nyilvántartásba történő Jelentést kötelezettség teljesitéséhez a 

szakMai egysegvezetö részére, 
=:> kapcsofotot tart az mté1menv egyéb s.rolgáltatásamak vezetőivel, az egészs.égügy1 szolgáltatókka:, 

intezmé!"yekkel. más szoc1alis mtezményekkel. az ellátottak hozzátartozóival, 
~ figyelemmel ki<;éri az ellátottak kórében felmerúlö alapszolgáltatási igényeket, 

=:> szükseg eseten kezdeményez: az ellátottak számára más típusú ellátás 1génybevételet, 
::::. prevenciós céllal feltérképezi a nehez helyzetben lévő ellátottak szukséglete1t, 
:::) folyamatos és komplex segítsegn;ujtással kezeli a szociális problémákat, 
=:> hozzájárul az ellátottak és a társadalmi környezet egyensúlyának helyreallítás,füan a személyre 

szabott ellátassat, erdekkép\ ''*'lettel, információval, ic;meretterjesztéssel, 
:::. felkérésre kömyezettanulmanyt keszit. 

Feladatait a vonatkozó jogszclbalyokban, különösen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi Ill. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intezmények szakmai 
feladatairól és müködesuk feltételeiról szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyuJtó szocialic; clla~sok igénybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
gyermekjóléti es gyermekvedelm1 ígénybevevöi nyilvántartásról és az orszagos jelentési rendszerről 
szóló 415/2015. (Xll 23.) Korm. rendeletben, a Szociális Munka Etikai Kódexében és az intézmény 

belső szabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- ~s vagyonvédelmi, valamint az 

.nformac1óbiztonsági és adatvedelmi szabályok betartásával köteles végezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírá~ tartalmazza. 
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III.2.4.2.2. Orvos konzultáns 

Az orvos konzultánst az igazgató bízza meg. 

Feladata: 
:::::> közreműködik a multidiszciplináris teamben, 
=> konzultációs hátteret biztosít a szolgáltatásban dolgozók részére, 
~ beavatkozási, ismeretátadási támogatást nyújt. 

R~sz!(?tes feladatait a megbízási szerződés tartalmazza. 
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111.2.5. Szenvedélybetegek nappali ellátása szakmai egység 

Vonatkozó jogszabály: Szt. 65/f .§ (l) bekezdés b) pont szenvedélybetegek nappali ellátása 
Vezeti: a s7.akmai egységvezető 

III.2.5.A. Szakmai egységvezető 

., 1 
·-

Távolléte, <1kadályoztatása esetén helyettesíti a pslichiátriai ellátás szakmai egységve1.etője. 
I Ielyettesíti a psl.ichiátriai dlátís szakcfüti cgységvezetőjét. 

Feladata: 
'--> vezeti, s 1.ervezi, koord inálja és cllenőrli cl szakmai egység munkáját, 
- > figyelemmel kíséri a Slervezeti egységekben a tárgyi és személyi feltételek jogszabály szerinti 

teljesü lését, a munkafeltételeket, 
-:> végzi ;i szolgáltatclssal kapcsolatos adminisztrációt, ellenőrzi a szakmai egység munkatársainak 

szolgáltatással kapcsolatos adminisztrációs tevékenységét, 
=> szakmai támogatást ad a s:r.akmai t!g)'Sé& munkatársainak, 
;;;::> tájékoztatást nyújt az érdeklődőknek, 

=> kapcsolatot tart az egészségügyi szoly,ált,ltókkal, intézményekkel, más szociális intézményekkel, az 
egyházakkal, egyéb társintézményekkel, az ellátott)ogi képviselővel, képző intézrnény<:>kkel, civil 
S7.{!fV(~7..ctckkcl. 

=> részt vesz a pályázatok elkészítésében, 
=> adatot szolgaltat az 1génybevevői n} ilv.mtart.isba és önellenőrzést végez, 
;;;::> biztos1tja az adatszolgaltatást a jogszabalr szerinti szervek, szervezetek részére, 
-=> felkéresre kom}ezettanulmáryt kézit. 
=> figyelemmel k1sen a dolgc-zok mentális állapotát, javaslatot tesz az 1gazgatona1' a kiéges elleni 

intézkedesek megtetelere 
=> szervezi az étkeztetest, gon.fost od1k a megrendele.rő:, figyelemmel k1séri a menn} 1seg1 és minosegi 

valto7.asokat, gondoskodik a HA( C"P elöírásamak betartásáról. 

Feladatait a von tkozo 1ogszaoalyokban, killönosen a szociáfü. igazgatasról és szociahs ellátásokrol 
szólo 1993. évi Ill. tönt>n)ber d szemel}e gondoskodást nyújto szociális mtézmenyek szakmai 
feladatairól és múködésük felteteleiről sz.óla 1/2000.(1.7.) SzCsM rendeletben, a személvec; 
gondoskodast nyu1to sL.Oc1a,•s ellátasok igénybevételéről szoló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
szemdyes gondoskodást n) ujto szociális ellátasok térítési d iíáról szóló 29/1993. (Il.17.) Korm. 
renddetben, a sroci~hs, g) ermek16lét1 és g) ermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásrol es az 
országos Jelentési rendszerről szóló 4:5/2015. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a SzoCiális Munkcl ft1ka1 
Kodexeben e.. az mtézmenv belső subalyzata1ban foglaltak szerint, a munka-, tűz- es vagyon' édelmi, 
valamint az mformáciobi1tonság1 és adatvédelmi szabályok betartásával köteles \égczni 
Részletes feladatait a muni·aiwn Je1ras tartalmazza. 
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III.2.5.1. Szociális munkatárs I Terápiás munkatárs / Gondozó 
Közvetlen felettese a szakmai eg)seg"ezetö. 
fávolléte, akadályoztatása esetén a szakmai egyseg \'ezetoje vagy az dltala megbízott személy 
helyettesíti 
A szakmai Cg) ségvezető megb1zasa szerint helyettesít más szoci..ihs vagy terapia<> munkat.irsut, 
gondozót 

Feladata: 
~ a szolgáltatá~ során biztosított szolgaltatasi elemekkel összhangban: 

• tanacsot ad a szoc1alis szolgáltatásokhoz és tamogat.:lsokhoz, ''alamínt az egésLSeg igy1 
ellátac;hoz valo hozzájutás érdekében, az éltt\ ezetésre, élet\ 1tdre a m..inka,·égzésre, a 
képzésekre, az oktatásra, a közüzemi szolgaltatókkal történó K.ipcsolattartásra a szeméh cc; 
okmányokkal kapcsolatos, a társadalombiztos1tas1, n}ugellátfü.sal kapcsolatos Üg)'lntézésrC' es 
egyéb spcc1alis élethelyzetre vonatkozóan, 

• közremüködik az ellatottak keszségfejlesztesében az onállo élet\ iteh kc?,,zr,pgek, a stressz- es .i 
probléma-, az agresszio- és a koníliktuskezeles, a kommumkánós készsegek, a társas 
kapcsolatok kialakításahoz és fenntartásához k pcsolódó késZ&égeK, a munkavállalási 
készségt?k, a pfozkezeléshez. és a penzbeosztáshoz kapcsolódó készsegek es egyeb készségek 
vonatkozásaban 

• szukség esetén reszt vesz a háztartási vagy háztartást potl6 segítségnyu1tasban 
• részt vesz az étkeztetés biztos1tásában, 
• esetkezelést \égez, 
• felügyeletet biztosít, és 
• mentalis gondozást végez, \ alamint 
• közremúkód1k a közösségi fejlesztésben. 

=> segíti a gondozottak képességeinek megtartását, javítását, 
~ segíti a célcsoport fejlesztését szolgáló foglalkoz;)sainak mcgtartás:lt, 
=> vezeti a szükséges dokumentációkat, 
=> adatokat szolgáltat a„, igénybevevői nyilvántartásba történ() jelentési kötelezettség teljesítéséhez a 

szakmai egységvezető részére, 
=;> szervezi és lebonyolítja a kulturális, szaba<liuős, programokat, 
=> figyelemmel kíséri a gondozott fejlődését, 

-> segíti a családok életvezetését, életvitelét, 
~> közvetíti a közszolgáltutások elérését, a hivatalos ügyek intézését, 
~ sc,gíti az cgészsép,ügyi alapell<háshoz és szakellátáshoz való hoz.záiutást. 

~ •. m„01_., ... tia "ilZ l ·c.i.. "' C" 1 :u Z-s~+ t. ~ 

=> adatokat szolgáltat a lgénybevevöi nyilvantartásba történő jelentesi kótelez.ettség teljes1téséhez a 
szakmai egységvezető részére, 

~ havonta beszedi a személyi térítési díjat és befizeti az intézmény sz:ímlájára. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi lll. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(l.7.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (Il.17.) Korm. 
rendeletben, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybcvevői nyilvánturtásról és az országos 
jelentési rendszerről szóló 415/2015. (Xll. 23.) Korm. rendeletben, a Szociális Munk<1 Etikai Kódexében 
é:::; az ;r,Úr-H:"l) "e "c;'í c_;afJá() J;__:;fönösen a ,. ' 1 ' 

HACCP eJQírásainai<, a munka-, tűz- és vagyonveuelmi, 
adatvédelmi szabályok betartásával köteles végezni. 
A kezelt készpénzért anyagi felelősséggel tartozik. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

valamint az informádób1ztonságí é:::; 
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IIl.2.6. Támogató szolgálat szakmai egység 

Vonatkozó jogszabály: ~zt é~/C l:i 
Vezeti: a rz...ikmLi egvseg\ez..et:) 

III.2.6.A. Szakmai egységvezető 

Közvetlen fole>ttE-<..2 az igazgató 
Távo!léte, akadál\ oztatasa t>St hm 

helyette ,1ti. 

fogyatékossággal élők ellatásának <>zakmai egyseg v.;ozetűje 

He.yettesítJ a f J~·atekos56gga1 elok nappali ellátásának szakmai egységvezet61€t. 

Feladata: 
=:> vezeti, 'lzervez., 11.oordinálja es ellenőrzi a szakmai egység munkáját, 
=:> figyelemmel k1sér1 a szenezet1 egysegekben a tárgyi és személyt feltetelek 1ogszabál)' szerinti 

teljesü'ését, a munkafeltételeket, 
=:> vegzi a sz<'lgaltatas~I kiip„:. 1l tos admimsLtrá~1ot ellenőrzi a sz.akmai egyseg munkatársainak 

szolgáltatassal kapcsol.:::tos adminisztrációs tevél.enységét, 
=:> szakmai tamogatast ad a szakmai egység munkatársainak, 
:::> tájékoztatást nyuit az érdd.Jődoknek, 
=:> kapcsolatot tart az egé~zségüg,. ~zolgaltatókkal, intézményekkel, más szocialis mtézmenyekkel, az 

egyház.akka, egyéb tárnntézmeT'\yekkel, az ellátottjogI képviselővel, képző mtezmén1ekl<el, ctv1I 
szenezctckkel, 

=> részt vesz a palvazatok dkész1téseben. 
=> adatot szolgá tat az 1genybe\ e\•é ny \ 5ntartasba és ónellenórzést vegez, 
=> biztosítja az .idatszvlgaltátast a jogsi.abai)' szennt1 szervek, szervezetek részére 
=:> fclkéresre k..imyC'zettanu'manyt ~ eszít 
~ figyelemmel k1séri a dolgozók mentáh5 állapotát, javaslatot tesz az igazgatónak a kiégés elleni 

intézkedések megtételére, 
=:> elvégzi a c;zoc1alis rászon.ltsag fennal:ásának vizsgálatát, valamint - amennyiben a szoaalis 

raszorults,)g alapjául szolg.ilo korulmenv határozott 1de1g áll fenn - az igénybevétel során a határozott 
idő leteltét követő felül\'lzsgalatat, 

:::> felelős a tanacsadas és az esetkezeles szakrnaí tartalmaért, 
=:> szükség c;zerint, de legalább kéthetente e<;etmegbeszélést tart. 

Feladatait a vonatkozó )Cgszabálvokban különösen a szociális igazgatásról és szooáhs ellátásokról 
szóló 1993. ev1 lli. törvényben, a személyes gondoskodást nyúító szociális intézménvek szakmai 
feladatairól é<> müködésúk feltételeiről szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyú•tó szociális ellatások igenybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
szociális, gyermekjóléti és gyE.'rmehédelm1 1génybevevŐI nyilvántartásról éc; az országos jelentesí 
rendszerről szólo 415/2015. (XII 23.) Korm. rendeletben, a támogató szolgáltatás és a közösségi 
ellátások fmanszíroz.ásának rendjer61szóló191/2008. (VIII. 30.) Korm. rendeletben, a Szociális \1unka 
Etikai Kódexében és az mteZil"ény belsó szabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és 
vagyonvédelmi, valamint az mformációbiztonság1 és adatvédelmi szabályok betartásával köteles 
végezni. 
Részletes feladatait a munkakori leírás tartalmazza 
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III.2.6.1. Terápiás munkatárs I Gondozó I Segítő 

Közvetlen felett~e a szakmai egységvezetö. 
Távolléte, akadalyoztatása esetén a szakmai egység vezetője \'"g\ az altala rreg:bízott .;;zemel) 
helyett(:'síh. 

A szakmai egységvezetó megbízása szerint helyettesít más terápiás munkatársat, gond.:>zot segitót. 

feladata: 
=:::- a szolgáltatás során biztosított szolgaltatás1 elemekkel összhangban: 

• általános információt, tajékoztatást nyújt, 
• ko7.reműködik a szallitasban, 
• az igénybe vevő szeme'yes higiéniáját elősegítő, fizikai szükségletei b1ztos1tasához, hely és 

helyzetváltoztató mozgásának támogatásához szükséges, es alap\ etó mentálhigiénés 
o;zuksegletemek biztosításat tamog.:ito gondozási tevékenységeket vegez 

• reszt vesz a háztartási vagv háztartást pótlo segitsegnyújtásban, 
• felugyeletet biztosít, 
• a terápiás munkatárs bekapcsolódik a keszség fejlesztésbe az ór.kiszolgálás1, a l-ommurikációs 

és a dontéshozatali képességek fejlesztése és a személyes kapcsolatok k1alakttaS<lnak és 
fenntartásának elóseg1tése érdekéhen, és a gyógypedagógiai segítségnyúJtáSb 

:::> a kűlönbözö specialis fogratékkal (ertelm1, érzékszervi, mozgásszervi) tló szemelvd-. e& családtagjaik 
mindennapi életvitelét megkönny1tó segítői tevékenységet vegez, 

~ segíti az ellatottat a háztartási feladatok elvégzésében, 
=> segítséget nyújt a fogyatekos emberek társadalmi mtegráoójának megvcllosu'as.Shoz, valamint a 

családi, a kózösségi, a kulturális, a szabadidős kapcsolatokban való egyenrangú rész,·ételhez 
szükséges feltételek biztos1tásában, 

:::> „egíti a szabadidő eltöltésének megszervezését, 
=> részt vesz a kliens mentális gondozásában, 
=> segíti a fogyatékkal élő személy (és családja) E-~Uóságának kiteljesedését, társadalmi (re) integrációját, 
=> kapcsolatol: tart fenn az érintett személyek gondozásával és ellátásával foglalko:r.ó szervez<~lckkel, 

inté;:mén yekkel, háziorvossal, 
:::> szükség esetén javaslatot tcs1. a gondozott személyeknek és családoknak a probléma megoldás-ít 

segítő s1.olgáltatások igénybevételére, 
:...> adatokat szolgáltat az igénybcvevő i nyilvántartásba történő jelentési kötelezettség teljesítéséhez a 

szakmai cgységvc.:ető részére. 

Feladatait a vonatkozó jogszab51yokban, különösen a szociális iga:z.gatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi UI. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(l.7.) SzCsM rendel<•tb •n, a személy(."'S 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.24.) SzCsM rendeletben, a 
szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési 
rendszerről szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendeletben, a támogató szolgáltatás és a közösségi 
ellátások finans1.írozásának rendjéről szóló 191/2008. (VllI. 30.) Korm. rendeletben, a Szociális Munka 
Etjkaj KódPxéhe.n e'..- a2 inth.JlJpny lwJ<;() S/ah.áJvntí'lihiln. kii li"in/)<;l'n ;i Pil111kc•~í'l<'.o.:i :wnb;ll v.:tnthan 

v~ t H l.Z 

szabályok betartásával köteles végezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 
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IIl.2.7. Idősek tartós bentlakásos ellátása szakmai egység 

Vezeti: a szak~.• egv<;€'gvezeto 

Ill.2.7.A. Szakmai egységvezető 
Kozvetlen felette<>e. z. ig. zgaio 
1avolléte, kadal)oztata csettn elyettes.t1 a szakápolasért felelős apoló 
Helyette<>1tí a . zakapdá rt felelt1s apolót. 

Feladata: 
~ vezeti szervezi, koordmalja es cllenorz1 a szakmai egyst>g munkáját, 
:::::> figyelemmel kíséri a sLervezetJ egységekben a tárgyi és személn feltetelek Jogszabály '>Lennu 

teljesüleset, a fl'unkafe.tetclere, 
:::::. végzi a ~.zolfalt..tá su k..tpc<>o, to.., adm rusztrác.iot, ellenőrzi a szakmai egység munk társainak idősek 

bentlakasos e •• atasáva - 1deert\ €' a:z egészsegúg\ 1 dokumentác1ot 1s - es a 1elzőren.::lszeres ház.i 
segítségnv1....1tás swlgalt.itcssal r:Jpcsolatos adminisztrációs te\ékenysegét, 

~ szakmai tamogatast ad a sz.akma1 eg) seg munkatársainak, 
-:::. tájékoztatast nyú)t az erdeklődol-.nek, 
:::::> kapcsolatot tart az egészségug) • szolgaltatokkal, intézményekkel, mas szoc1alis mtezményekke„ az. 

egyhazakkal, egyE"b tarsintézmenvekkel, az ellátottjogi képviselővel, képző ·ntézmeriyekkel, c1v1l 
szen ezetekke~ 

:::::. részt vesz a pályazatck dkesz.1te ben es megvalosításában, 
-:. az idősek benti. kásos ellatas.:i és a jelzórendszeres hazi segítségnyújtás vonatkozasaban adatot 

szolgáltat az 1gerivb_" e> ó1 n; 11' ntartásba es onellenórzést 'égez, 
:::- biztosítja az adatsz.olgaltatast a iogszabalv szermt1 szervek, szervezetek részére, 
:::::> felkérésre kőmye-:zettanulmanyt keszít, 
~ figyelemmel kíséri a dolgozói mentális állapotát, javaslatot tesz az igazgatónak a kiéges ellem 

intézkedések megtételére, 
:::. fogadja az ellátottat bel.óltözesekcr, 
~ részt vesz szabadidős programok szervezésében, 
~ kapcsolatot tart a hozzátartozókkal, 
:::> részt vesz a személyi térítési díj megállapításában és a befizetések ellenőrzésében, illetve a hátralékok 

nyilvántartásában, 
:::::> elögondozást és gondozási szukséglet vizsgálatot végez, 
~ közremüküdik az Érdekképviscleti fórummal kapcsolatos feladatok végzésében. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi Ill. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladata iról és m(íködésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) S.zCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodc1st nyújtó swciális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SzCsM rendeletben, a 
személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról s.zóló 29/1993. (Il.17.) Korm. 
rendeletben és a gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló rászorultság 
vizsg{1latám1k és iga1.0lúsának részletes szabályairól szóló '36/2007. (XII. 22.) SZMM rendeletben, a 
szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igén~cvevői nyilvántartásról és az országos jelentési 
rendszerről szóló 415/2015. (Xl!. 23.) Korm. rendeletben, a Szociális Munka Etikai Kódexében és az 
intézmény belső szabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, valamint u 
információbiztonsági és adatvédelmi s7..:ibályok betartásával köteles végezni. 
Részletes fcladat,lit a munkaköri leír<ls tartalmaz.za. 
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III.2.7.1. Idősek otthonai 

Vonatkozó jogszabály: Szt 68 § 

111.2.i.1.1. Szociális munkatárs I Terápiás munkatárs 

Közvetlen felettese a sz..-ikmai egys~gvezető. 
Távolléte, aKadályoztatasa esetén a szakmai egység vezetö1e vag)" az altala megbízott su>mély 
helyettesíti 
A szakwa1 egysegvezető megbízasa szerint helyettesít más szodahs/terápias munkatársat, és a 
foglalko.ztatas-szervezöt. 

Feladata: 
=> szervezi és végzi az intézményben é.ők mentálhigiénes gondozását, 
=> egyem é5 csoportos ké<>zség-, és képességfejlesztő foglalkozásokat tart, 
=> int~~mén}en belü: es kívül szabad1dos programokat szervez az ellátottak sz.imara. 
::;. elősegíti a hitélet gyakorlásat, 
=> szervezi az intézmény tradicionális ünnepeit és rend(.Z\énye1t, 
:::> szükség eseten reszt vesz az előgondozás lefolytatásában és a gol"dOLa.1 i szükséglet vtzsgalJtaban 
=> st.ervezi az étkeztetést, gondoskodik a megrendelésről. fig) elemmel kíseri a menm ic;ég1 és minnc~g1 

változásokat, go"ldoskodik a HACCP előírásainak betartásárol 

Feladatait a vonatkozo jogszabályokban, különösen a sroc1áhs iga.:gatasrJl és szoc1alis ellátásokró! 
szóló 1993. évi TII. torvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális i"ltézmények szakmai 
feladatair61 és müködésük feltételeiről szóló 1/2000.(1.7.) SzCsM rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevétr léröl szóló 9/1999. (Xl.24.) S:t.CsM rendeletben, a 
gondozási szükséglet, valamint az egészségi állapoton alapuló rás:1.orultsóg vizsgálatának és 
igazolásának részletes szabályairól szóló 36/2007. (XII. 22.) SZMM rendeletben, a Szociális Munka 
Etikai Kódexében és az intézmény belső szabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és 
vagyonvédelmi, valamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabályok betartásával köteles 
végezni. 

s,_ < eladata1t a munkakön leírás tartalmazza 

111.2.7.1.2. Szakápolásért felelős ápoló 

Közvetlen felettese a szakmai egységvezető. 
Távolléte, akadályoztatása esetén a szakmai egység vezetője vagy az általa megbízott személy 
helyet tcs í ti. 
Helyettesíti a szakmai egységvezetőt. 

Feladata 
=> koordinálja az szakápolók, ápolók és gondozók munkáját, elkészíti a munkaidő-beosztást, 
=> koordinálja a jelzőrendszeres házi segíts('b'llyújtás munkaszervezését, 
=~ szervezi az ellátottak egészségügy i és szociális ellátását, ápolását, gondozását, valamint az 

egészségügyi szakápolási feladatok ellátását az intézmény orvosa utasításainak, illetve a szakma 
szabályainak megfelelően, 

=> ellenőrzi a szakápolási tevékenységekhez szükséges személyi, túrgyi feltételek meglétét, 
-> szervezi a szakápolási feladatokat ellátó szakszemélyzet munkaszervezését és feladatcl lo1tását, 
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~ folyamatos kapcsolatot tart a munkavégzésre irányuló egyéb jog viszonyban szakápolási feladatot 

ellátókkal (orvos, gyógytornász, dietetikus), 
:.> figyelemml?l kíséri a s7~1kápolási dokumm táció vezetését, gondoskodik a dokumentáció 

aktualizálásáról, 
::::> biz.tosítja a Jogszabály szerint szükséges gyógyszerkészletek összeállítását, pótlását, biztonságos 

tárolását, 
::::> kapcsolatot tart az egeszsegügy1 szolgáltatókkal, mtézményekkel, 
=> irányítja az mfekciokontrollt, 
=:- tigy<'lemm<'I kl'ie". a2 ell.-itottak IT'Plltalis állapotát, 

- • - · · · · "u..átartozokkal, rokonokkal, 

> gondoskodik <rt. inté1.ményi n:nd fenntartásáról, 
J a s/.akápolási team tagjaként rés1:t ves/, a betegek mentális gondozásában, 
> közremlíködik a lelki cgés1.ségct vcs1.élye/.tctő egyéni és közösség problémák feltárásában és 

megoldásában, 
-~ részt vesz s.1.abadidös prog!'é;llnok szcrvc1:ésébcn, 
; :> scgíté5 kapcsol:-ltot t<1rt fenn az cllátofüü.kal, 
:::> segítő-támogató kapcsolatot tart fenn a krónikus betegekkel és a haldoklókkal, 
=-> támogatja önszervP. 1.ődő csoportok alakulását, működését, 
:::> részt vesz n hitélet gyakorlásához s1:ükséges feltételek megteremtésében. 

Feladatait a vonatkozó joh>Sz..abályokban, különösen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi TII. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendeletben, az egészségügyről szóló 
1997. évi CLIV. törvényb~n, az <.,>gészségügy1 szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai 
minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESZCSM rendeletben, a Szociális Munka Etikai 
Kódexében és az mtézm 'ny belső szabályz.ata1ban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és vagyom édelrrii, 
valamint az informáciobiztonsági es adatvédelmi szabályok betartásával köteles végezni. 
Részletes feladat.-iit a munkakori le1rás tartalmazza. 

IIl.2.7.1.3. Részlegfelelős ápoló 

Közvetlen felettese a S.üikma.1 egy5ég\ezető 
Távolléte, akaaalyoztatása eseten a szakmai egység vezetője által me5bízott SLemély helyettes1ti. 
Helyettesítl c1z apolót, a gonJozót. 

Feladata 
=:- együttmukodík a s.zai<apolasért felelos apolóval, 
=> koordinálja a reszleg ápolóinak és gondozónak munkáját, közreműködik a munkaidő-beosztás 

elkés.dtésében, 
=> szervezi és vé_.µ1 a részlegen ellátottak egesL.Ségügyi és szociális ellátását, ápolását, gondozását az 

intezmény orvosa utasításainak, illetve a szakma szabalyamak megfelelően, 

=> ellenőru az ápol.m, gondozási tevekenységekhez szükséges személyi, tárgyi feltételek meglétét, 
=> figyelemmel kisén a dokumentáció vezetését, gondoskodik a dokumentáció aktuahzalasaról, 
=> közremúkódik jogszabaly szerint S.liikséges gyógyszerk~zletek összeálhtásában, pótlásában, 

gondoskodik a biztonságos tárolásrol, 
::::> kapcsolatot tart a2 egészségügyi szolgáltatókkal, intézményekkel, 
=> figyelemmel kic;éri az ellátottak mentális állapotát, 
=> elósegíti az ellatott kapcsolattartását a családdal, hou..átarto7.ókkal, rokonokkal, 
=> gondoskodik az mtézmény1 rend fenntartásáról, 
:::) kózremükbd1k a lelki egeszseget veszélyeztető egyéni és közösség problémák feltárásában és 

megoldásában, 

=> iészt \'esz szabadidős programok szeneúsében, 
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? szervezi az étkeztetést, gondoskodik a megrendelésről, figjelemmel kÍ'>eri a l'"'t>n'1.)' ><'gt ec; mmo~g1 
változasokat, gondoskodik a HACCP elóírásainak betartásaról, 

~ segítö kapcsolatot tart fenn az ellátottakkal, 
=> segítő-támogató kapcsolatot tart fenn a krónikus betegekkel es a haldoklokkal 
:::::> támogatja önszerveződő csoportok alakulását, működéset, 
=> részt vesz a hitélet g}'akorlasához szükséges feltételek megteremtésében. 

Feladatait a vonatkozo Jogszabályokban. különoscn a 5zoaá.1s 1g.:izgatasról es c-.ton<lhs dlatásokrol 
szólo 1993. evi III. tórvénvben, a személyes gondoskodást nyújto 5zor1áltc; 1'1•ez!Tlt:'n) tk s7.akmai 
feladatairól é!> működésük feltétele1ről szóló l ,'2000.(Lí.) SzCsM rendeletben, az egeszségügyről szólo 
1997. ev1 CLI\' tonenybe:'l, a.z egészségugy1 i.zolgaltatások nyujtác;ahoz szüKSéges szakmai 
minimumfeltételekről s.z:ólo 60/2003. (X. 20.) ESZCSM rendeletben, a Szoc1áfü; Munka Ftikai 
Kódexében és az intezmény belsö SLabályzataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- éc; \ agvomedelm1, 
valamint az mformác1óbiztonság1 és adatvédelmi szabályok betartásá\'a: kötele.\ e~ezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

III.2.7.1.4. Szakápoló/ Ápoló I Gondozó 

Közvetlen felettese d •zakápolá">ért felelős ápoló. 
Távollete, akadalyoztatása eseten helyettesítéséről a szakapolásert telelös ápoló által k1jdólt személy 
gondoskodik 
A szakmai egysegve7etó \-agy a szakápolásért felelős apoló meg:bizás.:i szennt helyettesít más 
szakápolót, ápolót és gondozót. 

Feladata 
~ részt vesz a7 ellátottak tel1es körű ellátásában, végzi dz ellátottak egei:.,.ségügy1 alapápolását, részt 

vesz rehabilitációjukban, 
~ az alapápolás keretében részt vesz a személyi higiéné biztosításálJan, a gyógyszerczésbcn, az 

étkeztetésben, a folyadékpótlásban, a hely- és helyzetváltoztatásban, valamint a kontincnciában való 
segítségnyújtásban, 

::::> megfelelő egészségügyi végzettség és kompetencia esetén részt vesz a szdknpolási team munkájában, 
az orvos és a st:akmai egységvezető utasítása alapján, a szakápolásért folcl<.ís ápoló irúnyít<isa és 
felügyelete mellet szakápolási tevékenységet végez, vc.t:eti az egészségügyi dokumentációt, 

=> részt vesz az ellátottak közvetlen környezetének tisztán tartásában, 
=> figye lemmel kíséri a.t: ellátottak higiénés és mentális állapotút, 

> vezeti a iogszabálv szerinti dokumentációt, 
:=> ~ e. 1 . ·C ~ r ~;;. 

=> segító-tamogató kapcsolatot tart fenn a krónikus betegekkel és a haldoklókkal. 

Feladatait a vonatkozó jogs7.abályokban, különösen a szociális igazgatásról és szociáhs ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és mú~ödt'sük feltételeiről szóló l/2000.(1.7.) SzCsM rendeletben, az egészségügyről szóló 
1997. évi CLIV. törvényben, az cgés.a;égügyí szolgáltatások nyújtásához szüksége;; szakmai 
minimumfeltételckről szóló 60/2003. (X. 20.) ESZCSM rendeletben, a Szociális Munka Etikai 
Kódexében és az intézmény belső szabályzataiban foglaltak s1.crint, a munka-, tűz- és Vclgyonvédelmi, 
valamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabályok betartásával köteles végcwi. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmaz/.a 
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IH.2. 7.1.5. Foglalkoztatás-szervező 

Közvetlen felettese a szakmai egységvezető 
T:1vollétc, aka<lályozta t,1sa esetén a s.1,.:ikma i egység vezetője vagy az általa megbízott személy 
hd yettesíti. 
Munkaköréből adódóan nem helycttesíl senkit. 

Feladata: 
--> szervezi és figych?mmcl kíséri a 1. elláto tta k kreatív fogl.:i lkoztatását, 

~ szervezett fejlesztő, motiváló foglalkoz.-1sokat vezet, 
:> vezeti a szükséges dokumentációt, 
? részt vesz a programok lcbonyolítás<ib<ln, 

=-> szabadidős proi::;ramokat kezdcményeL, 
=:- részt vesz a tutélet gyakorlásához szükséges feltételek megteremtésében 
~ szervezi az intézmény tradicionális ünnepeit és rendezvényeit, részt vesz azok lebonyolításában 
~ gondoskodik a foglalkoztatáshoz szükséges eszközük, kellékek bcszenéséről, megrendeléséről, 
-'> részt vesz az ellátottak számára szervezett külső programokon. 

Feladatait a vonatkozó jogs7.abályokban, a Szociáhs Munka Etikai kódexében és az intémiény belsö 
S7.abályz.ataiban foglaltak szerint, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, valamint az információbiztonsági 
es adatvédelmi s7.abályok betart.isJ.val kóteles végezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

IIl.2.7.1.6. Orvos 
Az orvost az igazgató bízza meg. 

Feladata 
=> b1ztos1tja az idősek bentlakásos ellátasat igenybe vevők egészségi állapotának rends7..eres ellenorzesét, 
=> orvosi tana~sadást biztosít 
=> b1ztos1t)a az eges.isegiigy1tar~~1.11ogszabalyokban meghatarozott szüreseket, 

'> gondoskodik a gyógysZt?rrendelesrő , 
~ szükseg esetén gondoskodik az egeszségiigyi szakellátásba történő beutalásró:, 
=> folyamatos hgyelemmel kí~n az ápoló-gondozó személyzet feladatvégzését a feladJtvégzé<; 

l>zakszerúségét, 
=> vezeti az elő1rt egeszségugyi dokumentaoot 

Részletes feladatait a megbízá„i ~Lerzódes tartalrrau.a. 
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III.2.7.2. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

Vonatkozó jogszabály: Szt. 65. § 

111.2.7.2.1. Terápiás munkatárs 

Közvetlen felettese a szakápolásért felelős apoló 
Távolléte, akadalyoztatása esetén helyettesiteseről a szakápolásért felelő-. ápC'IO .i.ltal ki1clolt személy 
gondoskodik. 
Helyettesíti a gondozót. 

Feladata: 
;::::. segélyhívás esetén a helyszínen halddéktalanul no percen belul) meg,elemk, é5 azonnuh segít:.éget 

nyújt, 
""> a segél) hfrás okául szolgáló probléma megoldasa érdekében megteszi c1 szui<r,q~es azonna~1 

intézkedéseket, 
::::- mentorálJa a szolgáltatást - foglalkoztatásra iranyuló egyéb JC'gvi!..zonyban - végz.ők fclad..iteh.'ltásat 
=> ellátja a szükséges adminisztratív feladatokat, vezeti a dok..imentaciót, 
=:. ellenőrzi a szolgáltatás ellátásához szukséges eszközök megletet, 
~ figyelemmel kíséri, felügyeli es ~arbantartja a 1elzőkészülékek műkodéset, tuba esLklese esetén 

tájékoztatja a feletteset, 
~ figyele..'llmel kíséri a diszpécser központ, és a szemel} i 1elzokészülekek rr.üszak1 11lapotát, hiba 

észlelése esetén értesíti a múszak1 szakembert, 
..::> kapcsolatot tart az ellátottat a hoz.zátarto.z6val, 
=> beköti, szükség esetér leszereli a jelzőkészülékeket, 
=> adatokat szolgáltat az igénybevevői nyilvántartásba történő jelentési kötelezettség teljl'sítéséhez a 

szakmai egységvezető részére, 
=> tájékoztatást nyújt il7. érdeklődőknek, 

=> kapcsolatot tart az egészségügyi szolgáltatókkal, intézményekkel, máo; szociális intézményekkel, az 
egyházakkal, E>gyéb társintézményekkel, 

=> havonta beszedi a s1:emélyi térítési d íjat és befizeti az inté1:mény számlájára, 
::? elvég.1.i a szociális rás.1.orultság fennállásának vizsgálatát, v<ilamint - amennyiben a szociMis 

r.lszorultság alapjául s.lOlgáló körülmény határozott ideig á ll fenn - a1. igénybevétel sor.ín a határozott 
idő leteltét követ() felülvizsgálatát. 

Feladatait a vonatkozó Jogs1..abályokban, különösen a s1ociális igazgatásról ~ szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(l.7.) 57.CsM rendeletben, a szcrnelyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI.24.) S.zCsM rendeletben, a 
szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról ~„ az országos jelcnté.si 
rendszerről szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm . rendeletben, a Szociális Munka Etikai Kódexében és az 
intézmény belső szabályzataiban, különösen a Pénzkezelési szabályzatban foglaltak s.1.erint, a munka , 
tűz- és vagyonvédelmi, valamint a.1. információbiztonsági és adatvédelmi s.1.abályok betartásával 
köteles végezni. 
J\ kezelt készpénzért anyagi felelős'>éggel tar tozik. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmaua. 
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111.2.7.2.2. Gondozó 

Közvetlen felettese a szakápolásért felelős ápoló. 
Távolléte, akadályoztatá-;a esetén helyettesítéséről a szakápolásért felelős ápoló által ki1elölt személy 

goridoskodik. 
Helyettesíti a sz.akápo'ást-rt felC'lős ápoló által kijelölt ~mélyt. 

feladata: 
vas es.etén a he y5zmen haladektalanul (30 percen belül) megjelenik, és a.wnnali segítseget 

nyújt, 
> a segélyhívás okául s.mlgMó probléma megol<lása érdekében megteszi a szükséges <17.onnali 

intézkedéseket, 
·"> mentorálja a szolgáltatást - fog lalk<Mtatásra irányuló egyéb jogviszonyb<m - végzők fcladatellát<lsát, 

~ ellátja a s :1.ükséges adminis.ltrativ feladatokat, vezeti a dokumentációt, 
> figyelcinmcl kíséri a munkavégzéshc·1, szüks1!ges müszaki és gyógyító es:.i:kö:1.ök állapotát, az észlelt 

rendellenességet vagy h i<1nyt jelzi fele ttesének, 
-:~ adatokot szolgáltat az igénybcvcvői nyilvántartásba történő jelentési kötelezettség teljesíté:;éhez a 

szakmai egységvc.zető részórc. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi lII. törvényben, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai 
feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1(2000.(I.7.) SzC'>M rendeletben, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (Xl.24.) SLCsM rendeletben, a 

szociális, g)ermel.jólét1 és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési 
rendszerről c;zólo 415/2015 (XTI. 23.) Korm rendeletben, a Szociális Munka Etikai Kódexében és az 
intézmény belső szabályzataiban, különösen a Pénzkezelési szabályzatban foglaltak szerint. a munka-, 
tűz- és vag) onvédelm1 valamint az informáaóbiztonsági és adatvédelmi szabal} ok betutásá\ al 
köteles végezni 
A kezelt készpénzért anyagi telelosseggel tartozik. 
Részletes feladclta1t a munkakón lnras tartalmazza 
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III.3. Üzemeltetési egység 

III.3.1. Élelmezési csoport 

A szervezeti egység feladata: biztosítja az ellátottak cs a dolgozok etkeztetéset 
Vonatkozó jog<;zabály: Szt. 62. §, 37/2014. (IV. 30) Et-.1MI rendelet kozétk 7.tetesre vonatkozó 
táplálkoz.as-egkzségugyi előírásokról 
Vezeti: az élelmczésvezetö 

111.3.1.A. Élelmezésvezető 
Közvetlen felettese az igazgató. 
Távollete vagy akadályoztatása esetén a föszakacs hel)ette51b. 
Helyettesíti a föszakacsot (részmunkakörben). 

Feladata: 
=> a gazdaságos és költséghatékory mükódés b1ztositasu erdekében 1ramltJa, szerve1i és ellenőrzi dZ 

élelmezési csoport dolgozóinak munkáját, és rendszeresen beszámol az ig. i.g~•onak, 
=> betartja és betartatja az mtezmeny élelmezési tevékenysegé\·el kapcso:atos :>.lélb l)oz.ása1t, 
=> naprakészen végzi az élelmez&.sel kapcsolatos adminisztrac1ót, 

=- kezeli az élelmezési programot 
=> folyamatosan kapcsolatot tart a beszállítókkal, dietetikussal, 
=> m~gterveZ!, elkészíti az étrendet, az étlapot, összeállítja a nversanvag-kisubatJ J\ et, 
=> gondoskodik az igény szerinti diétás étkeztetesröl, 
=> gondoskodik a nyersanyagok beszerzéseröl, raktározásarol, kónyveleserö:, 
~ felelős a nyersanyagnorma betartásáért, a raktárkészletért, 
:=:. elvégzi a számlák összesítését, 
=:> felelés a közegés1.ségügyi, közétkeztetési jogszabályok betartásáért, 
=> felügyeli a konyhai dolgozók munkáját, a konyha rendjét, 
=> felügyeli az ételek elkészítését és az ételosztást, 
=> közreműködik a H ACCP kialakításáb'1n, és aktualizálja a dokumentációt, 
=> ellenőrzi a higiéniai, munkabiztons.lgi, közegészségügyi, közétkeztetési és egyéb előírások betartását, 
=> együttműködik a s1.akhatóságokkal és segíti azok ellenőrző munkáját. 

feladatait a vonatkozó jogszabályokban, különösen a közétkeztetésre vonatkozó táplálkoz.ís­
egészségügyi elő[nísokról szóló 37/2014. (IV. JO.) EMtvlI rendeletben, az intézmény belső szabályzataiban, 

Öí' ös„ '1 .z sz.. ) _ l •'!r;. < - t: • .~- i:: 
vagyonvédelmi, élelmiszer-biztonsági, közegész.ségugyi, kozétkeztetesi es a higiénés, valamint az 
információbiztonsági és adatvédelmi szabályok betartásával köteles végezni. 
A nyersanyagnorma betartásáért és a raktárkészletért, anyagi és erkölcsi felelősséggel tartozik. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

111.3.1.1. Asszisztens 

Közvetlen felettese az élelmczésvct:ető. 

Távolléte vagy akadályoztatása esetén az élelmezésvezető helyettesíti. 
Munkakörébő l adódóan nem helyettesít senkit. 

Feladata: 
=> naprakés7.en végzi az élelmezéssel kapcsolatos adminbztrációt, 
=> elvégzi a szám lakkal kapcsol<1tos adminisztrációt, 
=> közreműködik az étkezés térítési díjának beszedésében. 
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r eladataít a vonatkow jog!lzabályokban és az intézmény beho szabályzataiban különfüen az 
Elelmezési sz.aba'yzatban es a Fcnzkczelés1 szabályzatban foglaltak szerint, a HACC!> előuac;ainak, a 
munka-, túz- es 'agyom cdelm1 élelmiszer-b1ztonsag:, közegészségúg) 1, közétkeztetesi és a lug1ene$ 
szabályok, valamint az mt.,rmac1óbiztonc;ág1 es adatvédelmi szabályok betartásáva: köteles vegezni 
A kezelt!;~ zpenz<.>rt anyagi f<.>il:o ségge. tartozik. 
Részletes feladatait a munkakori 1euas tartalmazza 

Ill.3.1.2. Főszakács 

Kö:ivetlen felefü•'>t' az éldrnezc \"ezetó 
Tá\olléte \agy akad.ilyozt.ita<;d e.-.eten az élelmezésvezető és a szakács helyette!:;Ítl 
Helvettesíb az elei mezes\ ezetct es a szakácsot 

Feladata: 
::::> közrewuködik a recepteK e<; menúk összeál.ításaban a nyersanyagkészletek rendeles~ben, 
:::::> figyelemmel kísef' az ~elei< Il"mor.egét dZ elkészítés es fel tálalas mmden fazlsában, 
::::> irányítja éc; koordinal1a a sz.aka.-„ok és konyhai kiseg1tők munkáját, 
::::> felügyeli a ker.,,zlcit:ket, Kvrvh · berende.zeseket és munkaterületeket .mnak érdekeben, hogy azok 

megfeleljenek az elfogadott sz.ib\ányokn~k, 
-::::. eligazítja l"i támogatja a -;z„k.ic..,okat e<.; konvha1 kisegítőket az ételek készítésével es felszolgálar;aval 

kapcs0latban 
~ betarta~a a t-1g1tru.i1 es é'dm1r,zer-b1ztons · g1 SL:lbályokd, 

::::> felelós a kozegészségi.tg)'i kczetkeztetési es a higiénés szabályok betartásaert, 
::::> a nyersanyag-kisz~bat cH<lpJan JZ élelmezes vezetö\-el a raktárból nycrSc1Ilyagot vétdez 
::::> felelős az előírt etelmeI'nvisé~ek kiosztásáert 
=> felügyeli a konyhai dolgozok munkáját. az ételkész1tés folyamatat. a konyha rendjét, az ellátottak 

étkeztetés~t, 

·-:> közreműködik a HACCP .tdal.ik1tásaban, es folyamatos.in ellenőrzi az elő1Tások betcirtását. 

feladatait a vonatkozo jogszabályokban, különösen a közétkeztetésre vonatkozó tap1álkozás­
egészségüg) 1 előírásokról ~zóló :\7/2014. (IV. 30.) EMMI rendeletben. az mtezmény belső szabályzataiban, 
különösen az Elelmeze 1 szcib.i:yzatban foglaltak sze"'mt, a HACCP előirásamak, a munka-, tűz- es 
\agyonvédelmi, higiéniai, elelmiszer-biztonsági közegészségügyi, közétkeztetési és a higiénes 
szabályok, ulammt az informáoób1ztonsag1 és adatvédelmi szal:-ályok betartásával köteles végez.ni 
Részletes feladatait a munkaköri letrás tartalmazza. 

III.3.1.3. Szakács 

Közvetlen felettese az élelmezesvezető 
Távolléte vdgy akadál) o.ztata~cl e<>etén a főszakács helyettesíh. 
Helyettesíti a konyhai kisegítőt. 

Feladata: 
=> elkeszíti a menüben szereplő ételt. 
::::> részt vesz az étel kiosztásaban, 
::::> felelős az etelkész1tés folyamataért, 
=> felelős az ételosztás foly amatáert, rendjéért, 

::::> részt vesz a konyha rend1enek fenntartásaban, tisztán tartásában. 
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Feladatait a vonatkozó jogszabályokbaí', különösen a kózrtkeztetésre \Onatko:z.o táplálkoz.ás. 
egészségügy. elöírásokrol szóló 3i{2014. (IV. 30.) EMMI rendeletben. az inthmen} belc;ó sLabal~ z.ataiban. 

különösen az Élelmeze-si szabályzatban foglaltak szennt, a HACCP elóírcJsam.lk a nunka-. tűz és 
vagyonvédeimL élelmiszer-biztonsági. közegec;zségügyi, közét~eztetesi es a hig1ené-; sz.abályok. 

valamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabalyok betartásaval köteles végezn:. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza 

III.3.1.4. Konyhai kisegítő I Konyhalány 

Közvetlen felettese az élelmezésvezető. 
rávollete vagy akadalyoztatása esetén a szakacs helyettesíti. 
Helyettesíti a konyhai kisegítőt 

Feladata: 

-=::. előkész1t! a nyersanyagokat a szakács, fősz.akács irányításaval, 
=::) gondoskodik a nyer<>anyugok tárolá~r61, átválogatásuról a l:onyhához tartoz.o 1-tel} ic; grk, raktárak 

tisztán és rendben tartásáro., 
~ a megfelelő higiénés sz.abályok betartac;ával mosogat, kezeli a mosogató gepet. 
=> naponta rendszeresen ünt! a szemetet, 
=::) az előírásoknak megfelelően \égzi az ételmaradék gyújtiket. 

Feladatait a vonatkozo jogszabályokban, különösen a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás­
egészségúgy1 eiőírásokról szoló 37(2014 (IV. 30) EM~1I rendeletben, az mtezr.u:n\ belsó szabat} L.ata11'an, 
különosen az Elelmezésí szabályzatban foglaltak szerirt, a HACCP elöírá!;ainak, a munka-, tűz- es 
vagyonvcdelmi clelm·szer-b1zton•agi közegészségügyi, közetkeztetés1 t-s ..-i 1'1g•ene-. szabal) ok, 
valamint az infonnációbiztonsági és adatvédelmi szabályok betartásával köteles végezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalma?.za. 

III.3.1.5. Dietetikus 

A dietetikust az igazgató bízza meg. 

Feladata: 

=> a diétás étrend és diétás étlap megtervezése. 

Részletes feladatait a megbízási szerződés tartalmazza 
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111.3.2. Műszaki-logisztikai csoport 

A szervezeti egység feladata: ell{ttja az intézmény használatában álló épületek, ingatlanok, 
gépjárművek fenntartásához, állagmegóvásához és biztonságos használatához kapcsolódó 
feladatokat, biztosítja a személyi állomány részére a feladatellátáshoz szükséges tárgyi eszközöket, 
gondoskodik a feladatellátáshoz szükséges anyagmozgatásról és a szükséges személyi szállításról. 
Vezeti: a mlíszaki-logisltikai csoportvezető 

111.3.2.A. Műszaki-logisztikai csoportvezető 

Közvetlen felettese az igazgató. 
Távolléte vagy akadályoztatása c.<;ct<;n a műszaki-logisztikai koordinátor helyettesíti. 
Helyettesíti a műszaki-logisztikai koordinátort. 

Feladata; 

=> irányítía, c;zcrvezi és ellenőrzi a műszaki-logisztikai csoport dolgozóinak munkáját, 
:::> koordinálja a s·r,emély- és tehcrs7.állítási, anyagmozgatási feladatokat, 
=> ellátja az intézmény kezelésében, használatában álló ingatlanok, vagyontestek állagmegóvásának, 

karbantartásának irányítástít 
:::::> ellátja az intézmény működéséhez szükseges anyagok, eszközök beszerzését, 
:::> gondoskod1k a megfelelő védőeszközök, védőfelszerelések beszerzéséről, 
=:> vezeti az intézinényi vagyon nyilvántartását, irányítja, szen·ezi az iritézmény működtetésével 

kapcsolatos feladatokat, 
=:> képviseli az intézmér>yt műszaki kérdésekben külső szervek előtt, 
:::::> gondoskodik a V<'g)·Omé:.:lelem biztonságos feltételeinek megteremté'.'éről, ezek ellenőrzéseről, 
=:> b1ztos1t:Ja a befektttett-e!.zköz gazdalkodást, a műszaki ellátiist, ezen belül a műszaki berendezések, 

eszközök folyamatos es b1ztonságoc; üzemeltetésének, karbantartásának es jav1tásának s.zervezesct, 
=:> b1zto$ítja a Jármí:park megfeleló műszaki állapotban tartását, 
:::::> felelős a leltár kezelési szabálvzatnak megfelelően a leltározás lebonyolításáért, koordinálja a <;zakmai 

egység' ezetfövel az mtez.mé•wí leltározást es selejtezést, 
::::> kapcsolatot tart a beszállítókkal, koordinálja a szállítasi folyamatokat, 
-:> gondoskodik az: mtézmeny valamennyi telephelyén a berendezések és eszkozok foh amatos 

karbantartásáról, rendeltetésswrű hasmálatárol. 

feiadata1t a vonatkozó iogsl.dbalyokban és az intézmény l>első szabalvzataib.m, kulönosen az 
Felesleges vagyontárg:vak hasznosításának és selejtezesenek szabalyzatában, a Leltározasi és 
leltárkészítési szabályzatban, a Gep1ármuvek igenybevételének és használatának szabályzatában, a 
Vezetékes és rád16telefonok használatának szabályzataban, a Munka- és vedóruha szabályz.::itban, a 
Gazdálkodasi szabályzatban, az Fszközok es források értékelési szabalyzatában, az 
Önköltségszamítási szabályzJtban es a Beszerzések lebonyolításának szabályzatában fogialtak 
szerint, a munka-, tűz- e<; vagyonvédelmi, valamint az információbiztonsági és adatvédelmi szabályok 
betartásával köteles' égezni. 

Az mtl'zmeny vagyonaért, kis és nagy értékű eszközkészletéért anyagi és erkölcsi feldösséggel 
tartozik. 
Részletes feladatait a munkaköri leírá~ tartalmazza. 
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IIl.3.2.1. Műszaki-logisztikai koordinátor 

Közvetlen felettese a műszaki-logisztikai csoportvezető. 
Távolléte \·agy akadál} oztatá<KI eseten a músak1-log1 ztika1 ._ soportvezeto helyettesit' 
Helyettesíti a müszaki-logisztikai csoportvezetőt 

feladata: 
=> részt vesz al. intézmény műkódésehez szükséges anyagok, eszközök beszer.lésében, 
=> figyelemmel kisen, nyí.van tartja az esz.közök mozgását az a1-leltárak kfüött, 
~ összegzi é<> tovabbítJa a működéssel kapcsolatos beérkező igényeket, 
=> közreműködik a szen•ezeti egységek anyag- és eszkózellátásában 
=> bevételezi, kiadja es nyomon követi a beszerzett anyagokat, eszk.:izöket, 
=> havonta ellenórz1 es elszámolja az intézmény használ.::itaban <1116 gep1armuH:k •1zemanyag 

fogyasztásat, 
=> biztosítja a raktárké5zlet rendszerezett tárolását, 
=> gondoskod1K a védóeszközök, védőfelszerelések, raktárkészleten tartasaról csere1éró:, 
::::- elvégzi a raktározással kapcsolatos admínisztrációs feladatokat, 
=> felelös a raktári rend kialakítasáert es megtartásáért, 
=· gondos.kod1k a beérkezett anyagok szakszerű tárolásáról, 
=> a hibát, hiányosságot, <;érülést jelzi a műszaki-logisztikai csoportvezetóne1<, 
=> a beérkezett an}agot, árut le/felsz.ed1, k1csomagol1a, bevételezi 
= az anyagokat, termékeket csoportos1tja a megadott szempontok, előirások szerint 
=> továbbítja az anyagot, árut a kijelolt tarolás1 helyre, raktáron belüli anyagmozgatást n•ge4, 
=> előkészíti a szálhtásra varó ariyagokat, árukat (kézzel \"agy anyagmozgató gep. eszKÖ7 seg1tésével) 
=> közremúködik az intézmény leltároz.ásában és c;elejtezésében. 

Feladatait a vonatkozó jogszabályokban és az intézmény belső szabályzataiban, különösen az 
Felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzatábc:ln, a Leltározási és 
leltárkészítési sz<lbályzatban, a Gépjárművek igénybevételének és haszmHat{mak szabály;:at6ban, a 
Vezetékes és rádiótelefonok haszn.-llatának swbályzatában, a Munka- és védőruha szabályzatban, a 
Gudálkodási st..1bály.1.atban, az Eszközök és források értékelési szabál}"-atában, az 
r~ .... f , , ' · ~. • , , '",, a _____ .:-' ..... · , „ ._ ... .(-.! ' r t-

szermt, a munka-, tűz- és vagyonvédelmi, valamint az. információbiztonsági és adat\oédelm1 szabályok 
betartásával köteles végezni. 
Részletes feladatait a munkaköri leírás tartalmazza. 

111.3.2.2. Műszaki, logisztikai munkatárs 

Közvetlen felettese a műszaki-lo,gis1:tikai csoportvezető. 

t, ar -"- ... i >rdinátor helyettesíti 
Helyettesíti a gépkocsivezetőt. 

Feladata: 
~ kapcsolatot tart a közüzemi szolg.1\tatókkal és egyéb szerződéses partnerekkel, 
~ figyelemmel kíséri a használatban lévő ingatlanok állagmegóvása érdekében szükséges karbantartási 

munkálatokat, 
~ figyelemmel kíséri és szervezi a tűz- és munkavédelcmből s.1,ármazó feladatokat a munka és 

tű.1,védclmi sznkembcrrel együttműködve, 
=;> r·~-rt ~·'1';- ... az in>-..t.--..; .......... ~a1 ·n ~ 4..--·-.? '-t"?7 szt·k.:;é~s ..;r:y·, .... g('·1"' p<:' ..... . „,::.. .,.~r- ~~- ~ .... „.-.~{r.<~~""" 

48 



=:> közremüködik az intézmenv leltáro7.ásában es selejtezésében 
~ felettesének utasítasa alap;án eh t-gz1 a szükseges személys7.állítás1 es anvagmozgatas1 feladatohat, 

.::::> gondoskodik a rábízott gépjármu megfelelő műszaki állapotáról és tisztaságáról, 
=:> naprakészen veze•1 a jogsz..ibal) ba'.'l meghatározott, munkáJához szükséges dokumentaoót, 
~ felel a f€pJclnTIÚ mindenkO'"' bJ7tOnc;agos használataért {a forgalmi engedély, a jogos1tvány, a 

parkolas1 t'lgedely 1 en ény a .egeért, 
=> biztosítja a gépkOC"I megfelelő esz.tetu;.ai állapo~át, elvegezteti a szukseges karbantartasi, 1avítas 

teendőket, az üzemanyag te tölteset 
=> vezeti a gepjá~múvet a mmdcnko:! forgalomnak, a KRESZ és biztonsági elóírások'lak utasításoknak 

megfelelően, 

~ a szállltandó rakományt, f'g) eb küldemenyt ki- és bepakolja, 
=> baleset esett'l szJk5eg szerint segitseget ad, értesít a megfelelő szerveket (rendorséget), felettesPt, 
=> reszt\ esz a \ezeto1 engeJély en enves1téséhez szúkseges időszakos orvosi v1z.sgálc1ton, 
~ figyelcmme: ki ;éri a közlekedec;; • z~b.í!yo~ \ áltozását, 

Feladatait a vonatKozó JOJ:;5.Zdt><'.llvokban és az intézmény belső s.zabályz.ata1ban, külbnösen az 
Felesleges vagyc„tárgyal< ha5zn051tásának és selejtezésének szabályzatábar, a Leltározási és 
leltárkészítési szabalyzatbd:t, a Gépjarmúvek igénybevételén~k és használatának szabályzat.iban, a 
\'ezetékes e'l rád16telefonok h<Jsm.1;atának szabályzatában, a Munka- és \édőruha szabályzatban, a 
Gazdalkodas1 szabálvzatbar, az Eszkozök és források értékdési szabalvzatabar., az 
őnkölts[gszámítás1 szabályz<itb.:m e•. a Be<>zerzesek lebonyolításának sz.abalyzatában foglaltak 
szerint, a munka-, tűz-. vagyon- és környezetvédelmi, valamint az mfonnációb1ztonsagi es 
adatvédelmi szabályol< betartásá\ al köteles végezni. 
Az intézmény raktárkészleteért anvagi és erkölcsi felelősséggel tanozjk 
Részletes feladatait a munkakon leíras tar::almazza. 

III.3.2.3. Gépkocsivezető 

Közvetlen felettese a múszab log1„zhkill csopom ezető. 
I ávolléte, akadalvoztatasa eset(''1 helyettesíti a műs.zaki-!ogisztikai koordinátor. 
Helyettesíti a karbantartót, ud\ an munkást. 

Feladata: 
=:> felettesenek utas1tasa alapjan elvegzi a szukseges személyszállítási és anyagmozgatas1 feladatokat, 
-=> gondoskodik a rábízott gep1urmu megfelelő műszaki állapotáról és tisztaságáról, 
=> naprakeszen vezeti a jogszab.llvbn meghatarozott, munkájához szükséges dokumentáoót, 
=> felel a gépJármu mmdenkon b11tonságos használatáért (a forgaimi engedély, a jogositYány, a 

parkolási engedel}) ervenye:.5égéért, 
=:> biztosítja a gépkocsi megfelelő csztét1ka1 állapotát, elvégezteti a szukséges karbantartási, jav1tasi 

teendőket, az üzemanyag feltölteset, 
~ vezeti a gepjárművet a nundenkon forgalomnak, .i KRESZ és biztonsági előírásoknak, utas1tásoknak 

megfelelően, 

~ a szállítandó rakomam·t, egyéb küldeményt ki- és bepakolja, 
~ baleset esetén szükség szerint :segítséget ad, értesíti a megfelelő szerveket (rendőrséget), felettesét, 
=:::- részt \·esz a vezetői engedély ervényesítéséhez szükséges időszakos orvosi vizsgálaton, 
~ figyelemmel ~1:seri a közlekedé51 sz.abályok változás.lt, 

Feladatait a vonatkozo iogsuibályokban és az intézmény belső sz.abálvzataiban, különösen a 
Gépjárművek igénybevételének es használatának szabályzatában foglaltak szennt, a munka-, tűz-, és 
vagyonvédelmi, a közlekedési, a munkaidóre, a vezetési és pihenőidőre vonatkozo szabályok é." 
elöírások, valamint az információb1ztonsági és adatvédelmi szabályok betartásával köteles végezni. 
A gépjárműben keletkezett vagy okoz.ott kárért anyagi és erkölcsi felelősséggel tartozik. 
Részletes feladatait a munkakon leírás tartalmazza. 
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III.3.2.4. Mosodai alkalmazott 

Közvetlen felettese a műc;zaki-log1sznka1 csoportvezető. 
Távolléte, akadályoztatása eseten helyettes1tJ a takarító. 
Helyettesíti a takarítót. 

Feladata: 
=> elvégzi a r..ihaneműk és egyeb texhlnemtik szükség szermt1 fertőtlenító mo<;asat, hsztítasz;t, vasala„át, 
:::::> elvegzi a szükségec: ruhajavítás1 munkálatokat, 
=> betartja a megfelelő higiénés előírásokat, 
:::::> jelzi a vezetőnek a tisztttószerek fog; ását, 
=> jelzi a berendezések karbantartasánJ.k szúk<;égességét, 
.=:> gondoskodik a vegyszerek, tisztítószerek megfelelő tarolásáról, 

Feladatait a vonatkozó jogszabalyokban es az mtézm€ily belső szabályzata1bar. foglaltak S.lermt, a 
munka-, tűz-, vagyon- é<; környezetvédelmi, valammt az inform.íc1ób.ztonsag· es adatvédelmi 
szabalyok betartásával köteles \ égezni. 
Részletes feladatait a munkaköri le1rás tartalmazza. 

III.3.2.5. Takarító 

Közvetlen felettese a músza.Ki-logiszhkai csoportvezető. 
Távolléte, akadályoztatása e'letén hely et:tesíti a mosodai alkalmazott. 
Helyettesíti a mosodai alkalmazottat. 

Feladata: 
=> naponta és szükség szerint gondoskodik a meghatározott munkaterület tisztán tartásáról, rendjéről, 

fertőtlenítéséről, különös tekintettel a vizes helyiségekre, szerelvényekre, nyílás7.árókra, 
=:> fertőtlenítő takarítást végez, 

=> gondoskodik a vegyszerek, tisztítószerek megfelelő tárolásáról. 

Feladatait a vonatkozó jogszélbályokban és az intézmény belső szabályzataiban foglaltak szerint, a 
munka-, tüz-, vagyon- és környezetvédelmi, vil lamint az információbiztonsági és adatvédelmi 
szabályok és a munkautasítások betartásával köteles végezni. 
Rés7.lctes feladatait a munkaköri leínís tarta lmaua. 

111.3.2.6. Karbantartó I Udvari munkás 

Közvetlen felettese a műszaki-logisztikai csoportvezetó. 
Távolléte, akadályoztatása esetén helyettesíti a gépkocsivezető. 

Helyettesíti a gépkocsivezetőt. 

Feladata: 
=> elvégzi a szü kséges javítási, szerelési munkákat, tisztán és rendezetten tartja az ingatlanok épületen 

kívüli területeit, 
=> gondoskoúik a növényvédelemről, 

:::::> elvégzi a kisebb kerti munkákat, a gveo ápolását. 
=> télen csúszás mentes t, a 1„rd >t az t".'u e! udvarán és utca frontján, eltakarítja a havat, 
.=:> gondoskodik a szemét, a lehulló falevél, a természetes hulladék összegyűjtéséról, 
=> szükség esetén besegít az inté7ményen belüli anyagmozgatásban. 
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Feladatait a \Onatkozo íogszabá \ )Kbar e<> az intézmePy belső szaba vz.ataiban foglaltaK swril'!t, a 
munka-, tűz-, vag)on- es kort"'\ ezetvédelrr., valamint az ínfo„maciób1ztonc;agi t>'> adatvedelm1 
sz.a~ályok e<> a munkautas{tá!,uJ.: bPtarta<>aval köteles vegczm. 
Részletes feladatait a munkakört le1rác; tartalmazza. 

A szervezeti egységek közötti szakmai együttműködés tartalma 

Az intézmcny i:.zolg.i1tatá ,.i1t t 't>h hpu·u cllata::t fe"111a., ón.allo múkndc::z cgy.;cgekbo1 - integrált sz.ervezetí 

formában nvu1t)a Az integra t szervezeti forma a sz.olgaltatások egymasra épüleset és átjarhatósagat 
garantálja. 

A szakmai eg' !>egek közóth ko:T"'Tiunikac10 tolyamatos. Az egysegek koord1nalt müködeset az 
igazgató 1ránv1to te\ ékem <>ege, vcJlrurunt a kozépsLmtú vezetők feladatellatása, operatív szervezo 
tevékenysége bztosítJa. 
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IV. FEJEZET 

Az intézmény működési rendje 

1. A foglalkoztatással kapcsolatos szabályok 

1.1. A munkáltatói jogkör gyakorlásának módja 
A munkáltatói jogkor gyakorlásara (a közalkahr.azottt Jogviszony létesitese megszüntetése, 
athelyez.és, összclerhetetlenseg megállapítása, munkavegi..ésrc ir.myuló egyéb 1og' 1">zony 
engedélyezése, kártérítési eljaras megindítása, rendkívub és fizetés nélkül. szabadság engedélyezése, 
tanulmányi szerzodes kötese, pályázat meghirdetese, JJtalmazás, el1!:'llerés, belföldi k1küldetes 
engedélyezése, stb.) az igazgató 1ogo~~lt. 

Az igazgató a Központi igazgatási egységhez tartozó munkdtársak e~ u szakm 1 egy'> rek vewtö1 
felett valamennyi niunkáltató1 jogkört gyakorolja. 
Az igazgató megbízasa alapjan, a szakmai egvségvezetők a szervezeti <'gységükn!'l dolgozó 
köz.alkalmawttak vonatkozásában az alábbi munkáltatoi részjogl.öröket latják el: 
az egyes munkaköri leírásban szerepló feladatok ellátásának ellenorzesc 
a szabadságolási ütemten jóváh.lgyása, 
a közalkalmazottak munka\eg:.!:eo;enek el'enőrzésc. 
Egyebekben előkészítik, végrehajtják az igazgató munkaltatoi intézkedéseit 

I.2. Helyettesítés rendje 
A köL1lkalmazott távolléte a munkakörébe tartozó feladatok ellciLisát nem veszélyl'ztethet1. A 
helyettesitendó közalkalmazott munkaköri leírása tartalmazz.a a helyettesítő köz.alkalmazott 
megnevezését. Hosszabb idejű távollét esetén a tartós helyettesítés módjáról az igazgat6 dönt. Jelen 
Szabályzat az egyes munkaköröknél jelöli a munkakört ellátó kö7.alkalmazottat helyettesítő 

munkakör, valamint a közalkalmazott által helyettesíthető munkakör megncvcz<!sét. 

Fogalmak: 
Akadályoztatás olyan állapot, melynek során a kiadmányozó kia<lmányozúsi jogát - a távollét esetén 
t: ,I t I J ~ I t „ ,..} ' 

T1h!ollét olyan állapot, melynek során a kiadmányozó kiadmányozási jogát az.ért nem tudja 
gyakorolni, mert nincs jelen a munkavégzés rendeltetés szerinti helyén 

1.3. A közalkalmazotti jogviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb 

jogviszonyban állók személyi juttatási, külső személyi juttatásai rendje 

A közalkalmnzotti jogviszonyban, munkavégzésre irányuló egyéb jogvis:.wnyban állók személyi 
r>-+-?t-~„; ·~ls/~ ·r1"....,,·P~-r ;„(~>--~·1'; ,....~Ci·~~ ';ti' :.-~-~zr-,(.r--;· rr„ f~..!~p""N'"":l. 1'! C"""" :1' 4.!L„„~ i.. - r.·k')'" '.- ".~­

tattalinazza. 
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II. Az intézmény belső és külső kapcsolattartásának rendje 
/\z inté.1.mény fcladatainnk hatékonyabb ellátása érdekében a belső szervezeti egységek egymással 
szoros kapcsolatot tartanak. A1. cgyi.ittműkö<lés során ;:i s.1.crvezcti egységeknek minden olyan 
ínté1.kcdésnél, atnelyik m..ísik szcrvc1.eti egység működési területét érinti, az intézkedést megelőzően 
egyeztetési kötclczctts~giik van. A belsö kapcsolattartás rendszeres formái a különböző érteke.l.lctek, 
fóntmok, belső lcvcle1.őrcndszcr, stb, melyet részletesen jelen SzMSz sz.1bályo1.. A külső 

kapcsolattartás:,\?. eredményesebb m(íködés elősegítése érdekében az intézmény a városban működő 
társint<;1.ményekkcl, civil szervezetekkel, szakmai s.1.ervezetckkel együttműködik. Külső 

kapcsolattartó felettes szervekkel, médiával az igazgató vagy az általa delegált személy. 

III. Az intézmény ügyiratkezelése 

Az intézményben az ügyiratok kezelése központosított rendszcrb~n történik. Az ügyiratkczcll-s 
irányításáért L'S cllcnűu.éséért az igazgató, távolléte vagy akadályoztatása esetén az idősek nappali 
ellátásának szakmai cgységvezetöj~ felelős. 
Az ügyiratke:wlésl az Iratkezelési szabályzatban foglalt előírások alapján kell végezni. Az Iratkezelési 
szabályzat elkészítéséért, módosításáért, illetékes levéltárhoz jóváhagyásra történő beterjesztéséért az 
igazgató a ielelős. Az Iratkezelési sz.abályzatot módosítani kell olyan jogszabályi eJóírás változása 
esetén, amely érinti a hatályos szabályzat előírásait, valamint, ha a költségvetési szerv sajátosságai, 
működésének változác;a alapján indokolttá vált. A módosításokat az ok folmerúlésétöl számított 30 
napon belül keJI végrehajtani, amelyért az igazgató felelős. 
Az igazgato felelős az íratkezelé!:t végző, illetve az iratkezelésért felelős dolgozók számára aL ez 
irányú sukmai képzés, továbbl épzés megsz.ervezéséért vagy elérhetővé tételéért. Az igazgató felelős 
továbbá az iratkezelési swftver be-sz.erz.éséért, az mtézmény által végzett elektronikus iktatás 
működtetési feltételeinek biztosítasáert. Az m1tokhoz való hozzáférési jogosu:tságokat, valamint a 
houáférési jog tcrjcddmét az ig „g tó határozza meg aL alábbiak szerint: 
valamennvi irathoz hoz.ztferés: ·ogosult!>ággal rendelkezik az igazgató, az 1gazgatot távollett' vagJ 
akadalyoztatása e> "tén helyette<;.tő , zakmai egysegvezetó, az ügykezelő-titkárnő es a 1ogász, .izeg} es 
dolgozók azokhoz az ügyiratokhoz rendelkeznek hozzáférési jogosultsaggal, amelyek 
iktatóbélyegzőie \'agy az iktatác;i 'lzoftver az ügyirat ügymtézöjeként feltünteti. 

Az iratkezeléc;re, valamint ;u aaal összefüggő te\·ékenységekre vonatkozó feladilt- és telelősseg1 

köröket részletese:'I az lraH ezelesi s.zabály:t.at tartalmazza. 

Külső szervhez \ag; SZ€mélyhez küldendő iratot kiadmányként csak a kiadmanyozás1 joggal 
rendelkezo személy írhat alá. lntezrnényúnkben az igazgató, illetve tartós tá\·ollete esetén a idősek 
nappali ellátásanak szakmai egységvezetője rendelkezik alóirásí és klcldmányozási joggal. 
Külső szervhel. \agy személyhez 1'..ladmanyt hitelesen lehet csak továbbítani. 

IV. Bélyegzők használata, kezelése 

Valamennyi cégszerű aláirásnal cégbél)egzőt kell használni. A bély1.:bi..>. ~.el ellátott, cégszerűen aláírt 
iratok tartalma ervényec; kótelezettségvállalást, jogszerzést, jogról való lemondást jelent. Az 
intezményben cégbélyegw hac;ználcitáril a pecséthasználati rendben meghatározott munkatársak az 
ott szereplo ügycsoportok tekinteteben jogosultak. 
Az intézményben használatos valamennyi bélyegzőről. annak lenyomatáról nyilvántartást kell 
vezetni. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell, hogy a bélyegzéít ki és mikor vette használatba, melyet 
az át\•evö szemely a nyil\ántartac;ba!l aláírásával igazol. A n};Jvántartás vezetéséért a:z ügykezelő­
titkárnő a felelős, az átvett bélyegzők megőrzéséért az átve\·ők személyesen folelősek. 
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V. Ellenőrzések rendje 

V.1. Belső ellenőrzés 
Belső kontrollrendszer kialak1tá&.1 és működtetése 
A költségvetési szerv vezetőjének ki kell alakítani es működtetni kell a bele; kontroll ot elemet a 
költsépetési szervek belsö kontrollrcndszcréről és bebö ellenorzéserö !>Z.Olo 370/2011.(Xll.31.) Korm. 
rendelet 3-10 §-a alap1án, \'alamint a '\lemzetgazdasagi M ~.sz.terium albl kö:uétett módszertani 
útmutatók megfeleJö alkalmazás.hal. 

=> a kontrollkömyezetet, 
~ az integrált kockázatkezelési rendszert, 
~ a kontrolltevékenységeket, 
=> az információs és kom.munikacios rendszert, 
=> a nyomon kóvetéc;1 (momtonng) rendszert. 

A nyomon követési rendszer ré&ze1eént biztosítani kea a függctlen:tett belso e 'enórt.é:.t, Melyet 
Nynegyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 311/2016.(Xl.24.) számú hataroz.ata alapján 
Nyíregyhaza Megyei Jogú Vápos PolgárIPesteri Hivatalának Ellenőrzési Osztálya lát el. 

A belső ellenőr a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről es bels0 cllenőrZéSérőJ s.roló 
37012011. (XII. 31.} KoilT'. rendelet 15-63. § f1g}elembcvetelével é'i dZ lntezmePiy Belső Ellenórzés1 
Kézíkémyve alapján látja el a feladatát. A Belső Ellenörzés1 Kézikonyv elkészítese a bel~ ellenőrze;i 
\'ezető feladata, mel) et az igazgató hagy JÓh„. 

A belső kontrollrendszer működtetéséhez szúkfléges sl.<lbályzatok elkéc;.dté e az 1ga.rgato feladata 
~ lntegralt kockazatkezelési szabályzat, 
=> Szervezett integritást sértő események kezelesének cliarasrend1e, 
~ Belső 'Kontroll Kézikönyv, 
.::> Ellenőrzési nyomvonal. 

Az igazgatónak a beszámoló elkészítésével egyidőben, az irányító szerv részén~ meg kell küldenie a 
„ Vezető nyilatkozat" -ot a költségvdési szervek belső kontrollrendszeréről ós belső ellenőrzéséről 

s:1.óló 370/2011 (XII. 31.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdése alapján. 

A z igazgató köteles kétévente a rés/.t venni kötelező továbbképzésen a belső kont rollrends/.er 

témakörben a költségvetési szervek belső kontrollrendszcréről és belső cllcnőr/.éséről szóló 370/2011. 

(XII. 31.) Korm. rendelet 12. § alapj5n. 

Az intézményben a monitoring megvalósulhat folyamatba épitett mon;toring (om:;oing monitoring) és 
egyedi vizsgálatok, é rtékelések (separate evaluation) formájában. 
Folyamatban épített monitoring olyan ruhntevékenységek összessége, ahol: 

:::> a figyelemmel kísérés és az értékelés az operatív működésbe beágyazott, 
:::> valós idejű, de mindenképpen jellemzője a hiba bekövetkezte és az észlelés között eltelt rövid idő, 
:::> a monitoringot végző személy maga is részt vesz az adott mun kafolyamatban, vagy valamilyen 

felelőssége á ll ferul azzal kapcsolatban, 
=> a munkafo lyamatl~rt felelős ve ;,eté5 kapja az információt clsődtcecscn. 

A folyamatba épített monitoring megvalósulhat: 
=> rendszeresen végzett vezetői fc lülvi1sgálati, felügyelői tevékenységek formájában, 
=> szervezeti egységek összehasonlításáva l, külső/belső adatokból statis/.tikai elcm;,ések kés.zítésével 

'T· '1d-a"1c. 1 ~ 

:::> automatizá lt monitoring folyamatok, amelyek során a kontrollok értékelése L.; informatikai 
eszközökkel valósul meg. 
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V .2. Külső ellenőrzés 
Az 1gazgdto l·ötele> egyúttmi...1<.han .:i fd.ld..it- es hatáskörrel rendelkezci kulső ellenorző szen ek.kcl a 
fl.>ladatellatásuk során 

VI. Értekezletek rendje 

VI.1. Vezetői értekezlet 
Az igazgato tevékenysegE't <,eg1to opt:.rclt1v testukt. amel)' rendszeresen egyeztet az mtezrnen; 
szervezetet, műkődését énntó atfogo, illetve a koordinációt 1genylő kerdesekről, a tervezett 
fejlesztésekről, palyázah leheto<.egekről, a doh;ozók munkakoriilményeit erintő intézkedési 
lehetösegekről, illet\ e a sren:eze!.t igePvlö napi feladatokról. 
Szükség szerint, de negyedeverte legal.:ibb egyszer i:...esezik, az elhangi:ottakat jegyzókönyv rögzíti. 

VI.2. Szakmai egység értekezlet 
A szakmai eg\ -segvezetok szükse~ c;zennt, de legalatlb havonta csoportértekezletet tartanak a szaKITltll 
egyc;egekben dolgozok m-.nk1.ínak összehangolása, új feladatok meghatarozasa, a ,·árható 
mtezkedesekro: való táiei.:oztata!, a mun1<a ertekelése, az intézmény műkodésével kapcsolatos 
informáaok at..idása céljából 

VI.3. Esetmegbeszélés 
A szakmai e~ységek - szüKség •,zermt - esetmegbeszélést tartanak. 

Vl.4. Dolgozói munkaértekezlet 
Évente tartott illet\. e az intézmény szervezeteben, műkodésében bekövetkező jelentős ".íltozások 
mtézkedések be'l.ezetése elött soron Kl\'Ü összeruvott ertekezlet. 

VII. Dolgozói érdekképviselet (Közalkalmazotti Tanács) 
A részveteli iogokat a munkaltatóval KÖ7.alkalmawtti jogviszonyban alló kózalkalrnazottak közossege 
nevében a közvetlenü. v.il.isL.tott közalkalmazotti tanács gyakorolja. A Kjt. altal '.'Zabalyozott 
kerdésekben egyúttdontési, \.élemt>nye.a~ .1, egyetérteSJ 1oggal rendelkező szen 

VIII. Az intézmény pénzügyi-gazdálkodási feladatait ellátó költségvetési szerv 
nev: Közintezményeket Múkodteto Központ 
székhelye 4400 N~ íreg} h.lld, Országzciszló tér 1 sz.cím 
A feladatok ellátása a fenntartó alt.-::l elfogJdott - a költségvetési szervek közötti munkamegosztás és 
felelössegvallalás rendjéröl szóló - megállapodás alapján tórtén1k. 
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IX. Kötelezettségvállalás, érvényesítés, ellenjegyzés, utalványozás rendje 
Kötelezettsegv.lll.:ilásnak minősül a kiadási 
meghatározottak szerinti rendelkezésre bocsátott 
szólo, szabályszeruen megtett jogm ilatkozat 

elóiran;-zatok es a Ko·•1fü ny rendeletében 
05szeg terhere f1zete!:>i lótelezettség vállalásárol 

A kötelezettség,·állalás kizárólag pénzügyi ellenjegyzés után, írásban törtenhet, ame.y nem más, ""'tnt 
a kötelezettségvállalás pénzugy1 tel1esíthetöségét 1gazoio érvényes~ g1 feltétel A pénzüg\ 1 
ellenjegyzes mindenkor megelőzi a kótelezettségvallalás ny h ántartásba vételet 

A kiadási előirányzatok terhere kifizetést elrendelni (utalványozni) - az az államhaztc'lrtásrol szolo 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31 ) Korm. rende1etben togla:t k1vetelekkel - k1z.árólag a 
teljesítés igazolását, es az annak alapján végrehajtott érvéryesítést k<h etőer. lehEtséges 

A kiadas te!jer:ítésének és a bevétel beszedésériek elrendelése előtt okrnanyok al;:ip1ar ellenőnzm, 
szakmailag igazclm kell azok jogosultsagát, osszegszerúségét, a szcrzod~, megrendele!>, 
megállapodás tel1esítését 

Az utalvanyoT.ás a kötelezettségvállalas alapjan beszerzett áruhoz, terme1d1ez eszközhoL vagy 
szolgáltatáshoz kapcsolódó ii.zet~1 kötelezettség (kiadás) teliesítésérek, a bevétel be<>z.edesének. \-agy 
elszámolásának e.rendelése_ Utalványozni az érvényesített okmanyra ra\ezetett vagy külön irásbell 
rendell,ezéssel lehet. 

A1 Intézmény feladatainak szakszerű vegrehajtásához kapcsolódo (pénzugyi) gat.dalkodasi feltételek 
biztosítása érdekeben a kötelezettsegvállalás, ervénvesítés, ellenjegvzes, utalv,myoz<l• rendjét külön 
szabályzat tartalmazza. 

X. Adatszolgáltatás rendje 
Az Intézmény az igénybe vevői nyilvántartásban (KENYSZI) történő adatszolgáltatási 
kötelezettségének az igénybevevői adatok rögzítési!vel és az idős7..akos jelentéstétellcl, illetve az 
önellenőrzés gyakorlásával a szociális, gyermekjóléti és gyerm~kvédclmi igénybcvcvői 

nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről szóló 115/2015.(Xll.23.) Korm. rendelet s.1.erint tesz 
eleget. Az adatswlgáltatást 

-> a szakma i egységvezetők, és 
..:> a1.: ügyvitelszervező végzi. 

~a Js és terápiás munkatársai, a rendszerhez torténő köz\etlen hozzáféréssel 

vesmek részt. 

Xl. Munkakörök átadása, átvétele 
Az intézmény által foglalkoztatott közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonya megszuncse vagy 
megszüntetése, tartós távolléte, másik munkakörbe helyezése, vezetői megbízása megszűnése esetén 
legkésőbb az utolsó munkában töltött napon köteles munkakörét, illetve a munkaköri feladatainak 
ellátásával összefüggő információkat és iratokat átadni (munkakör i átadás-átvételi cljé.Írús). 

A közai!<;aimazott a szervezeti eg}S~en belü1' köteles a rr ' "'w~cii jogkör gyat.:or;ój.l álca! i<ije1'tilí 

személynek a munkakörét átadni, a munkáltatói jogkör g)dr..u11vJa pedig köteles aL atadás-átvétel 
feltételeit b1ztosítam 

A munkakörök átadás-átvételi s7..abályait részletesen a Humánpolitikai s7..abályzat tartalmana. 
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XII. Továbbképzések rendje 
A sz€'mél) ec; gondoskodac;t n) ÚJtl• szooá.1s tevékenységet vegii> s1emelv 1ogsubal) ba'1 
meghatarozottak i;zeri'lt szakmai tovcíbbképzec;ber vesz részt. Az lntczmen) a képzéseket az éves 
továl-bkep7('>J terv ütemezese c_,1nmt biztositja a dolgozoknak. 

A szem.elves gondo•kodast \t>l.'"u-' vezeto1 rregb17..ac;sa' rendelkező sumélyek a vezetoi megb1z.ác;sal 
rendelkező •z.()("iahc; c;zolgaltatibt nvujto szemelyek vezetőképzéseről szo o 25/2017 \X 18.) EMMI 
rendelet ~.wnntt \ ezetökt:pes td)t: .1tt:,,.;re kötele'K'~. 

A vezetői megb1zassal rendelkezó személyek wzetőképzésen vesznek részt. 

XIII. Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség rendje 
A közpenz.t'k felhasmálá<ianak atlá~atósaga érdekében az L •• ::=: •.... c•nyben aL igazgató köteles 

'agyonnvilatkozat téteiér€'. 

XIV. Adatkezelés, adatvédelem 
Az igazgató goT'doc;kodtk az mtézmény adatkezdésse~, adatvédelemmel kapcsolatos tevékenysége 
soran A:: E.urapaz Pn.r!.<mert t i.. Tan;z <EW 20fo.b7~ rendelete a terme :et"' ~„mzdyck.nek a s::ern,;Iyc-; 
adatok h.;;; be tekintettbC"! t, rtc1't ved. lme--51 t'> az zlyeu adatok szabad aram!á..~„.;i, r .ilmmnt a 9514t> 'E K 
trán11flr hatnlytm kirul ld11e::.«,?•-.11 1róviden- GDPR), v.i.lammt a h.itályo'> nemzeti adatvédelmi 
jogszabálvoknak a1 érve:-yestlec;ér6, ts en ényre juttatásáról, kúlönos tekintettel a különleges 
adatokra vonatkozo szabálvokra 

Az igazgató az adatkezelés~:. adatvédelemmel kapcsolatban: 
-> eleget tec;z a táJel:Oztatási kötdezcttSégéneK, 
::::> meghatarozza az adatvedeleTmel kapcsolatos belsó sz.abályzatokat, felelós azv~- eltogadcJ'><lért, 

módosításáert. 
--:- kialakítja a nyilvantarta:>ok \.ezetesenek a rendjét, 
~ biztosítja a7 adatok t-iztonsagos kezeléseneK a feltételt'it, 
::::> meghatarozza az incidensek ke1.elesének az eljárásrendjét, kezeli az adatvédelmi .ncidtmseket, 
::::. gondoskodik a hatásvizsgalatok e!ké~7jteséról 
~ elősegíti az erintfttek adat~ezett>ssel, adatvédelemmel kapcsolato5 joggycikorlását, 
::::. gondoskodik az adatfeldolgozékkal történő megállapodás megkötéséről. 

Az informatikai biztonsági kovetelmenvek okta tási rendjének részlete5 szabal}ait az Informatikai 
biztonsag1 szabál\ zat tartalmazza 

ZÁRADÉK 

Hatályos: .„ ...............................••. „„- naptól 

Jóváhagyva Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a .„ ..... „ .. „.„.„.„ •... „.„ . .. „. számú 
határozatával. 

Kész1tette: 

Jóváhagyta: 

I 

' o' • ·!.:f • o" o' ' '~ ' • • • ' I ~ '• o ~.,. # •' .!. •' o • • ;I 

Nagyné Hermányos Zsuzsanna 
igazgató 

57 

Dr. Kovác.s Ferenc 
polgármester 

. ( 



SZMSZ 

1. melléklet 

ORGANOGRA!\1 



LI u\11 
~tr.IBtGN\ úmls r-
~

s„ ..... ,'ll~lt H'trl61 
nll1t0tftfhfa:I 

rd,nn• 

-.S") . 

~. 

2. 

SZAKMAI EGYSÉGEK 

11 JOO"it: 1rr1. r-t \111• \ll 
n .1 . .\1 \S\ 

onn„,s N \PJ"ALI 
t11 l1A• 

t1~[~1llts 

SrecWU. „.„ ..... J" 
/Tfri,U' 
„„1iia"" 
~ ..... ," 

lpo1• 

-.ofJltifrtiftth 
Mv"Ul'n 

lJ rOCO\A r tMt\Ok. 
•.u „11 .h1 

s„ .... .i 7 _„_ l 
U 1 fOC\ Hl;M>SOkl 
NAPPAl.I fl.t ... \TA~\ 

e • ...,„. 

Takarft4 

2J1 rr.Ju:sz.1c' 
roc:1„u lrrl.07.T\T.\~ 

""'". 

1 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 

AZ INTÉZMÉNY SZERVEZETl FELÉPÍTÉSE 

IGAZGATÓ 

1. 

KÖZPONTI IGAZGATÁtil 
EGYSÉ<:; 

~u~~•I 
t'l)•fa •ttfll 

Ool.C'nl4 thkJrn3 
J ... fuli•ltlri1&t11"tcuJ6/kbl "'""'•11 kHrdldltr 

11,n•bp•lltlbl lci•tftl 
01pirrltttoul 

~d..Udtl ll)i"l.fd 

- - ---~ 

H. T,\\toGA l l>SWI G.\I \T 

~ukm•I 

f'Clfc \Uflc1 

KÖZJl\1 

3. 

ÜZEMELTETÉS] EGYSÉG 

. !.'7.IU~St:k1.\RJÓ«i J L:.I t.t .U,\U:.I.ÜIC ~f'O:JI l J.?.~:th7.A'l-1,tJ<il'1.llkAI 
01.Nll. \h..\"il>\lU.\lÁt;\ l Srll'UMT 

--r- - - - --

C..,..nH1t1• 

[l:~Sf.k= 

l.·U, PSllClll,\1JIUAI 
Br.TEGt:k 
k0l0S~f.GI 
11.t,1 •A•.• 

,...,..._.t•ra 
/ Tf'rirlh 
fl'IHkl"t't 

G.nllll' 

o'"'.,.._""'•llA•n 

Tniplat •• „ .... ,,,.. 

C•det6 

l trlf".h 
•HUIJn 

GMJod 
S<(H6 

P•alrt.. •toi 
rtv1rs 

\1td11it 
antnV1'r-. 

h r6pU1 
,,.nliJ1Jn 

SuUptljsht 
ftl~l•••11et• 
S r1Ur""6/ 

A....., 
c....t„, 

f91-1„11.„1.li ... „,,...,„ 

RMrlt1ftltlf' 
ipol• 
Ap+lól 

Ga.d•r6 

•• „ .„ -'„ ... „ _.,,_ „ „ ... , 

llr'"' 
1 ••• 

·-. . . 

,,,,,..„ 
mw•UUt't 
<•ui.lad 

.\tui•rtt•t 

n"•kAn 
S'•Uo • 

k•1hl'-*'ttt•: . 

l>1t'lttiL.•~ 

\ll'\uU le(tudbl 
l •rth•jl•r 

'\thuikikltlub~ 
MUftbÜrt e,,.._,,,,,,„ 

'11\0d1l •ll••lai•ttU 
hl.utlt 

tuirb•n1Jrt6 
l du1l"'""U• 



2. melléklet Nyíregyház ... Megyei Jogú Város Közgyűlésének ... /2020. (II.27} számú 
1atározathoz 

Okirat szarna. SZOC/2361-2/2l)20 

Módosító okirat 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 
által 2019.07.01. napján kiadott, SZOC/3131-3/2019 számú alapító okiratát az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján - Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Közgyűlésének __/2020. (11.27.) határozatára figyelemmel - a következők szerint 
módosítom: 

1. Az alapító okirat 1.2 2 pont) 11: c1 foglalt tár lázat kóvetkező " 8 ~ 1elú sora es a " 3. sz. 
Hazigondozó1 kórzet 4100 Nyíreg)haza, t:ngvár sétány. 27. "szövegresz elhdgyásra kerU a 
további szerkezeti egysegt.'K c:;zamozásanak ertelemszerlí megvaltozásával. 

2. Az alap1tó okirat 1 2.2 pont aba foglalt tablázat következő " q " jE:'Ju sora, és a " 4. sz. 
Házigondozó1körzet4400 Nyíregyháza, Vécse} út 15." szbvegresz elhagyásra kuül a további 
szerkezeti egyc:;égek szamozásának értelemszerű megválr.ozásával 

3. Az a~apttó okirat 1.2 2. ponqábd foglalt táblázat kovetkező " 10 p Jelű sora, es az " 5. sz. 
Há:z.1goncloz01 korzet és jelzőr€'ndc;zeres házi seg1tségnyújtás 4400 Nyiregyháza. Szent István 
út 63. " c;zövegrész elhagyasra kerül a további szerkezeti egységek számozásának 
értelemszerű megváltozásával. 

4 . alapító okirat 1.2.2. pontjába foglalt táblázat következő" 11 "jelű sora, és a" Városmajor úti 
telephely 44-00 Nyíregyháza, Városmajor utca 2. " szövegrész elhagyásra kerül a további 
szerkezeti eeységek számozásának értelemszerű megváltozásával. 

S. Az alapító okirat l.2.2. pont já ba foglalt táblázat következő " 12 " j elű sora, és az " Értelmi 
Fogyatékos Személyek Nappali Intézménye 4400 Nyíregyháza, Tiszavasvári utca 41. " 
szövegrész elhagyásra kerü l a további szerkezeti egysége k számozásának érte l emszerű 

megváltozásával. 

6 .1:1 ~1bpít0 (lkira t ·1 2? nnnti ;)h~1 J{1ob lt 1·.;lb lJz::it a köv.etJw78 " J[l " <;nrr;i l 0.; a " Őz v tr-;i i 

,e p •. • ~- „ _ „ _ • Ji u "~ ~ - U S2. , gres:-.zel egés„...i' .i 

7. Az alapító okirat 4.1. pontjában a'' - Nappali ellátás/ Szt. 65/F. § (1) bekezdés b) pont1a /A 
tizennyolcadik életévuket betöltött, fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő 

pszichiátriai betegek napközbeni ellátása, alapvető higiéniai szükségleteinek kielégítése, 
igény szerint napközbeni étkeztetése" szövegrész helyébe a " - Nappali ellátás/ Szt. 65/ F. § 
(1) bekezdés b) pontja / A tizennyolcadik életévüket betöltött , fekvőbeteg-gyógyintézeti 

kezelést nem igénylő pszichiátriai betegek, illetve szenvedélybetegek napközbeni ellátása, 
alapvető higié nia i szükségleteinek kielégítése, igény sze rint napközbeni étkeztetése" 
szövegr ész lép. 

8. Az alapító okirat t\·.1. pontjában a " - Közösségi ellátások/ Szt. 65/A. § / A pszichiátriai és 
sze nveúélybetcgek lakókörnyezetben történő gondozása, gyógyulásuk és rehabilitációjuk 
r. lfoe<!:!íté..se" swv.c!!D'..<i"Z lwJvéhe ;.1 " - Közösségi efütások / $7.t 65/A § I A p~ir.hj;ítrüii 



betegek lakókörnyezetben történo gondozása, gyógyulásuk és '"ehabíttácíójuk elősegítés~" 
szövegréi;z lt-r. 

9. Az alapító okirat 4 3 pontJábri.n a " A kLltségH·tési szerv alaptevékenysége· Szociáli~ 

étkeztetés, 'láz1 c;egítségnyú1tas Jelzőrendszeres házi segítségnyúJtas, Közösségi ellátásoK, 
7ámogato szolgálat, Nappali ellátás biztosítása. Nappali ellatas, Ápolást-gondozást ny'ÚJtu 
(idősek otthona) intezmény1 ellátas, fe)leszt5 foglalkoztatás. Gyógyászat. se~édeszköz 
kölcsönzes, Bentlakasos szociális intézményben nyújtott szakapolás Az mtezm€nv 
közfEladata•t a jogszabály okban és belső szabályzatokban. valamint a szakMc11 
dokumentumokban részletezettek szermt alaptevékenységként lát1a e:." szcve-gresz hE lyébe 
' A költségvetési szerv alaptevekenysége. Szociális étkeztetés, Haz: segítségnyú1tás, 
Jelzőrendszeres haz1 st.gítségnyújtás, Kczósség1 ellátások, Támogato szolga:at, Nappali 
ellátás biztos1tasa, Apolast-rondozást nyuitó (idősek otthona} mtézményi ellárac;, fojleszto 
foglalkoztatás, G}ogyaszati c;egedeszkóz kölcsönzés, Bent lakasos szociál.s intézmér.ybrn 
nyújtott szakápola'> Az mtezmeny kozfeladatait a Jogszabályokban és belsö sZctbályzatollt m 
valamir:t a szakmai doku!:"!entumokban részletezettek szerint alaptevekenvségként látia el " 
szövegrész ltp. 

10 Az alapito oKlrat 1 ~. pcnt1~ta foglalt táblaz.:;t " 12 " sorában az •· ldóskon„clk társada.m. 
mtegrációjat ce zn programok " szóvegresz helyébe a " Az adőskoruak társadalm: 
integrációjá~ CL lió pror,r amok" c;zön:gresz lép. 

11. Az alapító okirat 4.4 pontjába foglalt táblázat következő " 5 " sor.:., és a " 1J1144 
Szenvedelybetegek ké.'zöc;ségi alapellátása {k1veve'. alacsonyküszöbű tll6tás; " szövegresz 
elhagyásra kerül, a tov'"ibbi <;zerkezet1 egységek számozásának értelemszNú megváltozasá\·al. 

12. Az alap1to okirat 4 4. pont}ába foglalt tablázat a következó " 4" sorral t:. a " 101142 
Szenvedélybetegek nappal: e.latása " szövegresszel egészül ki, a további szerkezeti egysegek 
szamozásának értelemszeru mcgváltozásaval 

Jelen módosíto okiratot 2020.04.0 l napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Nyíregyháza, 2020.02.27. 

P.ll. 

dr. Kovács Ferenc 
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3. sz mell klE.t "lyuegyha a l\1eg}el 'ogu \a'"O.:. Kozgyúlésenfk . /2020 ti'.!."' -;zamu 
iiatározathc z 

Okirat száma. SZOC '2361-3/202 1 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Nyíregyházi 
Szociális Gondozási Központ alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 
megnevezése, székhelye, telephelye 

1 : A h. 'L-~ etc -;zerv 

111 rrcgnc\.ezcsc \;·ucgvh z1 Szoc.iahs Gondozási Kózpont 

1.2 A ko.tseg\ cté~, szen 

'!..2 1 ~zékhd} e. 4400 ~y;„._ g} h_za \ ecsey koz 2 

L.2.2. telephelvet } 

------- --- ----- --- --- ----
~-te~heh megnevezése ... ~lephelv címe . 
.-l __ L!_._sz. Idősek KlubE _ _ _ 4400 Nyiregvháza. Vecsev köz 2 ____ _. 

2 1 2. sz. Idősek KlubE!.__ _ ; 4400 Nyíregyháza, Fő út 3. ____ _ 
3 ~.g_)dős!'k ~lu_~Ja __ 4~00 Nyíregyháza, Csaló köz 11. - 13. 
4 6. sz. ld6sck klubja 1 4400 Nyíregyháza, Vécsl~Y köz 31. 
S 7. sz. Idősek kluh 'a . _______ 141.QO Nyíregyháza, Dália ft!J· 
6 :1~ sz ldő-;ek l~lubja _ • _ _ _ ~ 14409 Nyíregyháza, Család utcal.:!. 
7 Nyírszőlő~iJ<l_őscl~ l<lubja _ _ __ 4400 Nyíregyháza, Kollt'gi~~' ut_ca 58. 
8 Családi<ls Elhelyezést Nyújtó Idősek 4400 Nyíregyháza, Pacsirta utca 29-35. 

Otthona 

l 
9 - Csal~dias· Elhclyc7.ést Nyújtó Idősek i 4400 Nyíregyháza, Rozsnyai ut-ca- 8- .----i 

Otthona 
~J1~ __ ~ 4400 ~yiregyháza, 9! utca 14 -=-16~---~-=._: ...!Q___ --

2. A költségvetési szerv 
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. f\. költségvetési szerv alapít;,.1sának dátuma: 2013.01.01. 

2.2. f\. kö ltségvetési szerv j o11clőd költségvetési szervének 
1 T -- Q. ,..._ 1 -----· 

tt==~:::·;~;;~~do~~Köz~_gnt_· --~ ::lo~·~;.~egyháza, Vécse;ko;;. 

1 



3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1 A költ< égH.•tes. SZETv 1ran\ 1t(l c;zervenek 

3.1.1, me-gnevezese Ny.regyhazci "-1egyf'1 logú 'v <lro5 KozgyúlésE 

3.1 2. szt khelve-:4400 ~y regyli za Kosc;uth ter l. 

3 2. A költségvetesí c;;zerv fenntc1rté'1.Jnak 

3.2.1. mf'gn vezése Nyíre[rháza Megyei )ogu Vdros ór.kormányzatd 

3 2 1.. c;zékhe1yp· 4400 Ny:regvhaza Kossuth tér 1 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4 l. A költségvetési szen koz'EJ.,,datd 

- Szonális étke.ztetés / Szt. 62. q / 
Feladata gondoskodni azokn· k a szooáh'>an rciszorultaknak a leg· labb napi egyszeri meleg 
étkezeseroi, akik azt o!'.1maguKnak, illetve onmaguJr.nak és eltartottjaik részere tartósan vagy 
átmenetl jelleggel nem képesek biztosítani 

- Házi segítségnyujtás / S1t 63. ~ / 
Feladata rondo<:kodni ~zokrol a személ}ekr51, akik otthonukban onmdguk ellátásárd sa)at 
erőből nem képesek es ro!uk nem gondoskodnak, valamint azDkról akik állapotukbol 
adódóan az b'.1allo életv1tellel kapcsolatos feladataik ellátásában seg;tséget 1gfoye nek, de 
egyébkfot önmaguk e' látás .ra kepesek. 

- Jelzőrendszeres házi seg1tségnyújtas / SzL 65. § / 
Feladata a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, 
segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú, vagy fogyatékos személyek, 
illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett fölmerülő 
krízishelyzetek elhárítása. 

- l<ö'1,ősségi ellátások / Szt. 65/ A. § / A pszichí:1triai betegek lakókörnyezetben történő 
gondozása, gyógyulásuk és rehabilitációjuk elősegítése 

- T~1mogató siolgálat / S7.t. 6S /C. § / 
A fogyatékos személyek lakókörnyc·wtbcn történő ellátása. 

- t\Jappah ellátás biztosítasa / Szt 65/F. § (1) bekezdés a) pont/ 
Feladata a 18. életévüket betöltött, egészsegi állapotuk, vagy idős koruk miatt szociális és 
mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére 
lehetőséget biztosítani a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az 
alapvető higiéniai szükségleteik kielégítésére, valamint igény szerint megszervezni az 
ellátottak napközbeni étkeztetését. 

- Nappali ellátás/ Szt. 65/F. § (1) bekezdés b) pontja/ A tizennyolcadik életévüket betöltött, 
fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő pszichiátriai betegek, illetve 
szenvedélybetegek napkö-z.beui ellátása, alapvető higiéniai szükségleteinek kielégítése, igény 
szerint napkö7.beni étke·z.tetésc. 

- I\'appah ellátás/ Szt. 65/F. ~ (1) bekezdés e) pontja/ 
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A harmadik életÉvüket betoltott, önkiszolgaJa<.r a részben képes vagy onellátasra nem képec;, 
de felügyeletre szorulo fogJatékos illet:YE aut1c;ta személyek napközbeni ellatása, alapHto 
higilma1 szükségleteinek hE ltgítE><>e 1geny szerint napközbeni étkeztetést: 

- Ápolást-gondozást ~vu1t ( d6sek otthona) mtezmény ellátás/ "zL 68. S 
Az 1dosek tthona a nvugd kcrhatart betéltott illetve 18. eletévet betóltott de betegsege 
miatt bnma"-'áról gondosk dm nem kepec: szemt>lyeknek aL ápola5at gondozásdt végzik, 
akiknek egPszst>gi állapota rerdszeres gyóg}intezen kezelést nem igenvel 

Fejlesztő fC'glalkcztatás ( 1.118 §) 

A fe1lesztö foglalkoztatas e f'IJa a gcndoz2s1, fe1lesztés1, illetve rehab1htác1ós ten ber. 
foglaltak szcnnt az egyen egesz~eg1 allapotának koranak, fiz1ka1 és mE1ntáhs allapotinal< 
megfelelő feJl sztés1 és foglc.11koztatasi szolgáltatác; biztositasa út'án az egyen felkesz1te;e 
az önállc mur.kavegzesre vag; a O) ílt munkaerőpiacon tbrténo e lhelve zkedesre 

- Gyógyaszat1 segédeszkcz kclc.sonzés 

- Bentlakac:os szoriáhs rntezményben nyu1tott szakápolas (60/ 20( 3 (X.20) SSZCSM 
rendelet) 

4 2. A koltseg\ etés1 s~ !2.tP\'é'kPnysegenek államháztartási szaká~a~att t Pc;No]?s~ _ 

~~_szakagaza!_ za'}la _._~z ka_gru:_'!t~egne\ ezése 
• 881 OOO Idések, fr•gyatekosok szo::1ális ellátása bentlakás nélkül 
---- --~-

4.3. A költségvetési szerv alaptevtkenysege· Szociális étkeztetés Haz1 seg1tsegnyu1tás 
Jelzórendszeres házi seg1tsegnvú1tas, Kózosség1 ellátások, iámogato szo'gálat, Nappd1 
ellátas biztcsítása, Napp~ll ellátás, ApolctSt-gondc-zást nyújtó (idősek otthcna) 1ntézmf'ny1 
ellátás fejlesztő foglalkoztatás, Gyógyaszati segédeszköz kóksönzés, Bentlakásos szonális 
intézmenyben nyújtott szakápolas. Az intézmény közfeladatait a jogszabályokban és belso 
szabályzatokban, valamint a szakmai dokumentumokban részletezettek szerint 
alaptevékenységként látja cl. 

A fenntartó ellátási .szcrzé5dés keretében Nagycserkesz Község Önkormányzatától ( 4445 
Nagycserkesz, Petőfi utca 10.), és Kálmánháza Község Önkormányzatától (1431 
Kálmánhá1.a, Nyíregyházi út 71.) átvállalta a jelzőrends:lcres házi scgítségnyújt:\s 
szolgá ltatás biztosítúsát. 

.-1·110-~<ö ltségvcL9si s~<::;v ~1.aptcvél<enységének kormánxzati funkció szerinti mcgj elölé_~2. : -, 
t:. 

~ funkc1ószám 
~-4-Pl9SO~_Q--~ d.~kolarendszeren kívüli ~gyéb oktatás, képzés 
L.L. _l 01110 Bentlakásos, nem kórháZI ellátás, ápolás 

3 101141 P.?zic~iátri~~~etegek nappali ellátása ___ _ 
. '!_ _1_0_11 __ 4_2 _____ _, Szenvedfu'hetegek t1~i ellátá_sa ____ _ 
_ S _ __ 101143 _ J'szichiát~iai bct~g_ek közöss~!_alapellátása 

6 101221 ___ l_'.ogyatékossággal élők n~~li ellátása --------
--- __ Támogató szo lgáltatás fogyatékos személyek részére _____ _ 7 101222 -·- ~-

8 102023 Időskorúak tartós bentlakásos ellátása - - ---
9 _1_02024_. _ _ Dcrnens betegek tar tós be ntlakásos ellátása 
10 10203 l ___ _ Idősek na2.I?_ali ellátása 
·_11_ 102032 __i)Pmc>n '> hflt~.!!i>k n.app;iU r.JJ_á_tá_s_;1 _____________ _ 
12 1021. _ -~si!_da!u __:_tcgr.moját célzó pro_gr.amok ___ _ 

L1_3_L1070_30.;.__ ___ _,_l .:;_szociális fqg_lil lkoz~atás. ft-jlesz!_6.[Qg_Jalkoztatás _____ _ 1 _„ 
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--------: 
14 ' 107051 SzŰc1.fü?_é~~zt._e.tes szo~!áilc; konl_h?n 

~-i5Tio7052_ ·- ___ . Házi segítsegnyú)tás _______ _ 
16 107053 ' lelzörrnász~r:_es haz1 seg1tsegnyÚJtás _ 

4 S. A kóltsegvetés1 szerv illetékessége, műkodés1 ter ;,ilete· 

Nvíregyháza Megyei log11 Vuros kozigazgatas1 területe es ellátas1 szerz0dés kerei.ében 
Kálmánháza Kozseg és Nagycserkesz Község közigazgatási területe 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1 A költségvetE.s1 szerv ve-zetójenek megb1zas1 rendje: A koltségvetés szerv vezetőjet a 
Nyíregyráza Megyei Jog-u V dros Közgyűlése b1zza meg. illetve a megbízást v1c;szavonia. A7. 
egyéb munkáltat61 jc'gokc:t a Nyíregyháza Megyei !ogu Város Polgármestere gyakorolja. A 
költségvetési szerv '>ezt.toiénck megbízása legfeljebb öt évig teqedó határozott időre szó:. 
A koltségvetés1 szen vezető e közalkalmazotti iogv1szonyban kerul megbízasra. A 
költségvetési szerv vu:etőjenek megbízásat a vonatkozó JOgszJb.ilyok szennt Jefolytdtott 
pályázati elíarás előzi meg. 

5.2. A költsé~vetési szen,nd alkalmazásban álla személvck !o~v;szcmva· 
~-·- .,. f~dal~OztatáSI jogviSZOBY._~f.!VlSZOH}t SZ_a_b-.1~1\-,0-Z-Ó~jo_;__:"S_z_a_b~~-b--.. -.... -.----.. -._-._-_ -.. ~~„-„_·--_ __.-
:_ l · köz?lkalr!!_azotti ~o~•tszony U-~92_?vi XXXIII. törr ény a köza.kaJmazottak jogálld.s~!:Ql _ 
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JELENLÉTI ÍV 

a 2020. február 26.-án 14.00 órakor megtartott 

Pénzügyi Bizottsági ülésről 

Név Jelölő szervezet 

Lengyel Máté Mindenki Magyarországa, LM P, Függet lenek Egyesület e, 

JOBBIK, MSZP Párbeszéd, Momentum, DK 

Mussó László FIDESZ-KDNP 

Vassné Harman Gyöngyi FIDESZ-KDNP 

Babosi György M indenki Magyarországa, LMP, Függet lenek Egyesület e, 

JOBBIK, MSZP Párbeszéd, Momentum, DK 

dr . Horváthné dr. Veisz Katalir FIDESZ-KDNP 

Petrusák János FIDESZ-KDNP 

Vass Zoltán Géza Mindenki Magyarországa, LM P, Függetlenek Egyesülete, 

JOBBIK, MSZP Párbeszéd, Moment um, DK 

Dr. Szemán Sándor Címzetes Főjegyző 

Dr. Juhász Szabolcs jogász 

Kósa Árpád kabinetvezető 

Jászai Menyhért alpolgá rmester 

Patóné Nagy Magdolna gazdasági osztályvezető 

Varga János könyvvisgáló 

Doka Diana kultrális osztá ly vezetője 

Faragóné Széles Andrea jegyzői kabinet vezetője 

Karóczkai Adrienn pályázatok és projektmenedzsment ref.vezető 

Dr. Krizsai Anita szoc. És közneveési osztályvezető 
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